


Inowrocław, 28 maja 2019 r.
WOS.1710.9.2019


PROTOKÓŁ
kontroli prawidłowości pobrania i wykorzystania dotacji oświatowej


przeprowadzonej w  Niepublicznym Przedszkolu „Froguś” przy ul. Wojska Polskiego 5         w Inowrocławiu, prowadzonym przez Joannę Loks-Wiśniewską.

Kontrola została przeprowadzona:

 - na podstawie upoważnienia nr WOI-I.0052.98.2019 z dnia 18 kwietnia 2019  r. wydanego w oparciu o § 7 i § 8  uchwały nr XXXVII/438/2018 Rady Miejskiej Inowrocławia z dnia 5 lutego 2018 r. w sprawie ustalenia trybu udzielania i rozliczania dotacji dla niepublicznych szkół, przedszkoli oraz osób prowadzących wychowanie przedszkolne                       w innych formach wpisanych do ewidencji prowadzonej przez Miasto Inowrocław oraz trybu kontroli prawidłowości ich pobrania i wykorzystania (Dz. Urz. Woj. Kuj. – Pom. z 2018 r. poz. 737). 

Termin kontroli:

- od 9 do 24 maja 2019 r.

Osoby kontrolujące:

- Monika Dąbrowska - inspektor w Wydziale Oświaty i Sportu Urzędu Miasta Inowrocławia, 
- Krystyna Szafrańska - podinspektor w Wydziale Oświaty i Sportu Urzędu Miasta Inowrocławia.

Dane kontrolowanej jednostki:

Zgodnie z zaświadczeniem o wpisie do ewidencji szkół i placówek niepublicznych Miasta Inowrocławia z dnia 18 września 2012 r. pod numerem 1/2012 został wpisany Niepubliczny Punkt Przedszkolny „Froguś” – jako inna forma wychowania przedszkolnego. Na podstawie wniosku organu prowadzącego dokonano zmiany we wpisie poprzez zmianę nazwy, typu i rodzaju placówki i z dniem 1 lipca 2014 r. funkcjonuje Niepubliczne Przedszkole „Froguś” – jako przedszkole niepubliczne.
Organem prowadzącym i dyrektorem kontrolowanej jednostki jest Pani Joanna Loks-Wiśniewska.	
Kontrolowana jednostka działa na podstawie ustaw: Prawo oświatowe                                  i o finansowaniu zadań oświatowych. Nad realizacją programu wychowania przedszkolnego nadzór sprawuje Kujawsko-Pomorski Kurator Oświaty w Bydgoszczy. 




Miejsce przeprowadzenia czynności kontrolnych:

Kontrolę przeprowadzono w pomieszczeniach Niepublicznego Przedszkola „Froguś” przy ul. Wojska Polskiego 5 w Inowrocławiu. 


Zakres i cel kontroli: 

Zakres kontroli obejmował prawidłowość pobrania dotacji, czyli podawania przez kontrolowanego liczby i rodzaju dzieci, na które przekazano dotację oświatową oraz prawidłowość wykorzystania dotacji oświatowej - za okres od 1 stycznia 2018 r. do                        31 grudnia 2018 r.
W zakresie prawidłowości pobrania i wykorzystania dotacji kontrolą objęto: 
- statut przedszkola, 
- dzienniki zajęć przedszkolnych, 
- umowy z rodzicami,
- dokumentację finansowo-księgową w zakresie wydatków pokrytych z dotacji, w tym źródłową dokumentację w postaci rachunków, faktur i list płac w powiązaniu z wyciągami                  z rachunku bankowego, a także umowami z pracownikami i zleceniobiorcami.
Dotacje dla przedszkoli niepublicznych wypłacane są w miesięcznych częściach. Do 5 dnia każdego miesiąca organ prowadzący przedszkole składa w Wydziale Oświaty i Sportu Urzędu Miasta Inowrocławia informację o faktycznej liczbie uczniów, dzieci objętych wczesnym wspomaganiem rozwoju lub uczestników zajęć rewalidacyjno-wychowawczych sporządzoną na podstawie dokumentacji przebiegu nauczania, działalności wychowawczej                   i opiekuńczej według stanu na 1 roboczy dzień miesiąca, za który udzielana jest część dotacji przypadająca na dany miesiąc. 

Ustalenia kontroli:

Organ prowadzący dotowaną jednostkę sporządza i przekazuje Prezydentowi Miasta, nie później niż do 20 dnia miesiąca następującego po zakończeniu kwartału, rozliczenie               z wykorzystanej dotacji za dany kwartał podając kwotę otrzymanej dotacji za okres od początku roku kalendarzowego do końca danego kwartału oraz przeznaczenie wykorzystanych środków, na załączniku nr 3, o którym mowa w ww. uchwale.
Na dokumentach finansowych potwierdzających wydatki, które zostały sfinansowane ze środków z dotacji, organ prowadzący dotowaną jednostkę zobowiązany jest zamieścić stosowny opis, zgodnie z brzmieniem podanym w § 6 ust. 2 uchwały.   

1. Kontrola prawidłowości pobrania dotacji oświatowej przez kontrolowanego wykazała, że w okresie od 1 stycznia 2018 r. do 31 grudnia 2018 r. wystąpiły nieprawidłowości  w tym zakresie. 
Kontrola przeprowadzona za ww. okres obejmowała zakres zgodności stanu faktycznego danych dotyczących liczby dzieci uczęszczających do przedszkola                   w okresie rozliczeniowym, stanowiącej podstawę do sposobu naliczenia i terminu udzielania dotacji oraz prawidłowego jej wykorzystania.
W zakresie faktycznej liczby dzieci uczęszczających do przedszkola szczegółową kontrolą objęto liczbę dzieci wykazanych przez organ prowadzący dotowaną jednostkę w informacjach o faktycznej liczbie uczniów, składanych według stanu na 1 dzień roboczy danego miesiąca, w porównaniu z dziennikami zajęć przedszkolnych za rok szkolny 2017/2018 oraz za rok szkolny 2018/2019.  

Na podstawie dokumentacji stwierdzono, że w 2018 r. przekazano dotację na dzieci, które faktycznie nie uczęszczały do przedszkola:
a) Szama Emma – w styczniu 2018 r.
– według odnotacji znajdującej się na umowie nr 16/B/2017 z dnia 1 grudnia 2017 r. o świadczenie usług, zawartej pomiędzy Niepublicznym Przedszkolem „Froguś” a rodzicami Emmy Szamy: Lidią Szumlas i Łukaszem Szamą, dziecko uczęszczało do przedszkola tylko 2 dni w grudniu 2017 r. (załącznik nr 1). Na liście obecności wykazanej w dzienniku zajęć przedszkolnych na rok szkolny 2017/2018 w styczniu 2018 r. Emma Szama odnotowane ma 5 dni obecność i 17 nieobecności (załącznik nr 2). W dokumentacji tej stwierdzono korektorowanie obecności dziecka. Dziecko wykazane było przez organ prowadzący przedszkole we wniosku z dnia 5 stycznia 2018 r. o udzielenie dotacji na miesiąc styczeń 2018 r. (załącznik nr 3). Z oświadczenia z dnia 22 maja 2019 r. organu prowadzącego przedszkole wynika, że pomimo wykazania dziecka we wniosku do dotacji za styczeń 2019 r. Emma Szama nie była obecna w przedszkolu w tym okresie (załącznik nr 4). 
b) Osińska Hanna – we wrześniu i październiku 2018 r.
– dziecko nie znajdowało się na żadnej liście obecności w prowadzonych przez przedszkole czterech dziennikach zajęć przedszkolnych na rok szkolny 2018/2019. Pomimo tego dziecko wykazane zostało przez organ prowadzący przedszkole we wnioskach z 5 września 2018 r. i 5 października 2018 r.                        o udzielenie dotacji na miesiąc wrzesień i październik 2018 r. (załącznik nr 5             i 6). Organ prowadzący przedszkole w oświadczeniu z dnia 22 maja 2019 r. przyznał, że Hanna Osińska nie była ujęta na listach obecności w dziennikach zajęć przedszkolnych w roku szkolnym 2018/2019 (załącznik nr 7).
c) Kalinowska Maria Linda – w listopadzie 2018 r. 
– według listy obecności wykazanej w dzienniku zajęć przedszkolnych na rok szkolny 2018/2019 Maria Linda Kalinowska została wykreślona w listopadzie 2018 r. (załącznik nr 8). W dniu 1 listopada 2018 r. matka dziecka złożyła rezygnację z usług przedszkola z tym dniem (załącznik nr 9). Pomimo tego dziecko wykazane było przez organ prowadzący przedszkole w korekcie wniosku z dnia 9 listopada 2018 r. o udzielenie dotacji na miesiąc listopad 2018 r. (załącznik nr 10).
d) Mucek Marcel – w listopadzie 2018 r.
– według listy obecności wykazanej w dzienniku zajęć przedszkolnych na rok szkolny 2018/2019 Marcel Mucek został wykreślony w listopadzie 2018 r. (załącznik nr 11). Z dniem 22 października 2018 r. matka dziecka złożyła rezygnację z usług przedszkola z tym dniem (załącznik nr 12).  Pomimo tego dziecko wykazane było przez organ prowadzący przedszkole we wniosku                 z dnia 9 listopada 2018 r. o udzielenie dotacji na miesiąc listopad 2018 r. (załącznik nr 13).
e) Malinowski Marcel – w grudniu 2018 r.
– dziecko nie znajdowało się  na żadnej liście obecności w prowadzonych przez przedszkole czterech dziennikach zajęć przedszkolnych na rok szkolny 2018/2019. Pomimo tego dziecko wykazane było przez organ prowadzący przedszkole we wniosku z dnia 5 grudnia 2018 r. o udzielenie dotacji na miesiąc grudzień 2018 r. (załącznik nr 14). Organ prowadzący przedszkole                     w oświadczeniu z dnia 22 maja 2019 r. przyznał, że Marcel Malinowski nie był ujęty na listach obecności w dziennikach zajęć przedszkolnych w roku szkolnym 2018/2019 (załącznik nr 7 – oświadczenie dotyczące Marcela Malinowskiego i Hanny Osińskiej ).
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2. Kontrola prawidłowości wykorzystania dotacji wykazała, że w okresie od 1 stycznia 2018 r. do 31 grudnia 2018 r.  nie wystąpiły nieprawidłowości w tym zakresie. 
W ww. okresie z budżetu Miasta Inowrocławia przekazało dotację                        w wysokości 398.281,28 zł dla Niepublicznego Przedszkola „Froguś” na rachunek bankowy wskazany przez organ prowadzący Przedszkole w comiesięcznej informacji                            o faktycznej liczbie uczniów, stanowiącej jednocześnie wniosek o udzielenie dotacji. Wnioski każdorazowo były podpisane i terminowo złożone w Wydziale Oświaty                        i Sportu Urzędu Miasta Inowrocławia. 
W toku niniejszej kontroli sprawdzono udokumentowanie wydatków sfinansowanych z udzielonej dotacji oraz przeznaczenie na dofinansowanie realizacji zadań placówek wychowania przedszkolnego, szkół lub placówek w zakresie kształcenia, wychowania i opieki, w tym kształcenia specjalnego i profilaktyki społecznej określonych w art. 35 ustawy z dnia 27 października 2017 r.                           o finansowaniu zadań oświatowych (Dz.U. z 2017 r. poz. 2203 ze zm.).
Ewidencję wydatków prowadzono w formie zestawienia dokumentów potwierdzających wydatki rozliczone dotacją, z wyodrębnieniem rodzaju wydatku, kwot i dat. Wszystkie dowody księgowe były oznaczone zapisem o treści zgodnej                  z § 6 ust. 2 uchwały. Ujęte w ewidencji dowody księgowe wystawione były na Niepubliczne Przedszkole „Froguś”. 
Nie wykryto błędów w celowości wydatkowania dotacji. 


Zwrócono uwagę organowi prowadzącemu przedszkole na staranne i przejrzyste prowadzenie dokumentacji związanej z rozliczaniem otrzymanej dotacji oświatowej poprzez: 
a) dokonywanie korekt na pieczątkach, o których mowa w § 6 ust. 2 uchwały, zamieszczanych na dokumentach księgowych finansowanych z dotacji, poprzez skreślenie dotychczasowego, błędnego zapisu i wpisanie obok nowej, poprawnej treści oraz złożenie podpisu osoby dokonującej poprawki. Skreślenia należy dokonać w taki sposób, aby było możliwe odczytanie starej treści.
b) dokonywanie korekt w dziennikach zajęć przedszkolnych (listy obecności) poprzez skreślenie dotychczasowego, błędnego zapisu i wpisanie obok nowej, poprawnej treści oraz złożenie podpisu osoby dokonującej poprawki. Skreślenia należy dokonać w taki sposób, aby było możliwe odczytanie starej treści.
c) właściwe ewidencjonowanie wydatków pokrywanych z dotacji zgodnie                             z rodzajami wydatków określonych w ww. uchwale.




Na tym zakończono kontrolę.

1. Organ prowadzący kontrolowaną jednostkę powiadomiono o przysługującym mu prawie zgłoszenia zastrzeżeń co do treści protokołu w terminie 7 dni od daty jego otrzymania. 
2. Protokół sporządzono w dwóch jednobrzmiących egzemplarzach, z których jeden doręczono organowi prowadzącemu kontrolowanej jednostki.
3. Protokół niniejszy podpisano w dniu  30 maja 2019 r.



Kontrolujący: 						Organ prowadzący: 
/-/ Monika Dąbrowska 			         /-/ Joanna Loks-Wiśniewska
/-/ Krystyna Szafrańska
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