
Inowrocław, 24 października 2019 r.

WOS.1710.12.2019
PROTOKÓŁ

kontroli prawidłowości pobrania i wykorzystania dotacji oświatowej

przeprowadzonej w  Niepublicznej Szkole Podstawowej przy ul. Szklarskiej 7                             w Inowrocławiu, prowadzonej przez Niepubliczne Placówki Oświatowe sp. z o.o.
Kontrola została przeprowadzona:

 - na podstawie upoważnienia nr WOI-I.0052.219.2019 z dnia 26 sierpnia 2019  r. wydanego w oparciu o § 7 i § 8  uchwały nr XXXVII/438/2018 Rady Miejskiej Inowrocławia z dnia 5 lutego 2018 r. w sprawie ustalenia trybu udzielania i rozliczania dotacji dla niepublicznych szkół, przedszkoli oraz osób prowadzących wychowanie przedszkolne                       w innych formach wpisanych do ewidencji prowadzonej przez Miasto Inowrocław oraz trybu kontroli prawidłowości ich pobrania i wykorzystania (Dz. Urz. Woj. Kuj. – Pom. z 2018 r. poz. 737). 

Termin kontroli:

- od 12 września do 10 października 2019 r.

Osoby kontrolujące:

- Monika Dąbrowska - inspektor w Wydziale Oświaty i Sportu Urzędu Miasta Inowrocławia, 

- Krystyna Szafrańska - podinspektor w Wydziale Oświaty i Sportu Urzędu Miasta Inowrocławia.
Dane kontrolowanej jednostki:

Zgodnie z zaświadczeniem o wpisie do ewidencji szkół i placówek niepublicznych Miasta Inowrocławia z dnia 21 października 2013 r. pod numerem 1/2013 została wpisana Niepubliczna Szkoła Podstawowa z siedzibą przy ul. Szklarskiej 7 w Inowrocławiu – jako sześcioletnia szkoła podstawowa. Na podstawie wniosków organu prowadzącego dokonano następujących zmian we wpisie:

 - 3 listopada 2015 r.  - zmiana osób prowadzących szkołę - z Monika Stanek                        i Magdalena Stanek na: Monika Stanek i Magdalena Wojciechowska,

- 28 listopada 2016 r. - dopisanie siedziby szkoły przy ul. NMP 23,

- 8 lutego 2017 r. - zmiana organu prowadzącego szkołę - z Monika Stanek                             i Magdalena Wojciechowska na: Niepubliczne Placówki Oświatowe sp. z o.o.,

- 24 lipca 2017 r. - zmiana typu szkoły z sześcioletniej na: ośmioletnią szkołę podstawową.   

Organem prowadzącym kontrolowanej jednostki są Niepubliczne Placówki Oświatowe sp. z o.o. przy ul. Szklarskiej 7 w Inowrocławiu.

Kontrolowana jednostka działa na podstawie ustaw: Prawo oświatowe                                  i o finansowaniu zadań oświatowych. Nad realizacją programu wychowania szkolnego nadzór sprawuje Kujawsko-Pomorski Kurator Oświaty w Bydgoszczy. 

Zakres i cel kontroli: 
Zakres kontroli obejmował prawidłowość pobrania dotacji, czyli podawania przez kontrolowanego liczby i rodzaju uczniów, na które przekazano dotację oświatową oraz prawidłowość wykorzystania dotacji oświatowej - za okres od 1 stycznia 2018 r. do                        31 grudnia 2018 r.
W zakresie prawidłowości pobrania i wykorzystania dotacji kontrolą objęto: 
- statut szkoły, 
- dzienniki zajęć szkolnych za rok szkolny 2017/2018 oraz 2018/2019, 
- dzienniki zajęć dydaktyczno-wychowawczych i specjalistycznych za rok szkolny 2017/2018 i 2018/2019,

- księgę arkuszy ocen uczniów, którzy w 2018 r. ukończyli lub opuścili szkołę,

- karty zapisu dziecka do szkoły,

- orzeczenia o potrzebie kształcenia specjalnego uczniów,

- dokumentację finansowo-księgową w zakresie wydatków pokrytych z dotacji, w tym źródłową dokumentację w postaci rachunków, faktur i list płac w powiązaniu z wyciągami                  z rachunku bankowego, a także umowami z pracownikami i zleceniobiorcami.

Dotacje dla szkół niepublicznych wypłacane są w miesięcznych częściach. Do 5 dnia każdego miesiąca organ prowadzący szkołę składa w Wydziale Oświaty i Sportu Urzędu Miasta Inowrocławia informację o faktycznej liczbie uczniów, w tym uczniów niepełnosprawnych posiadających orzeczenia o potrzebie kształcenia specjalnego, sporządzoną na podstawie dokumentacji przebiegu nauczania, działalności wychowawczej                  i opiekuńczej według stanu na 1 roboczy dzień miesiąca, za który udzielana jest część dotacji przypadająca na dany miesiąc. 

Ustalenia kontroli:
Organ prowadzący dotowaną jednostkę sporządza i przekazuje Prezydentowi Miasta, nie później niż do 20 dnia miesiąca następującego po zakończeniu kwartału, rozliczenie               z wykorzystanej dotacji za dany kwartał podając kwotę otrzymanej dotacji za okres od początku roku kalendarzowego do końca danego kwartału oraz przeznaczenie wykorzystanych środków, na załączniku nr 3, o którym mowa w ww. uchwale.

Na dokumentach finansowych potwierdzających wydatki, które zostały sfinansowane ze środków z dotacji, organ prowadzący dotowaną jednostkę zobowiązany jest zamieścić stosowny opis, zgodnie z brzmieniem podanym w § 6 ust. 2 uchwały.   

1. Kontrola prawidłowości pobrania dotacji oświatowej przez kontrolowanego wykazała, że w okresie od 1 stycznia 2018 r. do 31 grudnia 2018 r. nie wystąpiły nieprawidłowości  w tym zakresie. 
Kontrola przeprowadzona za ww. okres obejmowała zakres zgodności stanu faktycznego danych dotyczących liczby dzieci uczęszczających do szkoły w okresie rozliczeniowym, stanowiącej podstawę do sposobu naliczenia i terminu udzielania dotacji oraz prawidłowego jej wykorzystania.

W zakresie faktycznej liczby dzieci uczęszczających do szkoły szczegółową kontrolą objęto liczbę dzieci wykazanych przez organ prowadzący dotowaną jednostkę w informacjach o faktycznej liczbie uczniów, składanych według stanu na               1 dzień roboczy danego miesiąca, w porównaniu z dziennikami zajęć szkolnych oraz dziennikami zajęć dydaktyczno-wychowawczych i specjalistycznych za rok szkolny 2017/2018 oraz za rok szkolny 2018/2019, w zestawieniu z rodzajami posiadanych orzeczeń przez uczniów, co wpływa na wysokość przekazywanej kwoty dotacji przez Miasto Inowrocław.  
Na podstawie dokumentacji stwierdzono, że w 2018 r. przekazano dotację na dzieci, które faktycznie uczęszczały do szkoły.
2. Kontrola prawidłowości wykorzystania dotacji wykazała, że w okresie od 1 stycznia 2018 r. do 31 grudnia 2018 r.  wystąpiły nieprawidłowości w tym zakresie. 
W ww. okresie z budżetu Miasta Inowrocławia przekazano dotację                        w wysokości 3.333.986,90 zł dla Niepublicznej Szkoły Podstawowej na rachunek bankowy wskazany przez organ prowadzący szkołę w comiesięcznej informacji                            o faktycznej liczbie uczniów, stanowiącej jednocześnie wniosek o udzielenie dotacji. Wnioski każdorazowo były podpisane i terminowo złożone w Wydziale Oświaty                        i Sportu Urzędu Miasta Inowrocławia. 
W toku niniejszej kontroli sprawdzono udokumentowanie wydatków sfinansowanych z udzielonej dotacji oraz przeznaczenie na dofinansowanie realizacji zadań placówek wychowania przedszkolnego, szkół lub placówek w zakresie kształcenia, wychowania i opieki, w tym kształcenia specjalnego i profilaktyki społecznej określonych w art. 35 ustawy z dnia 27 października 2017 r.                           o finansowaniu zadań oświatowych (Dz.U. z 2017 r. poz. 2203 ze zm.).

Ewidencję wydatków prowadzono w formie zestawienia dokumentów potwierdzających wydatki rozliczone dotacją, z wyodrębnieniem rodzaju wydatku, kwot i dat. Wszystkie dowody księgowe były oznaczone zapisem o treści zgodnej                  z § 6 ust. 2 uchwały. Ujęte w ewidencji dowody księgowe wystawione były na organ prowadzący Niepubliczną Szkołę Podstawową. 
Z uwagi na niemożność osób kontrolujących prawidłowego wykonania czynności kontrolnych polegających na właściwym zakwalifikowaniu poszczególnych wydatków do danych pozycji w rocznym i kwartalnych rozliczeniach z wykorzystania dotacji przez Niepubliczną Szkołę Podstawową, podmiot kontrolowany w trakcie kontroli dokonał korekty zestawienia wydatków. Korekty te zostały przez podmiot kontrolowany złożone do Urzędu Miasta Inowrocławia. Tak przedstawione rozliczenia podlegały niniejszej kontroli.
Wykryto następujące błędy w celowości (przeznaczeniu) wydatkowania dotacji: 
a) faktura VAT nr 421535/GF17 z dnia 29 grudnia 2017 r. na kwotę 66,46 zł. 

Za nieprawidłowość należy uznać celowość (przeznaczenie) wydatkowania dotacji. Wskazany na fakturze adres dostawy artykułów (naturalna woda źródlana -             3 butle, opłata za dzierżawę 1 szt. expres-barku) to: Zespół Szkół Ponadgimnazjalnych przy ul. Metalowców 7, 88-100 Inowrocław. 
b) faktura VAT nr 051031/GF18 z dnia 27 lutego 2018 r. na kwotę 109,51 zł. 

Za nieprawidłowość należy uznać celowość (przeznaczenie) wydatkowania dotacji. Wskazany na fakturze adres dostawy artykułów (naturalna woda źródlana -          3 butle, opłata za dzierżawę 1 szt. expres-barku) to: Zespół Szkół Ponadgimnazjalnych przy ul. Metalowców 7, 88-100 Inowrocław. 

Odnośnie pkt a) i b) należy wskazać, że Niepubliczna Szkoła Podstawowa, zgodnie z wpisem do ewidencji szkół i placówek niepublicznych Miasta Inowrocławia  posiada siedzibę przy ul. Szklarskiej 7 i przy ul. NMP 23, a nie przy ul. Metalowców 7. Faktury powyższe nie dotyczą zatem podmiotu dotowanego i nie mogą być rozliczone z dotacji z budżetu Miasta Inowrocławia. 
c) faktura VAT 1450/02/2018/FV z dnia 29 lutego 2019 r. na kwotę 123,00 zł.

Za nieprawidłowość należy uznać celowość (przeznaczenie) wydatku. 
Na podstawie art. 35 ust. 1 ustawy o finansowaniu zadań oświatowych, dotacja dla niepublicznej szkoły jest przeznaczona na dofinansowanie realizacji zadań szkoły w zakresie kształcenia, wychowania i opieki, w tym kształcenia specjalnego                          i profilaktyki społecznej. Nie służy więc dofinansowaniu organu prowadzącego. Jeżeli z analizy treści strony internetowej szkoły niepublicznej wynika, że jest użytkowana na rzecz organu prowadzącego, w tym są na niej zamieszczane treści związane                        z informowaniem o działalności szkoły, szeroko pojętą reklamą lub marketingiem, niedopuszczalne jest pokrywanie wydatków związanych z funkcjonowaniem strony                z dotacji samorządowej. 
Dotację oświatową można wydatkować na cele ściśle związane z procesem kształcenia uczniów szkoły. Rola dotacji oświatowej nie polega bowiem na subsydiowaniu wszelkiej działalności prowadzonej przez szkołę bądź jednostkę prowadzącą szkoły, czy też pokrywania wszelkich ich wydatków. Wydatkując dotację organ prowadzący musi wykazać istnienie związku wydatków ponoszonych na funkcjonowanie strony internetowej szkoły z realizacją zadań z zakresu kształcenia, wychowania i opieki, w tym kształcenia specjalnego i profilaktyki społecznej.

Pokrywanie z dotacji kosztów związanych z utworzeniem i utrzymaniem strony internetowej wiązać musi się z wykorzystywaniem jej na potrzeby uczniów. Istnienie tej strony (czyli koszty poniesione w związku z utworzeniem                            i utrzymywaniem, także usługi hostingowe) musi służyć w szczególności realizacji zadań dydaktycznych, np. uczniowie pod opieką nauczyciela zamieszczaliby na niej informacje związane z realizacją podstawy programowej lub zajęć dodatkowych, za jej pośrednictwem rodzice mieliby dostęp do informacji o ocenach, terminach sprawdzianów, do materiałów edukacyjnych, wykorzystywaliby stronę do kontaktu                 z nauczycielami i dyrektorem, itp., a jednocześnie strona nie służy do celów dotyczących jedynie organu prowadzącego np. do informowania o działalności szkoły w celu zachęcania do podjęcia w niej nauki przez nowych uczniów. Stanowi to                      w większym lub mniejszym stopniu reklamę i promocję działalności gospodarczej prowadzonej w obszarze szkolnictwa niepublicznego oraz służy rozpoznawalności podmiotu prowadzącego placówkę wśród innych podmiotów oferujących usługi edukacyjne.
Analiza zawartości strony internetowej Niepublicznej Szkoły Podstawowej prowadzi do wniosku, że w dziale „Aktualności” – w zakładkach „Plan lekcji”, „Akcje charytatywne”, „Konkursy” i „Projekty” – brak jest jakichkolwiek danych w tym zakresie. Natomiast zakładka „Kalendarz roku szkolnego” zawiera dane o poprzednim roku szkolnym 2018/2019, a zakładka „Ważne wydarzenia” – wylicza jedynie te wydarzenia (bez np. dokumentacji fotograficznej z poszczególnych imprez).
Obszernie są natomiast opisane w dziale „Informator” zakładki: „Wizja i misja szkoły”, „Koncepcja rozwoju”, „Stosowane terapie”, „Model absolwenta” i „Baza szkoły”. 
Analiza wskazanej strony internetowej szkoły prowadzi zatem do wniosku, że są na niej umieszczone przede wszystkim informacje promujące kontrolowany podmiot. 
d) faktura VAT nr FBY92430587/002/18 z dnia 1 kwietnia 2018 r. na kwotę 168,87 zł. 

Zgodnie z aneksem z dnia 1 maja 2018 r. do umowy o świadczenie usług telekomunikacyjnych wystawionym przez operatora tych usług, Niepubliczna Szkoła Podstawowa korzysta z telefonów o numerach: 52 353-12-54 i 52 357-15-97.

Za nieprawidłowość należy uznać celowość (przeznaczenie) wydatkowania dotacji. Ww. faktura dotyczy opłat za rozmowy z numeru telefonu:  52 383-27-80,                       a więc innej placówki prowadzonej przez ten sam organ prowadzący, niedotowanej jednak przez Miasto Inowrocław. 
Faktura ta nie dotyczy zatem podmiotu dotowanego i nie może być rozliczona z dotacji z budżetu Miasta Inowrocławia.
e) faktura VAT nr 3505/MAG/2018 z dnia 31 października 2018 r. na kwotę 563,32 zł. 

Za nieprawidłowość należy uznać celowość (przeznaczenie) wydatkowania dotacji.  Pełnomocnik organu prowadzącego pisemnie doprecyzował w opisie na fakturze, że „sól zakupiono na okres zimowy w celu utrzymania terenu wokół szkoły”. 
Wydatki związane z zakupem soli na wspomniane przeznaczenie nie są kwalifikowane do rozliczenia z dotacji oświatowej, ponieważ nie wiążą się z celami określonymi w art. 35 ustawy o finansowaniu zadań oświatowych. Nie są one bezpośrednio związane z działalnością dydaktyczną, wychowawczą i opiekuńczą,                             w tym kształceniem specjalnym i profilaktyką społeczną. Rolą dotacji nie jest subsydiowanie wszelkiej działalności placówki. Celem ww. przepisu jest stworzenie gwarancji, aby środki publiczne pochodzące z dotacji wykorzystywane były wyłącznie w celach edukacyjnych i opiekuńczo-wychowawczych. Nie można uznać za taki wydatek kosztów zakupu soli do posypywania chodników wokół szkoły w okresie zimowym. Nie ma tu bezpośredniego związku z procesem nauki i wychowania. Ustawodawca w art. 10 ustawy z dnia 14 grudnia 2016 r. Prawo oświatowe (Dz.U.                  z 2019 r. poz. 1148 ze zm.) wymienił kwestie bezpieczeństwa nauki, co nadal należy wiązać z bieżącą działalnością oraz ścisłym związkiem z procesem kształcenia.   
f) faktura VAT nr 3/11/2018 z dnia  30 listopada 2018 r. na kwotę 1.180,80 zł. 

Za nieprawidłowość należy uznać celowość (przeznaczenie) wydatkowania dotacji. Zgodnie z fakturą wydatek poczyniono na „usługi transportowe”. Pełnomocnik organu prowadzącego doprecyzował pisemnie na fakturze, że „zamówione usługi przewozu dotyczyły obiadów dla uczniów szkoły”. 
g) faktura VAT nr 2/12/2018 z dnia  21 grudnia 2018 r. na kwotę 1.180,80 zł. 

Za nieprawidłowość należy uznać celowość (przeznaczenie) wydatkowania dotacji. Zgodnie z fakturą wydatek poczyniono na „usługi transportowe”. Pełnomocnik organu prowadzącego doprecyzował pisemnie na fakturze, że „zamówione usługi przewozu dotyczyły obiadów dla uczniów szkoły”. 
Odnośnie pkt f) i g) należy uznać, że zgodnie z pkt 30 i 31 Statutu Niepublicznej Szkoły Podstawowej, w szkole istnieje możliwość korzystania                           z posiłków (obiadów) dowożonych w formie cateringu. Korzystanie z posiłków jest odpłatne. Opłaty za posiłki (obiady) regulowane są przez rodziców. 
Usługi transportowe wskazane w ww. dowodach księgowych nie były wykonywane w ramach realizacji zadania kształcenia, wychowania i opieki, w tym, kształcenia specjalnego i profilaktyki społecznej. Zdaniem kontrolujących, jeżeli statut szkoły wyraźnie przewiduje opłaty za wyżywienie dzieci i zakres kosztów nimi finansowanych (dowożenie w formie cateringu) to wydatków takich nie można finansować z dotacji. Niedopuszczalne jest tzw. podwójne finansowanie tego samego wydatku, czyli opłacenie ze środków pochodzących z dotacji wydatku pokrywanego np. z opłat wnoszonych przez rodziców uczniów. Jeżeli zatem rodzice pokryli opłaty związane z obiadami, wówczas wydatek nie powinien być wykazywany w rozliczeniu wykorzystania dotacji przez szkołę. 
Zwrócono uwagę organowi prowadzącemu szkołę na staranne i przejrzyste prowadzenie dokumentacji związanej z rozliczaniem otrzymanej dotacji oświatowej poprzez: 

a) dokonywanie korekt na pieczątkach, o których mowa w § 6 ust. 2 uchwały, zamieszczanych na dokumentach księgowych finansowanych z dotacji, poprzez skreślenie dotychczasowego, błędnego zapisu i wpisanie obok nowej, poprawnej treści oraz złożenie podpisu osoby dokonującej poprawki. Skreślenia należy dokonać w taki sposób, aby było możliwe odczytanie starej treści.
b) dokonywanie korekt w dziennikach zajęć szkolnych i dziennikach specjalistycznych poprzez skreślenie dotychczasowego, błędnego zapisu i wpisanie obok nowej, poprawnej treści oraz złożenie podpisu osoby dokonującej poprawki. Skreślenia należy dokonać w taki sposób, aby było możliwe odczytanie starej treści.

c) właściwe ewidencjonowanie wydatków pokrywanych z dotacji zgodnie                             z rodzajami wydatków określonych w ww. uchwale.

Na tym zakończono kontrolę.

1. Organ prowadzący kontrolowaną jednostkę powiadomiono o przysługującym mu prawie zgłoszenia zastrzeżeń co do treści protokołu w terminie 7 dni od daty jego otrzymania. 

2. Protokół sporządzono w dwóch jednobrzmiących egzemplarzach, z których jeden doręczono organowi prowadzącemu kontrolowanej jednostki.
3. Protokół niniejszy podpisano w dniu  30 października 2019 r.
Kontrolujący: 





Organ prowadzący: 
/-/ Monika Dąbrowska 


/-/ Iwona Stanek - pełnomocnik

/-/ Krystyna Szafrańska
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