BRM.0012.6.1.2014
Protokół Nr 37/2014
posiedzenia Komisji Strategii i Promocji Miasta

odbytego  17 lutego 2014 r.  pod przewodnictwem

pana Waldemara Wąśniewskiego – Przewodniczącego Komisji

Posiedzenie otworzył pan Waldemar Wąśniewski – Przewodniczący Komisji,  witając jej członków i zaproszonych gości.

Listy obecności stanowią  załączniki nr 1 i 2  do protokółu. 

Posiedzenie trwało od godz. 1415  do 1450.

Przewodniczący Komisji przedstawił proponowany porządek obrad:
1. Realizacja zadań w zakresie promocji Miasta za 2013 r. oraz zamierzenia na 2014 r.

2. Sprawy wymagające opinii Komisji.

3. Sprawozdanie z działalności Komisji za 2013 r.

4. Sprawy bieżące.

Porządek obrad został przyjęty jednogłośnie /4 - za/, i przystąpiono do jego realizacji.

Ad. 1


Realizacja zadań w zakresie promocji Miasta za 2013 r. oraz zamierzenia na 2014 r.

Barbara Kasińska – Kierownik Referatu Kultury i Promocji:

Zarządzeniem nr 61/2007 Prezydenta Miasta Inowrocławia z 30 marca 2007 roku, dotyczącym Regulaminu Organizacyjnego Urzędu Miasta Inowrocławia sprawami promocji miasta zajmują się dwa wydziały: Wydział Inwestycji, Rozwoju Gospodarczego i Funduszy Europejskich oraz Wydział Oświaty, Kultury, Promocji i Sportu.

Przedstawię Państwu  materiał, dotyczący działań promujących uzdrowiskowy Inowrocław w 2013 roku, który został przygotowany w Referacie Kultury 
i Promocji Wydziału Oświaty, Kultury, Promocji i Sportu.

Od kilkunastu lat działania władz miasta skierowane są na zwiększenie atrakcyjności Inowrocławia jako ośrodka uzdrowiskowego i turystycznego.

W celu zwiększenia znaczenia inowrocławskiego uzdrowiska w skali regionu i kraju podjęto zadania prowadzące do rozbudowy infrastruktury okołouzdrowiskowej oraz nadania jej konkurencyjnego znaczenia w stosunku do innych miast zdrojowych. W 2013 roku sfinalizowano budowę Pijalni Wód – Palmiarni „Inowrocławianka” oraz Termy Inowrocławskiej, co znacznie podniosło atrakcyjność uzdrowiska. 
Głównym celem promocji Inowrocławia, realizowanym przez pracowników Wydziału Oświaty, Kultury, Promocji i Sportu jest wykreowanie pozytywnego wizerunku miasta jako prężnego ośrodka uzdrowiskowego, bogatego 
w atrakcje turystyczne i kulturalne.

Hasła najczęściej wykorzystywane do celów promocyjnych brzmią: „Inowrocław. Uzdrowisko. Tak blisko”, „Inowrocław zaprasza do tężni” oraz „Inowrocław. DesigNowe miasto”. Pojawiają się one m.in. na bilbordach, plakatach i w tekstach reklamowych. We wszystkich drukach, plakatach 
i akcydensach umieszczany jest adres internetowy oficjalnej strony miejskiej.

Poza publikacją wszelkiego rodzaju druków celom promocyjnym służy także prezentacja walorów miasta, a w szczególności uzdrowiska, w mediach.

Znaczącą rolę w promocji Inowrocławia odgrywa także organizacja imprez kulturalnych i sportowych o dużym oddźwięku medialnym, adresowanych zarówno do mieszkańców jak i kuracjuszy, i innych osób, które specjalnie przyjadą do Inowrocławia, by uczestniczyć w organizowanych tu przedsięwzięciach. Przykładem może być koncert urodzinowy Grzegorza Turnaua, czy Bieg Piastowski i wiele innych. Zapraszamy do Inowrocławia także gości zagranicznych i polskich celebrytów. 
Działania w sferze kultury promujące Inowrocław w 2013 r.

Turystyka, głównie turystyka uzdrowiskowa, odgrywa ważną rolę 
w rozwoju Inowrocławia. Jednakże, aby kuracjusze wyjeżdżali w pełni usatysfakcjonowani pobytem w naszym mieście i chcieli tu powracać, oferta lecznicza sanatoriów jest uzupełniana o bogaty program różnorodnych imprez. 
Wstęp na wszystkie imprezy jest bezpłatny, a kalendarz wydarzeń jest aktualizowany w infokioskach i jest ogólnie dostępny.

Innymi imprezami oprócz urodzin Grzegorza Turnaua  skupiającymi duże grono odbiorców, są: Imieniny Inowrocławia, Ogólnopolski Festiwal Małych Form Teatralnych „Arlekinada”, Ogólnopolski Festiwal Młodzieżowych Orkiestr Dętych,  Inowrocławskie Spotkania Artystyczne, cykl imprez w ramach Inowrocławskiego Lata Muzycznego, w tym koncerty Inowrocławskiej Orkiestry Promenadowej i Gala Operowo-Operetkowa, a także Otwarty Puchar Polski w Tańcu Nowoczesnym oraz Festiwal Tańca dla Niesłyszących i Niedosłyszących, przegląd chórów województwa kujawsko-pomorskiego „Wiosna w Solankach”, Dni Inowrocławia, Ino-Rock Festival, festyn rodzinny „Z gęsiną w tle” z okazji Narodowego Święta Niepodległości, a od 2010 roku także Inowrocławski Festiwal Światła i Smaku.

Celem organizowania i finansowania wyżej wymienionych przedsięwzięć artystycznych jest przede wszystkim zaspokajanie potrzeb kulturalnych mieszkańców.

Znaczącym przedsięwzięciem promującym inowrocławskie uzdrowisko, które od początku cieszyło się wielkim zainteresowaniem publiczności 
i gromadziło kilkadziesiąt tysięcy widzów w Parku Solankowym, był zorganizowany w 2013 roku po raz czwarty Inowrocławski Festiwal Światła 
i Smaku. 
Przedsięwzięcia promocyjne realizowane przez Inowrocławską Lokalną Organizację Turystyczną (InLOT).
Dla wzmocnienia działań promocyjnych, o których mówiłam wcześniej,  w 2008 roku powołano Inowrocławską Lokalną Organizację Turystyczną (InLOT). Zadaniem jej jest prowadzenie informacji turystycznej oraz propagowanie wiedzy o Inowrocławiu jako centralnym ośrodku Kujaw Zachodnich, uzdrowisku i miejscowości atrakcyjnej turystycznie. Rolą InLOT-u jest prezentacja miast i obiektów wartych zwiedzenia w regionie. Działania te mają służyć zwiększeniu ruchu turystycznego i uaktywnieniu mieszkańców. Miasto Inowrocław jest jednym z założycieli InLOT-u, pozostałe podmioty to m.in. pensjonaty, sanatorium, gospodarstwa agroturystyczne, biuro turystyczne, stowarzyszenia, wyższa uczelnia i osoby fizyczne. Łącznie InLOT liczy 
27 członków. 

Targi i imprezy o charakterze promocyjnym, zgodnie z umową zawartą między Miastem a Inowrocławską Lokalną Organizacją Turystyczną, InLOT prowadzi działania marketingowe, polegające m.in. na reprezentowaniu Inowrocławia na imprezach promocyjnych o zasięgu międzynarodowym, krajowym, regionalnym i lokalnym. 
Pozostałe działania InLOT-u, jeśli chodzi o współpracę, to podejmujemy działania, których celem jest współpraca ze wszystkimi podmiotami branży turystycznej działającymi w mieście, a poprzez InLOT – także w regionie. Wielu partnerów wchodzi w skład Inowrocławskiej Lokalnej Organizacji Turystycznej. Prowadzimy również działania służące promocji Inowrocławia realizowane z innymi partnerami. Publikacje reklamowe są wydawane w kilku wersjach językowych.

Tradycyjnie dystrybuowane są kalendarze, w tym książkowe, trójdzielne, listkowe i planszowe prezentujące walory Inowrocławia, a w szczególności piękno Solanek, atrakcje turystyczne i obiekty strefy uzdrowiskowej. 

Ze względu na wysokie koszty promocji w tradycyjnych mediach, liczby materiałów sponsorowanych i reklam jest ograniczana. 

Reklama wizualna, to banery oraz tablice informacyjne i reklamowe 
w mieście. W 2013 roku dokonano renowacji tablicy reklamowej przy 
ul. Stanisława Staszica oraz baneru promującego tężnię solankową na kamienicy przy ul. Andrzeja. Zlecono również wykonanie nowego banera na 
ul. Dworcową, montaż nastąpi wiosną. 
Gadżety promocyjne cieszą się zawsze ogromnym zainteresowaniem, dlatego z wielką starannością dokonuje się ich wyboru. Są to m.in. długopisy, kubki, filiżanki, płyty z filmami promocyjnymi i koncertowe, smycze, książki, foldery i ulotki, koszulki, itd. Materiały te są przeznaczone na upominki dla odwiedzających nasze miasto gości, kolportuje się je na targach turystycznych, w porcie lotniczym w Bydgoszczy. Są wręczane jako nagrody w wielu konkursach, a także w ogólnopolskich i międzynarodowych zawodach sportowych. 
Materiał stanowi  załącznik nr 3  do protokółu.

Waldemar Wąśniewski – Przewodniczący Komisji:

Czy są pytania do przedstawionego materiału? Nie widzę chętnych do zadawania pytań, w związku z tym pozwolę sobie zadać pytanie. 

Ile rocznie wydaje się na promocję miasta? 
Barbara Kasińska – Kierownik Referatu Kultury i Promocji:

W ubiegłym roku była to kwota 260 tys. złotych, natomiast w tym roku jest to 410 tys. złotych. 

Henryk Procek – członek Komisji:

Czy są to wystarczające środki? 

Barbara Kasińska – Kierownik Referatu Kultury i Promocji:

Można powiedzieć, tak, są to wystarczające środki.

Waldemar Wąśniewski – Przewodniczący Komisji:

Przystępujemy do głosowania.

Kto z członków Komisji jest za przyjęciem przedstawionego materiału?

Głosowanie: 

za – 4, przeciw – 0, wstrz. się – 0.
Materiał został przyjęty przez Komisję.

Aleksandra Dolińska-Hopcia – Naczelnik Wydziału Inwestycji, Rozwoju Gospodarczego i Funduszy Europejskich:
Działania Wydziału Inwestycji, Rozwoju Gospodarczego i Funduszy Europejskich mają na celu przede wszystkim promocję terenów inwestycyjnych, Inowrocławskiego Obszaru Gospodarczego, Solankowego Obszaru Inwestycyjnego, obsługę osób i firm zainteresowanych nabyciem nieruchomości od Miasta Inowrocławia na cele inwestycyjne, poszukiwanie potencjalnych inwestorów. Dodatkowo prowadzimy działania wspierające lokalnych przedsiębiorców i organizacje otoczenia biznesu. 

Promocja terenów inwestycyjnych, to m.in. promowanie oferty inwestycyjnej miasta. Pierwszym i podstawowym źródłem informacji o dostępnych nieruchomościach jest strona internetowa www.inowroclaw.pl. 
Na stronie internetowej miasta oprócz terenów należących do Miasta, można znaleźć oferty podmiotów prywatnych, oraz ogłoszenia o będących w zarządzie PGKiM, lokalach do wynajęcia. Informacje znajdujące się w banku ofert  inwestycyjnych podlegają systematycznej aktualizacji. 

Jeśli chodzi o pozyskiwanie inwestorów, to pracownicy wydziału poszukują bezpośrednio lub przez partnerów informacji o firmach planujących rozbudowę istniejącego lub budowę nowego zakładu. Analizują ofertę inwestycyjną Miasta pod kątem potrzeb konkretnego przedsiębiorcy i przedstawiają propozycję podjęcia współpracy zmierzającej do powstania nowej inwestycji zwiększającej ilość miejsc pracy na lokalnym rynku. 
Współpraca z inwestorami, którzy są zainteresowani zakupem lub dzierżawą terenów inwestycyjnych od Miasta Inowrocławia polega na tym, że  otrzymują oni  aktualne i kompleksowe informacje o działkach spełniających ich wymagania. 
Pracownicy Wydziału Inwestycji, Rozwoju Gospodarczego i Funduszy Europejskich służą przedsiębiorcom pomocą od wyboru lokalizacji poprzez przygotowanie i realizację inwestycji, aż do jej uruchomienia. Utrzymywany jest stały kontakt z gestorami mediów niezbędnych do prowadzenia inwestycji               i późniejszej działalności przedsiębiorstwa. Prowadzone są rozmowy dotyczące określenia warunków wykonania przyłączy dla potencjalnych inwestorów.
Współpraca z podmiotami zajmującymi się pozyskiwaniem i obsługą inwestorów polega na tym, że Referat Rozwoju Gospodarczego stale współpracuje z Centrum Obsługi Inwestorów i Eksporterów w Toruniu, Toruńską Agencją Rozwoju Regionalnego (TARR), Polską Agencją Informacji 
i Inwestycji Zagranicznych (PAIiIZ) i Pomorską Specjalną Strefą Ekonomiczną (PSSE), m.in. przekazując i aktualizując informacje o posiadanych terenach.  Odpowiada na kierowane do Urzędu zapytania dotyczące poszukiwania terenów                        i  obiektów dla inwestorów, poszukiwania kooperantów itp.
Inowrocławska Wystawa Gospodarcza to cykliczna impreza mająca na celu zaprezentowanie oferty lokalnych przedsiębiorców, począwszy od dużych firm działających również poza granicami kraju po drobnych producentów, usługodawców i twórców rękodzieła, a także wzmacnianie pozycji rodzimych marek. Podczas Inowrocławskiej Wystawy Gospodarczej osoby zainteresowane mogą zdobyć informacje na temat procedury związanej z rozpoczęciem działalności gospodarczej czy zapoznać się z zasadami przyznawania wsparcia 
z Funduszy Unijnych. Takie konsultacje oferują liczne instytucje otoczenia biznesu, do których zaliczamy banki komercyjne,  Przedstawicielstwo Urzędu Marszałkowskiego Województwa Kujawsko-Pomorskiego, Powiatowy Urząd Pracy, Fundację Ekspert Kujawy, Polskie Towarzystwo Ekonomiczne, Wyższą Szkołę Gospodarki i działający przy niej Inkubator Przedsiębiorczości. 

Najlepszy Produkt Roku - konkurs odbywający się przy okazji Inowrocławskiej Wystawy Gospodarczej, w którym biorą udział lokalni wytwórcy i usługodawcy. Zgłoszone przez nich produkty oceniane są przez kapitułę konkursową, a zwycięzca oprócz nagrody pieniężnej uzyskuje prawo do wykorzystywania nazwy i logotypu konkursowego w działalności marketingowej swojej firmy.

Mister Budownictwa - konkurs adresowany do inwestorów, projektantów                        i wykonawców z branży budowlanej, zgłoszone obiekty, których budowę lub modernizację zakończono na przestrzeni mijającego roku rywalizują o miano Mistera Budownictwa, nagrodę pieniężną oraz pamiątkową tablicę do umieszczenia na elewacji budynku.

W minionym roku w ramach otwartego konkursu ofert Miasto Inowrocław zleciło Polskiemu Towarzystwu Ekonomicznemu oddział 
w Bydgoszczy prowadzenie na terenie miasta Ośrodka Wspierania Przedsiębiorczości, którego zadaniem jest m.in. doradztwo gospodarcze, prawne i finansowe dla osób bezrobotnych oraz potencjalnych przedsiębiorców, prowadzenie doradztwa zawodowego oraz ścisła współpraca z FRP i CPEF poprzez bezpośredni udział w przygotowywaniu i prowadzeniu procedury udzielania pożyczek kapitałowych, oraz inne działania  wspierające lokalny biznes.
Zlecono produkcję spotów promujących projekty inwestycyjne zrealizowane przy wsparciu finansowym z Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Kujawsko-Pomorskiego na lata 2007-2013. 

Zakupione gadżety nawiązywały do tradycji ludowej Kujaw. Pojawiają się w nich charakterystyczne dla naszego regionu barwy, motywy haftu 
i elementy stroju. Zamówiliśmy także promujące Park Solankowy zakładki oraz magnesy reklamowe.

W 2013 roku  wydano 150.300,00 zł na promocje gospodarczą i 100.000,00 zł na dotacje z zakresu działalności wspomagającej rozwój gospodarczy.

W 2014 roku przewiduje się m.in. następujące działania i przedsięwzięcia promocyjne: poszukiwanie inwestorów, uruchomienie portalu gospodarczego Miasta Inowrocławia, produkcja i emisja spotu promującego Inowrocław jako ośrodek gospodarczy, organizacja kolejnej edycji „Inowrocławskiej Wystawy Gospodarczej” oraz konkursu  „Najlepszy Produkt Roku 2014”, oraz konkursu „Mister Budownictwa”, kontynuacja współpracy z Centrum Obsługi Inwestorów i Eksporterów w Toruniu, Toruńską Agencją Rozwoju Regionalnego (TARR), Polską Agencją Informacji i Inwestycji Zagranicznych (PAIiZ) i Pomorską Specjalną Strefą Ekonomiczną (PSSE).
Priorytetem w 2014 roku będą działania skierowane na poszukiwanie inwestorów do stref gospodarczych. 
Pojawienie się w nich nowych inwestycji będzie niewątpliwie czynnikiem wzrostu na lokalnym rynku gospodarczym oraz wpłynie na powstanie nowych miejsc pracy, co ma szansę zmniejszyć poziom bezrobocia oraz zwiększyć poziom dochodów przypadających na jednego mieszkańca. Planowane działania pozwolą wzmocnić pozycję Inowrocławia jako ośrodka gospodarczego.


Budżet wydziału na promocję gospodarczą w 2014 roku 
wynosi 250.000,00 zł. W przypadku ogłoszenia konkursu na dofinansowanie działań promocyjnych z funduszy unijnych, planowane jest przygotowanie 
i złożenie wniosku do Urzędu Marszałkowskiego.
Materiał stanowi  załącznik nr 4  do protokółu.
Waldemar Wąśniewski – Przewodniczący Komisji:

Czy są pytania do przedstawionego materiału? Nie widzę chętnych do zadawania pytań. Przystępujemy do glosowania.
Kto z członków Komisji jest za przyjęciem przedstawionego materiału?

Głosowanie: 

za – 4, przeciw – 0, wstrz. się – 0.
Materiał został przyjęty przez Komisję.

Ad. 2

Sprawy wymagające opinii Komisji.

Aleksandra Dolińska-Hopcia – Naczelnik Wydziału Inwestycji, Rozwoju Gospodarczego i Funduszy Europejskich:
Przestawiła projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia z Gminą Inowrocław w celu realizacji Zintegrowanych Inwestycji Terytorialnych w ramach Inowrocławskiego Obszaru Funkcjonalnego wraz 
z uzasadnieniem – załącznik nr 5  do protokółu. 
Waldemar Wąśniewski – Przewodniczący Komisji:

Czy są zapytania do przedstawionego projektu uchwały? 
Jerzy Stachowiak – członek Komisji:

Stworzenie tego terenu wiąże się z pozyskiwaniem środków dla miasta.
Aleksandra Dolińska-Hopcia – Naczelnik Wydziału Inwestycji, Rozwoju Gospodarczego i Funduszy Europejskich:

Tak, zgadza się. 

Waldemar Wąśniewski – Przewodniczący Komisji:

Nie widzę więcej chętnych do zabrania głosu. Przystępujemy do głosowania. 
Kto z członków Komisji jest za pozytywnym zaopiniowaniem przedstawionego projektu uchwały?

Głosowanie:


za – 4, przeciw – 0, wstrz. się – 0.
Projekt uzyskał pozytywną opinię Komisji.

Ad. 3
Sprawozdanie z działalności Komisji za 2013 r.
Waldemar Wąśniewski – Przewodniczący Komisji:

Przedstawił sprawozdanie z działalności Komisji Strategii i Promocji Miasta za 2013 rok – załącznik nr 6  do protokółu.
Czy ktoś z członków Komisji ma inne propozycje? Nie widzę. Przystępujemy do głosowania.

Kto  z członków Komisji jest za przyjęciem przedstawionego sprawozdania?

Głosowanie:


za – 4, przeciw – 0, wstrz. się – 0.

Sprawozdanie z działalności Komisji zostało przyjęte przez Komisję. 
W związku z wyczerpaniem porządku obrad, zamykam posiedzenie dzisiejszej Komisji.
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