UZASADNIENIE

DO UCHWAŁY NR XXXIX 476/2006

RADY MIEJSKIEJ INOWROCŁAWIA

z dnia 27 stycznia 2006 r.

Prezydent Miasta Inowrocławia  wykazując inicjatywę uchwałodawczą wnosi o uaktualnienie przyjętego uchwałą nr XXIII/274/2004 Rady Miejskiej w czerwcu 2004r. Wieloletniego Planu Inwestycyjnego na lata 2004-2007. 

Wprowadzenie zmian w Wieloletnim Planie inwestycyjnym ma na celu zabezpieczenie środków na realizację budowy krytej pływalni. Planowane wydatki Miasta pozostaną na planowanym wcześniej poziomie z uwagi na realizację zadania przez OSiR i tym samym możliwość zwrotu podatku VAT. Termin zakończenia zadania również pozostanie bez zmian. Przesuniecie okresu realizacji  budowy budynku mieszkalnego spowodowane jest uwzględnieniem realnego czasu rozpoczęcia spowodowanego długotrwałym procesem przejmowania gruntu od Agencji Nieruchomości Rolnych Skarbu Państwa, jak również zabezpieczeniem płynności finansowej w przypadku nieuzyskania dla basenu dotacji Ministerstwa Sportu.

Podstawę prawną podjęcia ww. uchwały stanowi art. 18 ust. 2 pkt 6 ustawy z dnia 8 marca 1990r. o samorządzie gminnym, zgodnie z którym uchwalenie programów gospodarczych należy do kompetencji rady gminy.

         Przewodniczący

Rady Miejskiej Inowrocławia

        Jan Koziorowski
