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Informacja dla Radnych Rady Miejskiej Inowrocławia

o pracy Prezydenta Miasta Inowrocławia

w okresie od 16 marca do 15 kwietnia 2009 r. 
(zamieszczona równolegle w internecie na stronie

www.bip.inowroclaw.pl w kategorii dokumentów:

„Sprawozdania Prezydenta Miasta Inowrocławia”)


   Informacja   zawiera  omówienie  ważniejszych   spraw  z  zakresu funkcjonowania  i organizacji Urzędu Miasta oraz pracy jego Wydziałów: Gospodarki Przestrzennej i Nieruchomości; Spraw Obywatelskich; Spraw Społecznych i Promocji Zdrowia; Inwestycji, Rozwoju Gospodarczego                      i Funduszy Europejskich; Dróg i Transportu; Gospodarki Lokalowej oraz Zespołu Zamówień Publicznych, a także wydane zarządzenia.   


Zamieszczono ponadto  wyszczególnienie sposobu realizacji uchwał Rady Miejskiej Inowrocławia podjętych na XXXI sesji w dniu 25 marca 2009 r.

I. Sprawy z zakresu Wydziału Gospodarki Przestrzennej i Nieruchomości

Wyraziłem zgodę na nieodpłatne nabycie od Agencji Nieruchomości Rolnych nieruchomości położonych przy ulicach Macieja Wierzbińskiego                  i Rąbińskiej (dz. nr 1 o pow. 1,0619 ha, dz. nr 13/1 o pow. 1,1722 ha i dz. nr 13/2 o pow. 8,0933 ha) z przeznaczeniem pod rozbudowę Parku Solankowego. 

Wydałem osiem decyzji o przekształceniu prawa użytkowania wieczystego  w prawo własności nieruchomości, w tym jedna decyzja dotyczy nieruchomości gruntowej pod budownictwo mieszkaniowe przy ul. Franciszka Posadzego na kwotę 5.466 zł, a siedem nieruchomości gruntowych pod garażami przy ulicach: Gwarków, Św. Ducha i Poznańskiej oraz al. Okrężnej              i al. Mikołaja Kopernika na kwotę  1.515,60 zł.

Wyraziłem zgodę na sprzedaż lokalu mieszkalnego nr 3 przy                          ul. Toruńskiej 16 o pow. użytkowej  54,70 m2  za kwotę 19.900 zł (cena lokalu wraz z ułamkową częścią gruntu po zastosowaniu 70% bonifikaty).
II. Sprawa z zakresu Wydziału Spraw Obywatelskich


Wydałem nowe zezwolenie nw. podmiotom gospodarczym:

-
p. Irena Ostrowska – sprzedaż napojów alkoholowych zawierających do 4,5% alkoholu oraz piwa w sklepie nabiałowo-spożywczym przy ul. Bolesława Krzywoustego 12,

-
p. Alina Lessmann, p. Iwona Lipińska – sprzedaż napojów alkoholowych zawierających do 4,5% alkoholu oraz piwa w delikatesach mięsno-spożywczych przy ul. Stanisława Kiełbasiewicza 9A.

III. Sprawy z zakresu Wydziału Spraw Społecznych i Promocji Zdrowia

Na podstawie ustawy z dnia 27 sierpnia 2004 r. o świadczeniach opieki zdrowotnej finansowanych ze środków publicznych wydałem jedną decyzję potwierdzającą prawo do świadczeń opieki zdrowotnej mieszkańcowi Inowrocławia.

Podpisałem umowy dotyczące dofinansowania XIV Ogólnopolskiego Forum Ratownictwa:

- z Powiatem Inowrocławskim na kwotę 10.000 zł,
- z Zarządem Związku Miast Polskich w Poznaniu na kwotę 7.000 zł.

IV. Sprawa z zakresu Wydziału Inwestycji, Rozwoju Gospodarczego                     i Funduszy Europejskich


Podpisałem porozumienie z Naczelną Organizacją Techniczną FSNT Radą w Inowrocławiu oraz Inowrocławskim Domem Kultury dotyczące współorganizacji Inowrocławskiej Wystawy Gospodarczej, która odbędzie się  w dniach 9-10 maja 2009 r. w Hali Widowiskowo-Sportowej.
V. Sprawy z zakresu Wydziału Dróg i Transportu
Wydałem dwie decyzje o wygaśnięciu licencji na wykonywanie transportu drogowego taksówką – z powodu likwidacji działalności gospodarczej.


Zaakceptowałem przeprowadzenie dwóch kontroli z zakresu zajęcia pasa drogowego przez umieszczenie reklamy bez zgody zarządcy drogi. W sprawie będącej przedmiotem kontroli toczy się postępowanie wyjaśniające.
VI. Sprawy z zakresu Wydziału Gospodarki Lokalowej


Podpisałem umowę najmu z Powiatem Inowrocławskim, zgodnie z którą Miasto przekazuje Powiatowi w najem część pomieszczeń biurowych usytuowanych na II piętrze budynku położonego przy ul. Św. Ducha 90  (sześć pokoi o łącznej pow. użytkowej 124 m2) oraz pomieszczenia socjalne, znajdujące się w hollu i na II piętrze na potrzeby Powiatowej Komisji Lekarskiej. 
Umowa została zawarta na czas oznaczony od 20 marca do 19 czerwca 2009 r. Opłata najmu za ww. okres wynosi 6.000 zł.


Zaakceptowałem aneks do jednostronnego oświadczenia woli, na mocy którego Miasto Inowrocław powierza na czas nieokreślony Przedsiębiorstwu Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej Sp. z o.o. zarządzanie budynkiem mieszkalnym 76 rodzinnym położonym przy ul. Wojska Polskiego 28 (budynek socjalny nr 2) oraz lokalem mieszkalnym przy ul. Długiej 32A/1 (zakupiony przez Miasto na rynku wtórnym od KSM).

VII. Sprawy z zakresu Zespołu Zamówień Publicznych

Podpisałem umowy:

-
z Zakładem Usługowo-Projektowym „AS” (Hanna Sobiczewska) w Świeciu na wykonanie dokumentacji projektowej budowy ul. Transportowca.

Wartość umowy – 59.292 zł brutto (tryb zamówienia – przetarg nieograniczony).


Termin realizacji – do 13.07.2009 r.

-
z Bankiem Ochrony Środowiska S.A. Oddział w Bydgoszczy  na udzielenie Miastu Inowrocław kredytu przeznaczonego na wykonanie termomodernizacji budynku Gimnazjum nr 2.


Wartość umowy – 471.176,90 zł brutto (tryb zamówienia – przetarg nieograniczony).


Termin realizacji – do 20.12.2019 r.

-
z Bankiem Ochrony Środowiska S.A. Oddział w Bydgoszczy  na udzielenie Miastu Inowrocław kredytu przeznaczonego na wykonanie termomodernizacji budynku Przedszkola nr 20.


Wartość umowy – 70.355,94 zł brutto (tryb zamówienia – przetarg nieograniczony).


Termin realizacji – do 20.12.2019 r.

-
z Przedsiębiorstwem „EL-KAJO” Sp. z o.o. w Bydgoszczy na przebudowę ulic: Janusza Kusocińskiego, Generała Franciszka Kleeberga oraz Marszałka Józefa Piłsudskiego.


Wartość umowy – 3.461.404,74 zł brutto (tryb zamówienia – przetarg nieograniczony).


Termin realizacji – do 23.07.2009 r.

VIII. Zarządzenia

Podpisałem zarządzenia m.in. w sprawie:

-
przyjęcia rocznych sprawozdań za 2008 r.,

-
ustalenia opłat za korzystanie z szaletów miejskich (dotyczy szaletów w Parku Solankowym),

-
wprowadzenia legitymacji służbowej dla członków Miejskiej Komisji Rozwiązywania Problemów Alkoholowych,

-
korekty harmonogramu realizacji wydatków budżetu Miasta Inowrocławia na 2009 r.,
- zmian w budżecie Miasta na 2009 r., które dotyczą:

- zmiany po stronie dochodów oraz wydatków budżetowych zgodnie                         z decyzjami Kujawsko-Pomorskiego Urzędu Wojewódzkiego w Bydgoszczy zmieniającymi kwoty dotacji na zadania zlecone i własne w rozdziałach:

a) 85214 – Zasiłki i pomoc w naturze oraz składki na ubezpieczenia emerytalne i rentowe – zwiększenie o 50.000 zł,

b) 85219 – Ośrodki pomocy społecznej – zwiększenie o 48.000 zł,

 
- dokonania zmian w zakresie wydatków budżetowych zgodnie z wnioskami złożonymi przez: Zakład Robót Publicznych (w rozdz. 60095 i 90017); Biuro Rady Miejskiej (w rozdz. 75022); Straż Miejską (w rozdz. 75416); Wydział Spraw Społecznych i Promocji Zdrowia (w rozdz. 85153, 85154, 85158, 85203, 85219, 85195 i 85305); Wydział Oświaty, Kultury, Promocji i Sportu (w rozdz. 80104, 80110, 80101 i 80148),

- w sprawie ustalenia regulaminu przyznawania dotacji z Gminnego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej na zadania w zakresie edukacji ekologicznej realizowane przez placówki oświatowo - wychowawcze z terenu Miasta Inowrocław, w tym na zakup nagród dla uczestników konkursów ekologicznych, pomocy dydaktycznych oraz organizowanie imprez na rzecz ochrony środowiska w 2009 r.,

-
w sprawie wyznaczenia na terenie gminy Miasto Inowrocław siedzib obwodowych komisji wyborczych dla stałych obwodów głosowania                    w wyborach do Parlamentu Europejskiego zarządzonych na dzień 7 czerwca 2009 r.,

- powołania koordynatorów gminnych obsługi informatycznej wyborów posłów do Parlamentu Europejskiego,

-
ogłoszenia konkursu na stanowisko dyrektora Przedszkola nr 4, Przedszkola       nr 14 oraz Gimnazjum nr 2 w Inowrocławiu,
- 
w sprawie szczegółowego sposobu przeprowadzania służby przygotowawczej  i organizowania egzaminu kończącego tę służbę w Urzędzie Miasta Inowrocławia.
IX. Informacja o realizacji uchwał Rady Miejskiej Inowrocławia podjętych podczas XXXI sesji odbytej w dniu 25 marca 2009 r. 

1. Uchwała nr XXXI/421/2009
w sprawie sprostowania błędu w podstawie prawnej uchwały o wygaśnięciu mandatu radnego.


Uchwała przekazana została do Delegatury Krajowego Biura Wyborczego w Bydgoszczy.

2. Uchwała nr XXXI/422/2009

w sprawie wstąpienia kandydata z tej samej listy na miejsce radnego w związku                           z wygaśnięciem mandatu.


Uchwała przekazana została do Delegatury Krajowego Biura Wyborczego w Bydgoszczy.

3. Uchwała nr XXXI/423/2009

zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Miasta Inowrocławia na 2009 r. oraz uchwałę w sprawie Wieloletniego Planu Inwestycyjnego na lata 2007-2013.


Uchwała została zrealizowana poprzez zmniejszenie dochodów budżetowych o kwotę 1.405.533 zł, zmniejszenie wydatków budżetowych                o kwotę 2.924.069 zł, dokonanie zmian w planie wydatków budżetowych zgodnie ze złożonymi wnioskami oraz skorygowanie planu finansowego Gminnego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej.

4. Uchwała nr XXXI/424/2009

w sprawie przyjęcia Miejskiego Programu Aktywności Lokalnej na lata 2009-2013.


Uchwała weszła w życie z dniem podjęcia i jest realizowana na bieżąco. Realizatorem programu jest Miejski Ośrodek Pomocy Społecznej                          w Inowrocławiu.

5. Uchwała nr XXXI/425/2009

zmieniająca uchwałę w sprawie Wieloletniego Planu Inwestycyjnego na lata 2007-2013.


W związku z przyjętą uchwałą dostosowano wartości zadań do poziomów dofinansowania z funduszy europejskich oraz terminy realizacji zadań ujętych  w Wieloletnim Planie Inwestycyjnym do możliwości finansowych.

6. Uchwała nr XXXI/426/2009

w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości położonej                             w Inowrocławiu przy ul. Kornela Makuszyńskiego.


Uchwała w trakcie realizacji. Wydział Gospodarki Przestrzennej                        i Nieruchomości zlecił oszacowanie wartość nieruchomości przez rzeczoznawcę majątkowego.

7. Uchwała nr XXXI/427/2009

w sprawie wyrażenia zgody na udzielenie bonifikaty od opłaty za przekształcenie prawa użytkowania wieczystego w prawo własności nieruchomości zabudowanych garażami.


Uchwała w trakcie realizacji.

8. Uchwała nr XXXI/428/2009

w sprawie wysokości ekwiwalentu pieniężnego otrzymywanego przez członków ochotniczych straży pożarnych działających na terenie Inowrocławia.


Uchwała weszła w życie z dniem podjęcia.
9. Uchwała nr XXXI/429/2009

w sprawie przyjęcia Regulaminu uczestnictwa w projekcie „Kadry oświaty podwyższają swoje kwalifikacje”.


Uchwała weszła w życie z dniem podjęcia.

10. Uchwała nr XXXI/430/2009

w sprawie określenia warunków i trybu wspierania rozwoju sportu kwalifikowanego na terenie Miasta Inowrocławia.
Uchwała przekazana została do Wojewody Kujawsko-Pomorskiego celem  sprawdzenia  zgodności  z  prawem  i  opublikowania  w Dzienniku Urzędowym Województwa Kujawsko-Pomorskiego. 14 dni od publikacji uchwała stanie się przepisem gminnym.
11. Uchwała nr XXXI/431/2009

w sprawie zmiany granic obwodu Gimnazjum nr 1 im. Św. Wojciecha                        w Inowrocławiu.

Uchwała przekazana została do Wojewody Kujawsko-Pomorskiego celem  sprawdzenia  zgodności  z  prawem  i  opublikowania  w Dzienniku Urzędowym Województwa Kujawsko-Pomorskiego. Uchwała wejdzie w życie z dniem                   1 września 2009 r. 
12. Uchwała nr XXXI/432/2009

w sprawie zmiany granic obwodu Gimnazjum nr 2 im. dra Józefa Krzymińskiego w Inowrocławiu.

Uchwała przekazana została do Wojewody Kujawsko-Pomorskiego celem  sprawdzenia  zgodności  z  prawem  i  opublikowania  w Dzienniku Urzędowym Województwa Kujawsko-Pomorskiego. Uchwała wejdzie w życie z dniem                   1 września 2009 r. 
13. Uchwała nr XXXI/433/2009

w sprawie zmiany granic obwodu Gimnazjum nr 3 im. 4. Kujawskiego Pułku Artylerii Lekkiej w Inowrocławiu oraz zmiany uchwały w sprawie założenia Gimnazjum nr 3 w Inowrocławiu.

Uchwała przekazana została do Wojewody Kujawsko-Pomorskiego celem  sprawdzenia  zgodności  z  prawem  i  opublikowania  w Dzienniku Urzędowym Województwa Kujawsko-Pomorskiego. Uchwała wejdzie w życie z dniem                   1 września 2009 r. 
14. Uchwała nr XXXI/434/2009

w sprawie zmiany granic obwodu Gimnazjum nr 4 im. Zygmunta Wilkońskiego                         w Inowrocławiu.

Uchwała przekazana została do Wojewody Kujawsko-Pomorskiego celem  sprawdzenia  zgodności  z  prawem  i  opublikowania  w Dzienniku Urzędowym Województwa Kujawsko-Pomorskiego. Uchwała wejdzie w życie z dniem                   1 września 2009 r. 
15. Uchwała nr XXXI/435/2009

w sprawie zmiany granic obwodu Szkoły Podstawowej nr 2 im. Panny Maryi                              w Inowrocławiu.

Uchwała przekazana została do Wojewody Kujawsko-Pomorskiego celem  sprawdzenia  zgodności  z  prawem  i  opublikowania  w Dzienniku Urzędowym Województwa Kujawsko-Pomorskiego. Uchwała wejdzie w życie z dniem                   1 września 2009 r. 

16. Uchwała nr XXXI/436/2009

w sprawie zmiany granic obwodu Szkoły Podstawowej nr 4 im. Janusza Kusocińskiego w Inowrocławiu.

Uchwała przekazana została do Wojewody Kujawsko-Pomorskiego celem  sprawdzenia  zgodności  z  prawem  i  opublikowania  w Dzienniku Urzędowym Województwa Kujawsko-Pomorskiego. Uchwała wejdzie w życie z dniem                   1 września 2009 r. 
17. Uchwała nr XXXI/437/2009

w sprawie zmiany granic obwodu Szkoły Podstawowej nr 6 im. Mikołaja Kopernika w Inowrocławiu.

Uchwała przekazana została do Wojewody Kujawsko-Pomorskiego celem  sprawdzenia  zgodności  z  prawem  i  opublikowania  w Dzienniku Urzędowym Województwa Kujawsko-Pomorskiego. Uchwała wejdzie w życie z dniem                   1 września 2009 r. 
18. Uchwała nr XXXI/438/2009

w sprawie zmiany granic obwodu Szkoły Podstawowej nr 9 im. Marii Skłodowskiej – Curie w Inowrocławiu oraz zmiany uchwały w sprawie przekształcenia Szkoły Podstawowej nr 9 w Inowrocławiu.

Uchwała przekazana została do Wojewody Kujawsko-Pomorskiego celem  sprawdzenia  zgodności  z  prawem  i  opublikowania  w Dzienniku Urzędowym Województwa Kujawsko-Pomorskiego. Uchwała wejdzie w życie z dniem                   1 września 2009 r. 
19. Uchwała nr XXXI/439/2009

w sprawie zmiany granic obwodu Szkoły Podstawowej nr 10 im. Jana Kasprowicza w Inowrocławiu oraz zmiany uchwały w sprawie przekształcenia Szkoły Podstawowej nr 10 w Inowrocławiu.

Uchwała przekazana została do Wojewody Kujawsko-Pomorskiego celem  sprawdzenia  zgodności  z  prawem  i  opublikowania  w Dzienniku Urzędowym Województwa Kujawsko-Pomorskiego. Uchwała wejdzie w życie z dniem                   1 września 2009 r. 
20. Uchwała nr XXXI/440/2009

w sprawie zmiany granic obwodu Szkoły Podstawowej nr 11 im. Stefana Batorego w Inowrocławiu.

Uchwała przekazana została do Wojewody Kujawsko-Pomorskiego celem  sprawdzenia  zgodności  z  prawem  i  opublikowania  w Dzienniku Urzędowym Województwa Kujawsko-Pomorskiego. Uchwała wejdzie w życie z dniem                   1 września 2009 r. 
21. Uchwała nr XXXI/441/2009

w sprawie zmiany granic obwodu Szkoły Podstawowej nr 16 im. Jana Pawła II                          w Inowrocławiu oraz zmiany uchwały w sprawie przekształcenia Szkoły Podstawowej nr 16 w Inowrocławiu.

Uchwała przekazana została do Wojewody Kujawsko-Pomorskiego celem  sprawdzenia  zgodności  z  prawem  i  opublikowania  w Dzienniku Urzędowym Województwa Kujawsko-Pomorskiego. Uchwała wejdzie w życie z dniem                   1 września 2009 r. 
22. Uchwała nr XXXI/442/2009

w sprawie regulaminu określającego wysokość stawek dodatków, o których mowa w art. 30 ust. 1 pkt 2 Karty Nauczyciela oraz szczegółowych warunków przyznawania tych dodatków, szczegółowych warunków obliczania                            i wypłacania wynagrodzenia za godziny ponadwymiarowe i godziny doraźnych zastępstw dla nauczycieli zatrudnionych w szkołach, dla których organem prowadzącym jest Miasto Inowrocław.

Uchwała przekazana została do Wojewody Kujawsko-Pomorskiego celem  sprawdzenia  zgodności  z  prawem  i  opublikowania  w Dzienniku Urzędowym Województwa Kujawsko-Pomorskiego. Uchwała wejdzie w życie z dniem                   1 września 2009 r. 
23. Uchwała nr XXXI/443/2009

w sprawie zmian w podziale gminy Miasto Inowrocław na stałe obwody głosowania oraz utworzenia odrębnych obwodów głosowania w wyborach do Parlamentu Europejskiego.

Uchwała przekazana została do Wojewody Kujawsko-Pomorskiego celem  sprawdzenia  zgodności  z  prawem  i  opublikowania  w Dzienniku Urzędowym Województwa Kujawsko-Pomorskiego oraz do Komisarza Wyborczego                   w Bydgoszczy. 
24. Uchwała nr XXXI/444/2009

zmieniająca uchwałę w sprawie ustalenia składów osobowych stałych komisji Rady Miejskiej Inowrocławia.

Uchwała weszła w życie z dniem podjęcia.

25. Uchwała nr XXXI/445/2009

zmieniająca uchwałę w sprawie powołania Komisji ds. skarg oraz określenia przedmiotu jej działania i składu osobowego.

Uchwała weszła w życie z dniem podjęcia.

26. Uchwała nr XXXI/446/2009

w sprawie rozpatrzenia skargi.
Skarga   została  uznana  za  bezzasadną. O sposobie rozpatrzenia sprawy powiadomiono skarżącego.
27. Uchwała nr XXXI/447/2009

w sprawie rozpatrzenia skargi.


Powyższa uchwała przekazana została skarżącemu wraz z pouczeniem, iż roszczeń określonych w skardze może dochodzić w postępowaniu przed sądami powszechnymi.

28. Uchwała nr XXXI/448/2009

zmieniająca uchwałę w sprawie rozpatrzenia skargi.


Uchwała przekazana została skarżącemu.

 Prezydent








 Miasta Inowrocławia








      Ryszard Brejza
Inowrocław, 16 kwietnia 2009 r.   
