Informacja dla Radnych Rady Miejskiej Inowrocławia

o pracy Prezydenta Miasta Inowrocławia

w okresie od 13 listopada do 14 grudnia 2009 r.  
(zamieszczona równolegle w internecie na stronie

www.bip.inowroclaw.pl w kategorii dokumentów:

„Sprawozdania Prezydenta Miasta Inowrocławia”)


   Informacja   zawiera  omówienie  ważniejszych   spraw  z  zakresu funkcjonowania  i organizacji Urzędu Miasta oraz pracy jego Wydziałów: Gospodarki Przestrzennej i Nieruchomości; Spraw Obywatelskich; Spraw Społecznych i Promocji Zdrowia; Inwestycji, Rozwoju Gospodarczego                           i Funduszy Europejskich; Gospodarki Komunalnej, Środowiska i Rolnictwa; Dróg i Transportu; Zespołu Zamówień Publicznych, a także wydane zarządzenia.   


Zamieszczono ponadto  wyszczególnienie sposobu realizacji uchwał Rady Miejskiej Inowrocławia podjętych na XXXVIII sesji 25 listopada 2009 r.

I. Sprawy z zakresu Wydziału Gospodarki Przestrzennej i Nieruchomości

Wyraziłem zgodę na sprzedaż lokalu mieszkalnego nr 73 przy                        ul. Bolesława Krzywoustego 43 o pow. użytkowej 37,75 m2 za cenę 29.707 zł (podana kwota oznacza cenę lokalu wraz z ułamkową częścią gruntu po zastosowaniu 70% bonifikaty),

Wydałem dwie decyzje o przekształceniu prawa użytkowania wieczystego w prawo własności nieruchomości, w tym jedna decyzja dotyczy nieruchomości gruntowej pod budynkiem mieszkalnym przy ul. ppłk. Józefa Owczarskiego na kwotę 2.248 zł, a jedna nieruchomości gruntowej pod garażem przy                       ul. Gwarków na kwotę 126 zł.

Ustaliłem opłatę planistyczną z tytułu uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla pięciu nieruchomości położonych przy               ul. Szymborskiej na kwotę 41.601,90 zł.

Zaakceptowałem sprzedaż nieruchomości położonej w rejonie ulic Osiedle Okrężek-Ikara o pow. 0,1152 ha (dz. nr 3/5) za kwotę 86.098,36 zł netto (sprzedaż w drodze II przetargu nieograniczonego z przeznaczeniem pod zabudowę mieszkaniową jednorodzinną).
Wydałem trzy decyzje ustalające opłatę adiacencką z tytułu wzrostu wartości nieruchomości w związku z dokonanym podziałem                   nieruchomości położonych w rejonie ulic: Józefa Chociszewskiego, Szymborskiej i Wojska Polskiego na łączną kwotę  4.871,90 zł.

II. Sprawa z zakresu Wydziału Spraw Obywatelskich


Wydałem nowe zezwolenie nw. podmiotom gospodarczym:

-
p. Anna Hankiewicz – sprzedaż napojów alkoholowych zawierających powyżej 4,5% do 18% i powyżej 18% alkoholu w sklepie spożywczo-monopolowym „Natusia” przy ul. Św. Ducha 2,

-
p. Barbara Szulczewska – sprzedaż napojów alkoholowych zawierających do 4,5% alkoholu oraz piwa w sklepie spożywczo-przemysłowym „Stokrotka” przy ul. Prezydenta Gabriela Narutowicza 93,

- p. Grażyna Gońda – sprzedaż napojów alkoholowych zawierających do 4,5% alkoholu oraz piwa w sklepie „Żabka” przy ul. Dworcowej 5.

III. Sprawa z zakresu Wydziału Spraw Społecznych i Promocji Zdrowia

Na podstawie ustawy z dnia 27 sierpnia 2004 r. o świadczeniach opieki zdrowotnej finansowanych ze środków publicznych wydałem pięć decyzji potwierdzających prawo do świadczeń opieki zdrowotnej, tj. czterem mieszkańcom Inowrocławia i osobie bezdomnej.   
IV. Sprawy z zakresu Wydziału Inwestycji, Rozwoju Gospodarczego                          i Funduszy Europejskich

Podpisałem umowy:

-
z firmą MBE sp. z o.o. w Toruniu na wykonanie i dostawę 3 stołów i 42 krzeseł do sali konferencyjnej w Kujawskim Centrum Kultury.

Wartość umowy – 9.227,23 zł brutto (ustawy Prawo zamówień publicznych nie stosuje się, gdy wartość zamówienia nie przekracza 14.000 euro – art. 4 ust. 8).

Termin realizacji – do 25.12.2009 r.

-
z Zakładem Stolarskim (Grzegorz Olubiński) w Kruszwicy na wykonanie                 i dostawę mebli dla Kujawskiego Centrum Kultury. 
Wartość umowy – 47.148,12 zł brutto (ustawy Prawo zamówień publicznych nie stosuje się, gdy wartość zamówienia nie przekracza 14.000 euro – art. 4 ust. 8).

Termin realizacji – do 16.12.2009 r.
V. Sprawy z zakresu Wydziału Gospodarki Komunalnej, Środowiska                          i Rolnictwa
Wyraziłem  zgodę  na  przyznanie  dotacji   (w kwocie 567 zł) dla dwóch osób fizycznych w ramach środków Gminnego Funduszu Ochrony Środowiska               i Gospodarki Wodnej z tytułu zastosowania zamiennego źródła grzewczego.

Podpisałem umowy:
-
z Pracownią Architektury Krajobrazu „artGarden” (Agnieszka Lewandowska) w Toruniu na wykonanie szczegółowej inwentaryzacji zieleni osiedla Piastowskiego, Nowego oraz Śródmieścia (o łącznej powierzchni 30,0147 ha), a także: zestawienie powierzchniowe rozpoznanych typów zieleni, naniesienie terenów zieleni na matrycę planu sytuacyjnego, indywidualne określenie poszczególnych egzemplarzy zadrzewienia (podanie gatunku, odmiany drzew    i krzewów), pomiar pierścienicy drzew, określenie stanu zdrowotnego oraz zalecenia pielęgnacyjne.

Wartość umowy – 43.941,52 zł brutto (ustawy Prawo zamówień publicznych nie stosuje się, gdy wartość zamówienia nie przekracza 14.000 euro – art. 4 ust. 8).


Termin realizacji – do 10.12.2009 r.

- z firmą „Janusz Kunke” w Inowrocławiu na wykonanie i dostarczenie broszur wydawniczych pn. „Przewodnik po dendrologicznej ścieżce dydaktycznej                 w Parku Solankowym w Inowrocławiu” w nakładzie 1.800 sztuk.
Wartość umowy – 9.360 zł brutto (ustawy Prawo zamówień publicznych nie stosuje się, gdy wartość zamówienia nie przekracza 14.000 euro – art. 4 ust. 8).


Termin realizacji – do 30.11.2009 r.

-
z Panem Maciejem Berkowskim zamieszkałym w Inowrocławiu na prowadzenie usług związanych z obsługą i utrzymaniem szaletu miejskiego przy ul. Kościelnej 11.
Wartość umowy – 5.400 zł brutto (ustawy Prawo zamówień publicznych nie stosuje się, gdy wartość zamówienia nie przekracza 14.000 euro – art. 4 ust. 8).


Termin realizacji – od 2.01.2010 r. do 31.12.2010 r.

-
z Panią Zofią Raczkowską zamieszkałą w Inowrocławiu na prowadzenie                      usług związanych z obsługą i utrzymaniem szaletu miejskiego przy                                 ul. Dworcowej 40.

Wartość umowy – 6.000 zł brutto (ustawy Prawo zamówień publicznych nie stosuje się, gdy wartość zamówienia nie przekracza 14.000 euro – art. 4 ust. 8).


Termin realizacji – od 2.01.2010 r. do 31.12.2010 r.

-
z Zakładem Ślusarskim (Arkadiusz Tuszewski) w Inowrocławiu na wykonanie prac na parterze budynku przy ul. Poznańskiej 185 polegających na demontażu krat na oknach, ich odnowieniu i ponownym montażu.

Wartość umowy – 4.335,40 zł brutto (ustawy Prawo zamówień publicznych nie stosuje się, gdy wartość zamówienia nie przekracza 14.000 euro – art. 4 ust. 8).

Termin realizacji – do 18.12.2009 r. 

-
z Zakładem Szkółkarskim „Żywotnik” (Edward Tuczyński) w Żninie na dostawę materiału nasadzeniowego w pojemnikach, przeznaczonego do wykorzystania w „Ogrodach Papieskich” w Parku Solankowym.

Wartość umowy – 18.927,33 zł brutto (ustawy Prawo zamówień publicznych nie stosuje się, gdy wartość zamówienia nie przekracza 14.000 euro – art. 4 ust. 8).

Termin realizacji – do 23.11.2009 r.

VI. Sprawa z zakresu Wydziału Dróg i Transportu


Zaakceptowałem przeprowadzenie 14 kontroli przewoźników wykonujących transport drogowy taksówką. W jednym przypadku wszczęto postępowanie w sprawie cofnięcia licencji.

VII. Sprawy z zakresu Zespołu Zamówień Publicznych

Podpisałem umowy:

-
z TIOMAN Sp.J. (Grzegorz Kończalski) w Toruniu na dostawę i bieżące utrzymanie oznakowania pionowego na drogach gminnych i wewnętrznych Miasta Inowrocławia.


Wartość umowy – 240.645 zł brutto (tryb zamówienia – przetarg nieograniczony).


Termin realizacji – do 31.12.2010 r. 

-
z Firmą Handlową „ARTIMED” S.J. w Tomaszowie Mazowieckim na dostawę i montaż windy osobowej w budynku przy ul. Kasztelańskiej 22.


Wartość umowy – 113.291,64 zł brutto (tryb zamówienia – przetarg nieograniczony).


Termin realizacji – do 15.02.2010 r.

- z Zakładem Usługowo-Handlowym sp. z o.o. w Inowrocławiu na wykonanie ogrodzenia terenu Cmentarza Komunalnego.


Wartość umowy – 269.539,96 zł brutto (tryb zamówienia – przetarg nieograniczony).


Termin realizacji – do 31.08.2010 r.

-
z Koncesjonowaną Agencją Ochrony i Usług Detektywistycznych „ARON”             sp. z o.o. w Osielsku na wykonanie w 2010 r. usługi ochrony osób i mienia na terenie Parku Solankowego.

Wartość umowy – 58.560 zł brutto (tryb zamówienia – przetarg nieograniczony).


Termin realizacji – od 1.01.2010 r. do 31.12.2010 r.

-
z Zakładem Usługowo-Handlowym „OMNIBUS” (Dariusz Kacprzak) w Łodzi na dostawę krzeseł obrotowych i tapicerowanych do Urzędu Miasta Inowrocławia.


Wartość umowy – 2.804,64 zł brutto (tryb zamówienia – przetarg nieograniczony).


Termin realizacji – do 11.01.2010 r.

- z Firmą Usługowo-Handlową „MEBEL-MAR” (Mariusz Gmerek) w Rojewie na dostawę mebli biurowych na potrzeby Urzędu Miasta Inowrocławia.


Wartość umowy – 37.035 zł brutto (tryb zamówienia – przetarg nieograniczony).


Termin realizacji – 11.01.2010 r. 

-
z Przedsiębiorstwem Robót Drogowych „INODROG” sp. z o.o.                              w Inowrocławiu na przebudowę ul. Staropoznańskiej na odcinku od ul. Bagiennej do ul. Popowickiej.

Wartość umowy – 555.788,79 zł brutto (tryb zamówienia – przetarg nieograniczony).


Termin realizacji – do 7.05.2010 r.

VIII. Zarządzenia

Podpisałem zarządzenia m.in. w sprawie:

-
projektu budżetu Miasta Inowrocławia na 2010 r.,
-
wyznaczenia w 2009 r. dnia wolnego od pracy (dotyczy wyznaczenia dla pracowników Urzędu Miasta Inowrocławia 24 grudnia 2009 r. jako dzień wolny od pracy),

-
korekty harmonogramu realizacji wydatków budżetu Miasta Inowrocławia na 2009 r.,

-
zmian w budżecie Miasta Inowrocławia na 2009 r., które dotyczą:


- zmian po stronie dochodów oraz wydatków zgodnie z decyzjami Kujawsko-Pomorskiego Urzędu Wojewódzkiego w Bydgoszczy zwiększającymi                      i zmniejszającymi kwoty dotacji na zadania własne i zlecone w rozdziałach:


a) 80195 – Pozostała działalność na sfinansowanie (w ramach podnoszenia jakości oświaty) prac komisji kwalifikacyjnych i egzaminacyjnych powołanych do rozpatrzenia wniosków nauczycieli o wyższy stopień awansu zawodowego – zwiększenie o 2.508 zł,


b) 85195 – Pozostała działalność na sfinansowanie poniesionych kosztów wydania przez gminy decyzji w sprawach świadczeniobiorców innych niż ubezpieczeni spełniających kryterium dochodowe – zwiększenie o 2.550 zł,

c) 85213 – Składki na ubezpieczenia zdrowotne opłacane za osoby pobierające niektóre świadczenia z pomocy społecznej oraz niektóre świadczenia rodzinne z przeznaczeniem na realizację zadań bieżących z zakresu administracji rządowej oraz innych zadań zleconych gminie – zmniejszenie o 31.674 zł,


- dokonania zmian w zakresie wydatków budżetowych zgodnie z wnioskami złożonymi przez: Wydział Dróg i Transportu (między rozdziałami w dziale 600 oraz w rozdz. 60095 i 60017); Wydział Gospodarki Lokalowej (w rozdz.  70095); Organizacyjny i Informatyki (w rozdz. 75023); Wydział Oświaty, Kultury i Sportu (w rozdz. 80101, 80103, 80104, 80110, 80148, 85154, 85412, 85415, 92695, 75023 i 75075); Wydział Spraw Społecznych i Promocji Zdrowia (w rozdz. 85153, 85154, 85158, 85202, 85212, 85215, 85219, 85228  i 85305); Wydział Gospodarki Komunalnej, Środowiska i Rolnictwa (w rozdz. 90017, 90095 i 71035); Wydział Inwestycji, Rozwoju Gospodarczego                   i Funduszy Europejskich (w rozdz. 90095); Wydział Kadr, Płac i Szkoleń              (w rozdz. 75023); Biuro Rady Miejskiej (w rozdz. 75022); Głównego Specjalistę na stanowisku ds. bhp i ppoż. (w rozdz. 75023); Komendę Straży Miejskiej (w rozdz. 75416) oraz Zakład Robót Publicznych (w rozdz. 60095              i 75615),

- powołania komisji egzaminacyjnej dla nauczyciela ubiegającego się o awans zawodowy na stopień nauczyciela mianowanego (dotyczy dwóch nauczycieli Zespołu Szkół Integracyjnych),
-
wydzielenia z zasobu mieszkaniowego gminy lokali, które przeznaczone zostaną na wynajem jako lokale socjalne,

-
ustalenia regulaminu premiowania kierowników żłobków miejskich                        w Inowrocławiu (dotychczasowa uchwała Zarządu Miasta Inowrocławia w tej sprawie straciła moc).
IX. Informacja o realizacji uchwał Rady Miejskiej Inowrocławia podjętych podczas XXXVIII sesji odbytej w dniu 25 listopada 2009 r. 

1. Uchwała nr XXXVIII/539/2009

w sprawie zatwierdzenia taryfy dla zbiorowego zaopatrzenia w wodę                            i zbiorowego odprowadzania ścieków.


Uchwała przekazana została Przedsiębiorstwu Wodociągów i Kanalizacji sp. z o.o. w Inowrocławiu do realizacji. Określone uchwałą taryfy obowiązywać będą w okresie od 1 stycznia 2010 r. do 31.12.2010 r.

2. Uchwała nr XXXVIII/540/2009

zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Miasta Inowrocławia na 2009 r.
Uchwała została zrealizowana poprzez zwiększenie dochodów budżetowych o kwotę 241.173 zł, zwiększenie wydatków budżetowych                 o kwotę 172.946 zł, skorygowanie  wydatków zgodnie ze złożonymi wnioskami, a także dokonanie zmian w planie przychodów i wydatków Gminnego  Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej.
3. Uchwała nr XXXVIII/541/2009

w sprawie ustalenia stawek podatku od środków transportowych.
Uchwała przekazana została do Wojewody Kujawsko-Pomorskiego celem  sprawdzenia  zgodności  z  prawem  i  opublikowania  w Dzienniku Urzędowym Województwa Kujawsko-Pomorskiego. Uchwała wchodzi w życie z dniem                1 stycznia 2010 r.
4. Uchwała nr XXXVIII/542/2009

w sprawie obniżenia średniej ceny skupu żyta przyjmowanej jako podstawa obliczania podatku rolnego.
Uchwała przekazana została do Wojewody Kujawsko-Pomorskiego celem  sprawdzenia  zgodności  z  prawem  i  opublikowania  w Dzienniku Urzędowym Województwa Kujawsko-Pomorskiego. Uchwała wchodzi w życie z dniem                1 stycznia 2010 r.
5. Uchwała nr XXXVIII/543/2009

w sprawie określenia wzorów formularzy informacji i deklaracji podatkowych.
Uchwała przekazana została do Wojewody Kujawsko-Pomorskiego celem  sprawdzenia  zgodności  z  prawem  i  opublikowania  w Dzienniku Urzędowym Województwa Kujawsko-Pomorskiego. Uchwała wchodzi w życie z dniem                1 stycznia 2010 r.
6. Uchwała nr XXXVIII/544/2009

uchylająca uchwałę w sprawie określenia zasad poboru i ustalenia wysokości stawek opłaty uzdrowiskowej na terenie Inowrocławia, zarządzenia poboru tej opłaty w drodze inkasa oraz określenia inkasentów i wynagrodzenia za inkaso.

Uchwała weszła w życie z dniem podjęcia.

7. Uchwała nr XXXVIII/545/2009

w sprawie określenia zasad poboru i ustalenia wysokości stawki opłaty uzdrowiskowej na terenie Inowrocławia, zarządzenia poboru tej opłaty w drodze inkasa oraz określenia inkasentów i wynagrodzenia za inkaso.
Uchwała przekazana została do Wojewody Kujawsko-Pomorskiego celem  sprawdzenia  zgodności  z  prawem  i  opublikowania  w Dzienniku Urzędowym Województwa Kujawsko-Pomorskiego. Uchwała wchodzi w życie z dniem                1 stycznia 2010 r.
8. Uchwała nr XXXVIII/546/2009

w sprawie ustanowienia w Inowrocławiu roku 2010 Rokiem Jana Kasprowicza.


Uchwała weszła w życie z dniem podjęcia.

9. Uchwała nr XXXVIII/547/2009

uchylająca uchwałę w sprawie wydzielenia z zasobu mieszkaniowego gminy lokali, które przeznaczone zostaną na wynajem jako lokale socjalne.

Uchwała weszła w życie z dniem podjęcia.

10. Uchwała nr XXXVIII/548/2009

w sprawie rozpatrzenia skargi.
Skarga została uznana za bezzasadną. O sposobie rozpatrzenia sprawy powiadomiono skarżącą. 

11. Uchwała nr XXXVIII/549/2009

w sprawie planu pracy Rady Miejskiej Inowrocławia na I półrocze 2010 r.


Uchwała wchodzi w życie z dniem 1 stycznia 2010 r.
12. Uchwała nr XXXVIII/550/2009

w sprawie planów pracy komisji Rady Miejskiej Inowrocławia na I półrocze 2010 r.

Uchwała wchodzi w życie z dniem 1 stycznia 2010 r.
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