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Informacja dla Radnych Rady Miejskiej Inowrocławia

o pracy Prezydenta Miasta Inowrocławia

w okresie od 18 maja do 5 czerwca 2009 r. 
(zamieszczona równolegle w internecie na stronie

www.bip.inowroclaw.pl w kategorii dokumentów:

„Sprawozdania Prezydenta Miasta Inowrocławia”)


   Informacja   zawiera  omówienie  ważniejszych   spraw  z  zakresu funkcjonowania  i organizacji Urzędu Miasta oraz pracy jego Wydziałów: Gospodarki Przestrzennej i Nieruchomości; Spraw Obywatelskich; Spraw Społecznych i Promocji Zdrowia; Gospodarki Komunalnej, Środowiska                     i Rolnictwa; Dróg i Transportu oraz Zespołu Zamówień Publicznych, a także wydane zarządzenia.   


Zamieszczono ponadto  wyszczególnienie sposobu realizacji uchwał Rady Miejskiej Inowrocławia podjętych na XXXIII sesji w dniu 27 maja 2009 r.

I. Sprawy z zakresu Wydziału Gospodarki Przestrzennej i Nieruchomości

Wydałem dziewięć decyzji o przekształceniu prawa użytkowania wieczystego  w prawo własności nieruchomości, w tym cztery decyzje dotyczą nieruchomości gruntowej pod budownictwo mieszkaniowe przy ulicach: Dyngusowej, Szymborskiej, Bartka Nowaka i Kazimierza Burzyńskiego na kwotę 7.098 zł, a pięć nieruchomości gruntowych pod garażami przy ulicach: Marii Skłodowskiej-Curie, Torowej, Gwarków i Ignacego Daszyńskiego na kwotę  4.652,60 zł.

Zaakceptowałem sprzedaż:

-
nieruchomości zabudowanej garażem położonej przy ul. Poznańskiej-Gwarków o pow. 0,0033 ha (dz. nr 2/78) za kwotę 3.694,26 zł netto (sprzedaż w drodze bezprzetargowej na rzecz dotychczasowego dzierżawcy – umowa dzierżawy zawarta na okres 10 lat). W miejscowym planie zagospodarowania przestrzennego nieruchomość przeznaczona jest jako teren zespołu garaży,
-
nieruchomości zabudowanej pawilonem handlowym położonej przy                       ul. Cegielnej o pow. 0,0314 ha (dz. nr 46/9) za kwotę 98.099,18 zł netto (sprzedaż w drodze bezprzetargowej na rzecz dotychczasowego dzierżawcy – umowa dzierżawy zawarta na okres 10 lat). W miejscowym planie zagospodarowania przestrzennego nieruchomość przeznaczona jest pod usługi nieuciążliwe).
Wyraziłem zgodę na sprzedaż lokalu mieszkalnego nr 38 przy                 ul. Władysława Broniewskiego 5 o pow. użytkowej  45,59 m2  za kwotę              34.289 zł (cena lokalu wraz z ułamkową częścią gruntu po zastosowaniu 70% bonifikaty).

Wydałem osiem decyzji ustalających opłatę adiacencką z tytułu podziału                   nieruchomości położonych przy ulicach: Powstańca Kwiatkowskiego, Szymborskiej, Jagiellońskiej, Jacewskiej i Marulewskiej na łączną kwotę 455.902,80 zł.

II. Sprawa z zakresu Wydziału Spraw Obywatelskich


Wydałem nowe zezwolenie nw. podmiotom gospodarczym:

-
p. Tomasz Świtek – sprzedaż i podawanie napojów alkoholowych zawierających do 4,5% alkoholu oraz piwa w pizzerii DE TREVALLA przy ul. Szymborskiej 20B,

-
p. Michał Michalski – sprzedaż i podawanie napojów alkoholowych zawierających do 4,5% alkoholu oraz piwa i napojów alkoholowych zawierających powyżej 4,5% do 18% alkoholu (z wyjątkiem piwa) w pizzerii  i naleśnikarni „Soprano” przy ul. Władysława Łokietka 29,

-
p. Jadwiga Owczarzak – sprzedaż i podawanie napojów alkoholowych zawierających do 4,5% alkoholu oraz piwa w pizzerii przy                               ul.  Kasztelańskiej 29.  
III. Sprawa z zakresu Wydziału Spraw Społecznych i Promocji Zdrowia

Na podstawie ustawy z dnia 27 sierpnia 2004 r. o świadczeniach opieki zdrowotnej finansowanych ze środków publicznych wydałem jedną decyzję potwierdzającą mieszkańcowi Inowrocławia prawo do świadczeń opieki zdrowotnej. 

IV. Sprawy z zakresu Wydziału Gospodarki Komunalnej, Środowiska                       i Rolnictwa
Wyraziłem  zgodę  na  przyznanie  dotacji   (w kwocie 3.263 zł) dla trzech osób fizycznych w ramach środków Gminnego Funduszu Ochrony Środowiska               i Gospodarki Wodnej z tytułu zastosowania zamiennego źródła grzewczego.

V. Sprawy z zakresu Wydziału Dróg i Transportu
Wydałem jedną decyzję o wygaśnięciu licencji na wykonywanie transportu drogowego taksówką – z powodu likwidacji działalności gospodarczej.


Na wniosek Starosty Inowrocławskiego wydałem dwa negatywne  postanowienia dotyczące tras przejazdu autobusów wykonujących regularny przewóz osób na liniach podmiejskich w granicach administracyjnych Miasta Inowrocławia.


Zaakceptowałem przeprowadzenie siedmiu kontroli z zakresu zajęcia pasa drogowego przez umieszczenie reklamy bez zgody zarządcy drogi. W wyniku kontroli trzy reklamy usunięto, natomiast w dwóch przypadkach złożono stosowny wniosek.

VI. Sprawy z zakresu Zespołu Zamówień Publicznych

Podpisałem umowy:

-
z Wielobranżową Firmą „AWPO” s.c. (Piotr Lewandowski, Andrzej Wudziński) w Inowrocławiu na wykonanie remontu piwnic w budynku Szkoły Podstawowej nr 9.


Wartość umowy – 349.974,97 zł brutto (tryb zamówienia – przetarg nieograniczony).


Termin realizacji – do 14.08.2009 r.

- z Bankiem Pocztowym S.A. Oddział w Bydgoszczy na udzielenie Miastu Inowrocław kredytu w wysokości 25.000.000 zł za cenę 9.701.276,24 zł (tryb zamówienia – przetarg nieograniczony).


Termin realizacji – do 20.12.2024 r.

- z p. Markiem Maślańcem zamieszkałym w Krakowie na „Zaprojektowanie                i wykonanie posągu Świętej Jadwigi Królowej w Inowrocławiu”.


Wartość umowy – 79.300 zł brutto (tryb zamówienia – z wolnej ręki).


Termin realizacji – do 15.10.2009 r.

VII. Zarządzenia

Podpisałem zarządzenia m.in. w sprawie:

-
powołania komisji do spraw przyznawania dorocznych nagród za osiągnięcia w dziedzinie twórczości artystycznej, upowszechniania i ochrony kultury,

-
ustalenia regulaminu wynagradzania pracowników Urzędu Miasta Inowrocławia,

-
powołania zespołu ds. ewakuacji (przyjęcia) ludności na terenie miasta Inowrocławia,

- korekty harmonogramu realizacji budżetu Miasta Inowrocławia na 2009 r.,

- zmian w budżecie Miasta Inowrocławia na 2009 r., które dotyczą:


- zwiększenia po stronie dochodów oraz wydatków budżetowych zgodnie                        z decyzjami Kujawsko-Pomorskiego Urzędu Wojewódzkiego w Bydgoszczy oraz Krajowego Biura Wyborczego w Bydgoszczy zmieniającymi kwoty dotacji na zadania zlecone w rozdziałach 01095 – Pozostała działalność                    i 75113 – Wybory do Parlamentu Europejskiego o kwotę 35.048 zł,


- dokonania zmian w zakresie wydatków budżetowych zgodnie z wnioskami złożonymi przez: Wydział Gospodarki Przestrzennej i Nieruchomości                   (w rozdz. 70005); Wydział Kadr, Płac i Szkoleń (w rozdz. 75023 i 75416); Wydział Inwestycji, Rozwoju Gospodarczego i Funduszy Europejskich                 (w rozdz. 75075); Wydział Spraw Społecznych i Promocji Zdrowia (przesunięcia między paragrafami w dziale 851, w rozdz. 85212 i 85305)    oraz Straż Miejską (w rozdz. 75416),

- uruchomienia rezerwy budżetowej ogólnej w kwocie 122.000 zł                        z przeznaczeniem na realizację zadań promocyjnych zgodnie z wnioskiem Wydziału Oświaty, Kultury, Promocji i Sportu,
- powołania Zespołu Doradczego ds. mieszkaniowych w składzie: Grażyna Dziubich, Bogdan Włoch, Grzegorz Piński, Aleksandra Jakubowska, Maria Mrówczyńska i Marek Niemczak (zespół powołano do 30 kwietnia 2011 r.).

VIII. Informacja o realizacji uchwał Rady Miejskiej Inowrocławia podjętych podczas XXXIII sesji odbytej w dniu 27 maja 2009 r. 

1. Uchwała nr XXXIII/461/2009

w sprawie zamiaru utworzenia Środowiskowego Domu Samopomocy                       w Inowrocławiu.


Uchwała weszła w życie z dniem podjęcia.

2. Uchwała nr XXXIII/462/2009

zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Miasta Inowrocławia na 2009 r. oraz uchwałę w sprawie Wieloletniego Planu Inwestycyjnego na lata 2007-2013.


Uchwała została zrealizowana poprzez zwiększenie dochodów budżetowych o kwotę  402.359 zł, zwiększenie wydatków budżetowych o kwotę 258.680 zł, dokonanie zmian w zakresie wydatków zgodnie ze złożonymi wnioskami oraz dokonanie zmian w Wieloletnim Planie Inwestycyjnym na lata 2007 – 2013.
3. Uchwała nr XXXIII/463/2009

w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Inowrocławskiemu.


Uchwała w trakcie realizacji. Pomiędzy Miastem Inowrocław,                        a Powiatem Inowrocławskim zawarte zostało porozumienie, którego przedmiotem jest wspólna realizacja zadania pn. „Przebudowa ul. Stanisława Przybyszewskiego”. Miasto Inowrocław zobowiązało się do współfinansowania przebudowy drogi w wysokości 50% kosztów zadania, nie więcej jednak niż 925.000 zł brutto. Termin realizacji zadania przewidziano na 19 października 2009 r. 

4. Uchwała nr XXXIII/464/2009

w sprawie przyjęcia Lokalnego Programu Rewitalizacji Miasta Inowrocław na lata 2008-2015.


Uchwała została przyjęta do realizacji.

5. Uchwała nr XXXIII/465/2009

w sprawie wyrażenia zgody na udzielenie Kujawskiej Spółdzielni Mieszkaniowej w Inowrocławiu bonifikaty od opłaty za przekształcenie prawa użytkowania wieczystego w prawo własności nieruchomości. 


Uchwała w trakcie realizacji. Wydział Gospodarki Przestrzennej                        i Nieruchomości zlecił oszacowanie wartości prawa użytkowania wieczystego nieruchomości gruntowych pod budynkami mieszkalnymi przez rzeczoznawcę majątkowego.

6. Uchwała nr XXXIIII/466/2009

w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości oraz na zwolnienie                    z obowiązku jej zbycia w drodze przetargu. 


Uchwała w trakcie realizacji. Wydział Gospodarki Przestrzennej                        i Nieruchomości zlecił oszacowanie wartości nieruchomości przez rzeczoznawcę majątkowego.

7. Uchwała nr XXXIII/467/2009

w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości oraz na zwolnienie                     z obowiązku jej zbycia w drodze przetargu. 

Uchwała w trakcie realizacji. Wydział Gospodarki Przestrzennej                        i Nieruchomości zlecił oszacowanie wartości nieruchomości przez rzeczoznawcę majątkowego.

8. Uchwała nr XXXIII/468/2009

w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowych planów zagospodarowania przestrzennego Miasta Inowrocław na czterech terenach,               w rejonach ulic: Gen. Władysława Sikorskiego, placu Klasztornego,                         al. Niepodległości i Lipowej.


Uchwała w trakcie realizacji. Wydział Gospodarki Przestrzennej Nieruchomości zlecił wykonanie wypisów oraz podkładów mapowych dla działek znajdujących się w rejonie ulic objętych sporządzeniem miejscowych planów. Sporządzenie zmiany miejscowych planów zostanie dokonane w trybie zapytania ofertowego. Otwarcie ofert nastąpi 29 czerwca 2009 r.

9. Uchwała nr XXXIII/469/2009

w sprawie zawarcia porozumienia międzygminnego dotyczącego realizacji zadania z zakresu komunikacji miejskiej.


O podjętej uchwale poinformowano Wójta Gminy Inowrocław. Zwrócono się z prośbą o przygotowanie stosownego projektu porozumienia w sprawie realizacji wspólnej komunikacji miejskiej na trasie od ul. Bagiennej poza granice miasta Inowrocławia w kierunku do „Stacji Chemia”.  
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      Ryszard Brejza
Inowrocław, 8 czerwca 2009 r.   
