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Informacja dla Radnych Rady Miejskiej Inowrocławia

o pracy Prezydenta Miasta Inowrocławia

w okresie od 16 stycznia do 13 lutego 2009 r. 
(zamieszczona równolegle w internecie na stronie

www.bip.inowroclaw.pl w kategorii dokumentów:

„Sprawozdania Prezydenta Miasta Inowrocławia”)


   Informacja   zawiera  omówienie  ważniejszych   spraw  z  zakresu funkcjonowania  i organizacji Urzędu Miasta oraz pracy jego Wydziałów: Gospodarki Przestrzennej i Nieruchomości; Spraw Obywatelskich; Spraw Społecznych i Promocji Zdrowia; Inwestycji, Rozwoju Gospodarczego                      i Funduszy Europejskich; Gospodarki Komunalnej, Środowiska i Rolnictwa; Dróg i Transportu oraz Zespołu Zamówień Publicznych, a także wydane zarządzenia.   


Zamieszczono ponadto  wyszczególnienie sposobu realizacji uchwał Rady Miejskiej Inowrocławia podjętych na XXIX sesji w dniu 28 stycznia 2009 r.

I. Sprawy z zakresu Wydziału Gospodarki Przestrzennej i Nieruchomości
Wydałem 58 decyzji o przekształceniu prawa użytkowania wieczystego  w prawo własności, w tym 3 decyzje dotyczą nieruchomości gruntowych pod budownictwo mieszkaniowe przy ulicach: Młyńskiej i Lotniczej na kwotę 15.735,20 zł, a 55 decyzji dotyczy nieruchomości gruntowych pod garażami  przy ulicach: Gwarków, Lipowej, Stefana Czarnieckiego, Marii Skłodowskiej-Curie, Bolesława Krzywoustego, Armii Krajowej, Jagiellońskiej, 59 Pułku Piechoty, Wojska Polskiego oraz al. Okrężnej i al. Mikołaja Kopernika na kwotę 139.573,30 zł.

Zaakceptowałem sprzedaż nieruchomości niezabudowanych położonych przy ul. Rąbińskiej o łącznej pow. 1,2030 ha (dz. nr 1/6, 4/6 i 4/9) za kwotę 901.639,34 zł netto (1.100.000 zł brutto – sprzedaż w drodze II przetargu pisemnego nieograniczonego). W miejscowym planie zagospodarowania przestrzennego nieruchomości przeznaczone są pod usługi zdrowia. Na tym terenie dopuszcza się utworzenie obiektów geotermalnych na bazie gorących źródeł solankowych.

Wydałem dwie decyzje ustalające opłatę adiacencką z tytułu podziału                   nieruchomości położonych przy ulicach: Jacewskiej i Marii Skłodowskiej-Curie na łączną kwotę 199.758 zł.
Ustaliłem opłatę planistyczną z tytułu uchwaleniu miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla sześciu nieruchomości położonych przy  ul. Szymborskiej na łączną kwotę 67.006,50 zł. 

II. Sprawa z zakresu Wydziału Spraw Obywatelskich


Wydałem nowe zezwolenia nw. podmiotom gospodarczym:

-
Przedsiębiorstwo Produkcyjno-Handlowo-Usługowe „LECH-POL” Głowaccy Spółka Jawna w Gnieźnie – sprzedaż napojów alkoholowych zawierających do 4,5% alkoholu oraz piwa i napojów alkoholowych zawierających powyżej 4,5% do 18% alkoholu (z wyjątkiem piwa) i zawierających powyżej 18% alkoholu w sklepie przy hurtowni przy ul. Szklarskiej 9, 

- p. Anna Kowalczyk, p. Henryk Kowalczyk – sprzedaż napojów alkoholowych zawierających powyżej 4,5% do 18% alkoholu (z wyjątkiem piwa) w sklepie przy hurtowni przy ul. Budowlanej 4.

III. Sprawy z zakresu Wydziału Spraw Społecznych i Promocji Zdrowia

Na podstawie ustawy z dnia 27 sierpnia 2004 r. o świadczeniach opieki zdrowotnej finansowanych ze środków publicznych wydałem dwie decyzje potwierdzające prawo do świadczeń opieki zdrowotnej mieszkańcowi Inowrocławia i osobie bezdomnej.  

Podpisałem umowę z mieszkanką  Inowrocławia dotyczącą udzielenia              ze środków „Pomoc dzieciom” wsparcia finansowego w kwocie 1.250 zł                   z przeznaczeniem na zakup protezy kończyny górnej dla syna wnioskodawczyni.  

IV. Sprawy z zakresu Wydziału Inwestycji, Rozwoju Gospodarczego                     i Funduszy Europejskich


Podpisałem umowy:

-
z Zakładem Elektrycznym (Andrzej Wojciechowski) w Mogilnie na wykonanie oświetlenia ulicznego w ul. Mikorzyńskiej (5 lamp) oraz                          w ul. Objazdowej (1 lampa).

Wartość umowy – 24.712,56 zł brutto (ustawy Prawo zamówień publicznych nie stosuje się, gdy wartość zamówienia nie przekracza 14.000 euro – art. 4 ust. 8).

Termin realizacji – do 28.02.2009 r.
-
z Zakładem Techniki Energetycznej (Maciej Graczyk) w Inowrocławiu na pełnienie funkcji inspektora nadzoru inwestorskiego nad realizacją robót budowlanych branży elektrycznej w terminie do 30.06.2009 r. 
Wynagrodzenie ryczałtowe za przedmiot umowy w wysokości 1,20% wynagrodzenia brutto za nadzorowane roboty (maksymalna wartość nominalna zobowiązania – 10.000 zł). 

V. Sprawy z zakresu Wydziału Gospodarki Komunalnej, Środowiska                       i Rolnictwa

Podpisałem umowę z PPHU „AKPOL” (Kazimierz Andrzejewski)                    w Stęszewie na wykonanie i dostarczenie 100 sztuk koszy ulicznych typu „Kacper”.

Wartość umowy – 25.132 zł brutto (ustawy Prawo zamówień publicznych nie stosuje się, gdy wartość zamówienia nie przekracza 14.000 euro – art. 4 ust. 8).

Termin realizacji – do 16.02.2009 r.

Wyraziłem  zgodę  na  przyznanie  dotacji   (w kwocie 51.750,54 zł) dla czterech wspólnot mieszkaniowych w ramach środków Gminnego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej z tytułu zastosowania zamiennego źródła grzewczego.

VI. Sprawy z zakresu Wydziału Dróg i Transportu


Na wniosek Starosty Inowrocławskiego wydałem siedem pozytywnych uzgodnień tras przejazdu autobusów wykonujących regularny przewóz osób              w granicach administracyjnych Miasta Inowrocławia.


Podpisałem umowę z firmą Stadtraum Polska Sp. z o.o. w Poznaniu               w sprawie opracowania pt. „Kompleksowa ocena efektywności funkcjonowania Strefy Płatnego Parkowania Niestrzeżonego oraz Projektu Uprawnień Organizacji i Administracji SPPN w Inowrocławiu”.
Wartość umowy – 4.880 zł brutto (ustawy Prawo zamówień publicznych nie stosuje się, gdy wartość zamówienia nie przekracza 14.000 euro – art. 4 ust. 8).
Termin realizacji – do 15 marca 2009 r.

VII. Sprawy z zakresu Zespołu Zamówień Publicznych

Podpisałem umowy:

-
z Biurem Usług Informatycznych „BIUINF” J. Czechumski, J. Grzela s.j.                 w Bydgoszczy na dostawę urządzeń komputerowych na potrzeby Urzędu Miasta.


Wartość umowy – 163.621,52 zł brutto (tryb zamówienia – zapytanie o cenę).

Termin realizacji – do 2.02.2009 r.

-
z Zakładem Usług Melioracyjnych i Geodezyjnych w Golubiu-Dobrzyniu na budowę kanalizacji sanitarnej, deszczowej i sieci wodociągowej w rejonie ulic: Karola Marcinkowskiego, Orłowskiej i przyległych – w ramach inwestycji pn. „Inowrocławski Obszar Gospodarczy”.

Wartość umowy – 4.371.597,74 zł brutto (tryb zamówienia – przetarg nieograniczony).


Termin realizacji – do 2.08.2009 r.

- z Agencją Ochrony Osób i Mienia „TAURUS” w Chełmży na wykonywanie usługi w zakresie fizycznej ochrony osób i mienia Urzędu Miasta i Starostwa Powiatowego.


Wartość umowy – 63.268,20 zł brutto (5.272,35 zł brutto miesięcznie; tryb zamówienia – przetarg nieograniczony).


Termin realizacji – do 2.02.2010 r.

-
z Przedsiębiorstwem Produkcyjno-Handlowo-Usługowym „Mel-Bud” Sp.               z o.o. w Marcinkowie na przebudowę ul. Staropoznańskiej w odcinku od             ul. Leona Czaplickiego do ul. Cichej i Wspólnej.


Wartość umowy – 568.788,85 zł brutto (tryb zamówienia – przetarg nieograniczony).


Termin realizacji – do 30.03.2009 r.

-
z Pracownią Projektowo-Inwestycyjną „Inżynieria Sanitarna” (Sławomir Matuszak) w Chełmnie na wykonanie dokumentacji projektowej budowy kanalizacji sanitarnej, deszczowej i przyłączy wodociągowych                               w projektowanych strefach gospodarczych w Inowrocławiu:


1) część I – w rejonie ulic: Szosa Bydgoska – Karola Marcinkowskiego,

2) część II – w rejonie ulic: Rąbińska – Popowicka – Bagienna.


Wartość umowy – 175.680 zł brutto (tryb zamówienia – przetarg nieograniczony).


Termin realizacji – 12.06.2009 r.

- z firmą Usługi Projektowe i Nadzór, Branża Drogowa i Budowlana (Cezary Lebioda) w Inowrocławiu na wykonanie dokumentacji projektowej ulic: 


1) przebudowy ul. Kazimierza Jagiellończyka od ul. Szymborskiej do ul. Bolesława Chrobrego wraz z budową kanalizacji deszczowej oraz odcinka sieci wodociągowej (od ul. Jana III Sobieskiego do istniejącego przewodu),


2) przebudowy odcinka ul. Jakuba Jasińskiego i ul. Stanisława Waszaka wraz             z budową kanalizacji deszczowej.


Wartość umowy – 40.870 zł brutto (tryb zamówienia – przetarg nieograniczony).

Termin realizacji – do 22.05.2009 r.

-
z „MM PROJEKT” Spółka z o.o. w Czerwonaku  na wykonanie dokumentacji projektowej ulic:

1) przebudowy ul. hm. Marcina Strachanowskiego od ul. Stanisława Szenica do ul. Stare Miasto wraz z budową kanalizacji sanitarnej, deszczowej, sieci wodociągowej oraz oświetlenia od ul. Powstańców Warszawy do ul. Stare Miasto,

2) przebudowy ul. Milenijnej wraz z budową kanalizacji deszczowej,


3) przebudowy ul. Zamkniętej wraz z budową kanalizacji deszczowej,


4) przebudowy ul. Mikorzyńskiej od ul. Bagiennej do ul. Wapiennej wraz                   z budową kanalizacji deszczowej i oświetlenia ulicznego.


Wartość umowy – 86.156,20 zł brutto (tryb zamówienia – przetarg nieograniczony).


Termin realizacji – do 25.05.2009 r.

- z „TERMOPROJEKT” Spółka z o.o. w Poznaniu na wykonanie dokumentacji projektowej przebudowy budynku przy ul. Św. Ducha.


Wartość umowy – 83.448 zł brutto (tryb zamówienia – przetarg nieograniczony).


Termin realizacji – do 14.04.2009 r.

- z firmą „FORMAT” (Marek Aftanas) w Bielawie na wykonanie wymiany posadzki przy niecce basenowej i remont układu przelewowego w krytej pływalni „Delfin”.


Wartość umowy – 242.780 zł brutto (tryb zamówienia – przetarg nieograniczony).


Termin realizacji – do 11.04.2009 r.
VIII. Zarządzenia

Podpisałem zarządzenia m.in. w sprawie:

-
harmonogramu realizacji budżetu Miasta Inowrocławia na 2009 r.,

- korekty harmonogramu realizacji wydatków budżetu Miasta Inowrocławia na 2009 r.,

- zmian w budżecie Miasta na 2009 r., które dotyczą zmian w zakresie wydatków na wniosek Biura Rady Miejskiej (w rozdz. 75022),

-
restrukturyzacji zakładowych formacji obrony cywilnej (dotychczasowe zarządzenie straciło moc),

-
udzielenia dotacji nw. organizacjom pozarządowym w zakresie organizacji wypoczynku dzieci i młodzieży w 2009 r.:


- Związek Harcerstwa Rzeczypospolitej (obóz w Murzasichle) – 4.000 zł,


- Stowarzyszenie Bibliotekarzy Polskich, koło przy Bibliotece Miejskiej                  w Inowrocławiu („Ferie zabaw pełne” – zimowe zajęcia dla dzieci) – 1.150 zł,

- Terenowy Komitet Ochrony Praw Dziecka („Czy to śnieg, czy to plucha –             w ferie uśmiechamy się od ucha do ucha” – zimowe zajęcia dla dzieci) –  2.500 zł,
- Uczniowski Klub Sportowy „Jadwiga” (organizacja obozu dochodzeniowego rekreacyjno-sportowego dla dzieci i młodzieży o profilu koszykówki) –        2.500 zł,  


- Szkolny Klub Sportowy „Kasprowicz” (ferie zimowe na sportowo – organizacja wypoczynku dla dzieci i młodzieży podczas ferii zimowych) – 2.500 zł, 

- Młodzieżowe Stowarzyszenie Piłki Siatkowej (organizacja obozu sportowo-rekreacyjno-turystyczno-gimnastycznego dla dzieci i młodzieży) – 2.500 zł,
- Inowrocławski Klub Sportowy „Karate” (obóz sportowy w Stołowych) – 4.000 zł,

- Mątewski Klub Piłkarski „Noteć” (szkolenie dzieci i młodzieży, przeprowadzenie obozu zimowego w czasie ferii zimowych) – 2.000 zł,

- Inowrocławski Klub Tenisa Stołowego „Noteć” (szkolenie dzieci                            i młodzieży, przeprowadzenie obozu zimowego w czasie ferii zimowych) – 2.000 zł,

-
powołania Miejskiej Komisji Rozwiązywania Problemów Alkoholowych (dotychczasowe zarządzenie straciło moc),

-
wprowadzenia promocyjnych cen za niektóre usługi komunalne o charakterze użyteczności publicznej świadczone przez Ośrodek Sportu i Rekreacji            w Inowrocławiu i za korzystanie z niektórych obiektów i urządzeń administrowanych przez tę jednostkę w okresie ferii zimowych,
-
udzielenia dotacji dla Towarzystwa Pomocy im. Św. Brata Alberta Koła Inowrocławskiego w wysokości 50.000 zł na udzielanie pomocy społecznej             w zakresie gromadzenia i wydawania żywności mieszkańcom Inowrocławia,

-
udzielenia dotacji dla Polskiego Komitetu Pomocy Społecznej Zarządowi Miejskiemu w Inowrocławiu w wysokości 50.000 zł na prowadzenie magazynów odzieży, mebli i żywności,

- udzielenia dotacji dla Caritas Archidiecezji Gnieźnieńskiej (w wysokości 60.000 zł) i Terenowego Komitetu Ochrony Praw Dziecka (w wysokości 60.000 zł) z przeznaczeniem na realizację zadania z zakresu pomocy społecznej – prowadzenie świetlicy socjoterapeutycznej w 2009 r.,
-
zaciągnięcia kredytu krótkoterminowego w rachunku bieżącym                             w Powszechnej Kasie Oszczędności Bank Polski Spółka Akcyjna z siedzibą             w Warszawie Regionalnym Oddziale Korporacyjnym w Bydgoszczy zwanym PKO BP SA w kwocie 1.500.000 zł na okres od 1 lutego 2009 r. do 31 grudnia 2009 r.,
-
ustalenia na 2009 rok planu dofinansowania form doskonalenia zawodowego nauczycieli szkół i przedszkoli prowadzonych przez Miasto Inowrocław.
IX. Informacja o realizacji uchwał Rady Miejskiej Inowrocławia podjętych podczas XXIX sesji odbytej w dniu 28 stycznia 2009 r. 

1. Uchwała nr XXIX/395/2009

w sprawie Miejskiego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii na 2009 r.

Uchwała weszła w życie z dniem podjęcia i jest realizowana na bieżąco. 
2. Uchwała nr XXIX/396/2009

zmieniająca uchwałę w sprawie utworzenia spółki akcyjnej o nazwie „Sportino Inowrocław” Spółka Akcyjna z siedzibą w Inowrocławiu oraz objęcia akcji.


Uchwała weszła w życie z dniem podjęcia. 

3. Uchwała nr XXIX/397/2009

zmieniająca uchwałę w sprawie wprowadzenia opłaty od posiadania psów oraz ustalenia stawek i zasad poboru tej opłaty.
Uchwała przekazana została do Wojewody Kujawsko-Pomorskiego celem  sprawdzenia  zgodności  z  prawem  i  opublikowania  w Dzienniku Urzędowym Województwa Kujawsko-Pomorskiego. 14 dni od publikacji uchwała stanie się przepisem gminnym.
4. Uchwała nr XXIX/398/2009

w sprawie zasad i trybu przyznawania, wstrzymywania i pozbawiania oraz wysokości stypendiów sportowych.
Uchwała przekazana została do Wojewody Kujawsko-Pomorskiego celem  sprawdzenia  zgodności  z  prawem  i  opublikowania  w Dzienniku Urzędowym Województwa Kujawsko-Pomorskiego. 14 dni od publikacji uchwała stanie się przepisem gminnym.
5. Uchwała nr XXIX/399/2009

sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowych planów zagospodarowania przestrzennego Miasta Inowrocław.


Uchwała w trakcie realizacji. Wydział Gospodarki Przestrzennej                       i Nieruchomości zlecił wykonanie podkładów mapowych oraz wypisów                     z ewidencji gruntów dla terenu w rejonie ulic: Toruńskiej i Okrężek.

6. Uchwała nr XXIX/400/2009

w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowych planów zagospodarowania przestrzennego Miasta Inowrocław.
Uchwała w trakcie realizacji. Wydział Gospodarki Przestrzennej                       i Nieruchomości zlecił wykonanie podkładów mapowych oraz wypisów                     z ewidencji gruntów dla terenu w rejonie ulic: Prezydenta Gabriela Narutowicza, Magazynowej, Dworcowej, ks. Piotra Wawrzyniaka, gen. Władysława Sikorskiego i Ignacego Daszyńskiego.
7. Uchwała nr XXIX/401/2009

w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości położonej                               w Inowrocławiu przy ul. Miechowickiej.

Uchwała w trakcie realizacji. Wydział Gospodarki Przestrzennej                       i Nieruchomości zlecił oszacowanie wartości nieruchomości przez rzeczoznawcę majątkowego.

8. Uchwała nr XXIX/402/2009

w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości wraz z oddaniem udziału w prawie użytkowania wieczystego oraz na zwolnienie z obowiązku jej zbycia w drodze przetargu.
Uchwała w trakcie realizacji. Wydział Gospodarki Przestrzennej                       i Nieruchomości zlecił oszacowanie wartości nieruchomości przez rzeczoznawcę majątkowego.

9. Uchwała nr XXIX/403/2009

w sprawie nadania nazwy ulicy.
Uchwała przekazana została do Wojewody Kujawsko-Pomorskiego celem  sprawdzenia  zgodności  z  prawem  i  opublikowania  w Dzienniku Urzędowym Województwa Kujawsko-Pomorskiego. 14 dni od publikacji uchwała stanie się przepisem gminnym.
10. Uchwała nr XXIX/404/2009

w sprawie nadania nazwy ulicy.
Uchwała przekazana została do Wojewody Kujawsko-Pomorskiego celem  sprawdzenia  zgodności  z  prawem  i  opublikowania  w Dzienniku Urzędowym Województwa Kujawsko-Pomorskiego. 14 dni od publikacji uchwała stanie się przepisem gminnym.
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      Ryszard Brejza

Inowrocław, 16 lutego 2009 r.    
