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Informacja dla Radnych Rady Miejskiej Inowrocławia

o pracy Prezydenta Miasta Inowrocławia

w okresie od 13 sierpnia do 17 września 2009 r.  
(zamieszczona równolegle w internecie na stronie

www.bip.inowroclaw.pl w kategorii dokumentów:

„Sprawozdania Prezydenta Miasta Inowrocławia”)


   Informacja   zawiera  omówienie  ważniejszych   spraw  z  zakresu funkcjonowania  i organizacji Urzędu Miasta oraz pracy jego Wydziałów: Gospodarki Przestrzennej i Nieruchomości; Spraw Obywatelskich; Spraw Społecznych i Promocji Zdrowia; Oświaty, Kultury, Promocji i Sportu; Inwestycji, Rozwoju Gospodarczego i Funduszy Europejskich; Gospodarki Komunalnej, Środowiska i Rolnictwa; Dróg i Transportu oraz Zespołu Zamówień Publicznych, a także wydane zarządzenia.   


Zamieszczono ponadto  wyszczególnienie sposobu realizacji uchwał Rady Miejskiej Inowrocławia podjętych na XXXV sesji 31 sierpnia 2009 r.

I. Sprawy z zakresu Wydziału Gospodarki Przestrzennej i Nieruchomości

Wyraziłem zgodę na sprzedaż lokali mieszkalnych położonych przy ulicach:

- Toruńskiej 78/23 o pow. użytkowej 37,94 m2 za cenę 29.997 zł,

- Emilii Plater 9/35 o pow. użytkowej 60,70 m2 za cenę 48.756 zł,
- Władysława Łokietka 43/15 o pow. użytkowej 38,70 m2 za cenę 34.246 zł
(podane wyżej kwoty oznaczają cenę lokalu wraz z ułamkową częścią gruntu  po zastosowaniu 70% bonifikaty).
Wydałem pięć decyzji o przekształceniu prawa użytkowania wieczystego  w prawo własności nieruchomości, w tym trzy decyzje dotyczą nieruchomości gruntowej pod budownictwo mieszkaniowe przy ulicach: Justyny Wichlińskiej, Klemensa Janickiego i ppłk. Józefa Owczarskiego na kwotę 7.282 zł, a dwie nieruchomości gruntowych pod garażami przy ulicy Torowej na kwotę                    259,40 zł.

Ustaliłem opłatę planistyczną z tytułu uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla dwóch nieruchomości położonych przy  ulicach: Jacewskiej i Torowej na kwotę 21.861 zł. 

Zaakceptowałem sprzedaż nieruchomości zabudowanej pawilonem, położonej przy ul. Poznańskiej o pow. 0,0016 ha (dz. nr 331/3) za kwotę 6.222,13 zł netto (sprzedaż w drodze bezprzetargowej na rzecz dotychczasowego dzierżawcy – umowa dzierżawy zawarta na okres 10 lat).

II. Sprawa z zakresu Wydziału Spraw Obywatelskich


Wydałem nowe zezwolenie nw. podmiotom gospodarczym:

-
p. Anna Hankiewicz – sprzedaż napojów alkoholowych zawierających do 4,5% alkoholu oraz piwa w sklepie spożywczo-monopolowym „Natusia” przy ul. Św. Ducha 2,
-
p. Maciej Zieliński – sprzedaż napojów alkoholowych zawierających do 4,5% alkoholu oraz piwa w punkcie sprzedaży detalicznej przy hurtowni przy                 ul. Orłowskiej 62,

-
p. Grażyna Lebioda – sprzedaż napojów alkoholowych zawierających powyżej 18% alkoholu w sklepie spożywczo-przemysłowym „Grażynka” przy                     ul. Prezydenta Gabriela Narutowicza 35,

-
p. Joanna Jagiełło – sprzedaż i podawanie napojów alkoholowych zawierających do 4,5% alkoholu oraz piwa i napojów alkoholowych zawierających powyżej 4,5% do 18% i powyżej 18% alkoholu w „Cafe Malibu” przy ul. Szymborskiej 20B.
III. Sprawa z zakresu Wydziału Spraw Społecznych i Promocji Zdrowia

Na podstawie ustawy z dnia 27 sierpnia 2004 r. o świadczeniach opieki zdrowotnej finansowanych ze środków publicznych wydałem dwie decyzje potwierdzające prawo do świadczeń opieki zdrowotnej mieszkańcom Inowrocławia.

IV. Sprawy z zakresu Wydziału Oświaty, Kultury, Promocji i Sportu

11 września 2009 r. podpisana została umowa partnerska na rzecz realizacji projektu pn. „Zdobywać wiedzę – ważna rzecz, każdy powinien dostęp do niej mieć. Dodatkowe zajęcia dydaktyczno-wyrównawcze, pozalekcyjne                i edukacyjne dla dziewcząt i chłopców ze szkół o kształceniu ogólnym”. Umowa jest konsekwencją złożonego przez Miasto wniosku 4/POKL/9.1.2/2009, który został oceniony pozytywnie podczas oceny merytorycznej i rekomendowany do dofinansowania. Obecnie trwa procedura przygotowywania umowy                              o dofinansowanie ww. projektu.

V. Sprawy z zakresu Wydziału Inwestycji, Rozwoju Gospodarczego                       i Funduszy Europejskich

Podpisałem umowy:

-
z PHU „INENERGIA” (Maciej Szubarga) w Inowrocławiu na wykonanie oświetlenia boiska sportowego i zasilenia kamery przy ul. Bolesława Krzywoustego.

Wartość umowy – 11.712,65 zł brutto (ustawy Prawo zamówień publicznych nie stosuje się, gdy wartość zamówienia nie przekracza 14.000 euro – art. 4 ust. 8).
Termin realizacji – do 30.08.2009 r.
-
z Przedsiębiorstwem Wielobranżowym „ZUMA” w Zamościu k. Bydgoszczy na wykonanie kompletnej dokumentacji projektowo-kosztorysowej przebudowy sieci teletechnicznej związanej z przebudową układu drogowego ulic Lotniczej i Powstańców Warszawy.
Wartość umowy – 7.564 zł brutto (ustawy Prawo zamówień publicznych nie stosuje się, gdy wartość zamówienia nie przekracza 14.000 euro – art. 4 ust. 8).
Termin realizacji – do 20.10.2009 r.
-
umowę uczestnictwa w XVII Międzynarodowych Targach Turystycznych TTWARSAW, które odbędą się w dniach 24-26 września 2009 r.                           w Warszawie (wspólne stoisko z Inowrocławską Lokalną Organizacją Turystyczną o pow. 20 m2).

Wartość umowy – 17.409,40 zł brutto (ustawy Prawo zamówień publicznych nie stosuje się, gdy wartość zamówienia nie przekracza 14.000 euro – art. 4 ust. 8).
VI. Sprawa z zakresu Wydziału Gospodarki Komunalnej, Środowiska                        i Rolnictwa

Podpisałem umowę z Zakładem Usług Projektowych „LERBUD” (Ewa             i Leszek Rychłowscy) w Inowrocławiu na wykonanie dokumentacji projektowo-kosztorysowej służącej do prac związanych z termomodernizacją budynku przy ul. Poznańskiej 185 administrowanego przez Zakład Robót Publicznych                     w Inowrocławiu.

Wartość umowy – 7.930 zł brutto (ustawy Prawo zamówień publicznych nie stosuje się, gdy wartość zamówienia nie przekracza 14.000 euro – art. 4 ust. 8).

Termin realizacji – do 10.09.2009 r.
VII. Sprawy z zakresu Wydziału Dróg i Transportu

Na wniosek Starosty Inowrocławskiego wydałem cztery pozytywne  postanowienia dotyczące trasy przejazdu autobusów wykonujących regularny przewóz osób na linii podmiejskiej w granicach administracyjnych  Inowrocławia.


Podpisałem porozumienie z Generalną Dyrekcją Dróg Krajowych                       i Autostrad w sprawie udostępnienia terenu przystanków w pasie drogowym dróg krajowych na terenie Inowrocławia w celu zlokalizowania infrastruktury drogowej – przedłużenie na kolejne 3 lata.


Wyraziłem zgodę na wprowadzenie z 1 września 2009 r. zmian                   w rozkładach jazdy linii obsługiwanych przez Miejskie Przedsiębiorstwo Komunikacyjne sp. z o.o. 


Zaakceptowałem przeprowadzenie sześciu kontroli z zakresu zajęcia pasa drogowego przez umieszczenie reklamy bez zgody zarządcy drogi. W wyniku kontroli 33 przedsiębiorców poinformowano o konieczności złożenia wniosku                 o wydanie zezwolenia na zajęcie pasa drogowego lub usunięcia reklamy.

VIII. Sprawy z zakresu Zespołu Zamówień Publicznych

Podpisałem umowy:

-
z  Zakładem Brukarskim (Alicja Kulińska) w Czerniejewie  na przebudowę chodnika w ul. Władysława Jagiełły. 
Wartość umowy – 52.955,39 zł brutto (tryb zamówienia – przetarg nieograniczony).
Termin realizacji – do 17.09.2009 r.
- z Firmą AWPO s.c. w Inowrocławiu na wykonanie termomodernizacji Przedszkola nr 20.

Wartość umowy – 307.154,04 zł brutto (tryb zamówienia – przetarg nieograniczony).
Termin realizacji –  do 13.10.2009 r.
-
ze Szkółką Drzew i Krzewów (Marek Gurgul) w Krakowie na dostawę sadzonek drzew i krzewów przeznaczonych do nasadzeń na terenach zieleni  miejskiej w Inowrocławiu.

Wartość umowy – 41.770 zł brutto (tryb zamówienia – przetarg  nieograniczony)

Termin realizacji – do 27.08.2009 r.
- z Firmą Wielobranżową „KADA – BIS” w Bydgoszczy na budowę kanalizacji deszczowej w ul. Jesionowej. 

Wartość umowy – 137.824,88 zł brutto (tryb zamówienia – przetarg nieograniczony).

Termin realizacji – do 31.10.2009 r.
-
 z Wielobranżowym Przedsiębiorstwem Budowlanym „KOSTKA”                   w Inowrocławiu na wykonanie ocieplenia budynku przy ul. Prezydenta Gabriela Narutowicza 60. 

Wartość umowy – 107.108,29 zł brutto (tryb zamówienia – przetarg nieograniczony).

Termin realizacji – do 9.11.2009 r.
-
z Przedsiębiorstwem Handlowo–Usługowym „CERAMEX” (Dariusz Perlikowski, Piotr Perlikowski) w Inowrocławiu na naprawę elementów żelbetonowych segmentu I, II, VIII, IX, X tężni solankowej w Inowrocławiu.
Wartość umowy – 719.570,56 zł brutto (tryb zamówienia – przetarg nieograniczony).
Termin realizacji – do 30.11.2009 r.
-
z Firmą „NOVAPOL” Sp. z o.o. w Toruniu na wykonanie termomodernizacji Teatru Miejskiego. 

Wartość umowy – 1.363.082,76 zł brutto (tryb zamówienia – przetarg nieograniczony).

Termin realizacji – do 30.11.2009 r. 
-
z Firmą „BETPOL” S.A. w Bydgoszczy na wykonanie przebudowy nawierzchni Rynku, ul. Św. Ducha, ul. Królowej Jadwigi oraz placu Klasztornego.

Wartość umowy – 6.202.040,48 zł brutto (tryb zamówienia – przetarg nieograniczony).
Termin realizacji – do 30.09.2010 r.
-
z Firmą „MEGA” Sp. z o.o. w Inowrocławiu na wykonanie termomodernizacji budynków Gimnazjum nr 2. 

Wartość umowy – 2.205.715,69 zł brutto (tryb zamówienia – przetarg nieograniczony).

Termin realizacji –  do 31.08.2010 r.
-
z Przedsiębiorstwem Wielobranżowym „INWEST–BUD” (Kazimierz Kazik) w Radojewicach na remont pomieszczeń budynku przy ul. Jana Kilińskiego 16           i placu Klasztornym 2. 


Wartość umowy – 750.000 zł brutto (tryb zamówienia – przetarg nieograniczony).                                    

Termin realizacji –  do 30.11.2010 r.

IX. Zarządzenia

Podpisałem zarządzenia m.in. w sprawie:

-
przyjęcia informacji o przebiegu wykonania budżetu Miasta Inowrocławia za  I półrocze 2009 r., 

-
korekty harmonogramu realizacji wydatków budżetu Miasta Inowrocławia na 2009 r.,

-
zmian w budżecie Miasta Inowrocławia na 2009 r., które dotyczą:


- zwiększenia po stronie dochodów oraz wydatków budżetowych zgodnie                 z decyzjami Kujawsko-Pomorskiego Urzędu Wojewódzkiego w Bydgoszczy zmieniającymi kwoty dotacji na zadania zlecone i własne w rozdziałach:

a) 85214 – Zasiłki i pomoc w naturze oraz składki na ubezpieczenia emerytalne i rentowe z przeznaczeniem na wypłacenie zasiłków stałych – zwiększenie o 181.007 zł,


b) 85219 – Ośrodki pomocy społecznej z przeznaczeniem na wypłatę dodatków w wysokości 250 zł miesięcznie na pracownika socjalnego zatrudnionego w pełnym wymiarze czasu, realizującego pracę socjalną                    w środowisku w roku 2009 – zwiększenie o 39.911 zł,


- dokonania przeniesienia planu między paragrafami w dziale 852 – Pomoc społeczna poprzez:

a) zmniejszenie środków w rozdz. 85213 paragraf 2010 o 111.052 zł oraz                w rozdz. 85214 paragraf 2010 o 731.832 zł,

b) zwiększenie środków w rozdz. 85213 paragraf 2030 o 111.052 zł oraz                 w rozdz. 85214 paragraf 2030 o 731.832 zł,

- dokonanie zmian w zakresie wydatków budżetowych zgodnie z wnioskami złożonymi przez: Wydział Dróg i Transportu (w rozdz. 60004 i 60016); Wydział Organizacyjny i Informatyki (w rozdz. 75023); Wydział Inwestycji, Rozwoju Gospodarczego i Funduszy Europejskich (w rozdz. 75075, 75023               i 90095); Referat Wydatków Budżetowych (w rozdz. 75702); Wydział Oświaty, Kultury, Promocji i Sportu (w dziale 801); Wydział Spraw Społecznych i Promocji Zdrowia (w rozdz. 85154, 85195 i 85305); Wydział Gospodarki Komunalnej, Środowiska i Rolnictwa (w rozdz. 90004 i 90013); Pełnomocnika ds. Współpracy z Organizacjami Pozarządowymi i Młodzieżą (w rozdz. 75022); Biuro Rady Miejskiej (w rozdz. 75022) oraz Straż Miejską (w rozdz. 75416),

- uruchomienia rezerwy budżetowej ogólnej w kwocie 34.400 zł                                   z przeznaczeniem na:


a) odsetki dotyczące osób fizycznych – 500 zł,


b) koszty opłaty komorniczej, pocztowej i skarbowej – 28.000 zł,

c) prowizje bankowe – 5.900 zł,

- korekty zapisu dokonanego w uzasadnieniu do zarządzenia nr 154/2009 Prezydenta Miasta Inowrocławia z dnia 30 czerwca 2009 r. dotyczącego uruchomienia rezerwy budżetowej w kwocie 6.481 zł jest „z przeznaczeniem na zakup trzeciej kasy fiskalnej do pobierania opłaty targowej oraz zatrudnienia inkasenta do poboru tej opłaty”, winno być „z przeznaczeniem na zatrudnienie inkasenta do poboru opłaty targowej”,
-
powierzenia Pani Edycie Mrówczyńskiej stanowiska dyrektora Przedszkola             nr 4 „Słoneczko” z Oddziałami Integracyjnymi w Inowrocławiu na okres od                 1 września 2009 r. do 31 sierpnia 2014 r.,

-
sporządzenia planu wykorzystania zasobu nieruchomości Miasta Inowrocław na lata 2009-2011,

-
ustalenia obsady stałego dyżuru Urzędu Miasta Inowrocławia (dotychczasowe zarządzenie w tej sprawie straciło moc).
X. Informacja o realizacji uchwał Rady Miejskiej Inowrocławia podjętych podczas XXXV sesji odbytej w dniu 31 sierpnia 2009 r. 

1. Uchwała nr XXXV/491/2009

zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Miasta Inowrocławia na 2009 r.

Uchwała została zrealizowana poprzez zwiększenie dochodów budżetowych o kwotę 1.617.526 zł, zmniejszenie wydatków budżetowych                  o kwotę 1.931.262 zł, skorygowanie wydatków zgodnie ze złożonymi wnioskami, a także dokonanie zmian w Gminnym Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej.

2. Uchwała nr XXXV/492/2009

zmieniająca uchwałę w sprawie zaciągnięcia kredytu długoterminowego.


Uchwała w trakcie realizacji.

3. Uchwała nr XXXV/493/2009

w sprawie zaciągnięcia długoterminowej pożyczki.

Uchwała przekazana została do Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Toruniu celem zawarcia umowy pożyczki na dofinansowanie zadania: „Kanalizacja sanitarna i sieć wodociągowa wraz               z przyłączami w rejonie ul. Bagiennej oraz ulicy przyległej w Inowrocławiu”.

4. Uchwała nr XXXV/494/2009

w sprawie zmiany miejscowych planów zagospodarowania przestrzennego na obszarze Miasta Inowrocław.
Uchwała  wraz  z dokumentacją  formalno-prawną przesłana została do  Wojewody  Kujawsko-Pomorskiego   celem   sprawdzenia   zgodności                         z   prawem   i  opublikowania   w  Dzienniku  Urzędowym  Województwa Kujawsko-Pomorskiego.  30 dni  od publikacji  uchwała  stanie się przepisem gminnym.

5. Uchwała nr XXXV/495/2009

zmieniającą uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości położonych w Inowrocławiu przy ulicach Juliusza Trzcińskiego, Konwaliowej                i Jaśminowej oraz w rejonie ulic: Osiedle Okrężek – Ikara.

Uchwała weszła w życie z dniem podjęcia. 

6. Uchwała nr XXXV/496/2009

w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości położonych                               w Inowrocławiu przy ul. Konwaliowej i w rejonie ulic Osiedle Okrężek – Ikara.

Uchwała w trakcie realizacji. Wydział Gospodarki Przestrzennej                        i Nieruchomości zlecił oszacowanie wartości nieruchomości przez rzeczoznawcę majątkowego.

7. Uchwała nr XXXV/497/2009

w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości położonej                                  w Inowrocławiu przy ul. Cegielnej 7.
Uchwała w trakcie realizacji. Wydział Gospodarki Przestrzennej                        i Nieruchomości zlecił oszacowanie wartości nieruchomości przez rzeczoznawcę majątkowego.

8. Uchwała nr XXXV/498/2009

w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości położonej                                 w Inowrocławiu przy ul. Kasztelańskiej 45.
Uchwała w trakcie realizacji. Wydział Gospodarki Przestrzennej                        i Nieruchomości zlecił oszacowanie wartości nieruchomości przez rzeczoznawcę majątkowego.

9. Uchwała nr XXXV/499/2009

w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego Miasta Inowrocław dla terenu w rejonie ulic: Transportowca, Szymborskiej i Nowej.

Uchwała w trakcie realizacji. Wykonawca sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla ww. terenu wyłoniony zostanie na podstawie zapytania ofertowego. Otwarcie ofert nastąpi                            1 października 2009 r.

10. Uchwała nr XXXV/500/2009

w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości położonej                                 w Inowrocławiu przy ul. Dworcowej 45 oraz udzielenia bonifikaty od ceny sprzedaży tej nieruchomości.

Uchwała w trakcie realizacji. Wydział Gospodarki Przestrzennej                        i Nieruchomości zlecił oszacowanie wartości nieruchomości przez rzeczoznawcę majątkowego.

11. Uchwała nr XXXV/501/2009

w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości położonej                             w Inowrocławiu przy ul. Edwarda Ponińskiego.
Uchwała w trakcie realizacji. Wydział Gospodarki Przestrzennej                        i Nieruchomości zlecił oszacowanie wartości nieruchomości przez rzeczoznawcę majątkowego.

12. Uchwała nr XXXV/502/2009

w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości położonych                           w Inowrocławiu przy ulicach Adama Znanieckiego i Jesionowej.

Uchwała w trakcie realizacji. Wydział Gospodarki Przestrzennej                        i Nieruchomości zlecił oszacowanie wartości nieruchomości przez rzeczoznawcę majątkowego.

13. Uchwała nr XXXV/503/2009

w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości położonej                                 w Inowrocławiu przy ul. Stolarskiej.

Uchwała w trakcie realizacji. Wydział Gospodarki Przestrzennej                        i Nieruchomości zlecił oszacowanie wartości nieruchomości przez rzeczoznawcę majątkowego.

14. Uchwała nr XXXV/504/2009

w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości położonej                                 w Inowrocławiu przy ul. Stolarskiej.

Uchwała w trakcie realizacji. Wydział Gospodarki Przestrzennej                        i Nieruchomości zlecił oszacowanie wartości nieruchomości przez rzeczoznawcę majątkowego.

15. Uchwała nr XXXV/505/2009

w sprawie wyrażenia zgody na obciążenie hipoteką nieruchomości położonej                                 w Inowrocławiu przy ul. Wojska Polskiego.

Uchwała w trakcie realizacji. Wystąpiono do Banku Gospodarstwa Krajowego w Warszawie z wnioskiem o wyrażenie zgody na obciążenie hipoteką kaucyjną nieruchomości położonej przy ul. Wojska Polskiego.

16. Uchwała nr XXXV/506/2009

w sprawie wyrażenia zgody na nabycie nieruchomości położonej przy                               ul. Miechowickiej w Inowrocławiu.

Uchwała w trakcie realizacji. Nabycie nieruchomości położonej przy                 ul. Miechowickiej przewidziano na 5 października 2009 r.
Prezydent
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      Ryszard Brejza
Inowrocław, 21 września 2009 r.   
