
Informacja dla Radnych Rady Miejskiej Inowrocławia

o pracy Prezydenta Miasta Inowrocławia

w okresie od 17 października do 10 listopada 2011 r.  
(zamieszczona równolegle w internecie na stronie

www.bip.inowroclaw.pl w kategorii dokumentów:

„Sprawozdania Prezydenta Miasta Inowrocławia”)


   Informacja   zawiera  omówienie  ważniejszych   spraw  z  zakresu funkcjonowania i organizacji Urzędu Miasta oraz pracy jego Wydziałów:  Gospodarki Przestrzennej i Nieruchomości; Spraw Społecznych i Promocji Zdrowia; Inwestycji, Rozwoju Gospodarczego i Funduszy Europejskich; Gospodarki Komunalnej, Środowiska i Rolnictwa; Dróg i Transportu oraz Zespołu Zamówień Publicznych, a także wydane zarządzenia.   


Zamieszczono ponadto  wyszczególnienie sposobu realizacji uchwał Rady Miejskiej Inowrocławia podjętych na XIV sesji 27 października 2011 r.

I. Sprawy z zakresu Wydziału Gospodarki Przestrzennej i Nieruchomości

Zaakceptowałem sprzedaż:

-
prawa własności nieruchomości położonej przy ul. Toruńskiej 38b                    o pow. 0,0090 ha (dz. nr 6/5) za kwotę 5.000 zł brutto (sprzedaż na rzecz użytkowników wieczystych),

-
nieruchomości położonej przy ul. Stolarskiej o pow. 0,0105 ha (dz. nr 11/89) za kwotę 11.600 zł brutto (sprzedaż w drodze bezprzetargowej jako niezbędne uzupełnienie nieruchomości przyległej). 

Wyraziłem zgodę na sprzedaż dziewięciu lokali mieszkalnych położonych przy ulicach: Władysława Łokietka 37, Bolesława Krzywoustego 43 (dwa lokale), Władysława Broniewskiego 5, Stanisława Kiełbasiewicza 11C, Armii Krajowej 12, Józefa Krzymińskiego 12 (dwa lokale) oraz Mieszka I 2 za kwotę 355.724 zł brutto (kwota ta oznacza ceny lokali wraz z ułamkową częścią gruntu po zastosowaniu 70% bonifikaty). 

Wydałem dwie decyzje o przekształceniu prawa użytkowania wieczystego w prawo własności nieruchomości gruntowych pod budynkami mieszkalnymi przy ulicach: Kazimierza Burzyńskiego i Szymborskiej na kwotę 4.746,50 zł. 

Ustaliłem opłatę planistyczną z tytułu uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla nieruchomości położonej przy                          ul. Szymborskiej na kwotę 8.498,40 zł.

II. Sprawy z zakresu Wydziału Spraw Społecznych i Promocji Zdrowia

Na podstawie ustawy z dnia 27 sierpnia 2004 r. o świadczeniach opieki zdrowotnej finansowanych ze środków publicznych wydałem trzy decyzje    potwierdzające prawo do świadczeń opieki zdrowotnej, jedną decyzję wygaszającą decyzję potwierdzającą prawo do świadczeń opieki zdrowotnej oraz trzy decyzje odmawiające potwierdzenia prawa do świadczeń opieki zdrowotnej.     

III. Sprawy z zakresu Wydziału Inwestycji, Rozwoju Gospodarczego                     i Funduszy Europejskich


Podpisałem umowy: 

-
ze spółką cywilną P.P.H. „Florin” (Katarzyna Świgoń, Krzysztof Świgoń)                   w Inowrocławiu na prowadzenie inwestorskiego nadzoru budowlanego nad wykonaniem „Pijalni wód mineralnych” w Parku Solankowym.


Wartość umowy – 14.883 zł brutto (ustawy Prawo zamówień publicznych nie stosuje się, gdy wartość zamówienia nie przekracza 14.000 euro – art. 4 ust. 8).


Termin realizacji – do 30.06.2012 r.

-
z Przedsiębiorstwem Wielobranżowym „DWAR” (Roman Andrzej Koliński) w Bydgoszczy na wykonanie zdjęć lotniczych Inowrocławia (obiekty i tereny inwestycyjne).


Wartość umowy – 1.107 zł brutto (ustawy Prawo zamówień publicznych nie stosuje się, gdy wartość zamówienia nie przekracza 14.000 euro – art. 4 ust. 8).


Termin realizacji – do 31.10.2011 r.

-
z Polskim Towarzystwem Ekonomicznym Oddział w Bydgoszczy na bezpłatne korzystanie z jednego pomieszczenia w budynku przy                            ul. Kasztelańskiej 22, z przeznaczeniem na działalność statutową – prowadzenie dyżurów pracowników Ośrodka Wspierania Przedsiębiorczości              i Funduszu Rozwoju Przedsiębiorczości w Inowrocławiu (dyżury będą się odbywały we wtorki w godz. 14.00-16.00). 


Umowa użyczenia pomieszczenia obowiązuje do 31 grudnia 2011 r.

- umowę o dzieło z Panią Agnieszką Świerzowicz-Maślaniec zamieszkałą w Krakowie na wykonanie z brązu figury wiewiórki wraz z zaprojektowaniem sposobu montażu przy wejściu do Parku Solankowego.


Wartość umowy – 6.420 zł brutto (ustawy Prawo zamówień publicznych nie stosuje się, gdy wartość zamówienia nie przekracza 14.000 euro – art. 4 ust. 8).


Termin realizacji: modelu z gipsu (I etap) – do 14.11.2011 r., odlewu z brązu (II etap) – 4 tygodnie od odbioru I etapu, po pisemnej akceptacji zamawiającego.

IV. Sprawy z zakresu Wydziału Gospodarki Komunalnej, Środowiska                    i Rolnictwa


Podpisałem: 

-
umowę z „OMEGA” Profesjonalny Serwis Narzędzi (Grzegorz Modrzejewski)                   w Inowrocławiu na zakup i dostarczenie do siedziby Przedsiębiorstwa Wodociągów i Kanalizacji sp. z o.o. w Inowrocławiu motopompy szlamowej, spalinowej. Ww. urządzenie stanowi własność Miasta i będzie wykorzystywane w dyspozycjach kryzysowych.


Wartość umowy – 12.043,61 zł brutto (ustawy Prawo zamówień publicznych nie stosuje się, gdy wartość zamówienia nie przekracza 14.000 euro – art. 4 ust. 8).


Umowa została zrealizowana 30.10.2011 r.

-
umowę z ENEA SA w Poznaniu sprzedaży energii elektrycznej na oświetlenie ul. Transportowca.


Umowa została zawarta na czas nieokreślony.  

-
z Inowrocławską Lokalną Organizacją Turystyczną umowę użyczenia wagonu tramwajowego stojącego przy ul. Św. Ducha.


Umowa została zawarta na czas nieokreślony.

V. Sprawy z zakresu Wydziału Dróg i Transportu

Na wniosek Starosty Inowrocławskiego wydałem dwa pozytywne postanowienia o uzgodnienie tras przejazdu autobusów wykonujących regularny przewóz osób na liniach podmiejskich w granicach administracyjnych Miasta Inowrocławia.



Podpisałem:

- porozumienie pomiędzy Miastem Inowrocław a Powiatem Inowrocławskim w sprawie udostępnienia terenu przystanków w pasie drogowym dróg powiatowych na terenie Miasta Inowrocławia w celu zlokalizowania infrastruktury drogowej,

- aneks do porozumienia pomiędzy Miastem Inowrocław a Generalną Dyrekcją Dróg Krajowych i Autostrad Oddziałem w Bydgoszczy w sprawie udostępnienia terenu przystanków w pasie drogowym dróg krajowych na terenie Miasta Inowrocławia w celu zlokalizowania infrastruktury drogowej.



Zatwierdziłem „Plan zimowego utrzymania dróg gminnych od 1 listopada 2011 r. do 15 kwietnia 2012 r. na terenie Miasta Inowrocławia”.

VI. Sprawy z zakresu Zespołu Zamówień Publicznych


Podpisałem umowy:

-
z Panem Grzegorzem Sztukiem, artystą rzeźbiarzem zamieszkałym                          w Szczecinie i Panem Romualdem Wiśniewskim, artystą rzeźbiarzem zamieszkałym w Gościnie na wykonanie 23 tablic z brązu upamiętniających osoby, które posadziły drzewa w Parku Solankowym.


Wartość umowy – 125.000 zł brutto (tryb zamówienia – przetarg nieograniczony).


Termin realizacji – do 24.03.2012 r.

-
z „MULTIDEKOR” G. Podogrocki, T. Podogrocki Sp. Jawna w Piastowie na zaprojektowanie, dostawę i montaż dekoracji i iluminacji w Parku Solankowym (termin realizacji – do 30.11.2011 r.), a także montaż i demontaż oraz serwis przez okres 3 lat.


Wartość umowy – 639.354 zł brutto (tryb zamówienia – przetarg nieograniczony).


Termin realizacji – do 15.02.2014 r.

-
z „MISTER – BUD” Sp. z o.o. (Michał Kazik) w Inowrocławiu na adaptację pomieszczeń budynku Gimnazjum nr 2 przy ul. Stanisława Kiełbasiewicza na potrzeby Miejskiego Zespołu Ekonomiczno-Administracyjnego Szkół.


Wartość umowy – 179.910,21 zł brutto (tryb zamówienia – przetarg nieograniczony).


Termin realizacji – do 27.12.2011 r. 

VII. Zarządzenia

Podpisałem zarządzenia m.in. w sprawie:

-
wprowadzenia instrukcji określającej sposób wykonania uchwały                            nr XXVI/364/2008 Rady Miejskiej Inowrocławia z dnia 26 listopada 2008 r.  w sprawie ustalenia stawek i zasad poboru opłaty targowej, uchwały nr XXXVIII/545/2009 Rady Miejskiej Inowrocławia z dnia 25 listopada 2009 r. w sprawie określenia zasad poboru i ustalenia wysokości stawki opłaty uzdrowiskowej na terenie Inowrocławia, zarządzenia poboru tej opłaty                     w drodze inkasa oraz określenia inkasentów i wynagrodzenia za inkaso, uchwały nr XXVI/363/2008 Rady Miejskiej Inowrocławia z dnia 26 listopada 2008 r. w sprawie wprowadzenia opłaty od posiadania psów oraz ustalenia stawek i zasad poboru tej opłaty oraz uchwały nr XLIII/600/2010 Rady Miejskiej Inowrocławia z dnia 26 kwietnia 2010 r. w sprawie określenia terminów płatności dla inkasentów (dotychczasowe zarządzenie w tej sprawie straciło moc),

-
ustalenia stawek czynszu miesięcznego za 1 m2 powierzchni użytkowej lokali wchodzących w skład mieszkaniowego zasobu gminy Miasto Inowrocław
 (dotychczasowe zarządzenie w tej sprawie straciło moc),

-
zmian w budżecie Miasta Inowrocławia na rok 2011, które dotyczą:

- zmian po stronie dochodów i wydatków budżetowych zgodnie                       z decyzjami Kujawsko-Pomorskiego Urzędu Wojewódzkiego w Bydgoszczy zmieniającymi kwoty dotacji na zadania własne i zlecone w rozdziałach:

a) 85213 – Składki na ubezpieczenia zdrowotne opłacane za osoby pobierające niektóre świadczenia z pomocy społecznej, niektóre świadczenia rodzinne oraz za osoby uczestniczące w zajęciach w centrum integracji społecznej, dotacje celowe otrzymane z budżetu państwa na realizację własnych zadań bieżących gmin (związków gmin) – zmniejszenie o 12.474 zł,

b) 85213 – Składki na ubezpieczenia zdrowotne opłacane za osoby pobierające niektóre świadczenia z pomocy społecznej, niektóre świadczenia rodzinne oraz za osoby uczestniczące w zajęciach w centrum integracji społecznej,                          z przeznaczeniem na opłacanie składki na ubezpieczenie zdrowotne za osoby pobierające świadczenia pielęgnacyjne na podstawie ustawy z dnia 27 sierpnia 2004 r. o świadczeniach opieki zdrowotnej finansowanych ze środków publicznych – zwiększenie o 3.500 zł,

c) 85214 – Zasiłki i pomoc w naturze oraz składki na ubezpieczenia emerytalne i rentowe, z przeznaczeniem na dofinansowanie wypłat zasiłków okresowych w części gwarantowanej z budżetu państwa – zwiększenie                      o 420.000 zł,

d) 85216 – Zasiłki stałe, z przeznaczeniem na dofinansowanie wypłat zasiłków stałych, o których mowa w art. 17 ust. 1 pkt 19 ustawy z dnia 12 marca 2004 r. o pomocy społecznej – zwiększenie o 69.425 zł,

e) 85219 – Ośrodki pomocy społecznej, z przeznaczeniem na wypłacanie wynagrodzenia  za sprawowanie opieki zgodnie z art. 18 ust. 1 pkt 9 ustawy               z dnia 12 marca 2004 r. o pomocy społecznej – zwiększenie o 3.358 zł,

- dokonania zmian w zakresie wydatków budżetowych zgodnie z wnioskami złożonymi przez: Wydział Dróg i Transportu (w rozdz. 60016 i 60017); Wydział Gospodarki Lokalowej (w rozdz. 70005); Wydział Organizacyjny               i Informatyki (w rozdz. 75023 i 75108); Wydział Oświaty, Kultury, Promocji            i Sportu (w rozdz. 80101, 80103, 80104 i 80110) oraz Wydział Spraw Społecznych i Promocji Zdrowia (w rozdz. 85203),

- uruchomienia rezerwy budżetowej ogólnej w kwocie 11.219 zł                               z przeznaczeniem na opłatę dzierżawy gruntu za 2011 r. położonego                         w Chomiąży Szlacheckiej pod Ośrodkiem Wypoczynkowym „Relax”,

-  projektu budżetu Miasta Inowrocławia na rok 2012,

- projektu Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Inowrocławia na lata 2012-2015. 


VIII. Informacja o realizacji uchwał Rady Miejskiej Inowrocławia podjętych podczas XIV sesji odbytej 27 października 2011 r. 

1. Uchwała nr XIV/172/2011

w sprawie nadania tytułu Honorowego Obywatela Miasta Inowrocławia.


Uroczystość nadania Panu Grzegorzowi Turnauowi tytułu Honorowego Obywatela Miasta Inowrocławia odbyła się 10 listopada 2011 r. w Teatrze Miejskim.

2. Uchwała nr XIV/173/2011

w sprawie przyjęcia raportu z wykonania Programu Ochrony Środowiska dla Miasta Inowrocławia w latach 2009-2010.


Uchwała weszła w życie z dniem podjęcia.

3. Uchwała nr XIV/174/2011

zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Miasta Inowrocławia na rok 2011.

Uchwała została zrealizowana poprzez zwiększenie dochodów                            i wydatków budżetowych o kwotę 467.802 zł oraz dokonanie zmian w zakresie wydatków budżetowych zgodnie ze złożonymi wnioskami.

4. Uchwała nr XIV/175/2011

zmieniająca uchwałę w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Inowrocławia na lata 2011-2014.


Uchwała w trakcie realizacji.

5. Uchwała nr XIV/176/2011

zmieniająca uchwałę w sprawie przyjęcia Lokalnego Programu Rewitalizacji Miasta Inowrocław na lata 2008-2015.


Uchwała weszła w życie z dniem podjęcia.

6. Uchwała nr XIV/177/2011

w sprawie przyjęcia informacji o stanie realizacji zadań oświatowych Miasta Inowrocławia za rok szkolny 2010/2011.


Uchwała weszła w życie z dniem podjęcia.

7. Uchwała nr XIV/178/2011

w sprawie utworzenia Środowiskowego Domu Samopomocy w Inowrocławiu.


Uchwała weszła w życie z dniem podjęcia.

8. Uchwała nr XIV/179/2011

w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego Miasta Inowrocławia dla terenu położonego w rejonie ulic: Szarych Szeregów, Stanisława Kiełbasiewicza i Ludwika Błażka.

Uchwała w trakcie realizacji. Zlecono wykonanie wypisów z rejestru ewidencji gruntów oraz podkładów mapowych dla terenu objętego zmianą planu. Wykonawca planu wyłoniony zostanie w trybie zapytania o cenę.

9. Uchwała nr XIV/180/2011

w sprawie wyrażenia zgody na zamianę nieruchomości.

Uchwała w trakcie realizacji. Zlecono oszacowanie wartości nieruchomości przez rzeczoznawcę majątkowego.

10. Uchwała nr XIV/181/2011

w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości położonych                            w Inowrocławiu przy ul. Szymborskiej i Nowej.

Uchwała w trakcie realizacji. Zlecono oszacowanie wartości nieruchomości przez rzeczoznawcę majątkowego.

11. Uchwała nr XIV/182/2011

w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości położonej                           w Inowrocławiu przy ul. Ikara.

Uchwała w trakcie realizacji. Zlecono oszacowanie wartości nieruchomości przez rzeczoznawcę majątkowego.

12. Uchwała nr XIV/183/2011

w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości położonej                             w Inowrocławiu przy ul. Mieszka I.

Uchwała w trakcie realizacji. Zlecono oszacowanie wartości nieruchomości przez rzeczoznawcę majątkowego.

13. Uchwała nr XIV/184/2011

w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości położonej                             w Inowrocławiu przy ul. Młyńskiej.

Uchwała w trakcie realizacji. Zlecono oszacowanie wartości nieruchomości przez rzeczoznawcę majątkowego.

14. Uchwała nr XIV/185/2011

w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości położonej                               w Inowrocławiu przy ul. Tadeusza Kościuszki 6.

Uchwała w trakcie realizacji. Zlecono oszacowanie wartości nieruchomości przez rzeczoznawcę majątkowego.

15. Uchwała nr XIV/186/2011

w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości oraz na zwolnienie                z obowiązku jej zbycia w drodze przetargu.

Uchwała w trakcie realizacji. Zlecono oszacowanie wartości nieruchomości przez rzeczoznawcę majątkowego.

16. Uchwała nr XIV/187/2011

w sprawie ustalenia wysokości stawki procentowej opłaty adiacenckiej.

Uchwała przekazana została do Wojewody Kujawsko-Pomorskiego celem  sprawdzenia  zgodności  z  prawem  i  opublikowania  w Dzienniku Urzędowym Województwa Kujawsko-Pomorskiego. Uchwała wejdzie w życie po upływie 14 dni od dnia ogłoszenia.

17. Uchwała nr XIV/188/2011

zmieniająca uchwałę w sprawie wyrażenia zgody na udzielenie bonifikaty od opłaty za przekształcenie prawa użytkowania wieczystego w prawo własności nieruchomości zabudowanych garażami.


Uchwała realizowana jest na bieżąco.

18. Uchwała nr XIV/189/2011

zmieniająca uchwałę w sprawie określenia przystanków komunikacyjnych na terenie Miasta Inowrocławia oraz warunków i zasad korzystania z tych przystanków.

Uchwała przekazana została do Wojewody Kujawsko-Pomorskiego celem  sprawdzenia  zgodności  z  prawem  i  opublikowania  w Dzienniku Urzędowym Województwa Kujawsko-Pomorskiego. Uchwała wejdzie w życie po upływie 14 dni od dnia ogłoszenia.

19. Uchwała nr XIV/190/2011

w sprawie ustalenia zasad i sposobu głosowania przy wyborze ławników na kadencję 2012-2015.

Uchwała weszła w życie z dniem podjęcia.

20. Uchwała nr XIV/191/2011

w sprawie wyboru ławników na kadencję w latach 2012-2015.



Uchwała weszła w życie z dniem podjęcia.

21. Uchwała nr XIV/192/2011

w sprawie rozpatrzenia skargi.

Skarga została uznana za bezzasadną. O sposobie rozpatrzenia sprawy powiadomiono skarżącego. 

22. Uchwała nr XIV/193/2011

w sprawie rozpatrzenia skargi.

Skarga została uznana za bezzasadną. O sposobie rozpatrzenia sprawy powiadomiono skarżącego. 

23. Uchwała nr XIV/194/2011

w sprawie rozpatrzenia skargi.

Skarga została uznana za bezzasadną. O sposobie rozpatrzenia sprawy powiadomiono skarżącą. 

24. Uchwała nr XIV/195/2011

w sprawie rozpatrzenia skargi.

Skarga została uznana za bezzasadną. O sposobie rozpatrzenia sprawy powiadomiono skarżącą. 

25. Uchwała nr XIV/196/2011

w sprawie rozpatrzenia skargi.

Skarga została uznana za bezzasadną. O sposobie rozpatrzenia sprawy powiadomiono skarżącego. 

Prezydent








 Miasta Inowrocławia








      Ryszard Brejza

Inowrocław, 15 listopada 2011 r.
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