Informacja dla Radnych Rady Miejskiej Inowrocławia

o pracy Prezydenta Miasta Inowrocławia

w okresie od 21 czerwca do 14 września 2010 r.  
(zamieszczona równolegle w internecie na stronie

www.bip.inowroclaw.pl w kategorii dokumentów:

„Sprawozdania Prezydenta Miasta Inowrocławia”)


   Informacja   zawiera  omówienie  ważniejszych   spraw  z  zakresu funkcjonowania i organizacji Urzędu Miasta oraz pracy jego Wydziałów:  Gospodarki Przestrzennej i Nieruchomości; Spraw Obywatelskich; Spraw Społecznych i Promocji Zdrowia; Oświaty, Kultury, Promocji i Sportu;  Inwestycji, Rozwoju Gospodarczego i Funduszy Europejskich; Gospodarki Komunalnej, Środowiska i Rolnictwa; Dróg i Transportu; Gospodarki Lokalowej; Zespołu Zamówień Publicznych oraz Miejskiego Konserwatora Zabytków, a także wydane zarządzenia.   


Zamieszczono ponadto  wyszczególnienie sposobu realizacji uchwał Rady Miejskiej Inowrocławia podjętych na XLV sesji 30 czerwca 2010 r.
I. Sprawy z zakresu Wydziału Gospodarki Przestrzennej i Nieruchomości

Wyraziłem zgodę na sprzedaż jedenastu lokali mieszkalnych położonych przy ulicach: Ludwika Błażka 10, ks. Piotra Wawrzyniaka 14 i 21, Iwana Alejnika 9, Zygmunta Wilkońskiego 39, Władysława Łokietka 43, Armii Krajowej 1, Ignacego Daszyńskiego 17, Mieszka I 6, Toruńskiej 78 oraz Harcerstwa Polskiego 14 za kwotę 451.073 zł (kwota ta oznacza ceny lokali wraz z ułamkową częścią gruntu po zastosowaniu 70% bonifikaty).

Zaakceptowałem sprzedaż: 

-
nieruchomości położonej przy ul. Jesionowej o pow. 0,5203 ha (dz. nr 5/22) za kwotę 700.000 zł brutto (sprzedaż w drodze przetargu pisemnego                            z przeznaczeniem pod budownictwo mieszkaniowe wielorodzinne),

-
nieruchomości położonej przy ul. Toruńskiej 38E o pow. 0,0090 ha (dz. nr 6/8) za kwotę 7.538,80 zł brutto (sprzedaż w drodze bezprzetargowej na rzecz użytkownika wieczystego),

-
udziału 876/980 w nieruchomości położonej przy ul. Toruńskiej o pow.  0,0051 ha (dz. nr 525/1) za kwotę 22.020 zł brutto (sprzedaż w drodze bezprzetargowej jako niezbędne uzupełnienie nieruchomości przyległej).
Wydałem sześć decyzji o przekształceniu prawa użytkowania wieczystego w prawo własności nieruchomości, w tym pięć decyzji dotyczy nieruchomości gruntowych pod budynkami mieszkalnymi przy ulicach: Piotra Bartoszcze, Zenona Kosidowskiego i Kazimierza Burzyńskiego na kwotę 5.199 zł, a jedna nieruchomości gruntowej pod garażem przy ul. Gwarków na kwotę 124 zł.

Podpisałem osiem decyzji  ustalających opłatę adiacencką z tytułu wzrostu wartości nieruchomości w związku z dokonanym podziałem                   geodezyjnym nieruchomości położonych w rejonie ulic: Szymborskiej, Karola Marcinkowskiego oraz Cmentarnej na łączną kwotę 7.120,50 zł. 

Ustaliłem opłatę planistyczną z tytułu uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla dwóch nieruchomości położonych przy               ulicach Miechowickiej i Szymborskiej na kwotę 10.821,90 zł.

II. Sprawa z zakresu Wydziału Spraw Obywatelskich


Wydałem nowe zezwolenie nw. podmiotom gospodarczym:

-
„Piotr i Paweł Zachód” sp. z o.o. w Poznaniu – sprzedaż napojów alkoholowych zawierających powyżej 4,5% do 18% i powyżej 18% alkoholu w supermarkecie „Piotr i Paweł” przy al. 800-lecia Inowrocławia 27, 

-
p. Jolanta Wiśniewska – sprzedaż napojów alkoholowych zawierających do 4,5% alkoholu oraz piwa w sklepie przy ul. Świętokrzyskiej 10,

-
p. Liliana Belchnerowska – sprzedaż napojów alkoholowych zawierających do 4,5% alkoholu oraz piwa w sklepie przy ul. Solankowej 43,

-
p. Jacek Mazur – sprzedaż i podawanie napojów alkoholowych zawierających do 4,5% alkoholu oraz piwa w barze „Starówka” przy ul. Toruńskiej 101,
-
p. Tomasz Koszowski – sprzedaż i podawanie napojów alkoholowych zawierających do 4,5% alkoholu oraz piwa w pizzerii „Al Capone” przy               ul. Kasztelańskiej 13.

III. Sprawa z zakresu Wydziału Spraw Społecznych i Promocji Zdrowia

Na podstawie ustawy z dnia 27 sierpnia 2004 r. o świadczeniach opieki zdrowotnej finansowanych ze środków publicznych wydałem dwanaście decyzji   potwierdzających prawo do świadczeń opieki zdrowotnej oraz jedną decyzję wygaszającą decyzję potwierdzającą  prawo do świadczeń opieki zdrowotnej.  

IV. Sprawy z zakresu Wydziału Oświaty, Kultury, Promocji i Sportu
Z Marszałkiem Województwa Kujawsko-Pomorskiego zawarte zostało  porozumienie dotyczące realizacji Projektu pn. „e-Usługi – e-Organizacja – pakiet rozwiązań informatycznych dla jednostek organizacyjnych województwa kujawsko-pomorskiego” w części dotyczącej modułu e-Edukacja w Województwie Kujawsko-Pomorskim, który realizowany jest w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Kujawsko-Pomorskiego na lata 2007-2013. W ramach modułu „e-Edukacja w Województwie Kujawsko-Pomorskim” oddziały I-III szkół podstawowych zostaną wyposażone w 24 zestawy tablic multimedialnych wraz z urządzeniami zewnętrznymi do nauczania interaktywnego. 


23 sierpnia 2010 r. do Urzędu Marszałkowskiego Województwa Kujawsko-Pomorskiego złożone zostały załączniki do umowy o dofinansowanie oraz wymagane oświadczenia w celu uzupełnienia dokumentacji projektowej            w sprawie projektu o numerze WND-POKL.09.01.02-04-019/10 pn. „UMIEM, POTRAFIĘ, ROZUMIEM. Nowy projekt - nowe szanse dla dziewcząt                       i chłopców inowrocławskich szkół podstawowych i gimnazjalnych w ramach dodatkowych zajęć dydaktyczno-wyrównawczych i pozalekcyjnych”, w ramach Priorytetu IX, Działanie 9.1, Poddziałanie 9.1.2 Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki. 
W dniach 2 – 4 sierpnia 2010 r. w Urzędzie Miasta Inowrocławia odbyły się egzaminy nauczycieli kontraktowych z inowrocławskich placówek oświatowych na poziom nauczyciela mianowanego. Podczas spotkania w dniu 31 sierpnia 2010 r. w Sali Kominkowej Ratusza wręczyłem akty nadania stopnia awansu zawodowego 31 nauczycielom.

Podpisałem umowę partnerską z Województwem Kujawsko-Pomorskim  w sprawie realizacji projektu pn. „Program Indywidualizacji Procesu Nauczania i Wychowania uczniów klas I-III Szkół Podstawowych w Województwie Kujawsko-Pomorskim”, realizowanego w ramach Priorytetu IX, Działania 9.1, Poddziałania 9.1.2 Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki. W projekcie udział weźmie 8 szkół podstawowych, dla których organem prowadzącym jest Miasto Inowrocław, tj. Szkoła Podstawowa nr 2, 4, 6, 9, 10, 11 i 16 oraz Szkoła Podstawowa Integracyjna. Realizacja projektu zaplanowana została na lata szkolne 2010-2013. Przewidywana jest realizacja ww. projektu systemowego, który pozwoli wesprzeć działania placówki, umożliwi skuteczną i pełną realizację nowej podstawy programowej, a także pozwoli na organizację zajęć pozalekcyjnych podnoszących jakość kształcenia oraz dodatkowych zajęć dydaktyczno-wyrównawczych zmniejszających dysproporcje nauczania i zajęć terapeutycznych.  
V. Sprawy z zakresu Wydziału Inwestycji, Rozwoju Gospodarczego                          i Funduszy Europejskich
Podpisałem umowy: 

-
z p. Andrzejem Hungendorferem zamieszkałym w Inowrocławiu na opracowanie dokumentacji projektowo-kosztorysowej alejki wokół stawu                w Szymborzu.

Wartość umowy – 4.880 zł brutto (ustawy Prawo zamówień publicznych nie stosuje się, gdy wartość zamówienia nie przekracza 14.000 euro – art. 4 ust. 8).

Termin realizacji – do 30.06.2010 r.

-
z PHU „INENERGIA” w Inowrocławiu na postawienie jedenastu lamp                     w ul. Stanisława Sroczyńskiego. 


Wartość umowy – 22.553,58 zł brutto (ustawy Prawo zamówień publicznych nie stosuje się, gdy wartość zamówienia nie przekracza 14.000 euro – art. 4 ust. 8).

Termin realizacji – do 20.08.2010 r.

-
z Biurem Regionalnym „NOVUM” (Jolanta Pędzisz) w Ostrowitem na zaprojektowanie i wykonanie placu zabaw w rejonie ul. Pakoskiej.

Wartość umowy – 18.541,56 zł brutto (ustawy Prawo zamówień publicznych nie stosuje się, gdy wartość zamówienia nie przekracza 14.000 euro – art. 4 ust. 8).

Termin realizacji – do 21.09.2010 r.

-
z Województwem Kujawsko-Pomorskim dotyczącą realizacji festynu „Weekend Europejski – odkrywamy UE” w ramach ogłoszonego przez Urząd Marszałkowski konkursu „Weekend Europejski”.

Kwota dofinansowania – 11.500 zł.


Termin realizacji – 25.06.2010 r.

-
z Województwem Kujawsko-Pomorskim o dofinansowanie w formie refundacji Projektu „Promocja Inowrocławskich Tężni na targach w Poznaniu  i Warszawie oraz działania wspierające promocję” współfinansowanego                z EFRR w ramach działania 5.5. Promocja i rozwój markowych produktów Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Kujawsko-Pomorskiego na lata 2007-2013.

Całkowita wartość projektu 55.205,39 zł, z tego 70% dofinansowania ze środków EFRR.

Okres realizacji projektu – 1.08.2009 r. do 31.01.2010 r.

VI. Sprawy z zakresu Wydziału Gospodarki Komunalnej, Środowiska                  i Rolnictwa


Podpisałem:

-
umowę z „AGRINO” PPHU (Piotr Mazurowski) w Inowrocławiu na wykonanie trójstopniowej zastawy regulacyjnej w studni kontrolnej przepływowej umożliwiającej odpływ nadmiaru wód deszczowych ze stawu  w Szymborzu do Rowu Marulewskiego. 
Wartość umowy – 5.059,91 zł brutto (ustawy Prawo zamówień publicznych nie stosuje się, gdy wartość zamówienia nie przekracza 14.000 euro – art. 4 ust. 8).
Termin realizacji – do 15.07.2010 r. 
-
umowę z Koncesjonowaną Agencją Ochrony i Usług Detektywistycznych „ARON” sp. z o.o. w Osielsku na usługę w zakresie ochrony osób i mienia na terenie tężni solankowej we wszystkie dni tygodnia w godz. od 19.00 do 7.00 przez dwuosobowy patrol.

Wartość umowy – 6.000 zł brutto (ustawy Prawo zamówień publicznych nie stosuje się, gdy wartość zamówienia nie przekracza 14.000 euro – art. 4 ust. 8).

Termin realizacji – do 31.12.2010 r. 

-
umowę z Biurem Wyceny Nieruchomości, Kosztorysowania i Nadzoru (Halina Bogdan Kaptur) w Inowrocławiu na wykonanie usługi w zakresie wykonania przeglądu sprawności technicznej następujących obiektów budowlanych: szalety miejskie przy ul. Dworcowej i ul. Kościelnej, szalety miejskie „Paw”         i „Tężnia” w Parku Solankowym, budynek administracyjny „Tężnia”, dom przedpogrzebowy, muszla koncertowa, tężnia solankowa i mostek w Parku Solankowym oraz założenia książek obiektów budowlanych na terenie miasta wynikających z przepisów prawa budowlanego. 
Wartość umowy – 6.771 zł brutto (ustawy Prawo zamówień publicznych nie stosuje się, gdy wartość zamówienia nie przekracza 14.000 euro – art. 4 ust. 8).
Termin realizacji – do 15.07.2010 r. 

-
umowę dotacji z Wojewódzkim Funduszem Ochrony Środowiska                            i Gospodarki Wodnej w Toruniu na dofinansowanie przedsięwzięcia                      pn. „Ochrona kasztanowców rosnących na terenie miasta Inowrocławia przed szkodnikiem szrotówkiem kasztanowcowiaczkiem – przeciwdziałanie obumieraniu drzew kasztanowców metodą opaskową”. 
Kwota dotacji wynosi 10.000 zł.
-
umowę dotacji z Wojewódzkim Funduszem Ochrony Środowiska                             i Gospodarki Wodnej w Toruniu na dofinansowanie przedsięwzięcia                    pn. „Nasadzenie drzew i krzewów na terenie miasta Inowrocławia oraz Parku Solankowego”. 
Kwota dotacji wynosi 100.000 zł.

-
umowę dotacji z Wojewódzkim Funduszem Ochrony Środowiska                             i Gospodarki Wodnej w Toruniu na dofinansowanie przedsięwzięcia                   pn. „Doposażenie Centrum Edukacji Ekologicznej w sprzęt, pomoce dydaktyczne i meble oraz częściowa refundacja kosztów wyjazdów młodzieży szkolnej do ZUOK i Oczyszczalni Ścieków w Inowrocławiu na zajęcia terenowe”. 
Kwota dotacji wynosi 10.000 zł.
-
umowę dotacji z Powiatem Inowrocławskim na dofinansowanie zadania               pn. „Akcja „Sprzątanie Świata”. 
Kwota dotacji wyniesie 80% poniesionych kosztów jednak nie może być wyższa niż 3.000 zł. 
- umowy dotacji na edukację ekologiczną dla placówek oświatowych z terenu miasta Inowrocławia z niżej wymienionymi placówkami:

- Przedszkole Niepubliczne „Krasnal” – 2.500 zł,
- Biblioteka Miejska im. Jana Kasprowicza – 1.171 zł,
- Przedszkole Niepubliczne „U Natalki i Kubusia” – 400 zł,
- Szkoła Podstawowa nr 9 – 2.388 zł,
- Gimnazjum nr 1 – 3.000 zł,
-
Przedszkole Niepubliczne z oddziałami integracyjnymi „Ciuchcia” –             3.150 zł,
- Przedszkole nr 14 „Muzyczna Kraina” – 3.150 zł,
- Przedszkole Niepubliczne „Pod Tęczą” – 1.000 zł. 
-
umowę z Publicznym Specjalistycznym Zakładem Opieki Zdrowotnej                     w Inowrocławiu na odbiór odpadów medycznych z 18 inowrocławskich aptek celem ich unieszkodliwienia w okresie od 1 sierpnia 2010 r. do 31 lipca             2013 r. 
Wynagrodzenie z tytułu realizacji umowy, które obejmuje odbiór, transport, unieszkodliwianie odpadów wraz z wymianą worka foliowego w pojemniku oraz  wystawieniem karty przekazania odpadów, wynosi 12 zł za 1 kg + 7% VAT.
VII. Sprawy z zakresu Wydziału Dróg i Transportu 
Udzieliłem czterech licencji na wykonywanie transportu drogowego taksówką  (limit roczny – 20 licencji został wyczerpany).

Na wniosek Starosty Inowrocławskiego wydałem szesnaście pozytywnych postanowień o uzgodnienie tras przejazdu autobusów wykonujących regularny przewóz osób na liniach podmiejskich w granicach administracyjnych Miasta Inowrocławia.

Wyraziłem zgodę na wprowadzenie zmian w rozkładach jazdy linii obsługiwanych przez Miejskie Przedsiębiorstwo Komunikacyjne sp. z o.o.               1 września 2010 r. MPK sp. z o.o. wprowadziło korekty w rozkładach jazdy na liniach nr 1, 3, 4, 8, 10, 12, 16, 19, 21, 27 i 28. Wydłużono czasy przejazdów pomiędzy niektórymi przystankami i skoordynowano odjazdy autobusów na najbardziej obciążonych liniach nr 21 i 27. Zmieniono trasy linii nr 19 i 21.            W kursach z Os. Rąbin na linii nr 19 została wydłużona trasa o ulice: Prezydenta Gabriela Narutowicza, Stanisława Staszica i Dworcową. Trasa linii nr 21 została wydłużona o odcinek ul. Dworcowej i Al. Mikołaja Kopernika. Trasa autobusu nr 28 w kursach z „Transody” została wydłużona do Dworca PKP. Autobus linii nr 12 w kilku kursach pojedzie ul. Miechowicką, Szymborską i Mątewską.
Zaakceptowałem przeprowadzenie kontroli z zakresu zajęcia pasa drogowego przez umieszczenie reklamy bez zgody zarządcy drogi przy                 ul. Królowej Jadwigi na odcinku od ul. Dworcowej do ul. Toruńskiej. Stwierdzono umieszczenie 4 reklam bez zezwolenia, 2 reklamy zostały usunięte, natomiast w 2 przypadkach toczy się postępowanie wyjaśniające.

Podpisałem umowy:
-
z Przedsiębiorstwem Robót Drogowych „INODROG” sp. z o.o.                              w Inowrocławiu na budowę progów zwalniających w ul. Ewy Szelburg – Zarembiny i ul. Juliusza Słowackiego.

Wartość umowy – 8.629,23 zł brutto (ustawy Prawo zamówień publicznych nie stosuje się, gdy wartość zamówienia nie przekracza 14.000 euro – art. 4 ust. 8).

Termin realizacji – do 13.08.2010 r.

-
z Zakładem Usługowo–Projektowym „AS” w Świeciu na wykonanie dokumentacji dotyczącej oceny stanu technicznego dróg po okresie zimowym 2009-2010.

Wartość umowy – 38.491 zł  brutto (ustawy Prawo zamówień publicznych nie stosuje się, gdy wartość zamówienia nie przekracza 14.000 euro – art. 4 ust. 8).

Termin realizacji – do 30.09.2010 r.

-
z p. Andrzejem Hungendorferem zamieszkałym w Inowrocławiu na wykonanie dokumentacji projektowej schodów przy ul. Leona Czarlińskiego. 

Wartość umowy – 5.620,30 zł brutto (ustawy Prawo zamówień publicznych nie stosuje się, gdy wartość zamówienia nie przekracza 14.000 euro – art. 4 ust. 8).

Termin realizacji – do 10.07.2010 r.

· z Przedsiębiorstwem Handlowo-Usługowym „CERAMEX” (Dariusz  Perlikowski, Piotr Perlikowski) w Inowrocławiu na budowę schodów przy            ul. Leona Czarlińskiego.

Wartość umowy – 8.433,70 zł brutto (ustawy Prawo zamówień publicznych nie stosuje się, gdy wartość zamówienia nie przekracza 14.000 euro – art. 4 ust. 8).

Termin realizacji - do 15.09.2010 r.

-
z p. Andrzejem Hungendorferem zamieszkałym w Inowrocławiu na wykonanie dokumentacji projektowej dotyczącej budowy chodnika przy                al. 800-lecia Inowrocławia na odcinku od ul. Staropoznańskiej do przychodni „Rodzinnej”. 
Wartość umowy – 5.000 zł brutto (ustawy Prawo zamówień publicznych nie stosuje się, gdy wartość zamówienia nie przekracza 14.000 euro – art. 4 ust. 8).

Termin realizacji – do 30.10.2010 r.
· z Zakładem Wielobranżowym „SOPEL” w Białych Błotach na zakup i montaż           trzech wiat przystankowych.

Wartość umowy – 12.470,53 zł brutto (ustawy Prawo zamówień publicznych nie stosuje się, gdy wartość zamówienia nie przekracza 14.000 euro – art. 4 ust. 8).

Termin realizacji – do 4.10.2010 r.

· z Zakładem Usługowo–Projektowym „AS” w Świeciu na wykonanie dokumentacji projektowej przebudowy ul. Armii Krajowej na odcinku od             ul. Marii Konopnickiej do ul. Ignacego Daszyńskiego w zakresie przebudowy chodników oraz rozbudowy zatoki parkingowej.

Wartość umowy – 12.017 zł brutto (ustawy Prawo zamówień publicznych nie stosuje się, gdy wartość zamówienia nie przekracza 14.000 euro – art. 4 ust. 8).

Termin realizacji – do 10.10.2010 r.

VIII. Sprawa z zakresu Wydziału Gospodarki Lokalowej


Podpisałem umowę z Bankiem Gospodarstwa Krajowego w Warszawie dotyczącą finansowego wsparcia przeznaczonego na refinansowanie części kosztów przedsięwzięcia polegającego na kupnie pięciu lokali mieszkalnych położonych przy ulicach: Bolesława Krzywoustego 17B, Jacewskiej 17,            Długiej 38A, Szarych Szeregów 12 i 59 Pułku Piechoty 5 w wyniku, którego Miasto weszło w posiadanie pięciu mieszkań wraz z pomieszczeniami przynależnymi o łącznej powierzchni użytkowej mieszkań i pomieszczeń przynależnych 235,36 m2.
Finansowanie kosztów przedsięwzięcia pochodzić będzie z nw. źródeł:
- środki własne Inwestora w kwocie 373.639 zł, stanowiące 70% przewidywanych kosztów przedsięwzięcia,

- finansowe wsparcie z Funduszu Dopłat w kwocie 160.131 zł, stanowiące 30% przewidywanych kosztów przedsięwzięcia. 

Termin realizacji – do 11.02.2011 r.

IX. Sprawy z zakresu Zespołu Zamówień Publicznych

Podpisałem umowy:

-
z Firmą Jan Gutkowski w Lesznie na dostawę i montaż nagłośnienia fontanny na Rynku. 

Wartość umowy – 65.073 zł brutto (tryb zamówienia – przetarg nieograniczony).

Termin realizacji – do 30.11.2010 r.
-
z Wielobranżową Firmą „AWPO” s.c. (Piotr Lewandowski, Andrzej Wudziński) w Inowrocławiu na termomodernizację budynku Szkoły Podstawowej nr 11 im. Stefana Batorego przy ul. Jana III Sobieskiego 5/7. 

Wartość umowy – 623.645,15 zł brutto (tryb zamówienia – przetarg nieograniczony).

Termin realizacji – do 8.10.2010 r.
-
z Wielobranżowym Przedsiębiorstwem Budowlanym „KOSTKA”                               w Inowrocławiu na termomodernizację budynku Przedszkola nr 2 „U Jasia               i Małgosi” przy ul. Harcerstwa Polskiego 6a. 

Wartość umowy – 357.357,08 zł brutto (tryb zamówienia – przetarg nieograniczony).

Termin realizacji – do 8.10.2010 r. 
-
z Przedsiębiorstwem Robót Drogowych „INODROG” spółka z o.o.                       w Inowrocławiu na wykonanie bieżącej konserwacji i utrzymania dróg kategorii gminnej oraz dróg wewnętrznych w Inowrocławiu.

Wartość umowy – 556.024,83 zł brutto (tryb zamówienia – przetarg nieograniczony).

Termin realizacji – do 31.01.2011 r. 
-
z Firmą „Kryształowy Świat” Produkcyjno-Handlowo-Usługową „Export” (Grzegorz Pajdak) w Wieliczce na zaprojektowanie i wykonanie pomieszczeń nawiązujących do klimatu kopalni soli wraz z oświetleniem i klimatyzacją              przy placu Klasztornym 2. 

Wartość umowy – 498.479,80 zł brutto (tryb zamówienia – przetarg nieograniczony).

Termin realizacji – do 30.10.2010 r. 
-
z Przedsiębiorstwem Wielobranżowym „KOMBUD” sp. z o.o. w Bydgoszczy – lider i Przedsiębiorstwem Produkcyjno-Usługowym „AFFABRE” sp. z o.o.   w Bydgoszczy na przebudowę ul. Harcmistrza Marcina Strachanowskiego             (cz. I). 

Wartość umowy – 484.518,96 zł brutto (tryb zamówienia – przetarg nieograniczony).

Termin realizacji – do 14.10.2010 r. 
-
z Przedsiębiorstwem Budowlanym „BRUKMASZ” (Krzysztof Drycewicz)           w Bydgoszczy na przebudowę ul. Jakuba Jasińskiego (cz. II) oraz budowę chodnika i ścieżki rowerowej w ul. 59 Pułku Piechoty (cz. III).

Wartość umowy – 314.294,48 zł brutto (cz. II) i 206.179,51 zł brutto (cz. III,                 tryb zamówienia – przetarg nieograniczony).

Termin realizacji – do 27.09.2010 r. 
-
z „BETPOL” Spółka Akcyjna w Bydgoszczy na wykonanie robót budowlanych dodatkowych  do zamówienia podstawowego, jakim jest modernizacja alejek parkowych w Parku Solankowym, polegających na przebudowie tarasów widokowych w ciągu alejek parkowych. 

Wartość umowy – 274.000 zł brutto (tryb zamówienia – z wolnej ręki).

Termin realizacji – do 30.08.2010 r. 
-
ze Szkółką Drzew i Krzewów (Marek Gurgul) w Krakowie na dostawę sadzonek drzew ozdobnych przeznaczonych na tereny zieleni miejskiej                        w Inowrocławiu.

Wartość umowy – 48.600 zł brutto (tryb zamówienia – przetarg nieograniczony). 

Termin realizacji – do 30.09.2010 r. 
-
z Przedsiębiorstwo Wielobranżowym „INWEST-BUD” (Kazimierz Kazik)            w Radojewicach na wykonanie zamówienia dodatkowego do zamówienia podstawowego jakim jest wykonanie remontu pomieszczeń budynku przy  placu Klasztornym 2 i ul. Jana Kilińskiego 16, polegającego na wykonaniu robót budowlanych wynikających z przepisów p. poż. (obudowa kanałów wentylacyjnych, założenie rolet wygrodzenia stref pożarowych oraz drzwi                            przeciwpożarowych, instalacja rozdzielenia pożarowego, pogłębienie szybu windy, uzupełnienie instalacji wodno-kanalizacyjnej, wentylacyjnej, centralnego ogrzewania, elektrycznej, audio-wizualnej i komputerowej)                 w ramach realizacji zadania budżetowego pn. „Rewitalizacja Centrum”.

Wartość umowy – 184.461,38 zł brutto (tryb zamówienia – z wolnej ręki). 

Termin realizacji – do 21.09.2010 r. 
-
z „BETPOL” Spółka Akcyjna w Bydgoszczy na wykonanie oświetlenia placu Klasztornego oraz budowę przyłączy do sieci elektroenergetycznej obiektów zlokalizowanych na płycie Rynku i na placu Klasztornym. 

Wartość umowy – 170.827,25 zł brutto (tryb zamówienia – przetarg nieograniczony).

Termin realizacji – do 10.11.2010 r. 
-
z Firmą PE-POLSKA sp. z o.o. w Gdańsku – lider i Biurem Inwestycyjnym Projektowanie i Nadzory Wincenty Kulbacki w Elblągu na wykonanie dokumentacji projektowej przebudowy ulic: Gronowej, Morelowej i Zielonej. Wartość umowy – 68.800 zł brutto (tryb zamówienia – przetarg nieograniczony).

Termin realizacji – do 25.10.2010 r. 

-
z Przedsiębiorstwem Wielobranżowym „BETA” (Zbigniew Mazur)                        w  Inowrocławiu na wykonanie remontu dachu budynku Urzędu Miasta Inowrocławia.

Wartość umowy – 695.873,46 zł brutto (tryb zamówienia – przetarg nieograniczony).

Termin realizacji – do 31 grudnia 2010 r. 
-
z Przedsiębiorstwem Wielobranżowym „BETA” (Zbigniew Mazur)                      w Inowrocławiu na remont uszkodzonych nadproży okiennych oraz wzmocnienia i usztywnienia pękniętych ścian i stropów w zabytkowym budynku mieszkalnym przy ul. Św. Ducha 38.

Wartość umowy – 37.478,85 zł brutto (tryb zamówienia – przetarg nieograniczony).

Termin realizacji – do 24.09.2010 r. 
-
z Anną i Tomaszem Mrozikami s.c. w Bydgoszczy na wycenę lokalu mieszkalnego wraz z gruntem, wycenę lokalu użytkowego, wycenę budynku jednorodzinnego, wycenę garażu, wycenę garażu znajdującego się w budynku mieszkalnym (cz. I) oraz na wycenę nieruchomości niezabudowanej jako przedmiotu sprzedaży (lub w innym celu) niezależnie od ilości działek zapisanej w jednej księdze wieczystej, wycenę nieruchomości zabudowanej jednym budynkiem jako przedmiotu sprzedaży (lub w innym celu) niezależnie od ilości działek zapisanych w księdze wieczystej (cz. II).

Wartość umowy – 19.736 zł brutto (cz. I) i 26.050 zł brutto (cz. II, tryb zamówienia – przetarg nieograniczony).

Termin realizacji – do 4.08.2011 r.                                             

-
z Mirosławem Kniołą zamieszkałym w Bydgoszczy na wycenę wzrostu wartości nieruchomości w związku z naliczaniem opłaty adiacenckiej (pięć  działek) oraz wycenę wzrostu wartości nieruchomości w związku                          z naliczaniem opłaty planistycznej (pięć działek).

Wartość umowy – 18.900 zł brutto (tryb zamówienia – przetarg nieograniczony).

Termin realizacji – do 4.08.2011 r. 
-
z Przedsiębiorstwem Budowlanym „BRUKMASZ” (Krzysztof Drycewicz)                    w Bydgoszczy na przebudowę ulicy Emilii Plater w zakresie budowy dodatkowych miejsc postojowych.

Wartość umowy – 177.296,36 zł brutto (tryb zamówienia – przetarg nieograniczony).

Termin realizacji – do 27.09.2010 r. 
-
z „Agro-Estetyką” (Piotr Kowalczyk) w Gnieźnie na wykonanie zieleni na nowo pozyskanych gruntach w ramach realizacji zadania pn. „Uzdrowisko Inowrocław (rozwój funkcji uzdrowiskowej) - sadzenie drzew i krzewów”.

Wartość umowy – 570.114,92 zł brutto (tryb zamówienia – przetarg nieograniczony).

Termin realizacji – do 3.12.2010 r. 
-
z  PHU GITPOL (Gabriela Kuca) w Skierniewicach – lider i BdB Investments (Łukasz Kuca) w Skierniewicach na wykonanie zieleni na nowo pozyskanych gruntach w ramach realizacji zadania pn. „Uzdrowisko Inowrocław (rozwój funkcji uzdrowiskowej) - wykonanie trawników”.

Wartość umowy – 428.589,17 zł brutto (tryb zamówienia – przetarg nieograniczony).

Termin realizacji – do 7.12.2010 r. 
-
z  Bankiem  Gospodarstwa  Krajowego w Warszawie na udzielenie Miastu Inowrocław kredytu w wysokości 32 000 000 zł za cenę 12 811 513,36 zł              w terminie do 20.12.2025 r. (tryb zamówienia – przetarg nieograniczony).

-
z Przedsiębiorstwem Usługowo-Handlowym „DRAINPOL” s.c.                            R. Szczuraszek & J. Góra w Sławsku Wielkim i Wielobranżowym Przedsiębiorstwem Produkcyjno-Handlowym Usług i Transportu „ELEKTROM” (Roman Omyła) w Jacewie na przebudowę Skweru Leona Wyczółkowskiego i Skweru Obrońców Inowrocławia.

Wartość umowy – 1.284.769,41 zł brutto (tryb zamówienia – przetarg nieograniczony).

Termin realizacji – do 6.12.2010 r.  
-
z Przedsiębiorstwem Robót  Elektrycznych „ELEKTROCHEM” sp. z o.o.              w Grudziądzu – lider i LBL s. c. w Szklarskiej Porębie na dostawę i montaż oświetlenia iluminacyjnego rzeźby pawia w Parku Solankowym.

Wartość umowy – 65.148,88  zł brutto (tryb zamówienia – przetarg nieograniczony).

Termin realizacji – do 7.10.2010 r. 
-
z Przedsiębiorstwem Budowlanym „Rebud” spółka z o.o. w Mogilnie – lider                  i Pracownią „INWESTPROJ” (Wojciech Osak) w Toruniu na zaprojektowanie i wykonanie pijalni wód mineralnych w Inowrocławiu.

Wartość umowy – 3.978.800,01 zł brutto (tryb zamówienia – przetarg nieograniczony).

Termin realizacji – do 10.09.2011 r. 

X. Sprawa z zakresu Miejskiego Konserwatora Zabytków

Podpisałem umowę o dotację z Parafią rzymskokatolicką pw. Świętego Krzyża w wysokości 13.000 zł na dofinansowanie prac polegających na wykonaniu płyty żelbetowej na powierzchni nawy kościoła parafialnego przy  ul. Tadeusza Kościuszki 3.

Wysokość dotacji zatwierdzona uchwałą nr XLIV/614/2010 Rady Miejskiej Inowrocławia z dnia 24 maja 2010 r. 



Termin realizacji – do 15.11.2010 r.

XI. Zarządzenia

Podpisałem zarządzenia m.in. w sprawie:

-
wprowadzenia promocyjnych cen na niektóre usługi komunalne o charakterze użyteczności publicznej świadczone przez Ośrodek Sportu i Rekreacji                     w Inowrocławiu i za korzystanie z niektórych obiektów i urządzeń administrowanych przez tę jednostkę w okresie wakacji letnich,

- udzielenia dotacji nw. organizacjom pozarządowym w zakresie organizacji wypoczynku dzieci i młodzieży w 2010 r.:

- Związek Harcerstwa Rzeczypospolitej 1 Inowrocławski Hufiec Harcerzy (obóz edukacyjny we Wdzydzach Tucholskich) – 4.000 zł,


- Terenowy Komitet Ochrony Praw Dziecka w Inowrocławiu (wakacyjny czas bawi i uczy nas – II) – 2.500 zł,


- Inowrocławski Klub Tenisa Stołowego „Noteć” (obóz letni) – 2.000 zł,


- Uczniowski Klub Sportowy „Wodnik” (obóz sportowy w Dąbkach) –                 4.000 zł,


- Ludowy Uczniowski Klub Sportowy (obóz sportowy w Gołąbkach) –               2.500 zł,


- Uczniowski Klub Sportowy „Jadwiga” (obóz rekreacyjno-sportowy                     w Inowrocławiu) – 2.500 zł,


- Młodzieżowe Stowarzyszenie Piłki Siatkowej (obóz sportowo-rekreacyjno-turystyczny w Mikoszewie) – 6.000 zł,


- Chorągiew Kujawsko-Pomorska ZHP, Hufiec Inowrocław (harcerski obóz sportowy w Kłębowie) – 4.000 zł,


- Chorągiew Kujawsko-Pomorska ZHP, Hufiec Inowrocław (jubileuszowy zlot ZHP – Kraków 2010) – 5.000 zł,


- Inowrocławski Klub Sportowy „Karate” (obóz sportowy w Jarosławcu) – 4.000 zł,

-
zmian w budżecie Miasta Inowrocławia na 2010 r., które dotyczą:
- zwiększenia po stronie dochodów i wydatków budżetowych zgodnie                        z decyzjami Dyrektora Delegatury Krajowego Biura Wyborczego                         w Bydgoszczy oraz Kujawsko-Pomorskiego Urzędu Wojewódzkiego                             w Bydgoszczy zwiększającymi kwoty dotacji na zadania zlecone i własne                       w rozdziałach:


a) 75107 – Wybory Prezydenta Rzeczypospolitej Polskiej – z przeznaczeniem na zryczałtowane diety dla członków obwodowych komisji wyborczych na             II turę głosowania w wyborach Prezydenta Rzeczypospolitej Polskiej 4 lipca 2010 r. – zwiększenie o 45.045 zł,


b) 85415 – Edukacyjna opieka wychowawcza – z przeznaczeniem na dofinansowanie zakupu podręczników dla uczniów w ramach Rządowego Programu pomocy uczniom w 2010 r. „Wyprawka szkolna” oraz wypłaty uczniom zasiłku powodziowego na cele edukacyjne – zwiększenie                           o 152.672 zł,  

c) 75056 – Spis powszechny i inne – z przeznaczeniem na realizację zadań związanych z powszechnym spisem rolnym – zwiększenie o 7.858 zł,


d) 85219 – Pomoc społeczna – paragraf 2010 z przeznaczeniem na wypłacenie wynagrodzenia za sprawowanie opieki, zgodnie z art. 18 ust. 1 pkt 9 ustawy             z  dnia 12 marca 2004 r. o pomocy społecznej oraz na obsługę tego zadania (4.139 zł) oraz paragraf 2030 z przeznaczeniem na wypłatę dodatków                    w wysokości 250 zł miesięcznie na pracownika socjalnego zatrudnionego               w pełnym wymiarze czasu pracy, realizującego pracę socjalną w środowisku  w roku 2010 (38.880 zł) – łącznie zwiększenie o 43.019 zł,  
e) 85214 – Zasiłki i pomoc w naturze oraz składki na ubezpieczenia emerytalne i rentowe – z przeznaczeniem na dofinansowanie wypłat zasiłków okresowych w części gwarantowanej z budżetu państwa, zgodnie                              z postanowieniami art. 147 ust. 7 ustawy z dnia 12 marca 2004 r. o pomocy społecznej oraz dofinansowanie wypłat zasiłków stałych, o których mowa w art. 17 ust. 1 pkt 19 ustawy o pomocy społecznej – zwiększenie o 183.856 zł, 

f) 85216 – Zasiłki stałe – z przeznaczeniem na dofinansowanie wypłat zasiłków okresowych w części gwarantowanej z budżetu państwa, zgodnie                              z postanowieniami art. 147 ust. 7 ustawy z dnia 12 marca 2004 r. o pomocy społecznej oraz dofinansowanie wypłat zasiłków stałych, o których mowa              w art. 17 ust. 1 pkt 19 ustawy o pomocy społecznej – zwiększenie                           o 197.818 zł,

g) 85295 – Pozostała działalność – z przeznaczeniem na dofinansowanie realizacji programu „Pomoc państwa w zakresie dożywiania” – zwiększenie             o 960.165 zł,


- dokonania zmian w zakresie wydatków budżetowych zgodnie z wnioskami złożonymi przez: Wydział Dróg i Transportu (w rozdz. 60016, 60004 i 60017); Wydział Organizacyjny i Informatyki (w rozdz. 75023); Wydział Budżetowo-Finansowy (w rozdz. 75702); Wydział Spraw Społecznych i Promocji Zdrowia (w rozdz. 85154); Biuro Rady Miejskiej (w rozdz. 75022); Miejskiego Konserwatora Zabytków (w rozdz. 92120), 


- uruchomienia rezerwy budżetowej ogólnej w kwocie 207.000 zł                                  z przeznaczeniem na pokrycie kosztów koncertu z okazji Roku Chopinowskiego (7.000 zł) oraz na promocję Miasta, w szczególności poprzez organizację wydarzeń sportowych, poprawę walorów estetycznych obiektów sportowych i ich promocję (200.000 zł),

-
ustalenia terminu składania wniosków w sprawie udzielania pomocy finansowej na zakup podręczników oraz ustalenia wzorów wniosków w roku szkolnym 2010/2011 (termin składania wniosków ustalono do 10 września 2010 r.),

-
powołania komisji egzaminacyjnej dla nauczyciela ubiegającego się o awans zawodowy na stopień nauczyciela mianowanego (powołano komisje dla           31 nauczycieli),

-
określenia liczby i wysokości stypendiów dla studentów rozpoczynających naukę w szkołach wyższych, terminu składania wniosków oraz składu komisji stypendialnej na rok akademicki 2010/2011 (liczbę stypendiów określono na cztery w wysokości 450 zł miesięcznie, termin składania wniosków ustalono do 6 września 2010 r.),

-
powołania komisji do oceny oraz wysunięcia propozycji w zakresie wyboru spośród zgłoszonych w konkursie nazw źródeł, z których pozyskiwane są wody lecznicze oraz nazw tych wód (zaakceptowano propozycje nazwy: źródła przy ul. Miechowickiej – „Źródło Królowej Jadwigi” i wody z tego źródła – „Jadwiga”, źródła w Parku Solankowym – „Źródło Solankowe”                    i wody z niej pochodzącej – „Solannowa”),
-
ustalenia wysokości stawek opłat za umieszczanie paneli reklamowych                   w konstrukcjach wiat przystankowych będących własnością Miasta Inowrocław (ustala się stawkę w wysokości 2 zł za każdy dzień umieszczenia),
-
wstępnych założeń do projektu budżetu Miasta Inowrocławia na 2011 r.,
- przyjęcia informacji o przebiegu wykonania budżetu Miasta Inowrocławia za              I półrocze 2010 r.,

-
Instrukcji magazynowej (dotychczasowe zarządzenie w tej sprawie straciło moc),

-
wprowadzenia „Instrukcji postępowania w zakresie przeciwdziałania praniu pieniędzy oraz finansowaniu terroryzmu” (dotychczasowe zarządzenie                   w sprawie wprowadzenia „Instrukcji postępowania w zakresie przeciwdziałania wprowadzeniu do obrotu finansowego wartości majątkowych pochodzących z nielegalnych lub nieujawnionych źródeł oraz przeciwdziałaniu finansowania terroryzmu” straciło moc),
-
wydzielenia z mieszkaniowego zasobu gminy lokali przeznaczonych na mieszkania chronione (dotychczasowe zarządzenie w tej sprawie straciło moc).
XII. Informacja o realizacji uchwał Rady Miejskiej Inowrocławia podjętych podczas XLV sesji odbytej w dniu 30 czerwca 2010 r. 

1. Uchwała nr XLV/625/2010

w sprawie zasad udzielania pomocy materialnej dla studentów.
Uchwała została opublikowana w Dzienniku Urzędowym Województwa Kujawsko-Pomorskiego Nr 119 z dnia 21 lipca 2010 r. pod poz. 1543 i weszła  w życie z dniem 5 sierpnia 2010 r.
2. Uchwała nr XLV/626/2010

w sprawie uchwalenia planu rozwoju i modernizacji urządzeń wodociągowych                            i kanalizacyjnych na lata 2011-2014.


Uchwała została przyjęta do realizacji. Przedsiębiorstwo Wodociągów               i Kanalizacji sp. z o.o. opracowuje wieloletni plan rozwoju i modernizacji urządzeń wodociągowych i kanalizacyjnych będących w jego posiadaniu. Plan ma charakter otwarty i może być sukcesywnie uzupełniany i korygowany. Dotyczy to zwłaszcza zmian rzeczowych, kosztowych i czasowych planowanych przedsięwzięć oraz kierunków pozyskiwania środków na ich realizację, których wcześniej nie można było przewidzieć. Na podstawie planu wieloletniego opracowywane będą roczne plany inwestycyjne PWiK sp. z o.o., uwzględniające ww. korekty. 
3. Uchwała nr XLV/627/2010

zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Miasta Inowrocławia na 2010 r.

Uchwała została zrealizowana poprzez zwiększenie dochodów budżetowych o kwotę 2.590.161 zł, zwiększenie wydatków budżetowych                  o kwotę 1.876.777 zł, skorygowanie wydatków zgodnie ze złożonymi wnioskami oraz dokonanie zmian w planie wydatków rachunków dochodów własnych jednostek budżetowych.

4. Uchwała nr XLV/628/2010

zmieniająca uchwałę w sprawie zaciągnięcia kredytu długoterminowego.



Uchwała w trakcie realizacji.

5. Uchwała nr XLV/629/2010

zmieniająca uchwałę w sprawie zaciągnięcia kredytu długoterminowego.


Uchwała w trakcie realizacji.
6. Uchwała nr XLV/630/2010

zmieniająca uchwałę w  sprawie powierzenia Prezydentowi Miasta Inowrocławia uprawnienia w zakresie stanowienia o sposobie ustalania albo określania wysokości cen i opłat za usługi komunalne o charakterze użyteczności publicznej oraz za korzystanie z obiektów i urządzeń użyteczności publicznej Miasta Inowrocławia.

Uchwała przyjęta została do realizacji.

7. Uchwała nr XLV/631/2010

w sprawie zaliczenia ulicy do kategorii dróg gminnych i ustalenia jej przebiegu.
Uchwała została opublikowana w Dzienniku Urzędowym Województwa Kujawsko-Pomorskiego Nr 119 z dnia 21 lipca 2010 r. pod poz. 1544 i weszła  w życie z dniem 5 sierpnia 2010 r. 
8. Uchwała nr XLV/632/2010

w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości położonej                                w Inowrocławiu przy ul. Staropoznańskiej.

Uchwała w trakcie realizacji. Wartość nieruchomości oszacowana została przez rzeczoznawcę majątkowego. Przygotowano wykaz nieruchomości przeznaczonej do sprzedaży, który przedstawiony został do publicznej wiadomości od 30 sierpnia do 19 września 2010 r. Przetarg na sprzedaż nieruchomości ogłoszony zostanie po 12 października 2010 r. 
9. Uchwała nr XLV/633/2010

w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego Miasta Inowrocławia dla terenu w rejonie             ul. Rąbińskiej.

Uchwała w trakcie realizacji. Przygotowano komunikat i obwieszczenie do publicznej wiadomości o podjęciu uchwały w sprawie przystąpienia do zmiany planu, o czym zawiadomiono jednostki opiniująco-uzgadniające. Obecnie prowadzone jest postępowanie w sprawie oceny oddziaływania na środowisko skutków realizacji opracowania i zmiany planu.
10. Uchwała nr XLV/634/2010

w sprawie określenia tygodniowego obowiązkowego wymiaru godzin zajęć nauczycieli szkół niewymienionych w art. 42 ust. 3 ustawy z dnia 26 stycznia 1982 r. – Karta nauczyciela, nauczycieli realizujących w ramach stosunku pracy obowiązki określone dla stanowisk o różnym tygodniowym obowiązkowym wymiarze godzin, pedagogów, psychologów, logopedów oraz zasad udzielania              i rozmiaru obniżek dyrektorom i wicedyrektorom oraz nauczycielom pełniącym inne stanowiska kierownicze, a także nauczycielom, którzy obowiązki kierownicze pełnią w zastępstwie nauczyciela, któremu powierzono stanowisko kierownicze w szkołach prowadzonych przez Miasto Inowrocław.
Uchwała została opublikowana w Dzienniku Urzędowym Województwa Kujawsko-Pomorskiego Nr 119 z dnia 21 lipca 2010 r. pod poz. 1545 i weszła  w życie z dniem 1 września 2010 r.
11. Uchwała nr XLV/635/2010

w sprawie regulaminu placów zabaw na terenie Miasta Inowrocławia.
Uchwała została opublikowana w Dzienniku Urzędowym Województwa Kujawsko-Pomorskiego Nr 119 z dnia 21 lipca 2010 r. pod poz. 1546 i weszła  w życie z dniem 5 sierpnia 2010 r. Uchwała jest w trakcie realizacji.
12. Uchwała nr XLV/636/2010

w sprawie statutu Zakładu Robót Publicznych w Inowrocławiu.


Uchwała weszła w życie z dniem podjęcia. Uchwałę przekazano do Zakładu Robót Publicznych w Inowrocławiu celem stosowania.   

13. Uchwała nr XLV/637/2010

w sprawie statutu Domu Dziennego Pobytu „Życzliwa Przystań”                                w Inowrocławiu.

Uchwała weszła w życie z dniem podjęcia.

14. Uchwała nr XLV/638/2010

w sprawie statutu Ośrodka Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Uzależnień w Inowrocławiu.

Uchwała weszła w życie z dniem podjęcia.

15. Uchwała nr XLV/639/2010

w sprawie statutu Żłobka Miejskiego „Bajka” w Inowrocławiu.

Uchwała weszła w życie z dniem podjęcia.

16. Uchwała nr XLV/640/2010

w sprawie statutu Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej w Inowrocławiu.

Uchwała weszła w życie z dniem podjęcia.
17. Uchwała nr XLV/641/2010

w sprawie statutu Żłobka Miejskiego „Maja” w Inowrocławiu.
Uchwała weszła w życie z dniem podjęcia.

18. Uchwała nr XLV/642/2010

w sprawie szczegółowych zasad ponoszenia odpłatności za pobyt                               w mieszkaniach chronionych.
Uchwała została opublikowana w Dzienniku Urzędowym Województwa Kujawsko-Pomorskiego Nr 119 z dnia 21 lipca 2010 r. pod poz. 1547 i weszła  w życie z dniem 5 sierpnia 2010 r.

19. Uchwała nr XLV/643/2010

w sprawie planu pracy Rady Miejskiej Inowrocławia na II półrocze 2010 r.

Uchwała weszła w życie z dniem 1 lipca 2010 r. i została przyjęta do bieżącej realizacji.

20. Uchwałę nr XLV/644/2010

w sprawie planów pracy komisji Rady Miejskiej Inowrocławia na II półrocze 2010 r.

Uchwała weszła w życie z dniem 1 lipca 2010 r. i została przyjęta do bieżącej realizacji.
Prezydent








 Miasta Inowrocławia








      Ryszard Brejza
Inowrocław, 17 września 2010 r.
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