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Informacja dla Radnych Rady Miejskiej Inowrocławia

o pracy Prezydenta Miasta Inowrocławia

w okresie od 8 czerwca do 12 sierpnia 2009 r.  
(zamieszczona równolegle w internecie na stronie

www.bip.inowroclaw.pl w kategorii dokumentów:

„Sprawozdania Prezydenta Miasta Inowrocławia”)


   Informacja   zawiera  omówienie  ważniejszych   spraw  z  zakresu funkcjonowania  i organizacji Urzędu Miasta oraz pracy jego Wydziałów: Gospodarki Przestrzennej i Nieruchomości; Spraw Obywatelskich; Spraw Społecznych i Promocji Zdrowia; Inwestycji, Rozwoju Gospodarczego                       i Funduszy Europejskich; Oświaty, Kultury, Promocji i Sportu; Gospodarki Komunalnej, Środowiska i Rolnictwa; Dróg i Transportu; Zespołu Zamówień Publicznych oraz Miejskiego Konserwatora Zabytków, a także wydane zarządzenia.   


Zamieszczono ponadto  wyszczególnienie sposobu realizacji uchwał Rady Miejskiej Inowrocławia podjętych na XXXIV sesji w dniu 18 czerwca 2009 r.

I. Sprawy z zakresu Wydziału Gospodarki Przestrzennej i Nieruchomości

Wyraziłem zgodę na sprzedaż lokali mieszkalnych położonych przy:              

- ul. Królowej Jadwigi 18/8 o pow. użytkowej  49,40 m2  za kwotę 30.894 zł, 

-
ul. gen. Władysława Sikorskiego 34/3 o pow. użytkowej 102,20 m2 za kwotę 77.283 zł,
-
ul. Ignacego Daszyńskiego 28/27 o pow. użytkowej 34,21 m2 za cenę                26.027 zł,

-
ul. Ignacego Daszyńskiego 26/46 o pow. użytkowej 38,70 m2 za cenę               29.009 zł,

- al. Mikołaja Kopernika 4/12 o pow. użytkowej 37,80 m2 za cenę 30.089 zł,

- ul. Armii Krajowej 5/14 o pow. użytkowej 35,53 m2 za cenę 25.575 zł

(podane wyżej kwoty oznaczają cenę lokalu wraz z ułamkową częścią gruntu  po zastosowaniu 70% bonifikaty),

- ul. Szarych Szeregów 15/42 o pow. użytkowej 60,83 m2 za kwotę 5.813 zł (podana kwota oznacza cenę lokalu wraz z ułamkową częścią gruntu po zastosowaniu 95% bonifikaty – lokal przejęty od PKP, zbyty zgodnie z ustawą  o komercjalizacji, restrukturyzacji i prywatyzacji przedsiębiorstwa państwowego „Polskie Koleje Państwowe”).
Wydałem dwie decyzje ustalające opłatę adiacencką z tytułu podziału                   nieruchomości położonych przy ulicach: Polnej i Jacewskiej na łączną kwotę 45.978 zł.

Zaakceptowałem sprzedaż:

-
nieruchomości zabudowanej położonej przy ul. Budowlanej 1 o pow.               0,6536 ha (dz. nr 38/5) za kwotę 168.032,79 zł netto (sprzedaż w drodze bezprzetargowej na rzecz użytkownika wieczystego),

-
prawa użytkowania wieczystego nieruchomości położonej w Przyjezierzu przy ul. Świerkowej zabudowanej budynkiem stacji transformatorowej o pow. 0,0192 ha (dz. nr 144/1), stanowiącej własność Gminy Jeziora Wielkie, będącej w użytkowaniu wieczystym Miasta Inowrocławia do 17 maja 2094 r. za cenę 7.500 zł (sprzedaż w drodze bezprzetargowej na rzecz podmiotu, którego celem statutowym jest dostarczanie energii elektrycznej).
II. Sprawa z zakresu Wydziału Spraw Obywatelskich


Wydałem nowe zezwolenie nw. podmiotom gospodarczym:

-
p. Monika Pakulska – sprzedaż napojów alkoholowych zawierających do 4,5% alkoholu oraz piwa i napojów alkoholowych zawierających powyżej 4,5%              do 18% alkoholu w sklepie spożywczo-przemysłowym „Klaudia” przy                   ul. Szarych Szeregów 3F,

-
p. Katarzyna Tomaszewska – sprzedaż napojów alkoholowych zawierających do 4,5% alkoholu oraz piwa i napojów alkoholowych zawierających powyżej 4,5% do 18% i powyżej 18% alkoholu w sklepie ogólnospożywczym przy                ul. Szymborskiej 20b,

-
p. Grażyna Lebioda – sprzedaż napojów alkoholowych zawierających do 4,5% alkoholu oraz piwa i napojów alkoholowych zawierających powyżej 4,5%              do 18% alkoholu w sklepie spożywczo-przemysłowym „Grażynka” przy                  ul. Prezydenta Gabriela Narutowicza 35, 

-
p. Sławomir Doliński – sprzedaż i podawanie napojów alkoholowych zawierających do 4,5% alkoholu oraz piwa i napojów alkoholowych zawierających powyżej 4,5% do 18% i powyżej 18% alkoholu w Klubie Muzycznym „Hades” przy ul. Macieja Wierzbińskiego 11,
- p. Anna Szymańska – sprzedaż i podawanie napojów alkoholowych zawierających do 4,5% alkoholu oraz piwa w „Kebab Barze” przy                           ul.  Orłowskiej 27,

- p. Grzegorz Czynsz – sprzedaż i podawanie napojów alkoholowych zawierających do 4,5% alkoholu oraz piwa w barze przy ul. Prezydenta Gabriela Narutowicza 8,

- p. Aneta Krysiak i p. Adam Krysiak „Klasztorny Stół” s.c. – sprzedaż                       i podawanie napojów alkoholowych zawierających do 4,5% alkoholu oraz piwa w lokalu gastronomicznym przy ul. Prezydenta Gabriela Narutowicza 89,

- p. Aleksandra Siemianowska – sprzedaż i podawanie napojów alkoholowych zawierających do 4,5% alkoholu oraz piwa i napojów alkoholowych zawierających powyżej 4,5% do 18% i powyżej 18% alkoholu w restauracji „Akto Mirana” przy ul. Nowej 32.

III. Sprawa z zakresu Wydziału Spraw Społecznych i Promocji Zdrowia

Na podstawie ustawy z dnia 27 sierpnia 2004 r. o świadczeniach opieki zdrowotnej finansowanych ze środków publicznych wydałem trzy decyzje potwierdzające mieszkańcowi Inowrocławia i dwóm osobom bezdomnym prawo do świadczeń opieki zdrowotnej. 

IV. Sprawy z zakresu Wydziału Inwestycji, Rozwoju Gospodarczego                       i Funduszy Europejskich

Podpisałem umowy:

- z Pracownią Projektową „PROJBUD” (Jarosław Matuszak) w Inowrocławiu na wykonanie dokumentacji projektowej przebudowy ulic: Henryka Czamana, Stanisława Łuczaka i Powstańców Warszawy.
Wartość umowy – 58.560 zł brutto (ustawy Prawo zamówień publicznych nie stosuje się, gdy wartość zamówienia nie przekracza 14.000 euro – art. 4 ust. 8).


Termin realizacji – do 15.08.2009 r.
- z Pracownią Projektową „PROJBUD” (Jarosław Matuszak) w Inowrocławiu na wykonanie aktualizacji dokumentacji projektowej, kosztorysu inwestorskiego, przedmiaru robót, specyfikacji technicznej wykonania                    i odbioru robót przebudowy ul. Leona Czarlińskiego od skrzyżowania                 z ul. Edwarda Ponińskiego do skrzyżowania z ul. Jesionową.
Wartość umowy – 18.300 zł brutto (ustawy Prawo zamówień publicznych nie stosuje się, gdy wartość zamówienia nie przekracza 14.000 euro – art. 4 ust. 8).

Termin realizacji – do 15.08.2009 r.

-
z Pracownią Projektowo-Inwestycyjną „INŻYNIERIA SANITARNA” (Sławomir Matuszak) w Chełmnie na wykonanie dokumentacji projektowo-kosztorysowej zadania pn. „Budowa kanalizacji sanitarnej z przyłączami, przepompowniami i przewodami elektrycznymi zasilającymi przepompownie do budynków zlokalizowanych przy ul. Fabrycznej oraz do budynków zlokalizowanych przy ul. Poznańskiej w Inowrocławiu”.

Wartość umowy – 44.530 zł brutto (ustawy Prawo zamówień publicznych nie stosuje się, gdy wartość zamówienia nie przekracza 14.000 euro – art. 4 ust. 8).

Termin realizacji – do 13.11.2009 r.

-
z firmą „Inter Trak” Sp z o.o. w Strzelnie na dołożenie desek do balustrady                         mostka w Solankach.

Wartość umowy – 6.466 zł brutto (ustawy Prawo zamówień publicznych nie stosuje się, gdy wartość zamówienia nie przekracza 14.000 euro – art. 4 ust. 8).


Termin realizacji – do 7.08.2009 r.

-
z Przedsiębiorstwem Handlowo-Usługowym „AMC” A. Ciszewski,                       K. Śmiałek S.J. w Krakowie na dostawę wyposażenia Parku Linowego.

Wartość umowy – 25.090,43 zł brutto (ustawy Prawo zamówień publicznych nie stosuje się, gdy wartość zamówienia nie przekracza 14.000 euro – art. 4 ust. 8).

Termin realizacji – do 19.08.2009 r.

-
z HMM Techniki Alpinistyczne (Henryk Nowacki) we Wrocławiu na wykonanie dwóch tras (zielonej i czerwonej) zwanych „Skokiem Tarzana”               w Parku Linowym.
Wartość umowy – 48.800 zł brutto (ustawy Prawo zamówień publicznych nie stosuje się, gdy wartość zamówienia nie przekracza 14.000 euro – art. 4 ust. 8).


Termin realizacji – do 18.08.2009 r. 

V. Sprawy z zakresu Wydziału Oświaty, Kultury, Promocji i Sportu

W związku z ogłoszonym przez Urząd Marszałkowski Województwa Kujawsko-Pomorskiego konkursem Nr 4/POKL/9.1.2/2009 na składanie wniosków o dofinansowanie ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego projektów w ramach Podziałania 9.1.2 Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki, obejmującego m.in. dodatkowe zajęcia dydaktyczno-wyrównawcze służące wyrównywaniu dysproporcji edukacyjnych oraz dodatkowe zajęcia pozalekcyjne i pozaszkolne dla uczniów –  13 lipca 2009 r. został złożony do instytucji organizującej konkurs stosowny wniosek aplikacyjny.  
Za pośrednictwem Kuratorium Oświaty w Bydgoszczy złożyłem stosowny wniosek do Wojewody Kujawsko-Pomorskiego celem uzyskania wsparcia finansowego w roku 2009 (w wysokości 100%)  na pomoce dydaktyczne do miejsc zabaw w ośmiu szkołach podstawowych w ramach przyjętego do realizacji w miesiącu lipcu br. rządowego programu „Radosna szkoła”. 

VI. Sprawy z zakresu Wydziału Gospodarki Komunalnej, Środowiska                   i Rolnictwa
Wyraziłem  zgodę  na  przyznanie  dotacji   (w kwocie 11.085 zł) dla Wspólnoty Mieszkaniowej ul. Św. Ducha 88/III w ramach środków Gminnego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej z tytułu zastosowania zamiennego źródła grzewczego.


Podpisałem umowy:

- z ABRYS Technika sp. z o.o. w Poznaniu na wykonanie sprawozdania                    z realizacji Gminnego Programu Ochrony Środowiska za lata 2004 – 2008.

Wartość umowy – 7.320 zł brutto (ustawy Prawo zamówień publicznych nie stosuje się, gdy wartość zamówienia nie przekracza 14.000 euro – art. 4 ust. 8).

Termin realizacji – do 29 lipca 2009 r. 
- z Agencją Ochrony Mienia „TOGO” w Inowrocławiu na wykonanie usługi                             w zakresie ochrony mienia obiektu zlokalizowanego przy ul. Rąbińskiej 1A we wszystkie dni tygodnia w terminie do 31 października 2009 r. 
Miesięczne wynagrodzenie ryczałtowe w wysokości 732 zł (ustawy Prawo zamówień publicznych nie stosuje się, gdy wartość zamówienia nie przekracza 14.000 euro – art. 4 ust. 8).

-
z PPHU „Agrino” w Inowrocławiu na wykonanie prac polegających na przykryciu 80 metrowego odkrytego rowu melioracyjnego położonego przy    ul. Staropoznańskiej i zastąpieniu tego odcinka rurami PCV.
Wartość umowy – 15.993,20 zł brutto (ustawy Prawo zamówień publicznych nie stosuje się, gdy wartość zamówienia nie przekracza 14.000 euro – art. 4 ust. 8).

Termin realizacji – do 30.08.2009 r.
-
z p. Maciejem Korczyńskim zam. w Bydgoszczy na wykonanie charakterystyki biologicznej różnorodnych gatunków drzew, krzewów i bylin   w Parku Solankowym.

Wartość umowy – 3.800 zł brutto (ustawy Prawo zamówień publicznych nie stosuje się, gdy wartość zamówienia nie przekracza 14.000 euro – art. 4 ust. 8).


Termin realizacji – do 31.07.2009 r.
-
z p. Pawłem Pawłowskim zam. w Inowrocławiu na wykoszenie trzciny                      i przygotowanie stanowisk wędkarskich na Noteci.


Wartość umowy – 1.000 zł brutto (ustawy Prawo zamówień publicznych nie stosuje się, gdy wartość zamówienia nie przekracza 14.000 euro – art. 4 ust. 8).


Termin realizacji – do 22 lipca 2009 r.

-
z PPHU „Mikołajczyk” w Inowrocławiu na odnowienie rzeźby „Żyrafy” przy ul. Harcerstwa Polskiego.

Wartość umowy – 11.555,54 zł brutto (ustawy Prawo zamówień publicznych nie stosuje się, gdy wartość zamówienia nie przekracza 14.000 euro – art. 4 ust. 8).


Termin realizacji – do 7.08.2009 r.

VII. Sprawy z zakresu Wydziału Dróg i Transportu


Na wniosek Starosty Inowrocławskiego wydałem jedno pozytywne  postanowienie dotyczące trasy przejazdu autobusów wykonujących regularny przewóz osób na linii podmiejskiej w granicach administracyjnych Miasta Inowrocławia.


Zaakceptowałem przeprowadzenie trzech kontroli z zakresu zajęcia pasa drogowego przez umieszczenie reklamy bez zgody zarządcy drogi. W wyniku kontroli jedną reklamę usunięto, natomiast w dwóch przypadkach toczy się postępowanie administracyjne.


Podpisałem porozumienie z Wójtem Gminy Inowrocław w sprawie powierzenia Miastu Inowrocław realizacji wspólnej komunikacji miejskiej na trasie od ul. Bagiennej poza granice Miasta Inowrocławia w kierunku do „Stacji Chemia”. Porozumienie przekazano do realizacji Miejskiemu Przedsiębiorstwu Komunikacyjnemu sp. z o.o. 

VIII. Sprawy z zakresu Zespołu Zamówień Publicznych

Podpisałem umowy:

-
z  „SATERNUS” Sp. z o.o. w Chorzowie na zaprojektowanie i wykonanie placu zabaw przy ul. Bolesława Krzywoustego 43 A.

Wartość umowy – 120.859,91 zł brutto (tryb zamówienia – przetarg nieograniczony).

Termin realizacji – do 10.07.2009 r. 
-
z Przedsiębiorstwem Robót Drogowych „INODROG” sp. z o.o.                          w Inowrocławiu na wykonanie bieżącej konserwacji i utrzymania dróg kategorii gminnej oraz dróg wewnętrznych w Inowrocławiu.

Wartość umowy – 646.853,65 zł brutto (tryb zamówienia – przetarg nieograniczony).

Termin realizacji – do 31.01.2010 r. 

-
z Zakładem Elektrycznym w Mogilnie na budowę oświetlenia ulicy Pakoskiej.

Wartość umowy – 92.349,02 zł brutto (tryb zamówienia – przetarg nieograniczony).

Termin realizacji – do 24.08.2009 r. 
-
z  Firmą Handlowo-Usługową „KOMHEN” w Inowrocławiu na dostarczenie na potrzeby Urzędu Miasta Inowrocławia komputerowych materiałów eksploatacyjnych.

Wartość umowy – 97.152,92 zł brutto (tryb zamówienia – przetarg nieograniczony).

Termin realizacji – do 31.12.2009 r. 

-
z Wielobranżowym Przedsiębiorstwem „INREMO” w Złotnikach Kujawskich  na wykonanie remontu sali gimnastycznej w Szkole Podstawowej nr 4.

Wartość umowy – 185.127,29 zł brutto (tryb zamówienia – przetarg nieograniczony).

Termin realizacji – do 14.08.2009 r. 
- z Przedsiębiorstwem Handlowo-Usługowym „CERAMEX” w Inowrocławiu   na naprawę elementów żelbetonowych segmentu VI i VII tężni solankowej.


Wartość umowy – 270.753,35 zł brutto (tryb zamówienia – przetarg nieograniczony).

Termin realizacji – do 30.11.2009 r. 
- z  Przedsiębiorstwem Wielobranżowym „INWEST-BUD” (Kazimierz Kazik)      w Radojewicach gm. Inowrocław na budowę boiska wielofunkcyjnego na terenie Szkoły Podstawowej nr 16 w ramach realizacji zadania budżetowego ,,Rewitalizacja - aktywizacja dzieci i młodzieży poprzez sport na Osiedlu Błonie”.

Wartość umowy – 535.881,91 zł brutto (tryb zamówienia – przetarg nieograniczony).

Termin realizacji – do 24.08.2009 r. 
-
z  Konsorcjum: Firmą Gutkowski (Jan Gutkowski) w Lesznie – lider i Firmą Ted-Hal Ogrody w Gniewkowie  na  zaprojektowanie i wykonanie fontanny na Rynku. 

Wartość umowy – 994.300 zł brutto (tryb zamówienia – przetarg nieograniczony).

Termin realizacji – do 30.09.2009 r.
-
z ,,MORIS-SPORT” Sp. z o.o. w Warszawie na wykonanie inwestycji pn. „Moje boisko Orlik-2012”.

Wartość umowy – 1.141.593,27 zł brutto (tryb zamówienia – przetarg nieograniczony).

Termin realizacji – do 30.09.2009 r. 
-
z Poznańskim Przedsiębiorstwem Robót Instalacyjno-Hydrotechnicznych „WODKAN” Sp. z o.o. w Poznaniu na budowę podczyszczalni wód opadowych rowem Rąbińskim. 

Wartość umowy – 632.734,07 zł brutto (tryb zamówienia – przetarg nieograniczony).

Termin realizacji – do 31.08.2009 r. 
-
z Przedsiębiorstwem Budowlano-Usługowym „KRUSIL” (Antoni Kwiatkowski) w Kruszwicy na przebudowę budynku przy                                     ul. Kasztelańskiej 22 w ramach zadania pn. ,,Stworzenie centrum sztuki poprzez adaptację kamienicy ul. Kasztelańska 22”.

Wartość umowy – 2.369.305,73 zł brutto (tryb zamówienia – przetarg nieograniczony).

Termin realizacji – do 4.05.2010 r. 
-
z Zakładem Instalacji Budowlanych (Marian Kaliński) w Inowrocławiu na   budowę kanalizacji sanitarnej i sieci wodociągowej w rejonie ul. Bagiennej. 

Wartość umowy – 258.932,34 zł brutto (tryb zamówienia – przetarg nieograniczony).

Termin realizacji – do 25.08.2009 r. 
-
z Zakładem Usługowo-Handlowym Sp. z o.o. w Inowrocławiu  na wykonanie docieplenia zewnętrznego sali gimnastycznej w budynku Gimnazjum nr 1           (cz. I zamówienia).

Wartość umowy – 183.204,85 zł brutto (tryb zamówienia – przetarg nieograniczony).

Termin realizacji – do 14.08.2009 r. 
-
z  Zakładem Stolarskim Sp. z o.o. (Marek Kapeja) w Inowrocławiu na   częściową wymianę stolarki okiennej w budynku Gimnazjum nr 1 (cz. II zamówienia).

Wartość umowy – 77.256,50 zł brutto (tryb zamówienia – przetarg nieograniczony). 

Termin realizacji – do 14.08.2009 r. 
-
z  Usługowym Zakładem Instalatorstwa Elektrycznego w Złotowie na   budowę oświetlenia skweru przy ul. Orłowskiej i Biskupa Antoniego Laubitza.

Wartość umowy – 30.073 zł brutto (tryb zamówienia – przetarg nieograniczony). 

Termin realizacji – do 14.09.2009 r. 
-
z WPPHUiT „ELEKTROM” (Roman Omyła) w Jacewie na  zaprojektowanie  i wykonanie oświetlenia tężni solankowej w ramach zadania budżetowego  pn. ,,Uzdrowisko Inowrocław (Rozwój funkcji uzdrowiskowej)”. 

 
Wartość umowy – 607.560 zł brutto (tryb zamówienia – przetarg nieograniczony).

Termin realizacji – do 7.12.2009 r.
-
z „BRUKSYSTEM” w Toruniu na wykonanie nawierzchni placu apelowego na terenie Szkoły Podstawowej nr 6 przy al. Mikołaja Kopernika 18.

Wartość umowy – 85.325,07 zł brutto (tryb zamówienia – przetarg nieograniczony).

Termin realizacji – do 14.08.2009 r. 
-
z AB KUJAWY Sp. z o.o. w Inowrocławiu na wykonanie instalacji elektrycznej oraz malowanie ścian i sufitów w budynku Szkoły Podstawowej nr 2. 

Wartość umowy – 197.281,08 zł brutto (tryb zamówienia – przetarg nieograniczony).

Termin realizacji – do 31.08.2009 r. 
-
z firmą Usługi Stolarskie (Adam Cybulski) w Płocku na wymianę stolarki okiennej w budynku Przedszkola nr 14 przy ul. Jacewskiej 16 (cz. I zamówienia).

Wartość umowy – 58.342,85 zł brutto (tryb zamówienia – przetarg nieograniczony). 

Termin realizacji – do 31.08.2009 r. 
-
z  PW „SIMBUD” (Jan Simlat) w Inowrocławiu na wymianę stolarki okiennej w budynku Przedszkola nr 14 przy ul. Marii Skłodowskiej-Curie 41 (cz. II zamówienia).

Wartość umowy – 41.163,17 zł brutto (tryb zamówienia – przetarg nieograniczony).

Termin realizacji – do 31.08.2009 r. 
-
z Polanowscy Nieruchomości Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie na   wykonywanie usług określenia wartości nieruchomości na potrzeby Urzędu Miasta Inowrocławia (cz. I -  wycena lokalu mieszkalnego wraz z gruntem, wycena lokalu użytkowego, wycena budynku jednorodzinnego, wycena garażu, wycena garażu znajdującego się  w budynku mieszkalnym).

Wartość umowy – 16.436,00 zł brutto (tryb zamówienia – przetarg nieograniczony).

Termin realizacji – do 30.07.2010 r. 
-
z Biurem Wycen Nieruchomości Kosztorysowania i Nadzoru (Halina Bogdan-Kaptur) w Inowrocławiu na wykonywanie usług określenia wartości nieruchomości na potrzeby Urzędu Miasta Inowrocławia: 
część II – wycena nieruchomości niezabudowanej jako przedmiotu sprzedaży    (lub w innym celu) niezależnie od ilości działek zapisanych w jednej księdze wieczystej, wycena nieruchomości zabudowanej jednym budynkiem jako przedmiotu sprzedaży (lub w innym celu) niezależnie od ilości działek zapisanych w jednej księdze wieczystej;

część III – aktualizacja opłat z tytułu użytkowania wieczystego gruntów wykorzystywanych na cele handlowo-usługowo-produkcyjne (ok. 200 nieruchomości).                                                                                         Wartość umowy – 57.590 zł brutto (tryb zamówienia – przetarg nieograniczony).                                                                                         Termin realizacji – do 31.07.2010 r.  
-
z Mirosławem Kniołą  zam.  w Bydgoszczy na wykonywanie usług określenia wartości nieruchomości na potrzeby Urzędu Miasta Inowrocławia (cz. IV –  wycena wzrostu wartości nieruchomości w związku z naliczeniem opłaty adiacenckiej – do 5 działek, wycena wzrostu wartości nieruchomości                      w związku z naliczeniem opłaty planistycznej – do 5 działek).                        Wartość umowy – 14.020 zł brutto (tryb zamówienia – przetarg nieograniczony).                                                                                                Termin realizacji – do 29.07.2010 r. 
-
z „DEVELOPMENT” Sp. z o.o. w Bydgoszczy na wykonanie remontu stołówki i zaplecza kuchennego w budynku Zespołu Szkół Integracyjnych. 

Wartość umowy – 88.652,62 zł brutto (tryb zamówienia – przetarg nieograniczony).

Termin realizacji – do 31.08.2009 r. 
-
z Firmą Wielobranżową „KADA-BIS” (Adam Kaniewski) w Bydgoszczy  na   wykonanie przebudowy nawierzchni terenu przy Gimnazjum nr 4. 

Wartość umowy – 281.393,99 zł brutto (tryb zamówienia – przetarg nieograniczony).

Termin realizacji – do 25.09.2009 r. 
-
z „NIPPARO” w Toruniu  na  wykonanie remontu w budynku Gimnazjum            nr 3.

Wartość umowy – 265.174,42 zł brutto (tryb zamówienia – przetarg nieograniczony).

Termin realizacji – do 15.09.2009 r. 

IX. Sprawy z zakresu Miejskiego Konserwatora Zabytków

Podpisałem umowy:

-
o dotację z Parafią rzymskokatolicką pw. Opatrzności Bożej w Inowrocławiu na wzmocnienie i wymianę niektórych elementów konstrukcji wieży (II etap – wymiana pokrycia dachowego hełmu i latarni wieży) w kościele parafialnym położonym przy ul. Poznańskiej 332.


Wysokość dotacji – 40.000 zł (dotacja zatwierdzona uchwałą nr XXXIV/472/2009 Rady Miejskiej Inowrocławia z dnia 18 czerwca 2009 r.).


Termin odbioru prac – do 12 listopada 2009 r.

-
o dotację z Parafią rzymskokatolicką pw. Imienia Najświętszej Maryi Panny  w Inowrocławiu na wymianę zniszczonej dachówki nad nawą główną                        i prezbiterium kościoła parafialnego położonego przy ul. Biskupa Antoniego Laubitza 9.


Wysokość dotacji – 50.000 zł (dotacja zatwierdzona uchwałą nr XXXIV/472/2009 Rady Miejskiej Inowrocławia z dnia 18 czerwca 2009 r.).


Termin odbioru prac – do 3 sierpnia 2009 r.

- z p. Hanną Maciejewską na wykonanie dokumentacji inwentaryzacyjnej pomiarowo-rysunkowej z dokumentacją fotograficzną i opisem zabytkowych stolarek w Inowrocławiu.

Wartość umowy – 25.000 zł brutto  (ustawy Prawo zamówień publicznych nie stosuje się, gdy wartość zamówienia nie przekracza 14.000 euro – art. 4 ust. 8).

Termin realizacji – do 30 listopada 2009 r. 

X. Zarządzenia

Podpisałem zarządzenia m.in. w sprawie:
-
wprowadzenia promocyjnych cen za niektóre usługi komunalne o charakterze użyteczności publicznej świadczone przez Ośrodek Sportu i Rekreacji                     w Inowrocławiu i za korzystanie z niektórych obiektów i urządzeń administrowanych przez tę jednostkę w okresie ferii letnich (dotyczy opłat za usługi basenowe na Krytych Pływalniach „Delfin” i „Wodny Park”),
-
udzielenia dotacji nw. organizacjom pozarządowym w zakresie organizacji wypoczynku dzieci i młodzieży w 2009 r.:


- Związek Harcerstwa Rzeczypospolitej (obóz edukacyjny w Gołuniu) –              2.500 zł,

- Inowrocławski Klub Tenisa Stołowego „Noteć” (szkoleniowy obóz letni               w Inowrocławiu) – 1.000 zł,


- Uczniowski Klub Sportowy „Jadwiga” (obóz rekreacyjno-sportowy we Władysławowie) – 2.000 zł,


- Stowarzyszenie Wzajemnej Pomocy „Flandria” („Flandryjskie dni i noce               w Augustowie”) – 2.000 zł,


- Młodzieżowe Stowarzyszenie Piłki Siatkowej (obóz sportowo-rekreacyjno-turystyczny „Kołobrzeg 2009”) – 5.350 zł,


- Związek Harcerstwa Polskiego Hufiec Inowrocław (obóz artystyczny                    w Foluszu) – 1.700 zł,


- Związek Harcerstwa Polskiego Hufiec Inowrocław (obóz turystyczno-sportowy „Bieszczady”) – 2.500 zł,


- Związek Harcerstwa Polskiego Hufiec Inowrocław (obóz sportowo-turystyczny w Foluszu) – 4.000 zł,


- Terenowy Komitet Ochrony Praw Dziecka (półkolonie w Inowrocławiu                    i Oćwiece) – 1.700 zł,


- Inowrocławski Klub Sportowy „Karate” (obóz sportowy w Jastrowie) – 2.000 zł,


- Stowarzyszenie „Domino” (obóz sportowo-wypoczynkowy w Żerkowie) – 1.500 zł,


- Szkolny Klub Sportowy „Kasprowicz” (obóz koszykarski w Żerkowie) – 3.000 zł,


- Ludowy Uczniowski Klub Sportowy (obóz sportowy w Gołąbkach) –              1.700 zł,


- Uczniowski Klub Sportowy „Wodnik” (obóz sportowy w Międzywodziu) – 2.500 zł,


- Klub Pływacki „Delfin” (obóz treningowy w Gdyni) – 1.700 zł,


- Międzyszkolny Uczniowski Klub Sportowy „Dwójka” (obóz sportowo-rekreacyjny dla trampkarzy w Błażejewku) – 1.700 zł,

-
ogłoszenia konkursu na stanowisko dyrektora Przedszkola nr 4,

-
określenia maksymalnego miesięcznego wynagrodzenia kierowników                        i zastępców kierowników jednostek budżetowych, gospodarstw pomocniczych tych jednostek oraz zakładów budżetowych Miasta Inowrocław,
-
restrukturyzacji zakładowych formacji obrony cywilnej (dotychczasowe zarządzenie straciło moc),

-
wstępnych założeń do projektu budżetu Miasta Inowrocławia na 2010 rok,

-
zmian w budżecie Miasta Inowrocławia na 2009 r., które dotyczą:

- zwiększenia po stronie dochodów oraz wydatków budżetowych zgodnie                        z decyzjami Kujawsko-Pomorskiego Urzędu Wojewódzkiego w Bydgoszczy  zmieniającymi kwoty dotacji na zadania własne i zlecone w rozdziałach: 

a) 85295 – Pozostała działalność z przeznaczeniem na dofinansowanie realizacji programu wieloletniego „Pomoc państwa w zakresie dożywiania” – zwiększenie o 441.000 zł,

b) 85415 – Pomoc materialna dla uczniów z przeznaczeniem na dofinansowanie zakupu podręczników dla uczniów w ramach rządowego programu pomocy uczniom w 2009 r. „Wyprawka szkolna” – zwiększenie              o 112.720 zł,

c) 85195 – Pozostała działalność – zwiększenie o 1.100 zł,
d) 85214 – Zasiłki i pomoc w naturze oraz składki na ubezpieczenia emerytalne i rentowe – zwiększenie o 453.317 zł,

- dokonania zmian w zakresie wydatków budżetowych zgodnie z wnioskami złożonymi przez: Biuro Rady Miejskiej (w rozdz. 75022); Straż Miejską (przesunięcia w dziale 754); Wydział Organizacyjny i Informatyki (w rozdz. 75113); Wydział Spraw Społecznych i Promocji Zdrowia (w rozdz. 85212, 85219 i 85305); Wydział Oświaty, Kultury, Promocji i Sportu (w rozdz. 80104 i 85412), Wydział Gospodarki Komunalnej, Środowiska i Rolnictwa (w rozdz. 71035) oraz Zakład Robót Publicznych (w rozdz. 60095),
- przesunięcia kwoty 112.720 zł z paragrafu  3240 – Stypendia dla uczniów do paragrafu 4210 – zakup materiałów i wyposażenia w rozdziale 85415 – Pomoc materialna dla uczniów, 

- uruchomienia rezerwy budżetowej ogólnej w kwocie 159.581 zł                            z przeznaczeniem na:

a) rozbiórkę obiektów budowlanych, monitoring obiektów oraz zabezpieczenie terenu objętego katastrofą budowlaną – 135.000 zł,

b) zakup trzeciej kasy fiskalnej do pobierania opłaty targowej i zatrudnienia inkasenta do poboru tej opłaty – 6.481 zł (wniosek Zakładu Robót Publicznych),

c) docieplenie stropu budynku przy ul. Toruńskiej 30 – 1.000 zł

d) zakup kas fiskalnych – 9.500 zł,

e) wykonanie tablicy pamiątkowej – 7.600 zł,

-
korekty harmonogramu realizacji budżetu Miasta Inowrocławia na 2009 r.,

-
powołania składu osobowego Miejskiego Komitetu Ochrony Pamięci Walk                   i Męczeństwa w Inowrocławiu na kadencję w latach 2009-2013,  

-
powołania komisji konkursowej do przeprowadzenia konkursu na stanowisko dyrektora Przedszkola nr 4 „Słoneczko” z Oddziałami Integracyjnymi,

-
określenia polityki rachunkowości oraz zakładowych planów kont dla budżetu Miasta Inowrocławia i Urzędu Miasta Inowrocławia (dotychczasowe zarządzenie straciło moc),

-
ustalenia terminu składania wniosków na dofinansowanie zakupu podręczników dla dzieci rozpoczynających naukę w klasach I-III szkoły podstawowej i klasach I gimnazjum oraz ustalenia wzorów wniosków w roku szkolnym 2009/2010 (zarządzeniem ustalono termin składania wniosków od  20 lipca do 4 września 2009 r.),

-
powołania komisji egzaminacyjnej dla nauczyciela ubiegającego się o awans zawodowy na stopień nauczyciela mianowanego (powołano komisje dla           15 nauczycieli),

-
określenia liczby i wysokości stypendiów dla studentów rozpoczynających naukę w szkołach wyższych, terminu składania wniosków oraz składu komisji stypendialnej na rok akademicki 2009/2010 (liczbę stypendiów określono na cztery w wysokości 450 zł miesięcznie),
- ustalenia regulaminu wynagradzania kierowników jednostek budżetowych, gospodarstw pomocniczych tych jednostek oraz zakładów budżetowych Miasta Inowrocław (traci moc uchwała nr 518/2002 Zarządu Miasta Inowrocławia z dnia 2 stycznia 2002 r. w sprawie ustalenia regulaminu premiowania kierowników jednostek organizacyjnych Miasta Inowrocławia),

- powierzenia Panu Ireneuszowi Zielińskiemu stanowiska dyrektora Gimnazjum nr 2 im. dra Józefa Krzymińskiego w Inowrocławiu na okres od 1 września 2009 r. do 31 sierpnia 2011 r., 
- powierzenia Pani Jolancie Mrówczyńskiej stanowiska dyrektora Przedszkola nr 14 im. „Muzyczna Kraina” w Inowrocławiu na okres od 1 września 2009 r. do 31 sierpnia 2014 r.,
- prowadzenia handlu sezonowego na drogach będących własnością Miasta.

XI. Informacja o realizacji uchwał Rady Miejskiej Inowrocławia podjętych podczas XXXIV sesji odbytej w dniu 18 czerwca 2009 r. 

1. Uchwała nr XXXIV/470/2009

zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Miasta Inowrocławia na 2009 r. oraz uchwałę w sprawie Wieloletniego Planu Inwestycyjnego na lata 2007-2013.

Uchwała została zrealizowana poprzez zwiększenie dochodów budżetowych o kwotę  727.108 zł, zmniejszenie wydatków budżetowych                   o kwotę 135.564 zł, dokonanie zmian w zakresie wydatków zgodnie ze złożonymi wnioskami, a także dokonanie zmian w Gminnym Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej oraz w Wieloletnim Planie Inwestycyjnym na lata 2007 – 2013.

2. Uchwała nr XXXIV/471/2009

zmieniająca uchwałę w sprawie ustalenia stawek i zasad poboru opłaty targowej.


Uchwała została opublikowana w Dzienniku Urzędowym Województwa Kujawsko-Pomorskiego Nr 78 z dnia 24 lipca 2009 r. pod poz. 1403. Uchwałę przekazano do realizacji inkasentom. 
3. Uchwała nr XXXIV/472/2009

w sprawie przyznania w roku 2009 dotacji na prace konserwatorskie, restauratorskie i roboty budowlane przy zabytkach wpisanych do rejestru zabytków.


Uchwała weszła w życie z dniem podjęcia.

4. Uchwała nr XXXIV/473/2009

zmieniająca uchwałę w sprawie wysokości stawek opłat za zajęcie pasa drogowego oraz umieszczanie w pasie drogowym urządzeń infrastruktury technicznej i obiektów budowlanych niezwiązanych z potrzebami zarządzania drogami lub potrzebami ruchu drogowego oraz reklam.


Uchwała została opublikowana w Dzienniku Urzędowym Województwa Kujawsko-Pomorskiego Nr 78 z dnia 24 lipca 2009 r. pod poz. 1404 i weszła              w życie z dniem 8 sierpnia 2009. Uchwała realizowana jest na bieżąco przez Wydział Dróg i Transportu.
5. Uchwała nr XXXIV/474/2009

w sprawie ustalenia górnych stawek opłat ponoszonych przez właścicieli nieruchomości za usługi w zakresie odbierania odpadów komunalnych oraz opróżniania zbiorników bezodpływowych i transportu nieczystości ciekłych.


Uchwała została opublikowana w Dzienniku Urzędowym Województwa Kujawsko-Pomorskiego Nr 75 z dnia 17 lipca 2009 r. pod poz. 1365 i weszła              w życie z dniem 1 sierpnia 2009 r.

6. Uchwała nr XXXIV/475/2009

zmieniającą uchwałę w sprawie przystąpienia  Miasta Inowrocławia jako partnera do projektu pn. „Program szczepień 12–latek z terenu Powiatu Inowrocławskiego przeciwko wirusowi brodawczaka ludzkiego (HPV) jako pierwotna profilaktyka raka szyjki macicy i zdrowia prokreacyjnego” planowanego do realizacji w ramach Norweskiego Mechanizmu Finansowego               i Mechanizmu Finansowego Europejskiego Obszaru Gospodarczego.


Uchwała weszła w życie z dniem podjęcia.

7. Uchwała nr XXXIV/476/2009

w sprawie Regulaminu Cmentarza Komunalnego w Inowrocławiu.


Uchwała została opublikowana w Dzienniku Urzędowym Województwa Kujawsko-Pomorskiego Nr 75 z dnia 17 lipca 2009 r. pod poz. 1366 i weszła              w życie z dniem 1 sierpnia 2009 r. Regulamin wywieszony został na tablicy ogłoszeniowej znajdującej się przy wejściu na cmentarz.
8. Uchwała nr XXXIV/477/2009

w sprawie ustalenia opłat za usługi cmentarne i za korzystanie z obiektów                  i urządzeń zlokalizowanych na Cmentarzu Komunalnym w Inowrocławiu. 


Uchwała weszła wżycie z dniem podjęcia. Uaktualniony cennik przekazany został do stosowania zarządcy Cmentarza Komunalnego.
9. Uchwała nr XXXIV/478/2009

w sprawie wyłapywania bezdomnych zwierząt na terenie Miasta Inowrocław oraz rozstrzygania o dalszym postępowaniu z nimi.

Uchwała została opublikowana w Dzienniku Urzędowym Województwa Kujawsko-Pomorskiego Nr 75 z dnia 17 lipca 2009 r. pod poz. 1367 i weszła              w życie z dniem 1 sierpnia 2009 r.

10. Uchwała nr XXXIV/479/2009

w sprawie przyjęcia Programu zapobiegającego bezdomności zwierząt domowych na terenie Miasta Inowrocław.

Uchwała weszła w życie z dniem podjęcia. Na stronie internetowej www.inowroclaw.pl zamieszczona została lista hoteli dla psów.
11. Uchwała nr XXXIV/480/2009

zmieniająca uchwałę w sprawie przyjęcia Regulaminu uczestnictwa w projekcie „Kadry oświaty podwyższają swoje kwalifikacje”.

Uchwała weszła w życie z dniem podjęcia.

12. Uchwała nr XXXIV/481/2009

w sprawie ustalenia trybu udzielania i rozliczania dotacji dla niepublicznych szkół, przedszkoli oraz osób prowadzących wychowanie przedszkolne w innych formach wpisanych do ewidencji prowadzonej przez Miasto Inowrocław oraz trybu i zakresu kontroli prawidłowości ich wykorzystania.

Uchwała została opublikowana w Dzienniku Urzędowym Województwa Kujawsko-Pomorskiego Nr 75 z dnia 17 lipca 2009 r. pod poz. 1405 i weszła              w życie z dniem 1 sierpnia 2009 r. z wyjątkiem § 5 ust. 2, który wchodzi                  w życie z dniem 1 stycznia 2010 r. 

13. Uchwała nr XXXIV/482/2009

zmieniającą uchwałę w sprawie określenia zasad i trybu korzystania z dróg wewnętrznych gminy Miasto Inowrocław.
Uchwała została opublikowana w Dzienniku Urzędowym Województwa Kujawsko-Pomorskiego Nr 75 z dnia 17 lipca 2009 r. pod poz. 1368 i weszła            w życie z dniem 1 sierpnia 2009 r. Uchwała realizowana jest na bieżąco przez Wydział Dróg i Transportu.

14. Uchwała nr XXXIV/483/2009

w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości położonej w Inowrocławiu przy ul. Rąbińskiej 1.
Uchwała w trakcie realizacji. Wartość nieruchomości została oszacowana przez rzeczoznawcę majątkowego. Został wywieszony wykaz nieruchomości przeznaczonej do sprzedaży od 27 lipca do 17 sierpnia 2009 r. Przetarg na sprzedaż nieruchomości ogłoszony zostanie po 7 września 2009 r.
15. Uchwała nr XXXIV/484/2009

w sprawie wystąpienia z wnioskiem o przekazanie prawa własności nieruchomości położonej w Inowrocławiu przy ul. Pakoskiej.

Uchwała w trakcie realizacji. Wystąpiono z wnioskiem do Wojewody Kujawsko-Pomorskiego o przekazanie prawa własności nieruchomości położonej przy ul. Pakoskiej. Nieruchomość przekazana zostanie do 31 grudnia 2009 r.

16. Uchwała nr XXXIV/485/2009

w sprawie nadania nazwy ulicy. 
Uchwała została opublikowana w Dzienniku Urzędowym Województwa Kujawsko-Pomorskiego Nr 75 z dnia 17 lipca 2009 r. pod poz. 1369 i weszła            w życie z dniem 1 sierpnia 2009 r. Wydział Dróg i Transportu zlecił dostawę               i montaż tablicy z nazwą ulicy.
17. Uchwała nr XXXIV/486/2009

w sprawie nadania nazwy ulicy.
Uchwała została opublikowana w Dzienniku Urzędowym Województwa Kujawsko-Pomorskiego Nr 75 z dnia 17 lipca 2009 r. pod poz. 1370 i weszła             w życie z dniem 1 sierpnia 2009 r. Wydział Dróg i Transportu zlecił dostawę             i montaż tablicy z nazwą ulicy.
18. Uchwała nr XXXIV/487/2009

w sprawie nadania nazwy ulicy.
Uchwała została opublikowana w Dzienniku Urzędowym Województwa Kujawsko-Pomorskiego Nr 75 z dnia 17 lipca 2009 r. pod poz. 1371 i weszła            w życie z dniem 1 sierpnia 2009 r. Wydział Dróg i Transportu zlecił dostawę               i montaż tablicy z nazwą ulicy.
19. Uchwała nr XXXIV/488/2009

w sprawie nadania nazwy ulicy.
Uchwała została opublikowana w Dzienniku Urzędowym Województwa Kujawsko-Pomorskiego Nr 75 z dnia 17 lipca 2009 r. pod poz. 1372 i weszła             w życie z dniem 1 sierpnia 2009 r. Wydział Dróg i Transportu zlecił dostawę              i montaż tablicy z nazwą ulicy.

20. Uchwała nr XXXIV/489/2009

w sprawie planu pracy Rady Miejskiej Inowrocławia na II półrocze 2009 r.


Uchwała została przyjęta do bieżącej realizacji.

21. Uchwała nr XXXIV/490/2009

w sprawie planów pracy komisji Rady Miejskiej Inowrocławia na II półrocze 2009 r. 

Uchwała została przyjęta do bieżącej realizacji.
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      Ryszard Brejza
Inowrocław, 17 sierpnia 2009 r.   
