Informacja dla Radnych Rady Miejskiej Inowrocławia

o pracy Prezydenta Miasta Inowrocławia

w okresie od 15 września do 1 grudnia 2010 r.  
(zamieszczona równolegle w internecie na stronie

www.bip.inowroclaw.pl w kategorii dokumentów:

„Sprawozdania Prezydenta Miasta Inowrocławia”)


   Informacja   zawiera  omówienie  ważniejszych   spraw  z  zakresu funkcjonowania i organizacji Urzędu Miasta oraz pracy jego Wydziałów:  Gospodarki Przestrzennej i Nieruchomości; Spraw Obywatelskich; Spraw Społecznych i Promocji Zdrowia; Inwestycji, Rozwoju Gospodarczego                      i Funduszy Europejskich; Gospodarki Komunalnej, Środowiska i Rolnictwa; Dróg i Transportu; Zespołu Zamówień Publicznych oraz Miejskiego Konserwatora Zabytków, a także wydane zarządzenia.   


Zamieszczono ponadto  wyszczególnienie sposobu realizacji uchwał Rady Miejskiej Inowrocławia podjętych na XLVI sesji 27 września 2010 r., XLVII sesji 19 października 2010 r. oraz I i II sesji 1 grudnia 2010 r.

I. Sprawy z zakresu Wydziału Gospodarki Przestrzennej i Nieruchomości

Zaakceptowałem sprzedaż: 

-
nieruchomości zabudowanej położonej przy ul. Cegielnej 7 o pow. 0,0657 ha (dz. nr 77) za kwotę 85.850 zł brutto (sprzedaż w drodze drugiego przetargu ustnego nieograniczonego z przeznaczeniem pod budownictwo mieszkaniowe z usługami – sprzedaż zwolniona z podatku VAT na podstawie art. 43 ust. 1 pkt 10 ustawy z dnia 11 marca 2004 r. o podatku od towarów i usług),

-
nieruchomości niezabudowanej położonej przy ul. Bolesława Chrobrego               o pow. 0,0318 (dz. nr 268/29 i 268/73) za kwotę 11.120 zł brutto (sprzedaż                w drodze przetargu ustnego nieograniczonego z przeznaczeniem pod budownictwo mieszkaniowe jednorodzinne),
- 
nieruchomości zabudowanej położonej przy ul. Rąbińskiej 1 o pow. 0,3735 ha (dz. nr 2/3, 2/6, 1/1, 5/13, 5/21, 5/22, 6/4, 6/6 i 3/3) za kwotę 660.000 zł brutto (sprzedaż w drodze drugiego przetargu pisemnego nieograniczonego                   z przeznaczeniem pod usługi związane z działalnością uzdrowiska, kultury, rozrywki oraz usług handlowych wskazanych w statucie uzdrowiska, gastronomicznych, obiektów pensjonatowo-sanatoryjnych i administracyjnych – sprzedaż zwolniona z podatku VAT na podstawie art. 43 ust. 1 pkt 10 ustawy z dnia 11 marca 2004 r. o podatku od towarów i usług).

Wydałem cztery decyzje o przekształceniu prawa użytkowania wieczystego w prawo własności nieruchomości, w tym trzy decyzje dotyczą nieruchomości gruntowych pod budynkami mieszkalnymi przy ulicach: Piotra Bartoszcze, Jagiellońskiej i Jacewskiej na kwotę 3.790,70 zł, a jedna nieruchomości gruntowej pod garażem przy al. Okrężnej na kwotę 133 zł.

Podpisałem cztery decyzje  ustalające opłatę adiacencką z tytułu wzrostu wartości nieruchomości w związku z dokonanym podziałem                   geodezyjnym nieruchomości położonych w rejonie ulic: Jacewskiej                          i Szymborskiej na łączną kwotę 874.280,20 zł. 

II. Sprawa z zakresu Wydziału Spraw Obywatelskich


Wydałem nowe zezwolenie nw. podmiotom gospodarczym:

-
p. Jolanta Wiśniewska – sprzedaż napojów alkoholowych zawierających powyżej 4,5% do 18% i powyżej 18% alkoholu w sklepie spożywczo-monopolowym przy ul. Świętokrzyskiej 10,
-
p. Paweł Migdalski – sprzedaż napojów alkoholowych zawierających powyżej 4,5% do 18% i powyżej 18% alkoholu w sklepie spożywczo-monopolowym „Ewcia” przy ul. Józefa Chociszewskiego 28,

-
p. Edyta Czup – sprzedaż i podawanie napojów alkoholowych zawierających do 4,5% alkoholu oraz piwa i napojów alkoholowych zawierających powyżej 4,5% do 18% i powyżej 18% alkoholu w restauracji „Czterdziestka Chanel -Club” przy ul. Marulewskiej 7,

-
p. Mariola Grześkowiak – sprzedaż i podawanie napojów alkoholowych zawierających do 4,5% alkoholu oraz piwa i napojów alkoholowych zawierających powyżej 4,5% do 18% i powyżej 18% alkoholu w barze „Maraga” przy ul. Dworcowej 30.

III. Sprawy z zakresu Wydziału Spraw Społecznych i Promocji Zdrowia

Na podstawie ustawy z dnia 27 sierpnia 2004 r. o świadczeniach opieki zdrowotnej finansowanych ze środków publicznych wydałem dziewięć decyzji   potwierdzających prawo do świadczeń opieki zdrowotnej oraz dwie decyzje wygaszające decyzje potwierdzające  prawo do świadczeń opieki zdrowotnej.  


W ramach rachunku dochodów własnych „Pomoc dzieciom” przyznałem zapomogę bezzwrotną w wysokości 223 zł z przeznaczeniem na zakup obuwia ortopedycznego oraz w kwocie 1.030 zł z przeznaczeniem na zakup poduszki przeciwodleżynowej 4-komorowej.

Podpisałem umowę ze Spółką Jawną „Maja” Rzadkowalski, Reczkowski w Inowrocławiu dotyczącą sprzedaży 600 paczek świątecznych dla dzieci niepełnosprawnych oraz dzieci ze świetlic socjoterapeutycznych uczestniczących w zabawach mikołajkowych 3 i 8 grudnia 2010 r.
Wartość umowy – 12.000 zł brutto (ustawy Prawo zamówień publicznych nie stosuje się, gdy wartość zamówienia nie przekracza 14.000 euro – art. 4 ust. 8).

IV. Sprawy z zakresu Wydziału Inwestycji, Rozwoju Gospodarczego                          i Funduszy Europejskich
Podpisałem: 

-
umowę z Przedsiębiorstwem Handlowo-Usługowym „CERAMEX” (Dariusz Perlikowski, Piotr Perlikowski) w Inowrocławiu na wykonanie rozbiórki zbiornika p. poż. w ramach przebudowy placu na zapleczu ratusza                         (ul. Prezydenta Franklina Roosevelta 36).
Wartość umowy – 11.564,45 zł brutto (ustawy Prawo zamówień publicznych nie stosuje się, gdy wartość zamówienia nie przekracza 14.000 euro – art. 4 ust. 8).

Termin realizacji – do 30.10.2010 r.

-
umowę o dzieło z p. Piotrem Woltmanem zamieszkałym w Inowrocławiu dotyczącą prowadzenia uroczystości rozdania nagród laureatom konkursu „Mister Budownictwa Inowrocław 2010” 15 listopada 2010 r.


Wartość umowy – 300 zł brutto (ustawy Prawo zamówień publicznych nie stosuje się, gdy wartość zamówienia nie przekracza 14.000 euro – art. 4 ust. 8).

V. Sprawy z zakresu Wydziału Gospodarki Komunalnej, Środowiska                  i Rolnictwa


Podpisałem:
-
umowę o dzieło z p. Piotrem Woltmanem zamieszkałym w Inowrocławiu na prowadzenie przyjętego programu obchodu „Dnia Bez Samochodu”, festynu ekologicznego z udziałem miejskich placówek w dniu 22 września 2010 r. 

Wartość umowy – 250 zł brutto (ustawy Prawo zamówień publicznych nie stosuje się, gdy wartość zamówienia nie przekracza 14.000 euro – art. 4 ust. 8).

-
umowę z Agencją Reklamową „Color” (Robert Batke) w Inowrocławiu na wykonanie 30 sztuk tablic z regulaminem korzystania z placów zabaw.

Wartość umowy – 6.000 zł brutto (ustawy Prawo zamówień publicznych nie stosuje się, gdy wartość zamówienia nie przekracza 14.000 euro – art. 4 ust. 8).

Termin realizacji – do 13 października 2010 r.
-
umowę o dzieło z p. Januszem Cesarczykiem zamieszkałym w Bydgoszczy  na wykonanie kompletnej dokumentacji technicznej dla zadania remont 800-metrowego odcinka rowu melioracji szczegółowej w rejonie ul. Popowickiej po jego zniszczeniach na skutek klęski żywiołowej.

Wartość umowy – 12.540,98 zł brutto (ustawy Prawo zamówień publicznych nie stosuje się, gdy wartość zamówienia nie przekracza 14.000 euro – art. 4 ust. 8).
Termin realizacji – do 25.11.2010 r.
-
umowy dotyczące udzielenia dotacji podmiotom niezaliczonym do sektora finansów publicznych i niedziałającym w celu osiągnięcia zysku, na cele publiczne związane z realizacją zadań Miasta Inowrocławia z nw. Rodzinnymi Ogrodami Działkowymi: 

- ROD im. Kasprowicza – 2.500 zł,


- ROD im. Gen.Waltera – 2.500 zł,


- ROD „Łączność” – 850 zł,


- ROD „800-lecia” – 800 zł,


- ROD „Irena” – 2.500 zł,


- ROD „Kujawiak” – 1.050 zł,


- ROD „Przyroda” – 1.000 zł,


- ROD „Relaks” – 1.200 zł,


- ROD im. Kościuszki – 1.300 zł,


- ROD im. L.Waryńskiego – 1.500 zł,


- ROD „XX-lecia” – 1.500 zł,


- ROD „Transportowiec” – 1.050 zł,

- ROD „Kolejarz” – 800 zł,


- ROD im. Sikorskiego – 850 zł,


- ROD „Zofiówka” – 1.600 zł.
VI. Sprawy z zakresu Wydziału Dróg i Transportu

Wydałem decyzję o wygaśnięciu zezwolenia na wykonywanie regularnych przewozów w krajowym transporcie drogowym w ramach linii regularnej nr 23.


Wyraziłem zgodę na wprowadzenie zmian w rozkładach jazdy linii obsługiwanych przez Miejskie Przedsiębiorstwo Komunikacyjne sp. z o.o.                w Inowrocławiu. 1 listopada br. spółka wprowadziła korekty w rozkładach jazdy na liniach nr 16 i 19 dostosowując rozkład jazdy do godzin odjazdów pociągów. W celu złagodzenia skutków likwidacji prywatnej linii nr 23 od 1 grudnia br. zmianie uległa część trasy linii nr 10 – uruchomiono bezpośrednie połączenie autobusowe pomiędzy Osiedlem Rąbin i rejonem cmentarza przy                               ul. Marulewskiej. 
Zaakceptowałem przeprowadzenie kontroli z zakresu zajęcia pasa drogowego przez umieszczenie reklamy bez zgody zarządcy drogi przy                 ul. Szerokiej. W jednym przypadku toczy się postępowanie wyjaśniające.

Podpisałem umowę z p. Tomaszem Marianem Chmielowcem zamieszkałym w Bydgoszczy na wykonanie aktualizacji ewidencji dróg gminnych Miasta Inowrocławia w programie EWIDR 2005.

Wartość umowy – 4.000 zł brutto (ustawy Prawo zamówień publicznych nie stosuje się, gdy wartość zamówienia nie przekracza 14.000 euro – art. 4 ust. 8).

Termin realizacji – do 31.01.2011 r.

Zaakceptowałem Plan Zimowego Utrzymania Dróg Gminnych w okresie od 1 listopada 2010 r. do 15 kwietnia 2011 r. na terenie Miasta Inowrocławia.
VII. Sprawy z zakresu Zespołu Zamówień Publicznych


Podpisałem umowy:

-
z Przedsiębiorstwem Komunalnym „Gniewkowo” sp. z o.o. w Gniewkowie            na budowę ciągu pieszo-rowerowego wokół stawu „Kaula”. 

Wartość umowy – 197.970,85 zł brutto (tryb zamówienia – przetarg nieograniczony).

Termin realizacji – do 3.12.2010 r. 
- z Przedsiębiorstwem Produkcyjno-Handlowo-Usługowym „MEL-BUD”                 sp. z o.o. w Inowrocławiu na budowę odcinka ulicy Andrzeja Dybalskiego.

Wartość umowy – 89.870,57 zł brutto (tryb zamówienia – przetarg nieograniczony).

Termin realizacji – do 8.12.2010 r. 
-
z Przedsiębiorstwem Robót Drogowych „INODROG” sp. z o.o.                       w Inowrocławiu na przebudowę boiska na Osiedlu Piastowskim (rejon                       ul. Władysława Jagiełły).

Wartość umowy – 312.725,69 zł brutto (tryb zamówienia – przetarg nieograniczony).

Termin realizacji – do 25.11.2010 r. 
-
z p. Wojciechem Mendzelewskim zamieszkałym w Lublinie na                                   zaprojektowanie i wykonanie 5 posągów żaczków, odlewów z brązu wraz              z ich zamontowaniem w nawierzchni.

Wartość umowy – 148.500 zł brutto (tryb zamówienia – z wolnej ręki).

Termin realizacji – do 22.02.2011 r. 
-
z firmą „Drogi i Mosty” (Henryk Boczek) w Inowrocławiu - lider konsorcjum i Przedsiębiorstwem Robót Drogowych „INODROG” sp. z o.o.                                w Inowrocławiu - partner konsorcjum na przebudowę ulic: Jagiellońskiej                 i ks. Dobromira Ziarniaka. 

Wartość umowy – 887.920,36 zł brutto (tryb zamówienia – przetarg nieograniczony).

Termin realizacji – do 15.12.2010 r. 
- z Usługowym Zakładem Instalatorstwa Elektrycznego (Krzysztof Ostrowski)              w Złotowie na wykonanie oświetlenia kortów tenisowych przy ul. Przy Stawku.

Wartość umowy – 72.841,05 zł brutto (tryb zamówienia – przetarg nieograniczony).

Termin realizacji – do 21.12.2010 r. 
- z F.P.H.U. ADLER CONSULTING (Jacek Baranowski) w  Łodzi na wykonanie dla Miasta Inowrocławia programu usuwania wyrobów zawierających azbest.

Wartość umowy – 52.000 zł brutto (tryb zamówienia – przetarg nieograniczony).

Termin realizacji – do 14.12.2010 r. 
-
z „MULTIDEKOR”  (Grzegorz Podogrocki, Tomasz Podogrocki) Spółka jawna w Regułach na zaprojektowanie, dostawę wraz z montażem oraz serwis przez okres 3 lat dekoracji i iluminacji zimowej w Inowrocławiu.

Wartość umowy – 678.690 zł brutto (tryb zamówienia – przetarg nieograniczony).

Termin realizacji – do 30.11.2013 r. 
-
z Tele – Inter sp. z o.o. w Gdańsku na zaprojektowanie i rozbudowę instalacji sieci komputerowej oraz dedykowanej sieci elektrycznej w Urzędzie Miasta Inowrocławia.

Wartość umowy – 122.000 zł brutto (tryb zamówienia – przetarg nieograniczony).

Termin realizacji – do 9.02.2011 r. 
-
z Przedsiębiorstwem Robót Drogowych ,,INODROG” sp. z o.o.                            w Inowrocławiu na wykonanie usług w zakresie zimowego utrzymania dróg kategorii gminnej i wewnętrznych na terenie Miasta Inowrocławia.

Wartość umowy – 552.176,84 zł brutto (tryb zamówienia – przetarg nieograniczony).

Termin realizacji – do 30.04.2012 r. 
- z „TED – HAL OGRODY” (Tadeusz Sass) w Gniewkowie na rozbiórkę obiektów budowlanych i budowę ogrodzenia ogrodów działkowych w celu możliwości wykonania inwestycji pn.: „Budowa łącznika ulicy Metalowców              z ulicą Toruńską w Inowrocławiu”.

Wartość umowy – 92.232 zł brutto (tryb zamówienia – przetarg nieograniczony).

Termin realizacji – do 11.12.2010 r. 
- 
z TDC Polska s.c. (Jacek Nyga, Zenon Nyga) w Pile na dostawę i montaż telebimu na potrzeby Miasta Inowrocławia.

Wartość umowy – 239.000 zł brutto (tryb zamówienia – przetarg nieograniczony).

Termin realizacji – do 27.12.2010 r. 
-
z Przedsiębiorstwem Budowlano-Usługowym „KRUSIL” (Antoni Kwiatkowski) w Inowrocławiu na wykonanie ocieplenia ścian z kolorystyką elewacji oraz zagospodarowanie podwórza kamienicy przy ul.                                    Kasztelańskiej 22.

Wartość umowy – 293.997,58 zł brutto (tryb zamówienia – przetarg nieograniczony).

Termin realizacji – do 31.01.2011 r. 
-
z ARECA PLANT (Zbigniew Rybarczyk) w Bydgoszczy na dostawę                        i posadzenie roślin ozdobnych wraz z ich pielęgnacją przez okres jednego roku od ich posadzenia.

Wartość umowy – 44.780 zł brutto (tryb zamówienia – przetarg nieograniczony).

Termin realizacji dla dostaw roślin ozdobnych – do 15.12.2010 r., dla pielęgnacji roślin – do 23.11.2011 r. 
-
z „TED-HAL OGRODY” (Tadeusz Sass) w Gniewkowie na budowę alejki wraz z oświetleniem wokół stawu w dzielnicy Szymborze. 

Wartość umowy – 133.319,08 zł brutto (tryb zamówienia – przetarg nieograniczony).

Termin realizacji – do 15.01.2011 r. 
VIII. Sprawy Miejskiego Konserwatora Zabytków

Podpisałem umowy o dotację:

-
z Towarzystwem Gimnastycznym „SOKÓŁ” w Inowrocławiu na prace konserwatorskie, restauratorskie i roboty budowlane polegające na remoncie pokrycia dachu budynku Towarzystwa Gimnastycznego „Sokół” przy                      ul. Szymborskiej 4. 

Termin wykonania prac – do 6.11.2010 r.
Wysokość dotacji – 39.934,52 zł brutto (dotacja zatwierdzona Uchwałą                  Nr XLIV/614/2010 Rady Miejskiej Inowrocławia z dnia 24 maja 2010 r.).
-
z Parafią rzymskokatolicką pw. Św. Mikołaja w Inowrocławiu na prace konserwatorskie, restauratorskie i roboty budowlane polegające na remoncie dachu prezbiterium kościoła parafialnego przy ul. Ks. Bogdana Gordona 1. 

Termin wykonania prac – do 31.10.2010 r.

Wysokość dotacji – 27.000 zł brutto (dotacja zatwierdzona Uchwałą Nr XLVI/652/2010   Rady Miejskiej Inowrocławia z dnia 27 września 2010 r.).
-
z Parafią rzymskokatolicką pw. Świętego Krzyża w Inowrocławiu na prace konserwatorskie, restauratorskie i roboty budowlane polegające na renowacji drzwi zewnętrznych do zakrystii kościoła parafialnego przy ul. Tadeusza Kościuszki 3. 

Termin wykonania prac – do 19.11.2010 r.

Wysokość dotacji – 3.000 zł brutto (dotacja zatwierdzona Uchwałą                         Nr XLVII/686/2010 Rady Miejskiej Inowrocławia z dnia 19 października  2010 r.).
IX. Zarządzenia

Podpisałem zarządzenia m.in. w sprawie:

-
przeprowadzenia kontroli w Przedszkolu Niepublicznym „Krasnal” przy                 ul. Przy Stawku 7 (realizacja uchwały nr XXXIV/481/2009 Rady Miejskiej Inowrocławia z dnia 18 czerwca 2009 r. w sprawie ustalenia trybu udzielania            i rozliczania dotacji dla niepublicznych szkół, przedszkoli oraz osób prowadzących wychowanie przedszkolne w innych formach wpisanych do ewidencji prowadzonej przez Miasto Inowrocław oraz trybu i zakresu kontroli prawidłowości ich wykorzystania),

-
określenia procedur kontroli zarządczej w Urzędzie Miasta Inowrocławia (dotychczasowe zarządzenie nr 64/2007 z 4 kwietnia 2007 r. straciło moc),

-
przyznania stypendium dla studentów rozpoczynających naukę w szkołach wyższych na rok akademicki 2010/2011 (zarządzeniem stypendia przyznano trzem studentom w wysokości 450 zł miesięcznie),

-
zmian w budżecie Miasta Inowrocławia na 2010 r.,

- Instrukcji obiegu i kontroli dokumentów księgowych w Urzędzie Miasta Inowrocławia (dotychczasowe zrządzenie nr 176/2007 z 14 sierpnia 2007 r. straciło moc),

- powołania koordynatorów gminnych obsługi systemu informatycznego wyborów do Rady Miejskiej Inowrocławia, Rady Powiatu Inowrocławskiego              i Sejmiku Województwa Kujawsko-Pomorskiego oraz wyborów Prezydenta Miasta Inowrocławia, zarządzonych na dzień 21 listopada 2010 r.,

-
powołania operatorów systemów informatycznych obwodowych komisji wyborczych w wyborach do Rady Miejskiej Inowrocławia, Rady Powiatu Inowrocławskiego i Sejmiku Województwa Kujawsko-Pomorskiego oraz wyborach Prezydenta Miasta Inowrocławia, zarządzonych na dzień                       21 listopada 2010 r.,

-
wyznaczenia na terenie Miasta Inowrocławia siedzib obwodowych komisji wyborczych dla stałych obwodów głosowania w wyborach do rad gmin, rad powiatów i sejmików województw oraz w bezpośrednich wyborach wójta (burmistrza, prezydenta miasta), zarządzonych na 21 listopada 2010 r.,

-
zaciągnięcia kredytu krótkoterminowego na wyprzedzające finansowanie działań finansowanych ze środków pochodzących z budżetu Unii Europejskiej w kwocie 10.000.000 zł,
-
zasad i trybu gospodarowania w Urzędzie Miasta Inowrocławia zbędnymi                  i zużytymi składnikami majątku ruchomego, nabytymi w drodze sprzedaży lub darowizny,

-
przeprowadzenia kontroli problemowej w zakresie realizacji zadań obronnych (dotyczy kontroli w Przedszkolach nr 4 i 14),
-
projektu budżetu Miasta Inowrocławia na rok 2011,

- projektu Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Inowrocławia na lata 2011-2014,

-
powołania komisji do nadzorowania czynności zdawczo-odbiorczych polegających na przekazaniu Przedsiębiorstwu Gospodarki Komunalnej                  i Mieszkaniowej spółce z o.o. w Inowrocławiu obiektów turystycznych administrowanych przez Ośrodek Sportu i Rekreacji w Inowrocławiu,

-
kontroli dróg będących w zarządzie Prezydenta Miasta Inowrocławia.
X. Informacja o realizacji uchwał Rady Miejskiej Inowrocławia podjętych podczas XLVI sesji odbytej w dniu 27 września 2010 r. 

1. Uchwała nr XLVI/645/2010

zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Miasta Inowrocławia na 2010 r.

Uchwała została zrealizowana poprzez zmniejszenie dochodów budżetowych o kwotę 7.909.443 zł, zwiększenie wydatków budżetowych                  o kwotę 1.742.047 zł, skorygowanie wydatków zgodnie ze złożonymi wnioskami oraz dokonanie zmian w planie wydatków rachunków dochodów własnych jednostek budżetowych.

2. Uchwała nr XLVI/646/2010

w sprawie ustalenia wysokości stawek podatku od nieruchomości.
Uchwała została opublikowana w Dzienniku Urzędowym Województwa Kujawsko-Pomorskiego Nr 155 z dnia 14 października 2010 r. pod poz. 1934. Uchwała wchodzi w życie z dniem 1 stycznia 2011 r.

3. Uchwała nr XLVI/647/2010

w sprawie zaciągnięcia długoterminowej pożyczki.


Uchwałę przyjęto do realizacji.

4. Uchwała nr XLVI/648/2010


zmieniająca uchwałę w sprawie zaciągnięcia kredytu długoterminowego.


Uchwałę przyjęto do realizacji.

5. Uchwała nr XLVI/649/2010

zmieniająca uchwałę w sprawie trybu prac nad projektem uchwały budżetowej.


Uchwałę przyjęto do realizacji.

6. Uchwała nr XLVI/650/2010

w sprawie określenia samorządowych jednostek budżetowych gromadzących dochody na wydzielonym rachunku dochodów, źródeł, z których dochody są gromadzone na tym rachunku, przeznaczenia dochodów oraz sposobu i trybu sporządzania planu finansowego dochodów i wydatków nimi finansowanych, dokonywania zmian w tym planie oraz ich zatwierdzania.
Uchwałę przyjęto do realizacji.

7. Uchwała nr XLVI/651/2010

w sprawie zaciągnięcia pożyczki długoterminowej.


Uchwałę przyjęto do realizacji.

8. Uchwała nr XLVI/652/2010

w sprawie przyznania w 2010 r. dotacji na prace konserwatorskie, restauratorskie i roboty budowlane przy zabytkach wpisanych do rejestru zabytków.

Uchwała została zrealizowana. Zgodnie z zawartą umową prace konserwatorskie, restauratorskie i roboty budowlane polegające na remoncie dachu prezbiterium kościoła pw. Św. Mikołaja przy ul. Ks. Bogdana Gordona 1 wykonane zostały do 31 października 2010 r.
9. Uchwała nr XLVI/653/2010

w sprawie przejęcia na własność Miasta Inowrocławia pojazdu usuniętego                   z drogi.


Uchwała weszła w życie z dniem podjęcia. Przejęty przez miasto pojazd ulegnie likwidacji.

10. Uchwała nr XLVI/654/2010

w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Inowrocławskiemu.

Zgodnie z uchwałą Miasto Inowrocław zamierza udzielić Powiatowi Inowrocławskiemu pomocy finansowej  z przeznaczeniem na dofinansowanie realizacji zadania pn. „Przebudowa drogi powiatowej nr 2545C Inowrocław-Jacewo-Ośniszczewko wraz z przebudową ulicy Jacewskiej w Inowrocławiu”               w formie dotacji celowej w wysokości 10.000 zł.
11. Uchwała nr XLVI/655/2010

w sprawie zabezpieczenia w budżecie Miasta Inowrocławia środków finansowych na realizację zadania „Modernizacja tzw. kładki pakoskiej w ciągu ulic Narutowicza i Pakoskiej w Inowrocławiu” w ramach Narodowego Programu Przebudowy Dróg Lokalnych na lata 2008-2011.

Zgodnie z uchwałą Miasto zamierza w 2011 r. zmodernizować tzw. kładkę pakoską. Uchwała stanowiła wymóg formalny do złożenia wniosku                o dofinansowanie, informujący o zabezpieczeniu środków finansowych na pokrycie kosztów realizacji zadania. Miasto otrzymało dofinansowanie                    w kwocie 1.000.000 zł.

12. Uchwała nr XLVI/656/2010

w sprawie utworzenia odrębnych obwodów głosowania w wyborach do rad gmin, rad powiatów i sejmików województw.
Uchwała została opublikowana w Dzienniku Urzędowym Województwa Kujawsko-Pomorskiego Nr 155 z dnia 14 października 2010 r. pod poz. 1935           i weszła w życie z dniem podjęcia.
13. Uchwała nr XLVI/657/2010

w sprawie uchwalenia statutu Uzdrowiska Inowrocław.
Uchwała została opublikowana w Dzienniku Urzędowym Województwa Kujawsko-Pomorskiego Nr 155 z dnia 14 października 2010 r. pod poz. 1936           i weszła w życie z dniem 29 października 2010 r.
14. Uchwała nr XLVI/658/2010

w sprawie określenia szczegółowego sposobu konsultowania z radą działalności pożytku publicznego lub organizacjami pozarządowymi i podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie projektów aktów prawa miejscowego w dziedzinach dotyczących działalności statutowej tych organizacji.
Uchwała została opublikowana w Dzienniku Urzędowym Województwa Kujawsko-Pomorskiego Nr 155 z dnia 14 października 2010 r. pod poz. 1937         i weszła w życie z dniem 29 października 2010 r.
15. Uchwała nr XLVI/659/2010

w sprawie likwidacji Filii nr 10 oraz zmiany uchwały w sprawie nadania statutu Bibliotece Miejskiej im. Jana Kasprowicza w Inowrocławiu.
Uchwała została opublikowana w Dzienniku Urzędowym Województwa Kujawsko-Pomorskiego Nr 155 z dnia 14 października 2010 r. pod poz. 1938. Uchwała wchodzi w życie z dniem 31 grudnia 2010 r. 

16. Uchwała nr XLVI/660/2010

w sprawie wyrażenia zgody na przystąpienie do realizacji przez Miasto Inowrocław projektu pn. „UMIEM, POTRAFIĘ, ROZUMIEM. Nowy projekt – nowe szanse dla dziewcząt i chłopców inowrocławskich szkół podstawowych              i gimnazjalnych w ramach dodatkowych zajęć dydaktyczno-wyrównawczych              i pozalekcyjnych” oraz przejęcia regulaminu uczestnictwa w projekcie.

Uchwała weszła w życie z dniem podjęcia.
17. Uchwała nr XLVI/661/2010

w sprawie wyrażenia zgody na przystąpienie przez Miasto Inowrocław do realizacji projektu pn. „Program Indywidualizacji Procesu Nauczania                         i Wychowania uczniów klas I-III Szkół Podstawowych w Województwie Kujawsko-Pomorskim” oraz pełnienie przez Województwo Kujawsko-Pomorskie funkcji Lidera Projektu.

Uchwała weszła w życie z dniem podjęcia. Uchwałą wyrażono zgodę na przystąpienie przez Miasto Inowrocław do realizacji projektu oraz pełnienie przez Województwo Kujawsko-Pomorskie funkcji Lidera tego projektu.  

18. Uchwała nr XLVI/662/2010

w sprawie zmian w zakresie działalności Ośrodka Sportu i Rekreacji                       w Inowrocławiu oraz nadania mu statutu.
Uchwała wejdzie w życie 1 stycznia 2011 r. Z tym dniem realizowane dotychczas przez Ośrodek Sportu i Rekreacji zadania z zakresu turystyki,                w tym udostępnienie bazy turystycznej, przejmie Przedsiębiorstwo Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej sp. z o.o. w Inowrocławiu.
19. Uchwała nr XLVI/663/2010

w sprawie wskazania kandydata na członka Rady Muzeum im. Jana Kasprowicza w Inowrocławiu.


Uchwała weszła w życie z dniem podjęcia.

20. Uchwała nr XLVI/664/2010

w sprawie wymagań, jakie powinien spełniać przedsiębiorca ubiegający się               o uzyskanie zezwolenia w zakresie ochrony przed bezdomnymi zwierzętami, prowadzenia schronisk dla bezdomnych zwierząt, a także grzebowisk i spalarni zwłok zwierzęcych i ich części. 
Uchwała została opublikowana w Dzienniku Urzędowym Województwa Kujawsko-Pomorskiego Nr 155 z dnia 14 października 2010 r. pod poz. 1939       i weszła w życie z dniem 29 października 2010 r. 

21. Uchwała nr XLVI/665/2010

w sprawie zasad i trybu korzystania ze skwerów znajdujących się na terenie miasta Inowrocławia.
Uchwała została opublikowana w Dzienniku Urzędowym Województwa Kujawsko-Pomorskiego Nr 155 z dnia 14 października 2010 r. pod poz. 1940       i weszła w życie z dniem 29 października 2010 r. 

22. Uchwała nr XLVI/666/2010

w sprawie zaliczenia ulicy do kategorii dróg gminnych i ustalenia jej przebiegu.
Uchwała została opublikowana w Dzienniku Urzędowym Województwa Kujawsko-Pomorskiego Nr 155 z dnia 14 października 2010 r. pod poz. 1941       i weszła w życie z dniem 29 października 2010 r. 

23. Uchwała nr XLVI/667/2010

w sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego Miasta Inowrocławia dla terenu położonego w rejonie ulic: Cegielnej, Świętego Ducha, Andrzeja.
Uchwała  wraz  z dokumentacją  formalno-prawną przesłana została do  Wojewody  Kujawsko-Pomorskiego   celem   sprawdzenia   zgodności                         z   prawem   i  opublikowania   w  Dzienniku  Urzędowym  Województwa Kujawsko-Pomorskiego. Uchwała wejdzie w życie po upływie 30 dni od  ogłoszenia. 

24. Uchwała nr XLVI/668/2010

w sprawie uchylenia uchwały w sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego Miasta Inowrocław w rejonie ulic: Kruśliwieckiej, Szosy Bydgoskiej i Osiedla Bydgoskiego.

Wojewoda odmówił publikacji uchwały ze względu na konieczność doprowadzenia do zgodności z prawem oraz uwzględnienia wymogów wynikających z przepisów ustawy z dnia 7 maja 2010 r. o wspieraniu rozwoju usług sieci telekomunikacyjnych. Procedura planistyczna zostanie ponowiona              w zakresie niezbędnym do uzyskania zgodności projektu planu z prawem.
25. Uchwała nr XLVI/669/2010

w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości położonej                            w Inowrocławiu przy ul. Czarna Droga.

Uchwała w trakcie realizacji. Wartość nieruchomości oszacowana została przez rzeczoznawcę majątkowego. Przygotowano wykaz nieruchomości przeznaczonej do sprzedaży, który przedstawiony został do publicznej wiadomości od 1 do 21 grudnia 2010 r. 
26. Uchwała nr XLVI/670/2010

w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości położonej                            w Inowrocławiu przy ul. Poznańskiej.
Uchwała w trakcie realizacji. Wartość nieruchomości oszacowana została przez rzeczoznawcę majątkowego. Przygotowano wykaz nieruchomości przeznaczonej do sprzedaży, który przedstawiony został do publicznej wiadomości od 1 do 21 grudnia 2010 r. 
27. Uchwała nr XLVI/671/2010

w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości położonej                            w Inowrocławiu przy ul. Leona Czaplickiego oraz utraty mocy uchwały                   w sprawie wyrażenia zgody na zamianę nieruchomości.
Uchwała w trakcie realizacji. Wartość nieruchomości oszacowana została przez rzeczoznawcę majątkowego. Przygotowano wykaz nieruchomości przeznaczonej do sprzedaży, który przedstawiony został do publicznej wiadomości od 1 do 21 grudnia 2010 r. 
28. Uchwała nr XLVI/672/2010

w sprawie wyrażenia zgody na przeniesienie własności nieruchomości położonej                         w Inowrocławiu przy ul. Stare Miasto.
Uchwała w trakcie realizacji. Wartość nieruchomości oszacowana została przez rzeczoznawcę majątkowego. Negocjacje odbędą się po wykreśleniu hipoteki z księgi wieczystej. 
29. Uchwała nr XLVI/673/2010

w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości położonej                              w Inowrocławiu przy ulicach Jesionowej i Adama Znanieckiego.
Uchwała w trakcie realizacji. Wartość nieruchomości oszacowana została przez rzeczoznawcę majątkowego. Przetarg na sprzedaż nieruchomości ogłoszony zostanie po 28 grudnia 2010 r.  
30. Uchwała nr XLVI/674/2010

w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości położonych                           w Inowrocławiu przy ul. Mątewskiej.
Uchwała w trakcie realizacji. Wartość nieruchomości oszacowana została przez rzeczoznawcę majątkowego. Przetarg na sprzedaż nieruchomości ogłoszony zostanie po 28 grudnia 2010 r.  
31. Uchwała nr XLVI/675/2010

w sprawie wyrażenia zgody na nabycie do gminnego zasobu nieruchomości udziału w prawie własności nieruchomości położonej przy ulicy Józefa Krzymińskiego w Inowrocławiu. 

Uchwała w trakcie realizacji. Nabycie na rzecz Miasta udziału we własności nieruchomości jest niezbędne w celu uregulowania stanu prawnego nieruchomości poprzez ustalenie prawidłowego udziału w części wspólnej.

32. Uchwała nr XLVI/676/2010

w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego Miasta Inowrocławia dla terenu w rejonie ulic: Stare Miasto, hm. Marcina Strachanowskiego, Powstańców Warszawy                i Szybowcowej.

Uchwała w trakcie realizacji. Przygotowano komunikat i obwieszczenie do publicznej wiadomości o podjęciu uchwały w sprawie przystąpienia do zmiany planu, o czym zawiadomiono jednostki opiniująco-uzgadniające. Obecnie prowadzone jest postępowanie w sprawie oceny oddziaływania na środowisko skutków realizacji opracowania i zmiany planu.
33. Uchwała nr XLVI/677/2010

w sprawie rozpatrzenia skargi.

Skarga została uznana za bezzasadną. O sposobie rozpatrzenia sprawy powiadomiono skarżącą. 
XI. Informacja o realizacji uchwał Rady Miejskiej Inowrocławia podjętych podczas XLVII sesji odbytej w dniu 19 października 2010 r. 

1. Uchwała nr XLVII/678/2010

zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Miasta Inowrocławia na 2010 r.

Uchwała została zrealizowana poprzez zwiększenie dochodów budżetowych o kwotę 206.343 zł, zwiększenie wydatków budżetowych                  o kwotę 206.343 zł, skorygowanie wydatków zgodnie ze złożonymi wnioskami oraz dokonanie zmian w planie wydatków rachunków dochodów własnych jednostek budżetowych.

2. Uchwała nr XLVII/679/2010

zmieniająca uchwałę w sprawie zaciągnięcia kredytu długoterminowego.



Uchwałę przyjęto do realizacji.

3. Uchwała nr XLVII/680/2010

w sprawie obniżenia średniej ceny skupu żyta przyjmowanej jako podstawa obliczania podatku rolnego.

Uchwała została opublikowana w Dzienniku Urzędowym Województwa Kujawsko-Pomorskiego Nr 173 z dnia 18 listopada 2010 r. pod poz. 2212. Uchwała wchodzi w życie z dniem 1 stycznia 2011 r.

4. Uchwała nr XLVII/681/2010

zmieniająca uchwałę w sprawie wprowadzenia opłaty od posiadania psów oraz ustalenia stawek i zasad poboru tej opłaty.

Uchwała została opublikowana w Dzienniku Urzędowym Województwa Kujawsko-Pomorskiego Nr 173 z dnia 18 listopada 2010 r. pod poz. 2213. Uchwała wchodzi w życie z dniem 1 stycznia 2011 r.

5. Uchwała nr XLVII/682/2010

w sprawie utworzenia Miejskiego Systemu Przeciwdziałania Przemocy                       w Rodzinie.


Uchwała weszła w życie z dniem podjęcia.

6. Uchwała nr XLVII/683/2010

w sprawie uchwalenia Miejskiego Programu Przeciwdziałania Przemocy                    w Rodzinie oraz Ochrony Ofiar Przemocy w Rodzinie na lata 2010-2015.


Uchwała weszła w życie z dniem podjęcia.

7. Uchwała nr XLVII/684/2010

w sprawie trybu i sposobu powoływania i odwoływania członków zespołu interdyscyplinarnego oraz szczegółowych warunków jego funkcjonowania.


Uchwała weszła w życie z dniem podjęcia.

8. Uchwała nr XLVII/685/2010

w sprawie aktualności Studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego Miasta Inowrocławia oraz miejscowych planów zagospodarowania przestrzennego na obszarze Miasta Inowrocławia.


Ww. uchwałą za aktualne uznano Studium uwarunkowań                           i kierunków zagospodarowania przestrzennego Miasta Inowrocławia,                        w brzmieniu ustalonym uchwałą nr XXIV/350/08 Rady Miejskiej Inowrocławia z dnia 29 października 2008 r. oraz miejscowych planów zagospodarowania przestrzennego na obszarze Miasta, z wyłączeniem terenów, dla których sporządzana jest ich zmiana.

9. Uchwała nr XLVII/686/2010

w sprawie przyznania w 2010 r. dotacji na prace konserwatorskie, restauratorskie i roboty budowlane przy zabytkach wpisanych do rejestru zabytków.


Uchwała w trakcie realizacji. Do Parafii rzymskokatolickiej pw. Zwiastowania NMP wystosowano pismo o złożenie odpowiedniego wniosku,            z dołączoną właściwą dokumentacją, celem sporządzenia umowy o dotację 

10. Uchwała nr XLVII/687/2010

zmieniająca uchwałę w sprawie zasad wydzierżawiania i wynajmowania nieruchomości stanowiących własność Miasta Inowrocławia.

Uchwała została opublikowana w Dzienniku Urzędowym Województwa Kujawsko-Pomorskiego Nr 173 z dnia 18 listopada 2010 r. pod poz. 2214                   i weszła w życie z dniem 2 grudnia 2010 r.

11. Uchwała nr XLVII/688/2010

w sprawie udzielenia pełnomocnictwa do reprezentowania Rady Miejskiej Inowrocławia przed sądami administracyjnymi.


Uchwała weszła w życie z dniem podjęcia.

12. Uchwała nr XLVII/689/2010

w sprawie pozostawienia skargi bez rozpatrzenia.


Skargę na Prezydenta Miasta Inowrocławia w zakresie dotyczącym Żłobka Miejskiego „Bajka” pozostawiono bez rozpatrzenia..

XII. Informacja o realizacji uchwał Rady Miejskiej Inowrocławia podjętych podczas I i II sesji odbytej w dniu 1 grudnia 2010 r. 

1. Uchwała nr I/1/2010 

w sprawie wyboru Przewodniczącego Rady Miejskiej Inowrocławia.

2. Uchwała nr I/2/2010

w sprawie wyboru Wiceprzewodniczących Rady Miejskiej Inowrocławia.

3. Uchwała nr I/3/2010

w sprawie ustalenia składów liczbowych stałych komisji Rady Miejskiej Inowrocławia.

4. Uchwała nr I/4/2010

w sprawie wygaśnięcia mandatu radnego.

5. Uchwała nr II/5/2010

w sprawie ustalenia wynagrodzenia dla Prezydenta Miasta Inowrocławia.


Powyższe uchwały weszły w życie z dniem podjęcia. 
Prezydent








 Miasta Inowrocławia








      Ryszard Brejza
Inowrocław, 2 grudnia 2010 r.
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