Informacja dla Radnych Rady Miejskiej Inowrocławia

o pracy Prezydenta Miasta Inowrocławia

w okresie od 17 kwietnia do 18 maja 2015 r.
(zamieszczona równolegle w internecie na stronie

www.bip.inowroclaw.pl w kategorii dokumentów:

„Sprawozdania Prezydenta Miasta Inowrocławia”)


   Informacja   zawiera  omówienie  ważniejszych   spraw  z  zakresu funkcjonowania i organizacji Urzędu Miasta Inowrocławia oraz pracy jego Wydziałów: Spraw Obywatelskich; Spraw Społecznych i Promocji Zdrowia; Oświaty i Sportu; Dróg i Transportu; Gospodarki Komunalnej, Środowiska i Rolnictwa; Wydziału Kultury, Promocji i Komunikacji Społecznej oraz Zespołu Zamówień Publicznych, a także wydane zarządzenia.   


Zamieszczono ponadto wyszczególnienie sposobu realizacji uchwał Rady Miejskiej Inowrocławia podjętych na VII sesji 27 kwietnia 2015 r.

I. Sprawy z zakresu Wydziału Spraw Obywatelskich

Wydałem nowe zezwolenia nw. podmiotom gospodarczym:

- p. Joanna Rycharska – sprzedaż napojów alkoholowych zawierających do 4,5% alkoholu oraz piwa i napojów alkoholowych zawierających powyżej 4,5% do 18% i powyżej 18% alkoholu w sklepie przy ul. Solankowej 4,
-
„Focus Hotels” S.A. w Bydgoszczy – sprzedaż napojów alkoholowych zawierających do 4,5% alkoholu oraz piwa i napojów alkoholowych zawierających powyżej 4,5% do 18% i powyżej 18% alkoholu w punkcie sprzedaży detalicznej w Hotelu Focus Premium przy ul. Solankowej 17,

-
p. Dorota Wargoś i p. Mariusz Wojciński – sprzedaż i podawanie napojów alkoholowych zawierających do 4,5% alkoholu oraz piwa i napojów alkoholowych zawierających powyżej 4,5% do 18% alkoholu w restauracji „Finezja Smaku – Catering” przy ul. Andrzeja 27A,

-
p. Joanna Fajge – sprzedaż i podawanie napojów alkoholowych zawierających do 4,5% alkoholu oraz piwa i napojów alkoholowych zawierających powyżej 4,5% do 18% i powyżej 18% alkoholu w pubie „21 Odnowa” przy ul. Prezydenta Gabriela Narutowicza 4,

-
p. Katarzyna Kawczyńska – sprzedaż i podawanie napojów alkoholowych zawierających do 4,5% alkoholu oraz piwa i napojów alkoholowych zawierających powyżej 4,5% do 18% i powyżej 18% alkoholu w barze przy ul. Szymborskiej 53.


II. Sprawy z zakresu Wydziału Spraw Społecznych i Promocji Zdrowia

Na podstawie ustawy z dnia 27 sierpnia 2004 r. o świadczeniach opieki zdrowotnej finansowanych ze środków publicznych wydałem 12 decyzji    potwierdzających prawo do świadczeń opieki zdrowotnej, dwie decyzje wygaszające decyzje potwierdzające prawo do świadczeń opieki zdrowotnej, jedną decyzję odmawiającą potwierdzenia prawa do świadczeń opieki zdrowotnej oraz dwie decyzje umarzające postępowania w sprawie wydania decyzji potwierdzających prawo do świadczeń opieki zdrowotnej.

Podpisałem umowy:

-
z Przedsiębiorstwem Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej sp. z o.o. w Inowrocławiu na wynajęcie pomieszczeń i zapewnienie cateringu dla 200                 uczestników, prelegentów, komitetu naukowego i gości XX Ogólnopolskiego Forum Ratownictwa w Palmiarni „Inowrocławianka” przy ul. Rąbińskiej 1 w dniu 28 kwietnia 2015 r.
Wartość umowy – 20.000 zł brutto (ustawy Prawo zamówień publicznych nie stosuje się, gdy wartość zamówienia nie przekracza wyrażonej w złotych równowartości kwoty 30.000 euro – art. 4 ust. 8).

-
z Firmą Handlowo-Usługową Marzena Wojciechowska, Robert Wojciechowski w Inowrocławiu na zapewnienie cateringu dla 390 uczestników, prelegentów, komitetu naukowego i gości XX Ogólnopolskiego Forum Ratownictwa w dniach 28 i 29 kwietnia 2015 r.
Wartość umowy – 13.970 zł brutto (ustawy Prawo zamówień publicznych nie stosuje się, gdy wartość zamówienia nie przekracza wyrażonej w złotych równowartości kwoty 30.000 euro – art. 4 ust. 8).

III. Sprawy z zakresu Wydziału Oświaty i Sportu
Podpisałem wniosek o zwiększenie części oświatowej subwencji ogólnej z 0,4 % rezerwy w roku 2015 z tytułu wyposażenia stołówek w szkołach podstawowych i gimnazjach na kwotę 123.831 zł.  
Ośrodkowi Sportu i Rekreacji w Inowrocławiu wydałem decyzję umarzającą postępowanie w sprawie wydania zezwolenia na organizację imprezy masowej – koncertu zespołu Pieśni i Tańca „Śląsk” 18 maja 2015 r. (OSiR złożył pismo informujące o odwołaniu ww. koncertu).
Podjąłem decyzje zezwalające Ośrodkowi Sportu i Rekreacji w Inowrocławiu na przeprowadzenie na terenie Hali Widowiskowo-Sportowej:
-
sportowej imprezy masowej pn. „Gala Boksu Zawodowego Tymex Boxing Promotion” – 16 maja 2015 r. (dla 2000 osób),

-
imprezy artystyczno-rozrywkowej – występ Kabaretu „Pod Wyrwigroszem” – 24 maja 2015 r. (dla 1000 osób).


Wydałem decyzje w sprawie dofinansowania kosztów kształcenia młodocianego pracownika na rzecz nw. przedsiębiorców:

-
Krystyna Lizuraj - Obuwie Lizuraj w Mogilnie – w wysokości 4.774,86 zł,
-
Anna Wieczorek-Michalska Salon Urody „Milenium” w Inowrocławiu – w wysokości 5.926,14 zł.
Decyzje orzekają o przyznaniu dofinansowania z tytułu ukończenia przez młodocianego pracownika nauki zawodu i wydane zostały na wniosek przedsiębiorcy w ramach pomocy de minimis.


W związku z nie spełnieniem przez wnioskodawcę kryterium art. 70b            ust. 7 ustawy z dnia 7 września 1991 r. o systemie oświaty wydałem decyzję                w sprawie odmowy dofinansowania kosztów kształcenia młodocianego pracownika na rzecz przedsiębiorcy – Krystyna Lizuraj - Obuwie Lizuraj                    w Mogilnie.

IV. Sprawy z zakresu Wydziału Dróg i Transportu


Zleciłem przeprowadzenie:

-
30 kontroli zajęć pasa drogowego w zakresie odbioru pasa drogowego po robotach drogowych,

-
2 kontroli pasa drogowego po upływie 24-miesięcznej gwarancji na roboty w pasie drogowym.  


Podpisałem umowę z Instytutem Technologii Publicznej sp. z o.o. w Lublinie na wykonanie audytu ekonomiczno-finansowego w zakresie analizy stawki rekompensaty w ujęciu ex-post za 2014 r. i ex-ante na okres od 1 sierpnia 2015 r. do 31 lipca 2020 r. w odniesieniu do Miejskiego Przedsiębiorstwa Komunikacyjnego sp. z o.o. w Inowrocławiu w tym ustalenie poziomu maksymalnej wysokości rekompensaty wypłacanej z budżetu Miasta Inowrocławia w okresie od 1 sierpnia 2015 r. do 31 lipca 2020 r.

Wartość umowy – 7.257 zł brutto (ustawy Prawo zamówień publicznych nie stosuje się, gdy wartość zamówienia nie przekracza wyrażonej w złotych równowartości kwoty 30.000 euro – art. 4 ust. 8).

Termin realizacji – 6.05.2015 r.


Zgodnie z umową z 31 grudnia 2009 r. regulującą warunki wykonywania zobowiązania do świadczenia na rzecz Miasta Inowrocławia usług obsługi przewozowej linii autobusowych oraz wykonanie czynności w zakresie przewozu osób niepełnosprawnych przez Miejskie Przedsiębiorstwo Komunikacyjne sp. z o.o. z siedzibą w Inowrocławiu w okresie  od 1 stycznia 2010 r. do 31 lipca 2015 r. zleciłem przeprowadzenie kontroli w ww. zakresie linii nr 3. 
Na wniosek Starosty Inowrocławskiego wydałem 2 pozytywne postanowienia o uzgodnienie trasy przejazdu autobusów wykonujących regularny przewóz osób na liniach podmiejskich w granicach administracyjnych Miasta Inowrocławia.


Zaakceptowałem wprowadzenie 1 maja 2015 r. zmian w zezwoleniach na wykonywanie regularnych przewozów osób na liniach: 3, 4, 7, 8, 10, 12, 13, 16, 19, 20, 21, 27 i 28. Podstawą zmian była analiza napełnień i liczbę kursów.
V. Sprawy z zakresu Wydziału Gospodarki Komunalnej, Środowiska i Rolnictwa

Podpisałem: 
-
umowę z Zakładem Zwalczania Szkodników „Skorpion” (Włodzimierz Pszczoliński) we Włocławku na wykonanie prac związanych z leczeniem 760 sztuk drzew kasztanowców rosnących na terenie miasta Inowrocławia  oraz Parku Solankowego w celu zwalczania szkodnika szrotówka kasztanowcowiaczka.
Wartość umowy – 8.532 zł brutto (ustawy Prawo zamówień publicznych nie stosuje się, gdy wartość zamówienia nie przekracza wyrażonej w złotych równowartości kwoty 30.000 euro – art. 4 ust. 8).

Termin realizacji – do 30.05.2015 r.

-
porozumienie z Fundacją Kocia Dolina na prowadzenie zadania polegającego na opiece nad wolno żyjącymi kotami, w tym ich dokarmianie w okresie jesienno-zimowym (za kwotę 1.000 zł brutto).
Porozumienie obowiązuje do 31 grudnia 2015 r. 

-
porozumienie z Inowrocławskim Klubem Przyjaciół Zwierząt „Animals”                na prowadzenie zadania polegającego na opiece nad wolno żyjącymi kotami,   w tym ich dokarmianie w okresie jesienno-zimowym (za kwotę 1.000 zł brutto).

Porozumienie obowiązuje do 31 grudnia 2015 r. 

VI. Sprawy z zakresu Wydziału Kultury, Promocji i Komunikacji Społecznej


Podpisałem:

-
umowę o dzieło z Panem Sławomirem Głowackim zamieszkałym w Brzozie
na przygotowanie i opracowanie grafik reklamowych.

Wartość umowy – 802 zł brutto (ustawy Prawo zamówień publicznych nie stosuje się, gdy wartość zamówienia nie przekracza wyrażonej w złotych równowartości kwoty 30.000 euro – art. 4 ust. 8).

Termin realizacji – 15.05.2015 r.

-
umowę z Drukarnią POZKAL sp. z o.o. Spółka komandytowa w Inowrocławiu na wydanie specjalne miesięcznego informatora „Nasze Miasto Inowrocław”.

Wartość umowy – 1.476 zł brutto (ustawy Prawo zamówień publicznych nie stosuje się, gdy wartość zamówienia nie przekracza wyrażonej w złotych równowartości kwoty 30.000 euro – art. 4 ust. 8).

Termin realizacji – 14.05.2015 r.

-
porozumienie z Kujawsko-Pomorskim Transportem Samochodowym S.A.                we Włocławku dotyczące reklamy reprezentującej uzdrowiskowy charakter miasta Inowrocławia umieszczonej na ścianach bocznych i ściance tylnej dwóch autobusów kursujących do Wrocławia i Warszawy.

Całkowity koszt reklamy – 91.512 zł brutto.


Porozumienie obowiązuje do 31 grudnia 2017 r.

VII. Sprawy z zakresu Zespołu Zamówień Publicznych

Podpisałem umowy:
-
z P.P.H.U. „SZEWBUD” (Ryszard Szewczyk) w Inowrocławiu na budowę drogi dojazdowej do wielorodzinnej zabudowy mieszkaniowej przy ul. Jacewskiej. 

Wartość umowy – 181.667,48 zł brutto (okres gwarancji – 36 m-cy, na podstawie przeprowadzonego postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego).

Termin realizacji – do 30.06.2015 r.
-
z P.P.H.U. „EVENTUS” (Arkadiusz Kalinski) w Inowrocławiu na osuszanie piwnic, prace w zakresie branży sanitarnej i elektrycznej, remontowe i adaptacyjne budynku administracyjnego Urzędu Miasta Inowrocławia usytuowanego przy al. Henryka Sienkiewicza 1. 

Wartość umowy – 237.921,38 zł brutto (na podstawie przeprowadzonego postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego).

Termin realizacji – do 23.06.2015 r.

-
z Zakładem Budownictwa Ogólnego (Stanisław Janowczyk) w Kruszwicy            na remont elewacji budynku mieszkalnego przy ul. Prezydenta Gabriela Narutowicza 20. 

Wartość  umowy – 117.035,47 zł brutto (na podstawie przeprowadzonego postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego).

Termin realizacji – do 3.06.2015 r.

-
z Przedsiębiorstwem Robót Drogowych „INODROG” Sp. z o.o. w Inowrocławiu na przebudowę ul. Józefa Ulatowskiego. 

Wartość umowy – 257.649,35 zł brutto (na podstawie przeprowadzonego postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego). 
Termin realizacji – do 29.06.2015 r.   
-
z PENA Sp. z o.o. w Poznaniu na wykonanie zamówienia uzupełniającego do zamówienia podstawowego jakim jest wykonanie usług budowlanych – murarsko-tynkarskich, dekarsko-blacharskich, stolarskich, szklarskich, posadzkarskich, zduńskich - polegających na bieżącej konserwacji i naprawach w budynkach komunalnych Miasta Inowrocławia zarządzanych przez Przedsiębiorstwo Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej Sp. z o.o. w Inowrocławiu.

Maksymalna wartość nominalna zobowiązania Zamawiającego – 108.000 zł brutto (na podstawie przeprowadzonego postępowania o udzielenie zamówienia publicznego  w trybie zamówienia z wolnej ręki). 

Termin realizacji – do 22.10.2015 r.              
-
z firmą ,,Drogi i Mosty Henryk Boczek” (Henryk Boczek) w Inowrocławiu                 oraz Przedsiębiorstwem Robót Drogowych „INODROG” Sp. z o.o.                             w Inowrocławiu na roboty budowlane uzupełniające do zamówienia  podstawowego jakim jest budowa łącznika ul. Wojska Polskiego od                    al. Niepodległości do ul. Stanisława Staszica. 

Wartość umowy – 100.000 zł brutto (na podstawie przeprowadzonego postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie zamówienia z wolnej ręki).
Termin realizacji – do 30.05.2015 r.
-
z Zakładem Budowlanym GRINBUD (Jarosław Sieszchuła) w Gnieźnie                  na wymianę pokrycia dachu budynku Gimnazjum Nr 1 przy ul. Toruńskiej 46-48 wraz z robotami towarzyszącymi.

Wartość umowy  – 206.007,53 zł brutto (okres gwarancji jakości – 60 m-cy,  na podstawie przeprowadzonego postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego).
Termin realizacji – do 31.08.2016 r.          
-
z CMP-rial Sp. z o. o. w Toruniu na wykonanie ogrodzeń placów zabaw na terenie Inowrocławia.

Wartość umowy – 16.191,51 zł brutto (na podstawie przeprowadzonego postępowania o udzielenie zamówienia publicznego dla zamówień o wartości nieprzekraczającej równowartości kwoty 30 000 euro).

Termin realizacji – do 29.05.2015 r.
-
z APIS (Jadwiga Oziębło) w Jarosławiu na dostawę i montaż urządzeń zabawowych na terenie Inowrocławia.

Wartość umowy – 37.177,98 zł brutto (na podstawie przeprowadzonego postępowania o udzielenie zamówienia publicznego dla zamówień o wartości nieprzekraczającej równowartości kwoty 30 000 euro).  
Termin realizacji – do 28.05.2015 r.
-
z Przedsiębiorstwem Wielobranżowym „KORAL” Sp. z o.o. w Bydgoszczy   na wykonanie usług sprzątania, odśnieżania i usuwania oblodzeń na terenie nieruchomości komunalnych Miasta Inowrocławia (cz. 1 - teren nieruchomości komunalnych o pow. 66 373,68 m2, cz. 2 - teren nieruchomości komunalnych o pow. 62 271,98 m2 i 94 m2).
Wartość umowy  – cz. 1 - 128.988 zł brutto, cz. 2 - 121.762,63 zł brutto                 (na podstawie przeprowadzonego postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego).

Termin realizacji – do 14.05.2016 r. 
-
z PHU „An - Zen” A. Gedowska,  M. Janicka w Inowrocławiu na wykonanie usług sprzątania, odśnieżania i usuwania oblodzeń na terenie nieruchomości komunalnych Miasta Inowrocławia (cz. 3 - teren  nieruchomości Urzędu Miasta Inowrocławia o pow.  3 050,66 m2).

Wartość umowy – 9.151,98 zł brutto (na podstawie przeprowadzonego postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego). 

Termin realizacji – do 14.05.2016 r.
VIII. Zarządzenia

Podpisałem zarządzenia w sprawie:
-
przyznania stypendiów dla nw. osób osiągających wysokie wyniki sportowe:


- Julia Oczachowska – 3.000 zł brutto,


- Norbert Kobielski – 3.000 zł brutto,


- Piotr Wiśniewski – 2.400 zł brutto,


- Krystian Giera – 2.400 zł brutto,


- Aleksandra Witkowska – 1.200 zł brutto,

-
powołania obwodowych komisji wyborczych na terenie Miasta Inowrocławia,
-
powołania operatorów systemów informatycznych obwodowych komisji wyborczych w wyborach Prezydenta Rzeczypospolitej Polskiej zarządzonych na dzień 10 maja 2015 r.,

-
ustalenia obsady stałego dyżuru Urzędu Miasta Inowrocławia (dotychczasowe zarządzenie w tej sprawie straciło moc),

-
powołania i działania w Urzędzie Miasta Inowrocławia drużyny wykrywania i alarmowania (dotychczasowe zrządzenie w tej sprawie straciło moc),
-
obniżenia o 50% opłat za korzystanie z tarasu widokowego Tężni Solankowej w dniu 6 i 7 czerwca 2015 r. podczas obchodów Dni Inowrocławia,

-
zmian w budżecie Miasta Inowrocławia na rok 2015, które dotyczą:

- zmian w planie budżetu zgodnie z decyzjami Kujawsko-Pomorskiego Urzędu Wojewódzkiego w Bydgoszczy i Krajowego Biura Wyborczego w Bydgoszczy zmieniającymi kwoty dotacji na zadania zlecone oraz własne w rozdziałach:


1) 85214 – Zasiłki i pomoc w naturze oraz składki na ubezpieczenia emerytalne i rentowe, z przeznaczeniem na wypłatę zasiłków celowych – zwiększenie o 681.754 zł,

2) 01095 – Pozostała działalność, z przeznaczeniem na zwrot części podatku akcyzowego zawartego w cenie oleju napędowego wykorzystywanego do produkcji rolnej przez producentów rolnych oraz na pokrycie kosztów postępowania w sprawie jego zwrotu, poniesionych w tym zakresie przez gminy za pierwszy okres płatniczy 2015 r. – zwiększenie o 30.996,15 zł,


3) 75107 – Wybory Prezydenta Rzeczypospolitej Polskiej, z przeznaczeniem: - na organizację i przeprowadzenie wyborów Prezydenta Rzeczypospolitej Polskiej zarządzonych na dzień 10 maja 2015 r. – zwiększenie o 16.998 zł,


- na wypłaty zryczałtowanych diet dla członków obwodowych komisji wyborczych powołanych do przeprowadzenia wyborów Prezydenta Rzeczypospolitej Polskiej zarządzonych na dzień 10 maja 2015 r. (I tura głosowania) – zwiększenie o 66.960 zł,


4) 85216 – Zasiłki stałe, z przeznaczeniem na dofinansowanie wypłat zasiłków stałych, o których mowa w art. 17 ust. 1 pkt 19 ustawy o pomocy społecznej – zwiększenie o 332.192 zł,


5) 85219 – Ośrodki pomocy społecznej, z przeznaczeniem na wypłatę wynagrodzenia za sprawowanie opieki oraz obsługę tego zadania – zwiększenie o 4.872 zł,


6) 85228 – Usługi opiekuńcze i specjalistyczne usługi opiekuńcze, z przeznaczeniem na realizację usług opiekuńczych – zwiększenie o 29.100 zł,

7) 85215 – Dodatki mieszkaniowe, z przeznaczeniem na finansowanie wypłat dodatku energetycznego odbiorcom wrażliwym energii elektrycznej w II kwartale 2015 r. – zwiększenie o 13.379,33 zł, 
- dokonania zmian w zakresie wydatków budżetowych zgodnie z wnioskami złożonymi przez: Wydział Dróg i Transportu (w rozdz. 60004 i 60016); Wydział Kadr, Płac i Szkoleń (w rozdz. 75023 i 75416); Wydział Oświaty i Sportu (przesunięcia między rozdziałami w dziale 801 oraz w rozdz. 85415 i 90019); Wydział Organizacyjny i Informatyki (w rozdz. 75107); Straż Miejską (w rozdz. 75416) oraz Dom Dziennego Pobytu „Życzliwa Przystań” (w rozdz. 85203); ,
-
uruchomienia rezerwy ogólnej w kwocie 190.023 zł z przeznaczeniem na:                - pokrycie kosztów postępowań sądowych za niedostarczenie lokali socjalnych oraz zapłatę na rzecz wierzycieli podatnika części zadłużenia (15.000 zł),

- pokrycie kosztów opłaty komorniczej, którą Urząd Skarbowy potrąca z wpłat dokonywanych na wystawione tytuły wykonawcze (20.000 zł),

- zapłatę kar umownych związanych z nieterminową realizacją termomodernizacji budynku Gimnazjum nr 2 (155.023 zł),

- uruchomienia rezerw celowych dotyczących:

- zapewnienia środków na fundusz nagród dla pracowników – w kwocie 422.300 zł,  

- polityki społecznej – w kwocie 25.933 zł z przeznaczeniem na uruchomienie funduszu nagród dla pracowników żłobków,

-
podania do publicznej wiadomości informacji z wykonania budżetu za 2014 r. wraz z innymi danymi wg art. 37 ust. 1 pkt 2 ustawy z dnia 27 sierpnia 2009 r. o finansach publicznych,
-
przyznania stypendiów nw. osobom zajmującym się twórczością artystyczną, opieką nad zabytkami i upowszechnianiem kultury na rzecz miasta Inowrocławia:


- Natalia Sadowska – 2.000 zł brutto na edukację taneczną (zdobycie klasy A w tańcach latynoamerykańskich),


- Nikodem Wójtowicz – 2.900 zł brutto na edukację artystyczną i promocję młodego artysty,


- Michał Siewkowski – 2.100 zł brutto na wydanie antologii utworów uczestników Pracowni Literacko-Artystycznej,

- Katarzyna Podczaska – 3.000 zł brutto na wydanie audiobooka i książki „Władybój na Inowrocławiu”,

-
ustalenia rodzajów środków ochrony indywidualnej, odzieży i obuwia roboczego oraz ekwiwalentu pieniężnego (dotychczasowe zarządzenie w tej sprawie straciło moc), 

-
rozpatrzenia uwag złożonych do wyłożonego do publicznego wglądu projektu miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego Miasta Inowrocławia dla terenu położonego w rejonie ulic: Janusza Kusocińskiego, ks. Władysława Demskiego, Ludwika Błażka i al. Niepodległości.
IX. Informacja o realizacji uchwał Rady Miejskiej Inowrocławia podjętych podczas VII sesji odbytej 27 kwietnia 2015 r.
1. Uchwała nr VII/55/2015

zmieniającą uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Miasta Inowrocławia na rok 2015.
Uchwała została zrealizowana poprzez zmniejszenie dochodów i wydatków o kwotę 33.570 zł  oraz dokonanie zmian w zakresie wydatków budżetowych zgodnie ze złożonymi wnioskami.  

2. Uchwała nr VII/56/2015

w sprawie zmiany Lokalnego Programu Rewitalizacji Miasta Inowrocław na lata 2008-2015.

Uchwała weszła w życie z dniem podjęcia.

3. Uchwała nr VII/57/2015

w sprawie przyjęcia sprawozdania z realizacji Lokalnego Programu Rewitalizacji Miasta Inowrocławia na lata 2008-2015.
Uchwała weszła w życie z dniem podjęcia.

4. Uchwała nr VII/58/2015

w sprawie przyjęcia sprawozdania z realizacji Miejskiego Programu Ochrony Zdrowia Psychicznego na lata 2012-2015 dla Miasta Inowrocławia za 2014 rok.

Uchwała weszła w życie z dniem podjęcia.

5. Uchwała nr VII/59/2015

w sprawie przyjęcia „Oceny Zasobów Pomocy Społecznej Miasta Inowrocławia”.

Uchwała weszła w życie z dniem podjęcia.
6. Uchwała nr VII/60/2015

zmieniająca uchwałę w sprawie ustalenia strefy płatnego parkowania w Inowrocławiu oraz wysokości stawek opłat za parkowanie pojazdów samochodowych na drogach publicznych w strefie płatnego parkowania i sposobu ich pobierania.

Uchwała została opublikowana w Dzienniku Urzędowym Województwa Kujawsko-Pomorskiego z 4 maja 2015 r. pod poz. 1490 i weszła w życie 19 maja 2015 r.

7. Uchwała nr VII/61/2015

w sprawie wyrażenia stanowiska w zakresie odniesienia się do zarzutów zawartych w skardze.

Zarzuty zawarte w skardze uznane zostały za bezpodstawne. Uchwała przekazana została do Wydziału Nadzoru i Kontroli Urzędu Wojewódzkiego w Bydgoszczy. 

8. Uchwała nr VII/62/2015

w sprawie wyrażenia stanowiska w zakresie odniesienia się do zarzutów zawartych w skardze.


Zarzuty zawarte w skardze uznane zostały za bezpodstawne. Uchwała przekazana została do Wydziału Nadzoru i Kontroli Urzędu Wojewódzkiego w Bydgoszczy. 

Prezydent








 Miasta Inowrocławia







      
      Ryszard Brejza
Inowrocław, 20 maja 2015 r.
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