Informacja dla Radnych Rady Miejskiej Inowrocławia

o pracy Prezydenta Miasta Inowrocławia

w okresie od 11 września do 15 października 2015 r.

(zamieszczona równolegle w internecie na stronie

www.bip.inowroclaw.pl w kategorii dokumentów:

„Sprawozdania Prezydenta Miasta Inowrocławia”)


   Informacja   zawiera  omówienie  ważniejszych   spraw  z  zakresu funkcjonowania i organizacji Urzędu Miasta Inowrocławia oraz pracy jego Wydziałów: Gospodarki Przestrzennej i Nieruchomości; Spraw Obywatelskich; Spraw Społecznych i Promocji Zdrowia; Oświaty i Sportu; Inwestycji, Rozwoju Gospodarczego i Funduszy Europejskich; Dróg i Transportu; Gospodarki Komunalnej, Środowiska i  Rolnictwa; Kultury, Promocji i Komunikacji Społecznej oraz Zespołu Zamówień Publicznych, a także wydane zarządzenia.   


Zamieszczono ponadto wyszczególnienie sposobu realizacji uchwał Rady Miejskiej Inowrocławia podjętych na XII sesji 22 września 2015 r.
I. Sprawy z zakresu Wydziału Gospodarki Przestrzennej i Nieruchomości

Wyraziłem zgodę na sprzedaż 4 lokali mieszkalnych położonych                      przy ulicach: Ignacego Daszyńskiego 17, Harcerstwa Polskiego 15, Armii Krajowej 9  i Al. Mikołaja Kopernika 4 za kwotę 150.869 zł (kwota ta oznacza ceny lokali wraz z ułamkową częścią gruntu po zastosowaniu 70% bonifikaty).   

Zaakceptowałem sprzedaż:
-
nieruchomości gruntowej położonej przy al. 800-lecia Inowrocławia o pow. 0,3205 ha (dz. nr 6/25, 7/32, 7/34 i 7/36) na rzecz NZOZ Rodzina sp. z o.o. w Mogilnie za kwotę 530.000 zł brutto (sprzedaż w drodze przetargu z przeznaczeniem pod usługi handlu), 

-
nieruchomości gruntowej położonej przy ul. Orłowskiej o pow. 0,6271 ha (dz. nr 2/1 i 2/2) na rzecz Województwa Kujawsko-Pomorskiego – darowizna wraz z ustanowieniem odpłatnej służebności gruntowej z przeznaczeniem na prowadzenie działalności statutowej przez Wojewódzki Ośrodek Ruchu Drogowego w Bydgoszczy (wartość darowizny – 516.000 zł, jednorazowe wynagrodzenie z tytułu służebności – 18.438,93 zł brutto),

-
nieruchomości gruntowych położonych przy ul. Czarna Droga i al. Niepodległości o pow. 0,5941 ha (dz. nr 21, 22/8, 22/10, 48/8 i 48/9) na rzecz Alstal-Invest w Jacewie za kwotę 1.515.000 zł brutto (sprzedaż w drodze przetargu z przeznaczeniem pod usługi z zakresu handlu, administracji, zdrowia, gastronomii i hotelarstwa),

-
nieruchomości gruntowej położonej przy al. 800-lecia Inowrocławia 14B o pow. 0,0284 ha (dz. nr 5/36) za kwotę 43.952,66 zł brutto (sprzedaż w drodze bezprzetargowej na rzecz dzierżawcy wraz z ustanowieniem odpłatnej służebności gruntowej z przeznaczeniem pod pawilon handlowy; jednorazowe wynagrodzenie z tytułu służebności – 3.687,34 zł brutto),
-
nieruchomości gruntowej położonej przy ul. Szymborskiej o pow. 0,4608 ha (dz. nr 13/81) na rzecz osób fizycznych za kwotę 650.000 zł brutto (sprzedaż w drodze przetargu z przeznaczeniem pod zabudowę mieszkaniową wielorodzinną i usługi),

-
nieruchomości gruntowej położonej przy ul. Równinnej o pow. 0,3479 ha (dz. nr 28/38) na rzecz Hurtowni Materiałów Budowlanych Komplex s.c. w Inowrocławiu za kwotę 164.000 zł brutto (sprzedaż w drodze przetargu z przeznaczeniem pod Inowrocławski Obszar Gospodarczy),

-
nieruchomości gruntowych położonych przy ul. Kasztelańskiej 29 o pow. 0,0550 ha (dz. nr 330, 347/1, 348/1 i 349/1) na rzecz osób fizycznych za kwotę 78.800 zł brutto (sprzedaż w drodze bezprzetargowej na rzecz użytkownika wieczystego z przeznaczeniem pod usługi nieuciążliwe). 
Podpisałem 5 decyzji o ustaleniu opłaty adiacenckiej z tytułu wzrostu wartości nieruchomości w związku z dokonanym podziałem geodezyjnym nieruchomości położonych w rejonie ulic: Okrężek, Batkowskiej, Jacewskiej i Transportowca  na kwotę 412.065 zł. 

Wydałem 3 decyzje o ustaleniu opłaty planistycznej z tytułu wzrostu wartości nieruchomości w związku z uchwaleniem bądź zmianą miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego w rejonie ul. Macieja Wierzbińskiego  na kwotę 805,51 zł.
II. Sprawy z zakresu Wydziału Spraw Obywatelskich

Wydałem nowe zezwolenia nw. podmiotom gospodarczym: 

-
p. Marcin Śróbka – sprzedaż napojów alkoholowych zawierających do 4,5% alkoholu oraz piwa i napojów alkoholowych zawierających powyżej 4,5% do 18% i powyżej 18% alkoholu w sklepie na Stacji Paliw przy ul. Toruńskiej 160, 

-
p. Przemysław Nowicki – sprzedaż i podawanie napojów alkoholowych zawierających powyżej 18% alkoholu w kawiarni Villa Solankowa przy ul. Solankowej 72.

III. Sprawy z zakresu Wydziału Spraw Społecznych i Promocji Zdrowia

Na podstawie ustawy z dnia 27 sierpnia 2004 r. o świadczeniach opieki zdrowotnej finansowanych ze środków publicznych wydałem 10 decyzji    potwierdzających prawo do świadczeń opieki zdrowotnej, dwie decyzje wygaszające decyzje potwierdzające prawo do świadczeń opieki zdrowotnej oraz jedną decyzję umarzającą postępowanie w sprawie wydania decyzji potwierdzającej prawo do świadczeń opieki zdrowotnej.  
Podpisałem:
-
umowę o dzieło z Panem Szymonem Chrzanowskim zamieszkałym w Poznaniu na przygotowanie i wygłoszenie 22 października 2015 r. w Bibliotece Miejskiej im. Jana Kasprowicza wykładu pt. „Prawdy i mity o odżywianiu dzieci”.


Wartość umowy – 300 zł brutto (ustawy Prawo zamówień publicznych nie stosuje się, gdy wartość zamówienia nie przekracza wyrażonej w złotych równowartości kwoty 30.000 euro – art. 4 ust. 8). 
-
umowę o dzieło z Panią Beatą Drychtą zamieszkałą w Toruniu na przygotowanie i wygłoszenie 29 września 2015 r. w Bibliotece Miejskiej im. Jana Kasprowicza wykładu pt. „Nieobecny ojciec a kryzys w funkcjonowaniu psychicznym rodziny”.


Wartość umowy – 350 zł brutto (ustawy Prawo zamówień publicznych nie stosuje się, gdy wartość zamówienia nie przekracza wyrażonej w złotych równowartości kwoty 30.000 euro – art. 4 ust. 8). 
-
umowę o dzieło z Panią Teresą Latour zamieszkałą w Poznaniu na opracowanie opinii pt. „Tężnia Solankowa w Inowrocławiu jako przykład wykorzystania naturalnych surowców leczniczych i urządzeń lecznictwa uzdrowiskowego”.


Wartość umowy – 500 zł brutto  (ustawy Prawo zamówień publicznych nie stosuje się, gdy wartość zamówienia nie przekracza wyrażonej w złotych równowartości kwoty 30.000 euro – art. 4 ust. 8). 

Termin realizacji – 30 września 2015 r.
-
umowę z Przedsiębiorstwem Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej                 sp. z o.o. w Inowrocławiu na wynajęcie pomieszczeń i zapewnienie cateringu dla 200 uczestników i gości XXIV Kongresu Uzdrowisk Polskich w Pijalni Wód – Palmiarni „Inowrocławianka” przy ul. Rąbińskiej 1a w dniu 28 września 2015 r. 

Wartość umowy – 20.000 zł brutto (ustawy Prawo zamówień publicznych nie stosuje się, gdy wartość zamówienia nie przekracza wyrażonej w złotych równowartości kwoty 30.000 euro – art. 4 ust. 8).
-
umowę ze Stowarzyszeniem Wspierania Inicjatyw Kulturalnych ”Kładka” w Lipinkach na przygotowanie i realizację 5 grudnia 2015 r. programu artystycznego z elementami świątecznymi w wykonaniu Grupy Cyrkowej „Heca” z Lipinek podczas Zabawy Mikołajkowej dla dzieci niepełnosprawnych w Hali Widowiskowo-Sportowej.


Wartość umowy – 3.000 zł brutto (ustawy Prawo zamówień publicznych nie stosuje się, gdy wartość zamówienia nie przekracza wyrażonej w złotych równowartości kwoty 30.000 euro – art. 4 ust. 8).
IV. Sprawy z zakresu Wydziału Oświaty i Sportu

Wydałem decyzje w sprawie dofinansowania kosztów kształcenia młodocianych pracowników na rzecz nw. przedsiębiorców:

-
Piekarnia Ciastkarnia Jóźwiakowie Spółka Jawna w Inowrocławiu                          – w wysokości 19.304 zł,

-
Urszula Jeleniewska, Jacek Jeleniewski Sklep Bazar s.c. w Toruniu –                       w wysokości 7.409,52 zł,
-
Maria Majewska Restauracja „Oleńka” w Inowrocławiu – w wysokości  10.367 zł,
-
Firma Handlowa Elżbieta Binkowska w Inowrocławiu – w wysokości  1.129,14 zł,

-
Krzysztof Binkowski zamieszkały w Inowrocławiu – w wysokości 6.951,86 zł,

-
Piotr Czerniak PUH Blacharstwo, Lakiernictwo i Mechanika Samochodowa w Jaksicach – w wysokości 2.032 zł,

-
Beata Kozłowska Salon Fryzjersko-Kosmetyczny „Precyzja” w Inowrocławiu – w wysokości 8.081 zł,

-
Wioletta Kędziora Firma Handlowo-Usługowa „Niko” w Kruszwicy – w wysokości 16.162 zł,

-
P.H. „Ciżemka” s.c. Teresa i Marek Olkiewicz w Inowrocławiu – w wysokości 8.081 zł,

-
Agnieszka Nowak Salon Fryzjerski „Nova” w Inowrocławiu – w wysokości 3.372,66 zł,

-
Dorota Pawłowska Zakład Fryzjerski w Inowrocławiu – w wysokości            6.044,22 zł,

-
Krystyna Lizuraj Obuwie Lizuraj w Mogilnie – w wysokości 8.081 zł,

-
Magdalena Bochat Restauracja „Dąbrówka” Cukiernia „Magdalenka” w Inowrocławiu – w wysokości 8.081 zł.

Decyzje orzekają o przyznaniu dofinansowania z tytułu ukończenia przez młodocianych pracowników nauki zawodu lub przygotowania do wykonywania określonej pracy i wydane zostały na wniosek przedsiębiorców w ramach pomocy de minimis.

Wydałem decyzję zezwalającą Stowarzyszeniu „Domino” Inowrocław            na przeprowadzenie w Hali Widowiskowo-Sportowej masowych imprez sportowych – meczów II ligi koszykówki mężczyzn zespołu „Domino” Inowrocław w sezonie 2015/2016  (dla 600 uczestników), w nw.  terminach:

-
10 października 2015 r. z zespołem Decka Pelplin,

-
24 października 2015 r. z zespołem SMS PZKosz Władysławowo,

-
7 listopada 2015 r. z zespołem Kotwica 50 Kołobrzeg, 
-
21 listopada 2015 r. z zespołem Basket Piła, 
-
12 grudnia 2015 r. z zespołem Itago Gdynia, 
-
19 grudnia 2015 r. z zespołem TKM Włocławek, 
-
9 stycznia 2016 r. z zespołem Obra Kościan, 

-
23 stycznia 2016 r. z zespołem Politechnika Gdańsk, 
-
6 lutego 2016 r. z zespołem Asseco II Gdynia, 
-
20 lutego 2016 r. z zespołem AZS UMK Consus PBDI Toruń, 
-
27 lutego 2016 r. z zespołem Trefl II Sopot. 
V. Sprawy z zakresu Wydziału Inwestycji, Rozwoju Gospodarczego i Funduszy Europejskich

Podpisałem umowy:

-
z Zakładem Poligraficznym Sitodruk w Bydgoszczy na wykonanie  i dostarczenie 20 latarek z grawerowanymi logotypami w ramach promocji projektu „Zakup nowych ekologicznych autobusów oraz montaż inteligentnego systemu transportowego w mieście Inowrocławiu”.


Wartość umowy – 369 zł brutto (ustawy Prawo zamówień publicznych nie stosuje się, gdy wartość zamówienia nie przekracza wyrażonej w złotych równowartości kwoty 30.000 euro – art. 4 ust. 8).

Termin realizacji – 30.09.2015 r.

-
z P.W. „Petra” s.c. w Inowrocławiu na wykonanie i dostarczenie 250 odblasków, 500  pen driver’ów, 10 kubków termicznych, 20 kluczy do kół i 50 ładowarek fotowoltaicznych w ramach projektu „Zakup nowych ekologicznych autobusów oraz montaż inteligentnego systemu transportowego w mieście Inowrocławiu”.

Wartość umowy – 14.664,07 zł brutto (ustawy Prawo zamówień publicznych nie stosuje się, gdy wartość zamówienia nie przekracza wyrażonej w złotych równowartości kwoty 30.000 euro – art. 4 ust. 8).

Termin realizacji – 30.09.2015 r.

-
z Agencją Reklamową Dekortino w Inowrocławiu na wykonanie i dostarczenie długopisów z grawerowanymi logotypami w ramach promocji projektu „Zakup nowych ekologicznych autobusów oraz montaż inteligentnego systemu transportowego w mieście Inowrocławiu”.


Wartość umowy – 768,75 zł brutto (ustawy Prawo zamówień publicznych nie stosuje się, gdy wartość zamówienia nie przekracza wyrażonej w złotych równowartości kwoty 30.000 euro – art. 4 ust. 8).

Termin realizacji – 30.09.2015 r. 
VI. Sprawy z zakresu Wydziału Dróg i Transportu

Udzieliłem trzech nowych licencji na wykonywanie krajowego transportu drogowego w zakresie przewozu osób taksówką.


Zleciłem przeprowadzenie 12 kontroli zajęć pasa drogowego w zakresie odbioru pasa drogowego po robotach drogowych.

Podpisałem umowę z Biurem Usługowym „ProjTom” Projektowanie, Nadzory, Doradztwo w zakresie budownictwa drogowego (Tomasz Konwiński) w Inowrocławiu na wykonanie dokumentacji projektowej dotyczącej Stałej Organizacji Ruchu (SOR) dla 24 ulic.

Wartość umowy – 19.188 zł brutto (ustawy Prawo zamówień publicznych nie stosuje się, gdy wartość zamówienia nie przekracza wyrażonej w złotych równowartości kwoty 30.000 euro – art. 4 ust. 8). 
Termin realizacji – do 24.11.2015 r.


Zgodnie z umową z 27 lipca 2015 r. o świadczenie usług publicznego, drogowego transportu zbiorowego w komunikacji miejskiej, na terenie Gminy Miasto Inowrocław i Gminy Inowrocław zleciłem przeprowadzenie kontroli w ww. zakresie linii komunikacyjnej nr 21.


Wyraziłem zgodę na wprowadzenie 1 listopada 2015 r. zmian w rozkładzie jazdy linii nr 21 i 27 obsługiwanych przez Miejskie Przedsiębiorstwo Komunikacyjne sp. z  o.o. w Inowrocławiu. 

Na wniosek Starosty Inowrocławskiego wydałem jedno pozytywne postanowienie o uzgodnienie trasy przejazdu autobusów wykonujących regularny przewóz osób na liniach podmiejskich w granicach administracyjnych Miasta Inowrocławia.

VII. Sprawy z zakresu Wydziału Gospodarki Komunalnej, Środowiska i  Rolnictwa

Podpisałem:

-
umowę z P.P.H.U. „AGRINO” w Inowrocławiu na wykonanie prac rekultywacyjnych stawu przy ul. Leona Czarlińskiego. 


Wartość umowy – 60.885 zł brutto (ustawy Prawo zamówień publicznych nie stosuje się, gdy wartość zamówienia nie przekracza wyrażonej w złotych równowartości kwoty 30.000 euro – art. 4 ust. 8). 

Termin realizacji – do 30.11.2015 r.
-
umowę z P.P.H.U. „AGRINO” w Inowrocławiu na wykonanie prac konserwacyjnych rowów melioracyjnych na terenie miasta Inowrocławia.


Wartość umowy – 70.000 zł brutto (ustawy Prawo zamówień publicznych nie stosuje się, gdy wartość zamówienia nie przekracza wyrażonej w złotych równowartości kwoty 30.000 euro – art. 4 ust. 8). 

Termin realizacji – do 30.10.2015 r.
-
umowy dotyczące dofinansowania rozbudowy i napraw infrastruktury ogrodowej oraz jej konserwacji i utrzymania w należytym stanie technicznym nw. Rodzinnych Ogrodów Działkowych: 

- ROD „Kujawiak” – 2.000 zł,

- ROD „Jarzynka” – 3.000 zł,


- ROD „Łączność” – 1.500 zł,


- ROD „Relaks” – 2.200 zł. 
-
umowy z 2 osobami fizycznymi zamieszkałymi w Inowrocławiu na udzielenie dotacji w kwocie 1.730 zł celem dofinansowania inwestycji polegających na likwidacji grzewczych urządzeń węglowych na rzecz wykonania instalacji grzewczej gazowej prowadzącej do ograniczenia niskiej emisji zanieczyszczeń do powietrza.
-
umowę o dzieło z Panem Januszem Cesarczykiem zamieszkałym w Inowrocławiu na wykonanie operatu wodnoprawnego wraz z uzyskaniem pozwolenia wodnoprawnego dla Miasta Inowrocławia.


Wartość umowy – 7.000 zł brutto  (ustawy Prawo zamówień publicznych nie stosuje się, gdy wartość zamówienia nie przekracza wyrażonej w złotych równowartości kwoty 30.000 euro – art. 4 ust. 8). 

Termin realizacji – 15.10.2015 r.
-
porozumienie ze Stowarzyszeniem „Chorągiew Kujawsko– Pomorska Związku Harcerstwa Polskiego” Komenda Hufca w Inowrocławiu w sprawie sposobu opieki nad obeliskiem pamiątkowym przy ul. Solankowej 23. 
VIII. Sprawy z zakresu Wydziału Kultury, Promocji i Komunikacji Społecznej

Podpisałem:

-
umowę z Klubem Sportowym „Cuiavia” dotyczącą promocji Miasta poprzez wydarzenia sportowe – mecze piłki nożnej z udziałem Klubu.


Transza jednorazowa w wysokości 25.000 zł brutto  (ustawy Prawo zamówień publicznych nie stosuje się, gdy wartość zamówienia nie przekracza wyrażonej w złotych równowartości kwoty 30.000 euro – art. 4 ust. 8).

-
umowę z Inowrocławskim Klubem Tenisa Stołowego „Noteć” dotyczącą promocji Miasta poprzez wydarzenia sportowe – rozgrywki tenisa stołowego z udziałem Klubu.


Transza jednorazowa w wysokości 10.000 zł brutto  (ustawy Prawo zamówień publicznych nie stosuje się, gdy wartość zamówienia nie przekracza wyrażonej w złotych równowartości kwoty 30.000 euro – art. 4 ust. 8).

-
umowę z Mątewskim Klubem Piłkarskim „Noteć” dotyczącą promocji Miasta poprzez wydarzenia sportowe – mecze piłki nożnej z udziałem Klubu.


Transza jednorazowa w wysokości 15.000 zł brutto  (ustawy Prawo zamówień publicznych nie stosuje się, gdy wartość zamówienia nie przekracza wyrażonej w złotych równowartości kwoty 30.000 euro – art. 4 ust. 8).
-
umowę z Drukarnią POZKAL sp. z o.o. Spółka komandytowa w Inowrocławiu na wydrukowanie nakładu dodatku do miesięcznika informatora „Nasze Miasto Inowrocław” (36.000 egzemplarzy).


Wartość umowy – 6.480 zł brutto (ustawy Prawo zamówień publicznych nie stosuje się, gdy wartość zamówienia nie przekracza wyrażonej w złotych równowartości kwoty 30.000 euro – art. 4 ust. 8).

IX. Sprawy z zakresu Zespołu Zamówień Publicznych

Podpisałem umowy:
-
z SKANSKA S.A. w Warszawie na remont ul. Metalowców. 


Wartość umowy – 574.163,53 zł brutto (oferowany okres  rękojmi za wady i gwarancji jakości 60 miesięcy, na podstawie przeprowadzonego postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego). 


Termin realizacji – do 16.11.2015 r.
-
z firmą LABRET (Arkadiusz Okoński) w Latkowie na wykonanie usług konserwacji i usuwania awarii instalacji wodno-kanalizacyjnych, centralnego ogrzewania oraz gazowych w budynkach komunalnych Miasta Inowrocławia.


Wartość umowy – 275.157,40 zł brutto (maksymalna wartość nominalna zobowiązania wynosi 432.000 zł brutto, wskaźnik narzutu kosztów pośrednich – 55%, wskaźnik narzutu zysku – 10% oraz oferowany wskaźnik narzutu kosztów zakupu materiałów w wysokości 10%; na podstawie przeprowadzonego postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego).

Termin realizacji – do 18.03.2017 r.

-
z firmą WEB-PROFIT (Maciej Kuźlik) w Piekarach Śląskich na dostawę urządzeń komputerowych i materiałów eksploatacyjnych do drukarek komputerowych na potrzeby Urzędu Miasta Inowrocławia.


Wartość umowy – 163.966,38 zł brutto (na podstawie przeprowadzonego postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego).

Termin realizacji – do 9.11.2015 r.
-
z Zakładem Budownictwa Ogólnego (Stanisław Janowczyk) w Kruszwicy               na remont elewacji budynku mieszkalnego przy ul. Poznańskiej 365.


Wartość umowy – 219.718,18 zł brutto (na podstawie przeprowadzonego postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego).

Termin realizacji – do dnia 15.12.2015 r.
X. Zarządzenia

Podpisałem zarządzenia w sprawie:
-
przyznania stypendium dla studentów rozpoczynających naukę w szkołach wyższych na rok akademicki 2015/2016 (stypendia przyznano 4 studentom w wysokości 450 zł miesięcznie dla każdej z osób),
-
ustanowienia koordynatora gminnego obsługi informatycznej wyborów do Sejmu Rzeczypospolitej Polskiej i do Senatu Rzeczypospolitej Polskiej, zarządzonych na 25 października 2015 r.,

-
ustanowienia operatorów informatycznej obsługi obwodowych komisji wyborczych w wyborach do Sejmu Rzeczypospolitej Polskiej i do Senatu Rzeczypospolitej Polskiej, zarządzonych na 25 października 2015 r.,
-
wprowadzenia instrukcji inwentaryzacyjnej (dotychczasowe zarządzenie w tej sprawie straciło moc),

-
przeprowadzenia inwentaryzacji w Urzędzie Miasta Inowrocławia w 2015 r.,
-
zmian w budżecie Miasta Inowrocławia na rok 2015, które dotyczą:
- zmian w planie budżetu zgodnie z decyzjami Krajowego Biura Wyborczego w Bydgoszczy oraz Kujawsko-Pomorskiego Urzędu Wojewódzkiego w Bydgoszczy zmieniającymi kwoty dotacji na zadania zlecone i własne w następujących rozdziałach:
1) 75108 – Wybory do Sejmu i Senatu, z przeznaczeniem na organizację i przeprowadzenie wyborów do Sejmu Rzeczypospolitej Polskiej i do Senatu Rzeczypospolitej Polskiej zarządzonych na dzień 25 października 2015 r. – zwiększenie o 74.384 zł,


2) 85195 – Pozostała działalność, z przeznaczeniem na pokrycie poniesionych i planowanych kosztów wydania decyzji w sprawach świadczeniobiorców innych niż ubezpieczeni spełniających kryterium dochodowe (art. 7 ust. 4 ustawy z dnia 27 sierpnia 2004 r. o świadczeniach opieki zdrowotnej finansowanych ze środków publicznych) – zwiększenie o 1.600 zł,


3) 85213 – Składki na ubezpieczenie zdrowotne opłacane za osoby pobierające niektóre świadczenia z pomocy społecznej, niektóre świadczenia rodzinne oraz za osoby uczestniczące w zajęciach w centrum integracji społecznej, z przeznaczeniem na:

- opłacenie składek na ubezpieczenie zdrowotne za osoby pobierające świadczenie pielęgnacyjne, zasiłek dla opiekuna oraz specjalny zasiłek opiekuńczy na podstawie ustawy z dnia 7 sierpnia 2004 r. o świadczeniach opieki zdrowotnej finansowanych ze środków publicznych – zwiększenie o 36.526 zł,


- dofinansowanie opłacania składek na ubezpieczenie zdrowotne, o których mowa w art. 17 ust. 1 pkt 20 ustawy z dnia 12 marca 2004 r. o pomocy społecznej – zwiększenie o 40.242 zł,


4) 85214 – Zasiłki i pomoc w naturze oraz składki na ubezpieczenia emerytalne i rentowe, z przeznaczeniem na dofinansowanie wypłat zasiłków okresowych w części gwarantowanej z budżetu państwa, zgodnie z postanowieniami art. 147 ust. 7 ustawy z dnia 12 marca 2004 r. o pomocy społecznej – zwiększenie o 892.781 zł,


5) 85215 – Dodatki mieszkaniowe, z przeznaczeniem na finansowanie wypłat dodatku energetycznego odbiorcom wrażliwym energii elektrycznej we wrześniu 2015 r. – zwiększenie o 12.541,82 zł,


6) 85216 – Zasiłki stałe, Dotacje celowe otrzymane z budżetu państwa na realizację własnych zadań bieżących gmin (związków gmin):


- w związku ze zmniejszeniem dotacji – zmniejszenie o 20.000 zł,


- z przeznaczeniem na dofinansowanie wypłat zasiłków stałych, o których mowa w art. 17 ust. 1 pkt 19 z dnia 12 marca 2004 r. ustawy o pomocy społecznej – zwiększenie o 343.050 zł,


7) 85219 – Ośrodki pomocy społecznej, z przeznaczeniem na wypłacenie wynagrodzenia za sprawowanie opieki oraz za obsługę tego zadania zgodnie z art. 18 ust. 1 pkt 9 oraz ust. 2 i 3 ustawy z dnia 12 marca 2004 r. o pomocy społecznej – zwiększenie o 4.916 zł,
-
dokonanie zmian w zakresie wydatków budżetowych zgodnie z wnioskami złożonymi przez: Wydział Gospodarki Lokalowej (w rozdz. 70004 i 70005);

Biuro Rady Miejskiej (w rozdz. 75022); Biuro Obsługi Interesantów i Kontroli (w rozdz. 75023); Wydział Organizacyjny i Informatyki (w rozdz. 75023,  75110  i 75108); Wydział Spraw Społecznych i Promocji Zdrowia (w rozdz. 85212 i 85195); Wydział Gospodarki Komunalnej, Środowiska i Rolnictwa (w rozdz. 90095, 90001 i 90002); Miejski Zespół Ekonomiczno-Administracyjny Szkół (w rozdz. 80101, 80103, 80110, 85412, 85415 i 90019); Dom Dziennego Pobytu „Życzliwa Przystań” (w rozdz. 85203); Środowiskowy Dom Samopomocy (w rozdz. 85203); Miejski Ośrodek Pomocy Społecznej (w rozdz. 85219 i 85206); Żłobki miejskie (w rozdz. 85305) oraz Zakład Robót Publicznych (w rozdz. 90017),
-
uruchomienia rezerwy ogólnej w kwocie:


- 96.000 zł, zgodnie z wnioskiem Wydziału Kultury, Promocji i Komunikacji Społecznej, z przeznaczeniem na promocję Miasta poprzez rozgrywki sportowe, na promocję Gmin Uzdrowiskowych oraz przeprowadzenie kampanii społeczno-ekologicznej pod nazwą „Solanki Masz Gratis”,

- 25.900 zł, zgodnie z wnioskiem Wydziału Budżetowo-Finansowego,                     z przeznaczeniem na wypłatę nagród dla członków komisji spisowych oraz dla osób rozliczających inwentaryzację w ramach umów-zleceń,

-
uruchomienia rezerwy celowej dotyczącej:


- polityki oświatowej – w kwocie 359.800 zł, z przeznaczeniem na wynagrodzenia i pochodne od wynagrodzeń dla pracowników (zgodnie z wnioskiem Wydziału Oświaty i Sportu),


- polityki społecznej – w kwocie 112.998 zł, z przeznaczeniem na wypłatę nagród jubileuszowych dla pracowników jednostki oraz na pokrycie kosztów pobytu dzieci w pieczy zastępczej (zgodnie z wnioskiem Wydziału Spraw Społecznych i Promocji Zdrowia),
-
powołania obwodowych komisji wyborczych na terenie miasta Inowrocławia,

-
przyznania nagród dla nauczycieli z okazji Dnia Edukacji Narodowej,
-
utworzenia, organizacji i zasad działania Punktu Potwierdzającego profile zaufane ePUAP w Urzędzie Miasta Inowrocławia.

XI. Informacja o realizacji uchwał Rady Miejskiej Inowrocławia podjętych podczas XII sesji odbytej 22 września 2015 r.

1. Uchwała nr XII/101/2015

w sprawie wniesienia skargi na rozstrzygnięcie nadzorcze.


Uchwała weszła w życie z dniem podjęcia.
2. Uchwała nr XII/102/2015

zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Miasta Inowrocławia na rok 2015.

Uchwała została zrealizowana poprzez zmniejszenie dochodów o kwotę 542.549,20 zł i wydatków o kwotę 307.620,20 zł oraz dokonanie zmian w zakresie wydatków budżetowych zgodnie ze złożonymi wnioskami.  

3. Uchwała nr XII/103/2015

zmieniająca uchwałę w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Inowrocławia na lata 2015-2028.
Korekty Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Inowrocławia na lata 2015-2028 dokonano zgodnie ze zmianami wynikającymi ze zmiany uchwały budżetowej na 2015 r. 

4. Uchwała nr XII/104/2015

zmieniająca uchwałę w sprawie ustalenia planu sieci oraz określenia granic obwodów publicznych szkół podstawowych prowadzonych przez Miasto Inowrocław.

Uchwała została opublikowana w Dzienniku Urzędowym Województwa Kujawsko-Pomorskiego z 29 września 2015 r. pod poz. 2882 i weszła w życie 14 października 2015 r.
5. Uchwała nr XII/105/2015

zmieniająca uchwałę w sprawie ustalenia planu sieci oraz określenia granic obwodów publicznych gimnazjów prowadzonych przez Miasto Inowrocław.

Uchwała została opublikowana w Dzienniku Urzędowym Województwa Kujawsko-Pomorskiego z 29 września 2015 r. pod poz. 2883 i weszła w życie 14 października 2015 r.
6. Uchwała nr XII/106/2015

zmieniająca uchwałę w sprawie nadania statutu Bibliotece Miejskiej im. Jana Kasprowicza w Inowrocławiu.

Uchwała została opublikowana w Dzienniku Urzędowym Województwa Kujawsko-Pomorskiego z 29 września 2015 r. pod poz. 2884 i weszła w życie 14 października 2015 r.
7. Uchwała nr XII/107/2015

uchylająca uchwałę w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego Miasta Inowrocławia dla terenu położonego w rejonie ul. Bagiennej i granicy administracyjnej Miasta.


Uchwała weszła w życie z dniem podjęcia.

8. Uchwała nr XII/108/2015

w sprawie zobowiązania Prezydenta Miasta Inowrocławia do przygotowania projektu uchwały określającej zasady i warunki sytuowania obiektów małej architektury, tablic reklamowych i urządzeń reklamowych oraz ogrodzeń, ich gabaryty, standardy jakościowe oraz rodzaje materiałów budowlanych, z jakich mogą być wykonane.


Uchwała stanowi pierwszy formalny etap podjęcia tzw. uchwały reklamowej, o której mowa w art. 37a ustawy z dnia 27 marca 2003 r. o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym. 

Prezydent








 Miasta Inowrocławia







      
      Ryszard Brejza

Inowrocław, 19 października  2015 r.
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