Informacja dla Radnych Rady Miejskiej Inowrocławia

o pracy Prezydenta Miasta Inowrocławia

w okresie od 11 lutego do 10 marca 2016 r.

(zamieszczona równolegle w internecie na stronie

www.bip.inowroclaw.pl w kategorii dokumentów:

„Sprawozdania Prezydenta Miasta Inowrocławia”)


   Informacja   zawiera  omówienie  ważniejszych   spraw  z  zakresu funkcjonowania i organizacji Urzędu Miasta Inowrocławia oraz pracy jego Wydziałów: Gospodarki Przestrzennej i Nieruchomości; Spraw Obywatelskich; Spraw Społecznych i Promocji Zdrowia; Oświaty i Sportu; Inwestycji, Rozwoju Gospodarczego i Funduszy Europejskich; Dróg i Transportu; Gospodarki Komunalnej, Środowiska i Rolnictwa oraz Zespołu Zamówień Publicznych, a także wydane zarządzenia.   


Zamieszczono ponadto wyszczególnienie sposobu realizacji uchwał Rady Miejskiej Inowrocławia podjętych na XVII sesji 22 lutego 2016 r.

I. Sprawy z zakresu Wydziału Gospodarki Przestrzennej i Nieruchomości

Wydałem dwie decyzje o ustaleniu opłaty planistycznej z tytułu wzrostu wartości nieruchomości w związku z uchwaleniem bądź zmianą miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego w rejonie ulic: Staropoznańskiej i  Studziennej na kwotę 7.419,90 zł.

Wydałem jedną decyzję o przekształceniu prawa użytkowania wieczystego w prawo własności nieruchomości gruntowej pod garażem przy ul. Gwarków na kwotę 151,20 zł. 

II. Sprawa z zakresu Wydziału Spraw Obywatelskich


Wydałem nowe zezwolenie nw. podmiotowi gospodarczemu: 
-
p. Paweł Berkowski – sprzedaż i podawanie napojów alkoholowych zawierających powyżej 4,5% do 18% alkoholu (z wyjątkiem piwa) w pizzerii „DON PABLO” przy ul. Najświętszej Marii Panny 36.

III. Sprawy z zakresu Wydziału Spraw Społecznych i Promocji Zdrowia

Na podstawie ustawy z dnia 27 sierpnia 2004 r. o świadczeniach opieki zdrowotnej finansowanych ze środków publicznych wydałem 11 decyzji    potwierdzających prawo do świadczeń opieki zdrowotnej, jedną decyzję wygaszającą decyzję potwierdzającą prawo do świadczeń opieki zdrowotnej oraz dwie decyzje umarzające postępowania w sprawie wydania decyzji potwierdzających prawo do świadczeń opieki zdrowotnej.

Podpisałem umowę o dzieło z Panią Adrianą Meller zamieszkałą w Gnojnie na przygotowanie i wygłoszenie, 18 marca 2016 r. w Bibliotece Miejskiej im. Jana Kasprowicza w Inowrocławiu, wykładu pt. „Niepowodzenia w procesie separowania się dziecka od rodziców”.

Wartość umowy – 350 zł brutto (ustawy Prawo zamówień publicznych nie stosuje się, gdy wartość zamówienia nie przekracza wyrażonej w złotych równowartości kwoty 30.000 euro – art. 4 ust. 8).

IV. Sprawy z zakresu Wydziału Oświaty i Sportu

Podpisałem decyzje dla:

-
Kujawskiego Stowarzyszenia Koszykówki w Inowrocławiu zezwalającą na przeprowadzenie w Hali Widowiskowo-Sportowej masowych imprez sportowych – meczów fazy zasadniczej I ligi koszykówki mężczyzn zespołu KSK „Noteć” Inowrocław w sezonie 2015/2016 (w godzinach 17.00 – 21.00, dla 1500 uczestników), w nw. terminach:
-
27 lutego 2016 r. z zespołem WKS Śląsk Wrocław,

-
13 marca 2016 r. z zespołem Znicz Basket Pruszków,
-
3 kwietnia 2016 r. z zespołem Sokół Łańcut.

-
Agencji Artystycznej „Joanna” w Kielcach zezwalającą na przeprowadzenie w Hali Widowiskowo-Sportowej w dniu 12 marca 2016 r. (w godzinach 19.00 – 22.30) masowej imprezy artystyczno-rozrywkowej – występu Kabaretu    Neo-Nówka (dla 1900 uczestników).
V. Sprawa z zakresu Wydziału Inwestycji, Rozwoju Gospodarczego i Funduszy Europejskich

Podpisałem umowę z Panem Arkadiuszem Pazurą zamieszkałym w Warszawie na wykonanie aktualizacji analizy finansowej projektu „Zakup nowych ekologicznych autobusów oraz montaż inteligentnego systemu transportowego w mieście Inowrocław”.
Wartość umowy – 1.900 zł brutto (ustawy Prawo zamówień publicznych nie stosuje się, gdy wartość zamówienia nie przekracza wyrażonej w złotych równowartości kwoty 30.000 euro – art. 4 ust. 8).

Termin realizacji – do 14.03.2016 r.
VI. Sprawy z zakresu Wydziału Dróg i Transportu

Zleciłem przeprowadzenie:

-
25 kontroli zajęć pasa drogowego w zakresie odbioru pasa drogowego po robotach drogowych,
-
1 kontroli pasa drogowego po upływie 24-miesięcznej gwarancji na roboty w pasie drogowym.

Zgodnie z umową z 27 lipca 2015 r. o świadczenie usług publicznego, drogowego transportu zbiorowego w komunikacji miejskiej, na terenie Gminy Miasto Inowrocław i Gminy Inowrocław zleciłem przeprowadzenie kontroli w ww. zakresie linii komunikacyjnej nr 27.

Wyraziłem zgodę na wprowadzenie od 1 kwietnia 2016 r. zmian w rozkładach jazdy linii nr 4, 12, 16 i 19 uwzględniających wnioski przewodniczących związków zawodowych pracowników Ciech Soda Polska S.A. oraz mieszkańców Osiedla „Szymborze”. Ponadto rozkład jazdy został dostosowany do zmian w rozkładzie jazdy pociągów.

VII. Sprawa z zakresu Wydziału Gospodarki Komunalnej, Środowiska i Rolnictwa

Podpisałem umowę o dzieło z Panią Haliną Kozłowską zamieszkałą w Inowrocławiu na wykonanie dokumentacji kosztorysowej i określenie zakresu prac na odmulenie 2 zbiorników przy Szosie Bydgoskiej i usunięcie krzewów rosnących wzdłuż rowu RM – Marulewskiego.

Wartość umowy – 700 zł brutto (ustawy Prawo zamówień publicznych nie stosuje się, gdy wartość zamówienia nie przekracza wyrażonej w złotych równowartości kwoty 30.000 euro – art. 4 ust. 8).

Termin realizacji – 24.02.2016 r.

VIII. Sprawy z zakresu Zespołu Zamówień Publicznych


Podpisałem umowy:
· z Orange Polska Spółką Akcyjną w Warszawie na wykonanie usług telekomunikacyjnych dla Urzędu Miasta Inowrocławia.

Wartość umowy – 92.567,28 zł brutto (na podstawie przeprowadzonego postępowania o udzielenie zamówienia publicznego dla zamówień                   o wartości nieprzekraczającej równowartości kwoty 30.000 euro).

Termin realizacji – do 28.02.2017 r.

-
z PUH OMEGA (Paweł Zieliński) w Inowrocławiu na wykonanie usług w zakresie napraw i konserwacji instalacji elektrycznych w budynkach komunalnych Miasta Inowrocławia.


Maksymalna wartość nominalna zobowiązania – 325.000 zł brutto (na podstawie przeprowadzonego postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego).


Termin realizacji – do 12.02.2017 r.
-
z INENERGIA Sp. z o.o. Sp. komandytowa w Inowrocławiu na wykonanie usług w zakresie napraw i konserwacji urządzeń oświetlenia drogowego, stanowiących własność Miasta Inowrocławia.


Maksymalna wartość nominalna zobowiązania – 150.000 zł brutto (na podstawie przeprowadzonego postępowania o udzielnie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego).

Termin realizacji – do 26.02.2017 r.
IX. Zarządzenia


Podpisałem zarządzenia w sprawie:
-
udzielenia nw. organizacjom pozarządowym dotacji na wsparcie realizacji zadań w zakresie kultury:

-
Związek Harcerstwa Rzeczypospolitej Inowrocławski Związek Drużyn Harcerzy („Inowrocław miasto nad Notecią”) – 7.000 zł,

-
Związek Harcerstwa Rzeczypospolitej („Grupa Rekonstrukcyjna 59 Pułku Piechoty Wielkopolskiej”) – 2.000 zł,

-
Polskie Towarzystwo Turystyczno-Krajoznawcze („Organizacja rajdów pieszych, rowerowych oraz imprez turystycznych dla młodzieży szkół podstawowych oraz gimnazjalnych”) – 6.000 zł,

-
Chorągiew Kujawsko-Pomorska Związku Harcerstwa Polskiego, Hufiec Inowrocław im. A. Kamińskiego („Bitwa drużyn – krok do kultury”) – 3.000 zł,

-
Stowarzyszenie Bibliotekarzy Polskich Oddział w Bydgoszczy, Koło przy Bibliotece Miejskiej w Inowrocławiu („Protokół kulturalny X – cykl imprez upowszechnieniowych”) – 7.000 zł,
-
Towarzystwo Miast Partnerskich w Inowrocławiu („Prezentacja walorów miasta uzdrowiskowego Inowrocław i zapoznanie się z ofertą miasta uzdrowiskowego Bad Oeynhausen”) – 6.000 zł,
-
Inowrocławskie Towarzystwo Muzyczne „Pro Arte” („Koncert „Uwaga! Talent! – Uczniowie Miastu”) – 17.000 zł,

-
Fundacja Bądźmy Razem – Łączmy Pokolenia („Integracyjne spotkania seniorów”) – 1.500 zł,

-
Fundacja Bądźmy Razem – Łączmy Pokolenia (Konkurs wokalny „Muzyka łączy pokolenia”. Trzecia edycja) – 1.000 zł,

-
Polski Związek Chórów i Orkiestr Oddział w Bydgoszczy, Towarzystwo Śpiewu „Halka” („Organizacja koncertów Towarzystwa Śpiewu Halka w całym 2016 r. i organizacja wyjazdu na warsztaty chóralne do Hiszpanii”) – 8.000 zł,
-
Stowarzyszenie Rozwoju Inicjatyw „activeXtreme” („Ekstremalnie kulturalna aktywacja”) – 3.000 zł,

-
Fundacja Ekspert – Kujawy („Zatrzymać czas w obiektywie”) – 1.000 zł,

-
Towarzystwo Miłośników Miasta Inowrocławia (Książka pt. „Honorowi Obywatele Miasta Inowrocławia”) – 3.000 zł,

-
Inowrocławska Lokalna Organizacja Turystyczna („Bajkowy Tramwaj”) – 9.000 zł,
-
Polskie Towarzystwo Historyczne („Ziemia Kujawska”, tom 25) – 9.000 zł,
-
Inowrocławskie Towarzystwo Integracyjne „Ex Aequo” (XI Wojewódzki Konkurs Wokalny „Piosenka bez barier”) – 2.500 zł,

-
Wojewódzki Związek Rolników, Kółek i Organizacji Rolniczych w Bydgoszczy Oddział Inowrocław („Spotkanie z tradycją kujawską w ramach VI Kujawskiego Festiwalu Pieśni Ludowej”) – 1.000 zł,

-
Unisławskie Towarzystwo Historyczne („Makabryczna Noc. Inowrocław 1939 r.” – film dokumentalny) – 2.000 zł,

-
Stowarzyszenie Nowa Para Butów („Czytanie obrazów”) – 1.000 zł,

-
przyznania nw. osobom nagród za osiągnięte wyniki sportowe oraz osiągnięcia w działalności sportowej: 
-
p. Norbert Kobielski, nagrodzony tytułem „Sportowiec Roku 2015” – 3.000 zł brutto,

-
p. Alojzy Kmieć, nagrodzony tytułem „Zasłużony dla Sportu w Inowrocławiu” – 3.000 zł brutto,

-
ustalenia na 2016 r. zasad dofinansowania opłat za kształcenie pobierane przez szkoły wyższe i zakłady kształcenia nauczycieli, dla nauczycieli szkół i przedszkoli prowadzonych przez Miasto Inowrocław, 

-
zmian w budżecie Miasta Inowrocławia na rok 2016, które dotyczą:

- zmiany w planie budżetu zgodnie z decyzją Kujawsko-Pomorskiego Urzędu Wojewódzkiego w Bydgoszczy zmieniającą kwotę dotacji na zadania zlecone w rozdziale 85295 – Pozostała działalność, z przeznaczeniem na przyznawanie i wypłacanie świadczeń wychowawczych wraz z kosztami wdrożenia, które zgodnie z art. 53 ust. 2 ustawy z dnia 11 lutego 2016 r. o pomocy państwa w wychowaniu dzieci (Dz. U. z 2016 r. poz. 195) pomniejszają koszty obsługi, o których mowa w art. 52 ustawy – zwiększenie  o 15.523.582 zł,

-
dokonania zmian w zakresie wydatków budżetowych zgodnie z wnioskami złożonymi przez: Wydział Gospodarki Lokalowej (w rozdz. 70005); Biuro Obsługi Interesantów i Kontroli (w rozdz. 75023); Wydział Budżetowo-Finansowy (w rozdz. 75023); Wydział Oświaty i Sportu (w rozdz. 85412); Wydział Spraw Społecznych i Promocji Zdrowia (w rozdz. 85212) oraz Miejski Zespół Ekonomiczno-Administracyjny Szkół (w rozdz. 80101, 80110 i 80101),
-
uruchomienia rezerwy ogólnej w kwocie 12.000 zł, z przeznaczeniem na wdrożenie systemu informacji dla mieszkańców SISMS (zgodnie z wnioskiem Biura Ochrony Informacji Niejawnych, Obrony Cywilnej i Spraw Wojskowych),

-
uruchomienia rezerwy celowej w kwocie:


- 23.220 zł, z przeznaczeniem na wypłatę odprawy emerytalnej oraz nagrody jubileuszowej dla pracowników jednostki (zgodnie z wnioskiem Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej),

- 12.300 zł, z przeznaczeniem na wypłaty odprawy emerytalnej (zgodnie z wnioskiem Żłobka Miejskiego „Bajka”),
-
powołania Miejskiej Komisji Konkursowej (zadaniem komisji jest zorganizowanie i przeprowadzenie II etapu konkursu plastycznego „Obrona Cywilna Wokół Nas” pod hasłem „112 W TRUDNEJ SPRAWIE, NIE UŻYWAJ PRZY ZABAWIE”),

-
powołania komisji stypendialnej do oceny wniosków oraz propozycji w zakresie wysokości stypendiów dla osób zajmujących się twórczością artystyczną, upowszechnianiem kultury i ochroną zabytków na rzecz Miasta Inowrocławia.

X. Informacja o realizacji uchwał Rady Miejskiej Inowrocławia podjętych podczas XVII sesji odbytej 22 lutego 2016 r.
1. Uchwała nr XVII/150/2016


w sprawie wyrażenia zgody na utworzenie partnerstwa przez Miasto Inowrocław, Miasto Bydgoszcz, Gminę Miasta Torunia, Gminę Miasta Gniezna i Gminę Miasta Sopotu w celu realizacji projektu pn. „Inowrocław, Bydgoszcz, Gniezno, Sopot, Toruń (IBGST) - przyjazny e-urząd – podniesienie jakości usług w zakresie podatków i opłat lokalnych oraz zarządzania nieruchomościami”.


Uchwała weszła w życie z dniem podjęcia.
2. Uchwała nr XVII/151/2016

zmieniająca uchwałę w sprawie utworzenia przez Miasto Inowrocław Stowarzyszenia Lokalna Grupa Działania Inowrocław.

Na podstawie uchwały do reprezentowania Miasta w Stowarzyszeniu Lokalna Grupa Działania Inowrocław, Prezydent Miasta Inowrocławia upoważnił Panią Aleksandrę Dolińską-Hopcia – Naczelnika Wydziału Inwestycji, Rozwoju Gospodarczego i Funduszy Europejskich.
3. Uchwała nr XVII/152/2016

w sprawie wydania opinii o lokalizacji kasyna gry na terenie Inowrocławia.


Uchwała weszła w życie z dniem podjęcia.

4. Uchwała nr XVII/153/2016

w sprawie wydania opinii o lokalizacji kasyna gry na terenie Inowrocławia.


Uchwała weszła w życie z dniem podjęcia.

5. Uchwała nr XVII/154/2016

w sprawie ustalenia na 2016 r. planu dofinansowania form doskonalenia zawodowego nauczycieli, maksymalnej kwoty dofinansowania opłat za kształcenie pobierane przez szkoły wyższe i zakłady kształcenia nauczycieli oraz specjalności i form kształcenia, na które dofinansowanie jest przyznawane.


Uchwała weszła w życie z dniem podjęcia.
6. Uchwała nr XVII/155/2016

zmieniająca uchwałę w sprawie ustalenia sieci publicznych przedszkoli i oddziałów przedszkolnych w szkołach podstawowych prowadzonych przez Miasto Inowrocław.

Uchwała została opublikowana w Dzienniku Urzędowym Województwa Kujawsko-Pomorskiego z 26 lutego 2016 r. pod poz. 702. Uchwała weszła w życie 12 marca 2016 r.
7. Uchwała nr XVII/156/2016

w sprawie przyjęcia sprawozdania z realizacji Miejskiego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii za 2015 r.


Uchwała weszła w życie z dniem podjęcia.

8. Uchwała nr XVII/157/2016

w sprawie Miejskiego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii na 2016 r.



Uchwała weszła w życie z dniem podjęcia.

9. Uchwała nr XVII/158/2016

w sprawie przyjęcia programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt domowych na terenie Miasta Inowrocławia na 2016 r.

Przygotowano porozumienie z Fundacją Kocia Dolina w Inowrocławiu na dokarmianie wolno żyjących kotów w okresie jesienno-zimowym. Na zabiegi sterylizacji i kastracji bezdomnych zwierząt przeznaczono kwotę 18.000 zł. Zabezpieczona w budżecie miasta kwota 500.000 zł zostanie przeznaczona na pokrycie kosztów związanych z utrzymaniem schroniska, w tym między innymi na zapewnienie opieki weterynaryjnej. 

10. Uchwała nr XVII/159/2016

w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego Miasta Inowrocławia dla obszaru położonego w rejonie ulic: Cegielnej i Andrzeja.

Uchwała w trakcie realizacji. Zostaną zlecone podkłady mapowe dla obszaru objętego sporządzeniem miejscowego planu. O podjęciu uchwały zostaną zawiadomione organy uzgadniające i opiniujące projekt planu.
11. Uchwała nr XVII/160/2016

w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego Miasta Inowrocławia dla obszaru położonego w rejonie skrzyżowania ul. Wojska Polskiego i al. 800-lecia Inowrocławia.

Uchwała w trakcie realizacji. Zostaną zlecone podkłady mapowe dla obszaru objętego sporządzeniem miejscowego planu. O podjęciu uchwały zostaną zawiadomione organy uzgadniające i opiniujące projekt planu.

12. Uchwała nr XVII/161/2016


w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego Miasta Inowrocławia dla obszaru położonego w rejonie ulic: Wojska Polskiego, Ludwika Błażka, Jana Molla i al. 800-lecia Inowrocławia.

Uchwała w trakcie realizacji. Zostaną zlecone podkłady mapowe dla obszaru objętego sporządzeniem miejscowego planu. Projekt planu jest na etapie zbierania wniosków.

13. Uchwała nr XVII/162/2016

w sprawie nadania nazwy ulicy.

Uchwała została opublikowana w Dzienniku Urzędowym Województwa Kujawsko-Pomorskiego z 26 lutego 2016 r. pod poz. 703. Uchwała weszła w życie  12 marca 2016 r.
14. Uchwała nr XVII/163/2016

w sprawie nadania nazwy ulicy.

Uchwała została opublikowana w Dzienniku Urzędowym Województwa Kujawsko-Pomorskiego z 26 lutego 2016 r. pod poz. 704. Uchwała weszła w życie 12 marca 2016 r.
15. Uchwała nr XVII/164/2016

w sprawie stwierdzenia ważności wyboru członka Zarządu Osiedla „Mątwy” w Inowrocławiu.

Uchwałą stwierdzono ważność wyboru członka Zarządu Osiedla „Mątwy”, przeprowadzonego na Ogólnym Zebraniu Mieszkańców 28 stycznia 2016 r.
16. Uchwała nr XVII/165/2016

w sprawie zarządzenia konsultacji z mieszkańcami Osiedla „Uzdrowiskowe” w Inowrocławiu.

Zarządzeniem Prezydenta Miasta Inowrocławia przeprowadzenie konsultacji na Ogólnym Zebraniu Mieszkańców Osiedla ustalono na 14 marca 2016 r. w Gimnazjum nr 2 przy ul. Stanisława Kiełbasiewicza 7.
17. Uchwała nr XVII/166/2016

w sprawie przyjęcia sprawozdania z kontroli przeprowadzonej w zakresie wydatkowania środków finansowych przez Zarządy Osiedli w kadencji 2010-2014 za lata 2013 i 2014.

Uchwała weszła w życie z dniem podjęcia.
18. Uchwała nr XVII/167/2016

w sprawie rozpatrzenia skargi.


Skarga została uznana za bezzasadną. O sposobie załatwienia skargi powiadomiono skarżącego.









Prezydent








 Miasta Inowrocławia







      
      Ryszard Brejza

Inowrocław, 14 marca 2016 r.

10

