Informacja dla Radnych Rady Miejskiej Inowrocławia

o pracy Prezydenta Miasta Inowrocławia

w okresie od 13 kwietnia do 14 czerwca 2017 r.

(zamieszczona równolegle w internecie na stronie

www.bip.inowroclaw.pl w kategorii dokumentów:

„Sprawozdania Prezydenta Miasta Inowrocławia”)


   Informacja   zawiera  omówienie  ważniejszych   spraw  z  zakresu funkcjonowania i organizacji Urzędu Miasta Inowrocławia oraz pracy jego Wydziałów: Gospodarki Przestrzennej i Nieruchomości; Spraw Społecznych i Promocji Zdrowia; Spraw Obywatelskich; Oświaty i Sportu; Inwestycji, Rozwoju Gospodarczego i Funduszy Europejskich; Dróg i Transportu; Gospodarki Komunalnej, Środowiska i Rolnictwa; Kultury, Promocji i Komunikacji Społecznej oraz Zespołu Zamówień Publicznych, a także wydane zarządzenia.   


Zamieszczono ponadto wyszczególnienie sposobu realizacji uchwał Rady Miejskiej Inowrocławia podjętych na XXIX sesji 24 kwietnia 2017 r. oraz XXX sesji 22 maja 2017 r.
I. Sprawy z zakresu Wydziału Gospodarki Przestrzennej i Nieruchomości


Wydałem dwie decyzje o przekształceniu prawa użytkowania wieczystego w prawo własności nieruchomości, w tym pierwsza dotyczy nieruchomości zabudowanej położonej w rejonie ul. Rzeźnickiej (przeznaczonej na cele mieszkaniowe) na kwotę 2 736,30 zł, a druga – nieruchomości gruntowej pod garażem przy ul. Armii Krajowej na kwotę 162,30 zł.
Wyraziłem zgodę na sprzedaż lokali mieszkalnych położonych przy ulicach: Emilii Plater 9 i Zygmunta Wilkońskiego 38 za kwotę 80 671 zł (kwota ta oznacza ceny lokali wraz z ułamkową częścią gruntu po zastosowaniu 70% bonifikaty).


Zaakceptowałem sprzedaż nieruchomości gruntowej położonej przy ul. Rtm. Witolda Pileckiego o pow. 0,1228 ha (działka nr 24/6 na arkuszu mapy 52) na rzecz „Inter Metal” sp. z o.o. w Inowrocławiu za kwotę 70 700 zł brutto (sprzedaż w drodze przetargu z przeznaczeniem pod teren składu, handlu, usług, garażu, parkingów, magazynów i administracji).
II. Sprawy z zakresu Wydziału Spraw Społecznych i Promocji Zdrowia


Na podstawie ustawy z dnia 27 sierpnia 2004 r. o świadczeniach opieki zdrowotnej finansowanych ze środków publicznych wydałem 39 decyzji    potwierdzających prawo do świadczeń opieki zdrowotnej, 5 decyzji                  wygaszających decyzje potwierdzające prawo do świadczeń opieki zdrowotnej oraz 3 decyzje umarzające postępowanie w sprawie wydania decyzji potwierdzającej prawo do świadczeń opieki zdrowotnej.

Podpisałem:

-
umowę o dzieło z Panem Robertem Drogowskim zamieszkałym w Inowrocławiu na przygotowanie i wygłoszenie, 16 maja 2017 r. w Bibliotece Miejskiej im. Jana Kasprowicza w Inowrocławiu, wykładu pt. „Nadciśnienie tętnicze – cichy zabójca”.


Wartość umowy – 350 zł brutto (ustawy Prawo zamówień publicznych nie stosuje się, gdy wartość zamówienia nie przekracza wyrażonej w złotych równowartości kwoty 30 000 euro – art. 4 ust. 8).
-
umowę o dzieło z Panem Danielem Jańczakiem zamieszkałym w Inowrocławiu na zapewnienie obsługi komputerowej i informatycznej podczas XXII Ogólnopolskiego Forum Ratownictwa w dniu 23 maja 2017 r. w Teatrze Miejskim w Inowrocławiu.


Wartość umowy – 450 zł brutto (ustawy Prawo zamówień publicznych nie stosuje się, gdy wartość zamówienia nie przekracza wyrażonej w złotych równowartości kwoty 30 000 euro – art. 4 ust. 8).
-
umowę z Piotrem Osieckim  „Garmond” Oficyna Wydawnicza w Poznaniu na przygotowanie i wydanie 400 egzemplarzy jednego tomu materiałów naukowych XXII Ogólnopolskiego Forum Ratownictwa.

Wartość umowy – 13 700,40 zł brutto (ustawy Prawo zamówień publicznych nie stosuje się, gdy wartość zamówienia nie przekracza wyrażonej w złotych równowartości kwoty 30 000 euro – art. 4 ust. 8).

Termin realizacji – 16.05.2017 r.

-
umowę z Przedsiębiorstwem Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej Sp. z o.o. w Inowrocławiu na przygotowanie i wydanie kolacji dla 150 uczestników, prelegentów, komitetu naukowego i gości XXII Ogólnopolskiego Forum Ratownictwa w Pijalni Wód – Palmiarni „Inowrocławianka” w dniu 23 maja 2017 r.

Wartość umowy – 15 000 zł brutto (ustawy Prawo zamówień publicznych nie stosuje się, gdy wartość zamówienia nie przekracza wyrażonej w złotych równowartości kwoty 30 000 euro – art. 4 ust. 8).
-
umowę z Fundacją „Oddech Nadziei” dla Cierpiących na Schorzenia Płuc i Oskrzeli w Bydgoszczy na zorganizowanie i przeprowadzenie prozdrowotnego festynu antynikotynowego pn. „Inowrocław nie pali…” 31 maja 2017 r. w muszli koncertowej Parku Solankowego (w godzinach 16.00 -18.00).

Wartość umowy – 15 925 zł brutto (ustawy Prawo zamówień publicznych nie stosuje się, gdy wartość zamówienia nie przekracza wyrażonej w złotych równowartości kwoty 30 000 euro – art. 4 ust. 8).
-
umowę o dzieło z Panią Patrycją Kalbarczyk zamieszkałą w Inowrocławiu na przygotowanie i wygłoszenie, 6 czerwca 2017 r. w Saloniku Literacko-Artystycznym Biblioteki Miejskiej im. Jana Kasprowicza w Inowrocławiu, wykładu pt. „Pułapki na sklepowych półkach – jak czytać etykiety?”.

Wartość umowy – 300 zł brutto (ustawy Prawo zamówień publicznych nie stosuje się, gdy wartość zamówienia nie przekracza wyrażonej w złotych równowartości kwoty 30 000 euro – art. 4 ust. 8).
-
umowę z Marzeną i Robertem Wojciechowskimi Firma Handlowo-Usługowa s.c. w Inowrocławiu na przygotowanie i wydanie obiadów oraz bufetu kawowego dla komitetu naukowego, uczestników, prelegentów i gości XXII Ogólnopolskiego Forum Ratownictwa w dniu 23 maja 2017 r.

Wartość umowy – 11 922,45 zł brutto (ustawy Prawo zamówień publicznych nie stosuje się, gdy wartość zamówienia nie przekracza wyrażonej w złotych równowartości kwoty 30 000 euro – art. 4 ust. 8).
-
umowę o dzieło z Panem Marcinem Kamińskim zamieszkałym w Inowrocławiu na zapewnienie obsługi informatycznej 23 maja 2017 r. podczas XXII Ogólnopolskiego Forum Ratownictwa w Teatrze Miejskim w Inowrocławiu.


Wartość umowy – 250 zł brutto (ustawy Prawo zamówień publicznych nie stosuje się, gdy wartość zamówienia nie przekracza wyrażonej w złotych równowartości kwoty 30 000 euro – art. 4 ust. 8).
-
aneks do umowy z Przedsiębiorstwem Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej Sp. z o.o. w Inowrocławiu na przygotowanie i wydanie kolacji dla 150 uczestników, prelegentów, komitetu naukowego i gości XXII Ogólnopolskiego Forum Ratownictwa, dotyczący zmiany kwoty wynagrodzenia za wykonanie przedmiotu umowy z 15 000 zł brutto na 19 500 zł brutto. 
III. Sprawy z zakresu Wydziału Spraw Obywatelskich

Wydałem nowe zezwolenia nw. podmiotom gospodarczym: 

-
p. Krzysztof Koperski – sprzedaż napojów alkoholowych zawierających do 4,5% alkoholu oraz piwa i napojów alkoholowych zawierających powyżej 4,5% do 18% alkoholu (z wyjątkiem piwa) i powyżej 18% alkoholu w sklepie „OAZA” przy ul. Św. Ducha 20,

-
p. Robert Groszewski – sprzedaż i podawanie napojów alkoholowych zawierających do 4,5% alkoholu oraz piwa i napojów alkoholowych zawierających powyżej 18% alkoholu w barze przy ul. Wałowej 33.
IV. Sprawy z zakresu Wydziału Oświaty i Sportu 


Wydałem decyzje na rzecz Kujawskiego Centrum Kultury w Inowrocławiu zezwalające na przeprowadzenie na terenie Teatru Letniego przy ul. Świętokrzyskiej 107 masowych imprez artystyczno-rozrywkowych: 
-
pn. „Majówka hip-hop” – 29 kwietnia 2017 r. (w godzinach od 18.00 do 23.00, dla 1600 uczestników),
-
pn. „Inowrocławska Gala Operowo-Operetkowa” – 28 i 29 lipca 2017 r. (w godzinach od 18.30 do 22.00, dla 1100 uczestników),
-
pn. „Ino-Rock Festiwal 2017” – 26 sierpnia 2017 r. (w godzinach od 16.00 do 24.00, dla 1100 uczestników).


Wydałem decyzję na rzecz Kujawskiego Centrum Kultury w Inowrocławiu zezwalającą na przeprowadzenie na terenie lotniska Aeroklubu Kujawskiego przy ul. Toruńskiej 106 w Inowrocławiu masowej imprezy artystyczno-rozrywkowej pn. „Dni Inowrocławia 2017” w dniach 10 i 11 czerwca 2017 r. (w godzinach 12.00 – 23.30, dla 7 000 uczestników).

Wydałem decyzje w sprawie dofinansowania kosztów kształcenia młodocianych pracowników na rzecz nw. przedsiębiorców:
-
Piotr Czaplicki Przedsiębiorstwo Handlowo-Usługowe w Marcinkowie – w wysokości 4 075,61 zł,
-
Beata i Sławomir Różalscy Różalski Spółka Jawna w Inowrocławiu – w wysokości 5 608,57 zł,

-
Dacar spółka cywilna G. Tarkowski M. Kwaśniewski w Inowrocławiu – w wysokości 3 603,93 zł.

Decyzje orzekają o przyznaniu dofinansowania z tytułu ukończenia przez młodocianych pracowników nauki zawodu i wydane zostały na wniosek przedsiębiorców w ramach pomocy de minimis
V. Sprawy z zakresu Wydziału Inwestycji, Rozwoju Gospodarczego i Funduszy Europejskich

Podpisałem umowy:

-
z Przedsiębiorstwem Wielobranżowym TREPRO (Marlena Treumann) w Kórniku na wykonanie dokumentacji projektowo-kosztorysowej: 

-
budowy chodnika od strony ul. Józefa Chociszewskiego do Przedszkola nr 14 przy ul. Marii Skłodowskiej-Curie, 
-
remontu drogi pożarowej do budynku przedszkola od strony ul. Marii Skłodowskiej-Curie,

-
remontu drogi dojazdowej do Przedszkola nr 14 przy ul. Poznańskiej 47 oraz remont parkingu przy przedszkolu od strony wschodniej.


Wartość umowy – 23 370 zł brutto  (ustawy Prawo zamówień publicznych nie stosuje się, gdy wartość zamówienia nie przekracza wyrażonej w złotych równowartości kwoty 30 000 euro – art. 4 ust. 8).

Termin realizacji – do 30.06.2017 r.

-
z Zakładem Usług Technicznych PROJBIS Pracownia Projektowa (Włodzimierz Matuszak) w Inowrocławiu na wykonanie dokumentacji projektowo-kosztorysowych wymiany 16 wiat przystankowych na modułowe.


Wartość umowy – 34 526,10 zł brutto (ustawy Prawo zamówień publicznych nie stosuje się, gdy wartość zamówienia nie przekracza wyrażonej w złotych równowartości kwoty 30 000 euro – art. 4 ust. 8).

Termin realizacji – do 4.07.2017 r.
-
ze Specjalistycznym Zakładem Ogrodniczym Włodzisław Barcikowski w Pakości na dostarczenie sadzonek roślin przeznaczonych do nasadzeń na terenach zieleni miejskiej w Inowrocławiu (w ramach kampanii Zielony Inowrocław), tj. w parku miejskim przy ul. Władysława Jagiełły (21 sztuk sadzonek drzew, 560 sztuk sadzonek krzewinek i 4 110 sztuk sadzonek bylin).

Wartość umowy – 16 740 zł brutto (ustawy Prawo zamówień publicznych nie stosuje się, gdy wartość zamówienia nie przekracza wyrażonej w złotych równowartości kwoty 30 000 euro – art. 4 ust. 8).

Termin realizacji – do 23.06.2017 r.

VI. Sprawy z zakresu Wydziału Dróg i Transportu


Na wniosek Starosty Inowrocławskiego wydałem 3 postanowienia o uzgodnieniu trasy przejazdu autobusów wykonujących regularny przewóz osób na liniach podmiejskich w granicach administracyjnych Miasta Inowrocławia.

Udzieliłem 6 licencji na wykonywanie krajowego transportu drogowego w zakresie przewozu osób taksówką.

Zgodnie z umową z 27 lipca 2015 r. o świadczenie usług publicznego, drogowego transportu zbiorowego w komunikacji miejskiej, na terenie Gminy Miasto Inowrocław i Gminy Inowrocław zleciłem przeprowadzenie kontroli w ww. zakresie linii komunikacyjnej nr 21 i 27.

Podpisałem umowy:

-
z Panem Andrzejem Hungendorferem zamieszkałym w Inowrocławiu na wykonanie dokumentacji technicznej na remont odcinka jezdni ul. Chemicznej oraz czasowej organizacji ruchu drogowego na czas wykonania robót.


Wartość umowy – 3 500 zł brutto (ustawy Prawo zamówień publicznych nie stosuje się, gdy wartość zamówienia nie przekracza wyrażonej w złotych równowartości kwoty 30 000 euro – art. 4 ust. 8).

Termin realizacji – 19.05.2017 r.
-
z Firmą Usługową Anna Chęś w Marcinkowie na wykonanie dokumentacji technicznej na remont odcinka jezdni ul. Ignacego Daszyńskiego od ul. Prezydenta Gabriela Narutowicza do garaży oraz czasowej organizacji ruchu drogowego na czas wykonania robót.


Wartość umowy – 5 100 zł brutto (ustawy Prawo zamówień publicznych nie stosuje się, gdy wartość zamówienia nie przekracza wyrażonej w złotych równowartości kwoty 30 000 euro – art. 4 ust. 8).

Termin realizacji – 22.05.2017 r.
-
z Firmą Usługową Anna Chęś w Marcinkowie na wykonanie dokumentacji technicznej na remont jezdni ul. Jana Kilińskiego oraz czasowej organizacji ruchu drogowego na czas wykonania robót.


Wartość umowy – 4 600 zł brutto (ustawy Prawo zamówień publicznych nie stosuje się, gdy wartość zamówienia nie przekracza wyrażonej w złotych równowartości kwoty 30 000 euro – art. 4 ust. 8).

Termin realizacji – 22.05.2017 r.
-
Firmą UTAL sp. z o.o. w Kobylnicy na wykonanie usługi w zakresie dostawy i montażu elementów SYSTEMU INFORMACJI MIEJSKIEJ.

Wartość umowy – 12 300 zł brutto (ustawy Prawo zamówień publicznych nie stosuje się, gdy wartość zamówienia nie przekracza wyrażonej w złotych równowartości kwoty 30 000 euro – art. 4 ust. 8).

Termin realizacji – do 31.12.2017 r.

-
z Pracownią Projektową PROJBUD (Jarosław Matuszak) w Inowrocławiu na wykonanie dokumentacji technicznej remontu ul. Andrzeja oraz czasowej organizacji ruchu drogowego na czas wykonania robót.


Wartość umowy – 9 840 zł brutto (ustawy Prawo zamówień publicznych nie stosuje się, gdy wartość zamówienia nie przekracza wyrażonej w złotych równowartości kwoty 30 000 euro – art. 4 ust. 8).

Termin realizacji – do 24.07.2017 r.

-
z Pracownią Projektową PROJBUD (Jarosław Matuszak) w Inowrocławiu na wykonanie dokumentacji technicznej remontu ul. Najświętszej Marii Panny oraz czasowej organizacji ruchu drogowego na czas wykonania robót.


Wartość umowy – 9 348 zł brutto (ustawy Prawo zamówień publicznych nie stosuje się, gdy wartość zamówienia nie przekracza wyrażonej w złotych równowartości kwoty 30 000 euro – art. 4 ust. 8).
Termin realizacji – do 24.07.2017 r.



Wprowadziłem nowe organizacje ruchu na ulicach: Jagiellońskiej, Poprzecznej, Niezapominajki, Adama Poszwińskiego oraz Marulewska-Tulipanowa-Jaśminowa-Konwaliowa. 


Zleciłem odnowienie oznakowania poziomego strefy płatnego parkowania oraz wykonania 10 kopert dla osób niepełnosprawnych z niebieskim tłem.



Zleciłem przeprowadzenie:

-
1 kontroli stanu technicznego słupków blokujących U-12c na 40 drogach gminnych (zlecono wymianę 1 i wyprostowanie 3 słupków, czyszczenie 51 oraz odnowę oznakowania 31 słupków),
-
24 kontroli przedsiębiorców wykonujących transport drogowy taksówką (kontrolowani nie mieli uwag co do sposobu przeprowadzenia kontroli i nie wnieśli zastrzeżeń co do treści protokołów).
VII. Sprawy z zakresu Wydziału Gospodarki Komunalnej, Środowiska i Rolnictwa

Podpisałem umowy:

-
z 7 osobami fizycznymi zamieszkałymi w Inowrocławiu na udzielenie dotacji w kwocie 15 708 zł celem dofinansowania inwestycji polegających na likwidacji grzewczych urządzeń węglowych na rzecz wykonania instalacji grzewczej prowadzącej do ograniczenia niskiej emisji zanieczyszczeń do powietrza.
-
z Przedsiębiorstwem Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej Sp. z o.o. w Inowrocławiu na organizację pikniku ekologicznego dotyczącego problematyki segregacji odpadów na terenie przystani kajakowo-żeglarskiej ZHR przy ul. Poznańskiej w dniu 29 kwietnia 2017 r.

Wartość umowy – 14 000 zł brutto (ustawy Prawo zamówień publicznych nie stosuje się, gdy wartość zamówienia nie przekracza wyrażonej w złotych równowartości kwoty 30 000 euro – art. 4 ust. 8).

Podpisałem porozumienie z Wojewodą Kujawsko-Pomorskim w sprawie powierzenia Gminie Miejskiej Inowrocław zadań dotyczących utrzymania grobów i cmentarzy wojennych – obowiązuje do 31 grudnia 2019 r.

Wysokość przyznanej dotacji – 6 000 zł.

VIII. Sprawa z zakresu Wydziału Kultury, Promocji i Komunikacji Społecznej


Podpisałem umowę o dzieło z Panem Henrykiem Chyłą zamieszkałym w Inowrocławiu na wykonanie 
2-godzinnego koncertu zespołu Stara Szkoła w „Pijalni Wód – Palmiarni Inowrocławianka” w dniu 31 maja 2017 r.
Wartość umowy – 1 650 zł brutto (ustawy Prawo zamówień publicznych nie stosuje się, gdy wartość zamówienia nie przekracza wyrażonej w złotych równowartości kwoty 30 000 euro – art. 4 ust. 8).
IX. Sprawy z zakresu Zespołu Zamówień Publicznych



Podpisałem umowy:
-
z Jackiem Niedźwieckim Zakład Ogólnobudowlany w Inowrocławiu na wykonanie remontu 8 lokali mieszkalnych w budynkach komunalnych Miasta Inowrocławia.


Wartość umowy – 152 269,28 zł brutto (na podstawie przeprowadzonego postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego).


Termin realizacji – 29.05.2017 r.
-
z PENA Sp. z o.o. w Poznaniu na wykonanie remontu 4 lokali mieszkalnych w budynkach komunalnych Miasta Inowrocławia.


Wartość umowy – 51 788,46 zł brutto (na podstawie przeprowadzonego postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego).


Termin realizacji – 5.06.2017 r.
-
z Mariuszem Markutem GOMA Agencja Reklamy w Stalowej Woli na dostarczenie na potrzeby Urzędu Miasta Inowrocławia materiałów promocyjnych. 


Wartość umowy – 18 265 zł brutto (na podstawie przeprowadzonego postępowania o udzielenie zamówienia publicznego dla zamówień o wartości nie przekraczającej równowartości kwoty 30 000 euro). 

Termin realizacji – do 31.12.2017 r. 

-
z Elżbietą Jażdżewską Nu Media w Olsztynie na dostarczenie na potrzeby Urzędu Miasta Inowrocławia materiałów promocyjnych. 


Wartość umowy – 7 394 zł brutto (na podstawie przeprowadzonego postępowania o udzielenie zamówienia publicznego dla zamówień o wartości nie przekraczającej równowartości kwoty 30 000 euro).

W terminie – do 31.12.2017 r.

-
z Optimel Sp. z o.o. w Chorzowie na dostarczenie na potrzeby Urzędu Miasta Inowrocławia materiałów promocyjnych. 


Wartość umowy – 7 461,18 zł brutto (na podstawie przeprowadzonego postępowania o udzielenie zamówienia publicznego dla zamówień o wartości nie przekraczającej równowartości kwoty 30 000 euro).


Termin realizacji – do 31.12.2017 r.

-
z Piotrem Majką i Piotrem Mołdrzyk Petersmedia S.C. w Konojadzie na dostarczenie na potrzeby Urzędu Miasta Inowrocławia materiałów promocyjnych. 


Wartość umowy – 11 657 zł brutto (na podstawie przeprowadzonego postępowania o udzielenie zamówienia publicznego dla zamówień o wartości nie przekraczającej równowartości kwoty 30 000 euro).


Termin realizacji – do 31.12.2017 r.

-
z Double System S.C. Krzysztof Pokropiński, Wojciech Murek, Piotr Żelichowski w Warszawie na dostarczenie na potrzeby Urzędu Miasta Inowrocławia materiałów promocyjnych. 


Wartość umowy – 17 370 zł brutto (na podstawie przeprowadzonego postępowania o udzielenie zamówienia publicznego dla zamówień o wartości nie przekraczającej równowartości kwoty 30 000 euro). 

Termin realizacji – do 31.12.2017 r.

-
z Jackiem Mikołajczykiem i Sylwią Mikołajczyk MIKODRUK COMPUTER S.C. w Kaliszu na dostarczenie na potrzeby Urzędu Miasta Inowrocławia materiałów promocyjnych.  


Wartość umowy – 3 174 zł brutto (na podstawie przeprowadzonego postępowania o udzielenie zamówienia publicznego dla zamówień o wartości nie przekraczającej równowartości kwoty 30 000 euro).


Termin realizacji – do 31.12.2017 r. 

-
z Mariolą Borkowską FHU w Tarnowie na dostarczenie na potrzeby Urzędu Miasta Inowrocławia materiałów promocyjnych.


Wartość umowy – 364,08 zł brutto (na podstawie przeprowadzonego postępowania o udzielenie zamówienia publicznego dla zamówień o wartości nie przekraczającej równowartości kwoty 30 000 euro). 

Termin realizacji – do 31.12.2017 r. 

-
z Pawłem Kędzierskim INTERMEDIA w Płocku na dostarczenie na potrzeby Urzędu Miasta Inowrocławia materiałów promocyjnych.


Wartość umowy – 7 558 zł brutto (na podstawie przeprowadzonego postępowania o udzielenie zamówienia publicznego dla zamówień o wartości nie przekraczającej równowartości kwoty 30 000 euro).


Termin realizacji – do 31.12.2017 r.

-
z Inenergia Spółką z o.o Spółką komandytową w Inowrocławiu na wykonanie naprawy nawierzchni chodników przy ulicach: Polnej i Władysława Broniewskiego.


Wartość umowy – 48 883,34 zł brutto (na podstawie przeprowadzonego postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego). 

Termin realizacji:


- naprawa chodników przy ul. Polnej – 25.05.2017 r. 

  - naprawa chodników przy ul. Władysława Broniewskiego – 30.05.2017 r.
-
z Ryszardem Szewczykiem P.P.H.U. „SZEWBUD” w Inowrocławiu na wykonanie naprawy nawierzchni chodników przy ulicach: Mała Andrzeja i 6 Stycznia. 


Wartość umowy – 38 503,05 zł brutto (na podstawie przeprowadzonego postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego). 

Termin realizacji – 30.05.2017 r. 

-
z Sandrą Sass Aranżacje w Gniewkowie na naprawę nawierzchni alejek w Parku Solankowym. 


Wartość umowy – 89 700 zł brutto (na podstawie przeprowadzonego postępowania o udzielenie zamówienia publicznego dla zamówień o wartości nie przekraczającej równowartości kwoty 30 000 euro).


Termin realizacji –16.06.2017 r. 
-
z BIUINF Sp. z o.o. Sp. Komandytowa w Bydgoszczy na dostawę urządzeń komputerowych na potrzeby Urzędu Miasta Inowrocławia.


Wartość umowy – 140 076,09 zł brutto (na podstawie przeprowadzonego postępowania o udzielenie zamówienia publicznego dla zamówień o wartości nie przekraczającej równowartości kwoty 30 000 euro).


Termin realizacji – 14.06.2017 r.

-
z Edwardem Gruszczyńskim Wielobranżowe Przedsiębiorstwo Usługowe „EKO” w Inowrocławiu na wykonanie usługi sprzątania, odśnieżania i usuwania oblodzeń na terenie nieruchomości komunalnych Miasta Inowrocławia.


Wartość umowy – 128 457,13 zł brutto (na podstawie przeprowadzonego postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego).


Termin realizacji – do 15.05.2018 r.

-
z Jerzym Sarbinowskim Zakład Ogólnobudowlany w Inowrocławiu na wykonanie usługi sprzątania, odśnieżania i usuwania oblodzeń na terenie nieruchomości komunalnych Miasta Inowrocławia.


Wartość umowy – 154 685,47 zł brutto (na podstawie przeprowadzonego postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego).


Termin realizacji – do 15.05.2018 r.
-
z Ryszardem Szewczykiem P.P.H.U. „SZEWBUD” w Inowrocławiu na wymianę istniejącej nawierzchni chodników na terenie tężni solankowej (III etap).

Wartość umowy – 238 351,20 zł brutto (na podstawie przeprowadzonego postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego).
Termin realizacji – do 27.10.2017 r.
-
z Romanem Omyłą Wielobranżowe P.P.H.U. i Transportowe „ELEKTROM” w Jacewie na budowę oświetlenia ulic: Aleksandra Fredry i Wiktora Spornego.

Wartość umowy – 84 170,47 zł brutto (na podstawie przeprowadzonego postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego).
Termin realizacji – do 5.07.2017 r.
-
ze Zbigniewem Rolbieckim F.H.U.P. „ARIS“ w Chełmży na budowę instalacji centralnego ogrzewania oraz instalacji ciepłej wody i cyrkulacji w budynku mieszkalnym przy ul. Poznańskiej 318 oraz na modernizację instalacji centralnego ogrzewania w budynku mieszkalnym przy ul. Dworcowej 31.

Wartość umowy – 187 090,23 zł brutto (na podstawie przeprowadzonego postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego).

Termin realizacji – do 17.07.2017 r. 
-
z Jackiem Niedźwieckim Zakład Ogólnobudowlany w Inowrocławiu na remont elewacji ściany frontowej i dachu budynku mieszkalnego przy ul. Poprzecznej 21. 

Wartość umowy – 54 798,79 zł brutto (na podstawie przeprowadzonego postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego). 
Termin realizacji – do 19.07.2017 r.
-
ze Stanisławem Janowczykiem Zakład Budownictwa Ogólnego w Kruszwicy  na remont elewacji ściany frontowej i szczytowej budynku mieszkalnego przy ul. Poprzecznej 23.

Wartość umowy – 62 571,69 zł brutto (na podstawie przeprowadzonego postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego).

Termin realizacji – do 19.07.2017 r.
-
z Romanem Omyłą Wielobranżowe P.P.H.U. i Transportowe „ELEKTROM” w Jacewie na budowę oświetlenia ciągu pieszo - rowerowego od al. 800-lecia Inowrocławia do ul. Budowlanej.

Wartość umowy – 48 954 zł brutto (na podstawie przeprowadzonego postępowania o udzielenie zamówienia publicznego dla zamówień o wartości nie przekraczającej równowartości kwoty 30 000 euro).
Termin realizacji – do 12.07.2017 r.
X. Zarządzenia


Podpisałem zarządzenia w sprawie:
-
funkcjonowania kasy oraz wprowadzenia Instrukcji regulującej zasady gospodarki kasowej Urzędu Miasta Inowrocławia (dotychczasowe zarządzenie w tej sprawie straciło moc),
-
Instrukcji obiegu i kontroli dokumentów księgowych w Urzędzie Miasta Inowrocławia (dotychczasowe zarządzenie w tej sprawie straciło moc),

-
wprowadzenia instrukcji określającej sposób wykonania uchwały nr XLIV/607/2014 Rady Miejskiej Inowrocławia z dnia 25 czerwca 2014 r. w sprawie określenia szczegółowych zasad, sposobu i trybu udzielania ulg w spłacie należności pieniężnych mających charakter cywilnoprawny, warunków dopuszczalności pomocy publicznej w przypadkach, w których ulga będzie stanowić pomoc publiczną oraz wskazania organu uprawnionego do udzielania tych ulg (dotychczasowe zarządzenie w tej sprawie straciło moc),
-
ogłoszenia konkursu na stanowisko dyrektora Szkoły Podstawowej nr 6 im. Mikołaja Kopernika, dyrektora Szkoły Podstawowej nr 8 im. 4. Kujawskiego Pułku Artylerii Lekkiej oraz dyrektora Przedszkola nr 2 „U Jasia i Małgosi” w Inowrocławiu,

-
wyznaczenia miejsc przeznaczonych na bezpłatne umieszczanie urzędowych obwieszczeń wyborczych i plakatów wszystkich komitetów wyborczych w wyborach uzupełniających do Rady Miejskiej Inowrocławia wyznaczonych na dzień 11 czerwca 2017 r. (wcześniejsze zarządzenie w tej sprawie straciło moc),

-
wyznaczenia miejsc przeznaczonych na bezpłatne umieszczanie urzędowych obwieszczeń wyborczych i plakatów wszystkich komitetów wyborczych w wyborach uzupełniających do Rady Miejskiej Inowrocławia wyznaczonych na dzień 16 lipca 2017 r.,

-
podania do publicznej wiadomości informacji z wykonania budżetu za I kwartał 2017 r.,

-
przeprowadzenia kontroli problemowej w zakresie realizacji zadań obronnych (w Szkole Podstawowej nr 9 oraz Miejskim Przedsiębiorstwie Komunikacyjnym Sp. z o.o. w Inowrocławiu),
-
zmian w budżecie Miasta Inowrocławia na rok 2017, które dotyczą:
- zmian w planie budżetu zgodnie z decyzjami Krajowego Biura Wyborczego Delegatury w Bydgoszczy i Kujawsko-Pomorskiego Urzędu Wojewódzkiego w Bydgoszczy zmieniającymi kwoty dotacji na zadania zlecone i własne w następujących rozdziałach:


1) 75109 – Wybory do rad gmin, rad powiatów i sejmików województw, wybory wójtów, burmistrzów i prezydentów miast oraz referenda gminne, powiatowe i wojewódzkie, z przeznaczeniem na:

- organizację i przeprowadzenie wyborów uzupełniających do Rady Miejskiej Inowrocławia w okręgu wyborczym nr 1, zarządzonych na dzień 11 czerwca 2017 r. – zwiększenie o 10 219 zł,

- organizację i przeprowadzenie wyborów uzupełniających do Rady Miejskiej Inowrocławia w okręgu wyborczym nr 16, zarządzonych na dzień 16 lipca 2017 r. – zwiększenie o 10 187 zł,



2) 85219 – Ośrodki pomocy społecznej, z przeznaczeniem na wypłacanie wynagrodzenia za sprawowanie opieki oraz na obsługę tego zadania, zgodnie z art. 18 ust. 1 pkt 9 oraz ust. 2 i 3 ustawy o pomocy społecznej – zwiększenie o 6 465 zł,


3) 85228 – Usługi opiekuńcze i specjalistyczne usługi opiekuńcze, z przeznaczeniem na organizowanie i świadczenie specjalistycznych usług opiekuńczych w miejscu zamieszkania dla osób z zaburzeniami psychicznymi, zgodnie z art. 18 ust. 1 pkt 3 oraz ust. 2 ustawy o pomocy społecznej – zwiększenie o 25 276 zł,

4) 85230 – Pomoc w zakresie dożywiania, dotacje celowe otrzymane z budżetu państwa na realizację własnych zadań bieżących gmin (związków gmin, związków powiatowo-gminnych) na podstawie jednorazowego sprawozdania pn. „Umowa na 2017 r.” dotyczącego realizacji wieloletniego programu wspierania gmin w zakresie dożywiania „Pomoc państwa w zakresie dożywiania” – zmniejszenie o 150 500 zł,    

5) 80101 – Szkoły podstawowe, wpłaty od jednostek na państwowy fundusz celowy, z przeznaczeniem na dofinansowanie zakupu nowości wydawniczych (książek niebędących podręcznikami) do bibliotek szkolnych i bibliotek pedagogicznych – zwiększenie o 64 000 zł,


6) 85595 – Pozostała działalność, z przeznaczeniem na wypłatę jednorazowego świadczenia w wysokości 4 000 zł wraz z kosztami obsługi, zgodnie z ustawą z dnia 5 listopada 2016 r. o wsparciu kobiet w ciąży i rodzin „Za życiem” – zwiększenie o 4 120 zł,

-
dokonania zmian w zakresie wydatków zgodnie z wnioskami złożonymi przez: Miejski Zespół Ekonomiczno-Administracyjny Szkół (w rozdz. 80150 i 80101); Dom Dziennego Pobytu „Życzliwa Przystań” (w rozdz. 85203); Miejski Ośrodek Pomocy Społecznej (w rozdz. 85219, 85501 i 85504); Wydział Spraw Społecznych i Promocji Zdrowia (w rozdz. 85595 i dziale 851); Wydział Gospodarki Komunalnej, Środowiska i Rolnictwa (w rozdz. 90002); Zakład Robót Publicznych (w rozdz. 90017); Wydział Gospodarki Przestrzennej i Nieruchomości (w rozdz. 70005); Wydział Kadr, Płac i Szkoleń (w rozdz. 75023); Wydział Organizacyjny i Informatyki (w rozdz. 75023, 75095 i 75109); Biuro Obsługi Interesantów i Kontroli (w rozdz. 75023); Wydział Oświaty i Sportu (w dziale 801, w rozdz. 85412, 90019 i 92695); Środowiskowy Dom Samopomocy (w rozdz. 85203) oraz Żłobek Miejski „Bajka” (w rozdz. 85505),
- uruchomienia rezerwy ogólnej w łącznej kwocie 79 710 zł, w tym:


- 23 000 zł, zgodnie z wnioskiem Wydziału Budżetowo-Finansowego, dotyczącym zapłaty opłaty komorniczej i porto na wystawione tytuły wykonawcze,

- 15 000 zł, zgodnie z wnioskiem Biura Prawnego, na pokrycie kosztów postępowania sądowego i zaliczek dla komorników w prowadzonych postępowaniach sądowych i egzekucyjnych,

- 25 000 zł, zgodnie z wnioskiem Straży Miejskiej, na pokrycie wydatków związanych z udziałem funkcjonariuszy w szkoleniu podstawowym dla strażników miejskich,


- 2 210 zł, zgodnie z wnioskiem Żłobka Miejskiego „Bajka”, na pokrycie składek z tytułu ubezpieczenia mienia jednostki, w wyniku rozstrzygnięć przetargowych,


- 12 000 zł, zgodnie z wnioskiem Wydziału Oświaty i Sportu, na wypłatę stypendiów sportowych,


- 2 500 zł, zgodnie z wnioskiem Żłobka Miejskiego „Maja”, z przeznaczeniem na naprawę dachu w budynku filii przy ul. Władysława Łokietka 12,

-
uruchomienia rezerwy celowej w kwocie 73 562, w tym:


- 45 724 zł, zgodnie z wnioskiem Wydziału Oświaty i Sportu, w związku z nieplanowanym podniesieniem przez Towarzystwa Ubezpieczeniowe wysokości stawek, środki przeznaczone są na zabezpieczenie do końca roku budżetowego funkcjonowania jednostek oświatowych Miasta Inowrocławia w zakresie obowiązku uiszczania składek tytułem pakietu ubezpieczeń majątkowych mienia tych jednostek na 2017 r.,

- 27 838 zł, zgodnie z wnioskiem Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej, z przeznaczeniem na wypłatę nagród jubileuszowych dla pracowników jednostki,

-
sprzedaży nieruchomości wchodzącej w skład Inowrocławskiego Obszaru Gospodarczego, położonej w Inowrocławiu przy ul. Towarowej (działka nr 7/9 o pow. 0,9710 ha),
-
ustalenia opłat za korzystanie z tarasu widokowego Tężni Solankowej i sposobu ich pobierania (dotychczasowe zarządzenie w tej sprawie straciło moc),

-
powołania komisji do spraw przyznawania dorocznych nagród za osiągnięcia w dziedzinie twórczości artystycznej, upowszechniania i ochrony kultury,

-
wyznaczenia obwodowych komisji wyborczych dla celów głosowania korespondencyjnego w wyborach uzupełniających do Rady Miejskiej Inowrocławia, zarządzonych na dzień 16 lipca 2017 r.,
-
ogłoszenia konkursu na stanowisko dyrektora Szkoły Podstawowej nr 9 z Oddziałami Przedszkolnymi im. Marii Skłodowskiej-Curie, dyrektora Szkoły Podstawowej nr 10 im. Jana Kasprowicza oraz dyrektora Szkoły Podstawowej nr 14 z Oddziałami Dwujęzycznymi im. Zygmunta Wilkońskiego w Inowrocławiu,

-
powołania i działania w Urzędzie Miasta Inowrocławia drużyny wykrywania i alarmowania (dotychczasowe zarządzenie w tej sprawie straciło moc),

-
przyznania stypendiów dla nw. osób osiągających wysokie wyniki sportowe:


- Aleksandra Kuls – 4 800 zł brutto,


- Szymon Krawczyk – 4 200 zł brutto,


- Paweł Siwiec – 4 200 zł brutto,


- Weronika Sopolińska – 4 200 zł brutto,


- Norbert Kobielski – 3 600 zł brutto,


- Michał Pomieciński – 3 600 zł brutto,


- Piotr Sztandur – 3 600 zł brutto,


- Mateusz Skutella – 3 600 zł brutto,
-
Regulaminu akcji „Wymieniamy posegregowane surowce wtórne, elektrośmieci, odpady wielkogabarytowe na sadzonki roślin”,
-
organizacji systemu wczesnego ostrzegania o zagrożeniach (dotychczasowe zarządzenie w tej sprawie straciło moc),
-
przeprowadzenia samooceny kontroli zarządczej w Urzędzie Miasta Inowrocławia,

-
określenia planu działań na 2017 rok mających na celu obniżenie ryzyka do poziomu akceptowanego,
-
podania do publicznej wiadomości informacji z wykonania budżetu za 2016 r. wraz z innymi danymi wg art. 37 ust. 1 pkt 2 ustawy z dnia 27 sierpnia 2009 r. o finansach publicznych,

-
ogłoszenia naboru kandydatów na członków Miejskiej Rady Seniorów oraz określenia wzoru formularza zgłoszeniowego, wzoru oświadczenia o wyrażeniu zgody na kandydowanie oraz wzoru wykazu osób udzielających poparcia kandydatowi,
-
powołania komisji celem rozpatrzenia ofert w ramach konkursu na realizację zadań publicznych przez Rodzinne Ogrody Działkowe z terenu Miasta Inowrocławia (dotychczasowe zarządzenie w tej sprawie straciło moc),

-
Regulaminu konkursu „Na najładniej zagospodarowany ogródek na terenie Rodzinnych Ogrodów Działkowych w Inowrocławiu”,

-
w sprawie Regulaminów konkursów „Na najładniej zagospodarowany balkon położony w Inowrocławiu”, „Na najładniej zagospodarowany ogródek przydomowy położony w Inowrocławiu”,

-
powołania komisji konkursowej do przeprowadzenia konkursu na stanowisko dyrektora Szkoły Podstawowej nr 6 im. Mikołaja Kopernika w Inowrocławiu,

-
powołania komisji konkursowej do przeprowadzenia konkursu na stanowisko dyrektora Szkoły Podstawowej nr 8 im. 4. Kujawskiego Pułku Artylerii Lekkiej w Inowrocławiu,

-
powołania komisji konkursowej do przeprowadzenia konkursu na stanowisko dyrektora Przedszkola nr 2 „U Jasia i Małgosi” w Inowrocławiu,
-
przyjęcia „Programu likwidacji zaległości na 2017 r.”,

-
powołania komisji do spraw przyznawania dotacji celowej na dofinansowanie kosztów inwestycji polegających na likwidacji źródeł tzw. niskiej emisji zanieczyszczeń powietrza,

-
przyznania nw. osobom dorocznej nagrody za osiągnięcia w dziedzinie twórczości artystycznej, upowszechniania i ochrony kultury:

- Andrzej Dargacz – 2 000 zł brutto,


- Roman Kozłowski – 2 000 zł brutto,


- Józef Siej – 2 000 zł brutto,


- Janina Sikorska – 2 000 zł brutto,


- Stowarzyszenie Klubu Kawalerskiego – 2 000 zł brutto,

-
 sprzedaży nieruchomości położonej w Inowrocławiu przy ul. Obwodowej (działka nr 11/28 o pow. 0,1446 ha),

-
sprzedaży nieruchomości położonej w Inowrocławiu przy ul. Obwodowej (działka nr 11/30 o pow. 0,1245 ha),
-
sprzedaży nieruchomości położonej w Inowrocławiu przy ul. Władysława Łokietka 9 (działka  nr 99/1 o pow. 0,0605 ha i nr 99/6 o pow. 0,0340 ha),
-
powołania komisji konkursowej do przeprowadzenia konkursu na stanowisko dyrektora Szkoły Podstawowej nr 9 im. Marii Skłodowskiej-Curie w Inowrocławiu,

-
powołania komisji konkursowej do przeprowadzenia konkursu na stanowisko dyrektora Szkoły Podstawowej nr 10 im. Jana Kasprowicza w Inowrocławiu,

-
powołania komisji konkursowej do przeprowadzenia konkursu na stanowisko dyrektora Szkoły Podstawowej nr 14 z Oddziałami Dwujęzycznymi im. Zygmunta Wilkońskiego w Inowrocławiu.
XI. Informacja o realizacji uchwał Rady Miejskiej Inowrocławia podjętych podczas XXIX sesji odbytej 24 kwietnia 2017 r.
1. Uchwała nr XXIX/314/2017

w sprawie sprzeciwu wobec zapowiadanych zmian prawa samorządowego w Polsce.


Uchwała przekazana została Prezydentowi Rzeczypospolitej Polskiej, Prezesowi Rady Ministrów, Marszałkowi Sejmu, Marszałkowi Senatu, Przewodniczącym Kół Poselskich oraz Przewodniczącemu Parlamentarnego Zespołu ds. Ochrony Polskiej Samorządności. Ponadto drogą mailową uchwała przesłana została samorządom województwa kujawsko-pomorskiego, miastom należącym do Związku Miast Polskich, Związkowi Gmin Śląskich oraz do „Wspólnoty” i „Portalu Samorządowego”.
2. Uchwała nr XXIX/315/2017

zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Miasta Inowrocławia na rok 2017.


Uchwała została zrealizowana poprzez zwiększenie dochodów i wydatków budżetowych o kwotę 512 957,95 zł oraz dokonanie zmian w zakresie wydatków budżetowych zgodnie ze złożonymi wnioskami.

3. Uchwała nr XXIX/316/2017

w sprawie wskazania uczniom oddziałów klas VI szkół podstawowych prowadzonych przez Miasto Inowrocław, miejsca realizacji obowiązku szkolnego w latach szkolnych 2017/2018-2018/2019, w publicznych szkołach podstawowych, powstałych z przekształcenia gimnazjum.


Uchwała została opublikowana w Dzienniku Urzędowym Województwa Kujawsko-Pomorskiego z 5 maja 2017 r. pod poz. 2080. Uchwała weszła w życie 20 maja 2017 r.

4. Uchwała nr XXIX/317/2017

w sprawie wieloletniego programu gospodarowania mieszkaniowym zasobem Miasta Inowrocławia na lata 2017-2021.


Uchwała została opublikowana w Dzienniku Urzędowym Województwa Kujawsko-Pomorskiego z 5 maja 2017 r. pod poz. 2087. Uchwała weszła w życie 20 maja 2017 r.

5. Uchwała nr XXIX/318/2017

w sprawie wyrażenia zgody na przystąpienie Miasta Inowrocławia do realizacji projektu współfinansowanego z Europejskiego Funduszu Społecznego w ramach Osi Priorytetowej 9  Solidarne społeczeństwo, Działanie 9.2 Włączenie społeczne, Poddziałanie 9.2.1 Aktywne włączenie społeczne Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Kujawsko-Pomorskiego na lata 2014-2020.


Uchwała weszła w życie z dniem podjęcia.
6. Uchwała nr XXIX/319/2017

w sprawie przyjęcia „Oceny zasobów pomocy społecznej za rok 2016 dla Miasta Inowrocławia”.


Uchwała weszła w życie z dniem podjęcia.

7. Uchwała nr XXIX/320/2017

w sprawie przyjęcia sprawozdania z realizacji Miejskiego Programu Ochrony Zdrowia Psychicznego na lata 2016-2021 dla Miasta Inowrocławia za 2016 r.


Uchwała weszła w życie z dniem podjęcia.
8. Uchwała nr XXIX/321/2017

w sprawie ustalenia statutu Żłobka Miejskiego „Maja” w Inowrocławiu.


Uchwała została opublikowana w Dzienniku Urzędowym Województwa Kujawsko-Pomorskiego z 5 maja 2017 r. pod poz. 2081. Uchwała weszła w życie 20 maja 2017 r.

9. Uchwała nr XXIX/322/2017

w sprawie ustalenia statutu Żłobka Miejskiego „Bajka” w Inowrocławiu.


Uchwała została opublikowana w Dzienniku Urzędowym Województwa Kujawsko-Pomorskiego z 5 maja 2017 r. pod poz. 2082. Uchwała weszła w życie 20 maja 2017 r.

10. Uchwała nr XXIX/323/2017

w sprawie przyjęcia sprawozdania z realizacji Miejskiej Strategii Rozwoju Transportu dla Miasta Inowrocławia do 2020 r. z uwzględnieniem Planu Mobilności Miejskiej Miasta Inowrocławia za 2016 r.


Uchwała weszła w życie z dniem podjęcia.
11. Uchwała nr XXIX/324/2017

zmieniająca uchwałę w sprawie określenia zasad gospodarowania nieruchomościami Miasta Inowrocławia.


Uchwała została opublikowana w Dzienniku Urzędowym Województwa Kujawsko-Pomorskiego z 5 maja 2017 r. pod poz. 2083. Uchwała weszła w życie 20 maja 2017 r.

12. Uchwała nr XXIX/325/2017

w sprawie stwierdzenia, że miejscowy plan zagospodarowania przestrzennego nie narusza ustaleń studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego.

Uchwała weszła w życie z dniem podjęcia.

13. Uchwała nr XXIX/326/2017

w sprawie rozstrzygnięcia o sposobie realizacji zapisanych w planie inwestycji z zakresu infrastruktury technicznej należących do zadań własnych gminy oraz zasadach ich finansowania.


Uchwała weszła w życie z dniem podjęcia.
14. Uchwała nr XXIX/327/2017

w sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego Miasta Inowrocławia dla obszaru położonego w rejonie ulic: Juliusza Trzcińskiego, Józefa Kościelskiego i Bolesława Brodnickiego.


Uchwała została opublikowana w Dzienniku Urzędowym Województwa Kujawsko-Pomorskiego z 5 maja 2017 r. pod poz. 2084. Uchwała weszła w życie 20 maja 2017 r.

15. Uchwała nr XXIX/328/2017

w sprawie stwierdzenia, że miejscowy plan zagospodarowania przestrzennego nie narusza ustaleń studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego.


Uchwała weszła w życie z dniem podjęcia.
16. Uchwała nr XXIX/329/2017

w sprawie rozstrzygnięcia o sposobie realizacji zapisanych w planie inwestycji z zakresu infrastruktury technicznej należących do zadań własnych gminy oraz zasadach ich finansowania.


Uchwała weszła w życie z dniem podjęcia.
17. Uchwała nr XXIX/330/2017

w sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego Miasta Inowrocławia dla obszaru położonego w rejonie ulic: Budowlanej, Poznańskiej, Gustawa Zielińskiego i al. Niepodległości.


Uchwała została opublikowana w Dzienniku Urzędowym Województwa Kujawsko-Pomorskiego z 5 maja 2017 r. pod poz. 2085. Uchwała weszła w życie 20 maja 2017 r.

18. Uchwała nr XXIX/331/2017

w sprawie stwierdzenia, że miejscowy plan zagospodarowania przestrzennego nie narusza ustaleń studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego.

Uchwała weszła w życie z dniem podjęcia. 
19. Uchwała nr XXIX/332/2017

w sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego Miasta Inowrocławia dla obszaru położonego w rejonie ul. Orląt Lwowskich.

Uchwała została opublikowana w Dzienniku Urzędowym Województwa Kujawsko-Pomorskiego z 5 maja 2017 r. pod poz. 2086. Uchwała weszła w życie 20 maja 2017 r.

20. Uchwała nr XXIX/333/2017

w sprawie rozpatrzenia skargi.

Skarga została uznana za bezzasadną. O sposobie załatwienia skargi powiadomiono skarżących.
21. Uchwała nr XXIX/334/2017

w sprawie rozpatrzenia skargi.

Skarga została uznana za bezzasadną. O sposobie załatwienia skargi powiadomiono skarżącego.

22. Uchwała nr XXIX/335/2017

w sprawie rozpatrzenia skargi.

Skarga została uznana za bezzasadną. O sposobie załatwienia skargi powiadomiono skarżącego.
XII. Informacja o realizacji uchwał Rady Miejskiej Inowrocławia podjętych podczas XXX sesji odbytej 22 maja 2017 r.
1. Uchwała nr XXX/336/2017

zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Miasta Inowrocławia na rok 2017.


Uchwała została zrealizowana poprzez zwiększenie dochodów i wydatków budżetowych o kwotę 281 585,72 zł oraz dokonanie zmian w zakresie wydatków budżetowych zgodnie ze złożonymi wnioskami.

2. Uchwała nr XXX/337/2017

zmieniająca uchwałę w sprawie upoważnienia Prezydenta Miasta Inowrocławia do złożenia wniosku o dofinansowanie w ramach Programu Operacyjnego Infrastruktura i Środowisko 2014-2020, konkurs dla działania 2.3 Gospodarka wodno-ściekowa w aglomeracjach, w ramach Osi Priorytetowej II Ochrona Środowiska, w tym adaptacja do zmian klimatu oraz przyjęcia do realizacji przedsięwzięcia pod nazwą „Uporządkowanie gospodarki wodno-ściekowej w Inowrocławiu”.


Uchwała weszła w życie z dniem podjęcia.

3. Uchwała nr XXX/338/2017

zmieniająca uchwałę w sprawie zasad udzielania pomocy materialnej dla studentów.


Uchwała została opublikowana w Dzienniku Urzędowym Województwa Kujawsko-Pomorskiego z 26 maja 2017 r. pod poz. 2316. Uchwała weszła w życie z dniem 10 czerwca 2017 r.
4. Uchwała nr XXX/339/2017

w sprawie przyjęcia sprawozdania z realizacji programu współpracy Miasta Inowrocławia z organizacjami pozarządowymi w 2016 r.


Uchwała weszła w życie z dniem podjęcia.

5. Uchwała nr XXX/340/2017

w sprawie zarządzenia wyborów do Miejskiej Rady Seniorów. 

Prezydent Miasta Inowrocławia zarządzeniem nr 123/2017 z dnia 25 maja 2017 r. ogłosił nabór kandydatów na członków Miejskiej Rady Seniorów, który trwał od 29 maja do 12 czerwca br. W wyniku naboru wpłynęło 26 zgłoszeń, które obecnie są weryfikowane pod względem formalnym.








Prezydent








 Miasta Inowrocławia







      
      Ryszard Brejza

Inowrocław, 19 czerwca 2017 r.
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