





        ZAŁĄCZNIK NR 2






  

          DO UCHWAŁY NR XX/307/08






      
          RADY MIEJSKIEJ INOWROCŁAWIA




         z dnia 25 czerwca 2008 r.

PODZIAŁ OSIEDLA NA OKRĘGI WYBORCZE ORAZ LICZBA CZŁONKÓW ZARZĄDU WYBIERANYCH W KAŻDYM OKRĘGU

1. Okręg Wyborczy nr 1 „Cegielnia” – liczba członków Zarządu   –   2

Wykaz ulic:

Adama Asnyka, Adama Mickiewicza, Bolesława Leśmiana, Bolesława Prusa, Cicha – numery parzyste: od nr 2 do końca, Cypriana Norwida, Elizy Orzeszkowej, Gustawa Zielińskiego, Ignacego Kraszewskiego, Jana Kochanowskiego, Jana z Ludziska, Józefa Weyssenhoffa, Juliusza Słowackiego, Klemensa Janickiego, Konstantego Ildefonsa Gałczyńskiego, Leona Czaplickiego, Leona Kruczkowskiego, Miechowicka – numery parzyste: od nr 2 do nr 40, Mikołaja Reja, Poznańska - numery parzyste: od nr 102 do nr 200 oraz numery nieparzyste: od nr 135 do nr 183, Romana Dmowskiego, Stanisława Wyspiańskiego, Stefana Żeromskiego, Tadeusza Boya-Żeleńskiego, Wspólna, Zenona Kosidowskiego.

2. Okręg Wyborczy nr 2 „Nowe” – liczba członków Zarządu    –   3
       Wykaz ulic:

Aleja Mikołaja Kopernika,  Aleja Okrężna – numery nieparzyste: od 37 do końca oraz numery parzyste: od nr 64 do końca, Armii Krajowej, Dworcowa – numery nieparzyste: od nr 9 do nr 41, Generała Władysława Sikorskiego –numery nieparzyste: od nr 1 do nr 29 oraz numery parzyste, Harcerstwa Polskiego, Ignacego Daszyńskiego - od nr 23 do końca, Księdza Piotra Wawrzyniaka – numery nieparzyste: od nr 1 do nr 21,   Magazynowa – numery nieparzyste: od nr 77 do końca oraz numery parzyste: od nr 102 do końca, Marii Konopnickiej - od nr 24 do końca, Prezydenta Gabriela Narutowicza - numery parzyste: od nr 14 do końca, Skwer Prymasa Stefana Wyszyńskiego, Stanisława Staszica – nr 2A, Władysława Broniewskiego, Zygmunta Wilkońskiego - od nr 35 do końca.

3. Okręg Wyborczy nr 3 „Rąbin I” – liczba członków Zarządu   –   4


Wykaz ulic:

Aleja Niepodległości - od nr 1 do nr 42, Czarna Droga, Franciszka Kleeberga, Gwarków, 

Janusza Kusocińskiego – numery parzyste: od nr 2 do nr 12 oraz numery nieparzyste, Józefa Krzymińskiego, Macieja Wierzbińskiego – numery nieparzyste: od nr 1 do nr 49, Marszałka Józefa Piłsudskiego – numery parzyste, Miechowicka – numery nieparzyste: od nr 1 do nr 41,

plac Bad Oeynhausen, Poznańska – numery parzyste: od nr 48 do nr 100 oraz numery nieparzyste: od nr 63 do nr 133, Stanisława Staszica – numery parzyste: od nr 46 do końca, Stanisława Wachowiaka, Szarych Szeregów - numery parzyste: od nr 2 do nr 22, Wojska Polskiego - numery nieparzyste: od nr 1 do nr 31 oraz numery parzyste: od nr 2 do nr 8, Zapadłe.

4. Okręg Wyborczy nr 4 „Rąbin II” – liczba członków Zarządu   –   4


Wykaz ulic:
59 Pułku Piechoty, Aleja 800-lecia Inowrocławia, Aleja Niepodległości - od nr 43 do końca, 

Budowlana – od nr 44 do końca, Emilii Plater, Genowefy Jaworskiej, Iwana Alejnika, Jana Molla, Janusza Kusocińskiego – numery parzyste: od nr 14 do końca, Justyny Wichlińskiej, Księdza Władysława Demskiego, Ludwika Błażka, Maksymiliana Gruszczyńskiego, Pawła Cymsa, płk   Witolda   Roszkowskiego, ppłka Józefa Owczarskiego, Prezydenta Apolinarego Jankowskiego, Rąbińska – numery nieparzyste: od nr 147 do nr 205, Stanisława Kiełbasiewicza, Szarych Szeregów - numery nieparzyste: od nr 1 do nr 23, Wojska Polskiego – od nr 33 do końca.

5. Okręg Wyborczy nr 5 „Stary Rąbin” – liczba członków Zarządu   –   2

Wykaz ulic:
Adama Poszwińskiego, Batkowska, Franciszka Becińskiego, Grochowa, Jakuba Jasińskiego, 

Józefa Ulatowskiego, Macieja Wierzbińskiego - numery nieparzyste: od nr 51 do końca oraz numery parzyste: od nr 94 do końca, Marcelego Kujawy-Połczyńskiego, Marszałka Józefa Piłsudskiego – numery nieparzyste, Niemojewskich, Rąbińska – numery nieparzyste: od nr 51 do nr 145 oraz numery parzyste: od nr 54 do nr 204, Stanisława Waszaka, Warsztatowa, Wojska Polskiego – numery parzyste: od nr 10 do nr 32, Żytnia.

6. Okręg Wyborczy nr 6 „Zdrojowe” – liczba członków Zarządu   –   2

Wykaz ulic:
Aleja  Powstańców, Aleja Henryka Sienkiewicza, Boczna, Grodzka, Ignacego Daszyńskiego - od nr 1 do nr 22, Macieja Wierzbińskiego - numery parzyste od nr 2 do nr 92, Marii Konopnickiej - od nr 1 do nr 23, Prezydenta Franklina Roosevelta, Prezydenta Gabriela Narutowicza - numery nieparzyste: od nr 15 do końca, Przy Stawku, Rąbińska – numery nieparzyste: od nr 1 do nr 49 oraz numery parzyste: od nr 2 do nr 52, Skwer Jana Pawła II, Skwer Księdza Adama Fabianowskiego, Solankowa – numery nieparzyste: od nr 15 do końca oraz numery parzyste: od nr 12 do końca, Stanisława Staszica – numery parzyste: od nr 2 do nr 16 oraz od nr 20 do nr 36 (oprócz nr 2A), Studzienna – nr 12-14, Świętokrzyska – numery nieparzyste: od nr 21 do końca oraz numery parzyste: od nr 40 do końca, Ustronie, Zofiówka (bez budynków), Zygmunta Wilkońskiego - od nr 1 do nr 34.

