UZASADNIENIE 

DO  UCHWAŁY  NR X/142/2007
RADY MIEJSKIEJ INOWROCŁAWIA

z dnia 19 września 2007 r.
Zgodnie z art. 13b ust. 3 i 4 ustawy z dnia 21 marca 1985 r. o drogach publicznych (Dz. U. z 2004 r. Nr 204,  poz. 2086 ze zm.), dalej „ustawa”,  rada gminy (rada miasta) na wniosek wójta (burmistrza, prezydenta miasta), zaopiniowany przez organy zarządzające drogami 
i ruchem na drogach, może ustalić strefę płatnego parkowania. Rada gminy (rada miasta), ustalając strefę płatnego parkowania:


1)
ustala wysokość stawek opłaty, o której mowa w art. 13 ust. 1 pkt 1, z tym że opłata za pierwszą godzinę parkowania pojazdu samochodowego nie może przekraczać 3 zł;


2)
może wprowadzić opłaty abonamentowe lub zryczałtowane oraz zerową stawkę opłaty dla niektórych użytkowników drogi;


3)
określa sposób pobierania opłaty, o której mowa w art. 13 ust. 1 pkt 1.

Ponadto rada gminy (rada miasta) uprawniona została do określenia wysokości opłaty dodatkowej za nieuiszczenie opłat, o których mowa w art. 13 ust. 1 pkt 1 ustawy (art. 13f ust. 2 ustawy), przy czym wysokość opłaty dodatkowej nie może przekroczyć 50 zł.

Na  podstawie uchwały nr V/46/2007 Rady Miejskiej Inowrocławia z dnia 15 marca 2007 r. w sprawie ustalenia strefy płatnego parkowania w Inowrocławiu oraz wysokości stawek opłat za parkowanie pojazdów samochodowych na drogach publicznych w strefie płatnego parkowania i sposobu ich pobierania, zmienionej uchwałą nr VI/92/2007  (Dziennik Urzędowy Województwa Kujawsko – Pomorskiego z 2007 r. Nr  54 poz. 850 i poz. 865), ustalono strefę płatnego parkowania na terenie Miasta Inowrocławia w miejscach określonych w załączniku nr 1 do uchwały. Natomiast zgodnie z § 13 ust. 3 Regulaminu, abonamenty typu A i B dotyczą tylko tego obszaru SPP, na którego terenie jest zameldowana na stałe lub czasowo osoba nabywająca abonament, albo zlokalizowana jest nieruchomość (obiekt budowlany), na której przedsiębiorca prowadzi działalność gospodarczą. Tym samym, aby umożliwić zakup abonamentu typu A i B mieszkańcom i przedsiębiorcom, którzy są zameldowani lub prowadzą działalność w centrum Miasta, w miejscach nie wskazanych w załączniku do uchwały, określa się obszar strefy płatnego parkowania. W skład obszaru strefy płatnego parkowania wchodzą ulice na których pobiera się opłaty. Obszar strefy określa mapa jako załącznik graficzny do uchwały. 

Dodatkowo na wniosek Dyrektora Zarządu Dróg Powiatowych w Inowrocławiu zmieniono godziny pobierania opłat za parkowanie w rejonie ul. Toruńskiej na odcinku zamkniętym od ul. Średniej do ul. Bpa Antoniego Laubitza. Opłatę pobiera się w dni robocze od poniedziałku do piątku w godzinach od 8.00 do 16.00. Skrócono również czas pobierania opłat w rejonie ulic Poprzeczna – Przypadek – Ks. Romana Zientarskiego – Plebanka, opłaty pobiera się w robocze dni targowe od poniedziałku do soboty w godzinach od 7.00 do 13.00.

Nowy obszar SPP został zaopiniowany przez Zarząd Powiatu Inowrocławskiego 
i Starostę Inowrocławskiego. W tej sytuacji wywołanie uchwały jest uzasadnione. Inicjatorem wywołania uchwały jest Prezydent Miasta Inowrocławia. 

Rada Miejska Inowrocławia podjęła uchwałę zmieniającą uchwałę w sprawie ustalenia strefy płatnego parkowania w Inowrocławiu oraz wysokości stawek opłat za parkowanie pojazdów samochodowych na drogach publicznych w strefie płatnego parkowania i sposobu ich pobierania w głosowaniu jawnym.


Na 23 radnych w głosowaniu udział wzięło 16 radnych. Za przyjęciem uchwały głosowało 16 radnych, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było. 
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