Azbest – coroczny obowiązek składania informacji
Prezydent Miasta Inowrocławia informuje o corocznym obowiązku składania ,,Informacji o wyrobach zawierających azbest” w terminie do 31 stycznia za rok poprzedni, wynikającym z Rozporządzenia Ministra Gospodarki z dnia 13 grudnia 2010 r. w sprawie wymagań w zakresie wykorzystywania wyrobów zawierających azbest oraz wykorzystywania                                   i oczyszczania instalacji lub urządzeń, w których były lub są wykorzystywane wyroby zawierające azbest (Dz. U. z 2011 r. nr 8, poz. 31) oraz Rozporządzenia Ministra Gospodarki, Pracy i Polityki Społecznej z dnia 2 kwietnia 2004 r. w sprawie sposobów i warunków bezpiecznego użytkowania i usuwania wyrobów zawierających azbest (Dz. U. z 2004 r. nr 71, poz. 649). 
Osoby fizyczne niebędące przedsiębiorcami, wykorzystujące wyroby zawierające azbest przedkładają ,,informację o wyrobach zawierających azbest” Prezydentowi Miasta Inowrocławia.
Podmioty gospodarcze, osoby fizyczne prowadzące działalność gospodarczą                          i osoby prawne wykorzystujące wyroby zawierające azbest przedkładają ,,informację                             o wyrobach zawierających azbest” Marszałkowi Województwa.
Wzór „informacji o wyrobach zawierających azbest” określa załącznik nr 3 Rozporządzenia Ministra Gospodarki z dnia 13 grudnia 2010 r. w sprawie wymagań w zakresie wykorzystywania wyrobów zawierających azbest oraz wykorzystywania i oczyszczania instalacji lub urządzeń, w których były lub są wykorzystywane wyroby zawierające azbest               (Dz. U. z 2011 r. nr 8, poz. 31), link do strony http://isap.sejm.gov.pl/isap.nsf/DocDetails.xsp?id=WDU20110080031.
 Informację o wyrobach zawierających azbest sporządza się w dwóch egzemplarzach:
- jeden egzemplarz przedkłada się w formie pisemnej właściwemu organowi,
- drugi egzemplarz przechowuje się przez okres jednego roku, do czasu sporządzenia następnej informacji.
Przed wypełnieniem informacji należy sporządzić również ,,Ocenę stanu i możliwości bezpiecznego użytkowania wyrobów zawierających azbest” celem kwalifikacji wyrobów azbestowych do dalszego użytkowania lub usunięcia oraz określenia stopnia pilności podjęcia działań naprawczych. Wzór oceny określa załącznik nr 1 do Rozporządzenia Ministra Gospodarki, Pracy i Polityki Społecznej z dnia 2 kwietnia 2004 r. w sprawie sposobów                             i warunków bezpiecznego użytkowania i usuwania wyrobów zawierających azbest (Dz. U.                     z 2004 r. nr 71, poz. 649 z późn. zm.), link do strony http://isap.sejm.gov.pl/isap.nsf/DocDetails.xsp?id=wdu20040710649.
„Informację o wyrobach zawierających azbest” osoba fizyczna niebędąca przedsiębiorcą zobowiązana jest przekazać w formie papierowej na adres: Urząd Miasta Inowrocławia, al. Ratuszowa 36, 88-100 Inowrocław.
Dodatkowe informacje można uzyskać w Wydziale Gospodarki Komunalnej, Środowiska i Rolnictwa, al. Henryka Sienkiewicza 1 w Inowrocławiu, w dni robocze,                                      w godzinach od 7.30 do 15.30, po uprzednim telefonicznym ustaleniu terminu pod                                    nr kontaktowym 52-3555256 oraz na stronie internetowej www.bip.inowroclaw.pl w zakładce Ogłoszenia Wydziału Gospodarki Komunalnej, Środowiska i Rolnictwa.
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