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WYSTĄPIENIE POKONTROLNE

W dniach od 1 do 31 sierpnia 2023 r. zespół kontrolny powołany przez Prezydenta Miasta Inowrocławia przeprowadził kontrolę w zakresie prawidłowości pobrania dotacji oświatowej w 2022 roku przez Niepubliczne Przedszkole „Froguś” w Inowrocławiu, prowadzone przez Joannę Loks-Wiśniewską i Artura Wiśniewskiego.
Ustalenia kontroli wskazują, że przy realizacji zadań jednostki wystąpiły nieprawidłowości, będące następstwem nieprzestrzegania obowiązujących przepisów prawa bądź błędnej ich interpretacji.
Poniżej podaję stwierdzone nieprawidłowości, stosownie do § 9 uchwały 
nr XXXVII/438/2018 Rady Miejskiej Inowrocławia  z dnia 5 lutego 2018 r. w sprawie ustalenia trybu udzielania i rozliczania dotacji dla niepublicznych szkół, przedszkoli oraz osób prowadzących wychowanie przedszkolne w innych formach wpisanych do ewidencji prowadzonej przez Miasto Inowrocław oraz trybu kontroli prawidłowości ich pobrania 
i wykorzystania (Dz. Urz. Woj. Kuj.-Pom. poz. 737), Ponadto przekazuję zalecenia 
w zakresie terminów i kwot dotacji podlegających zwrotowi do budżetu Miasta Inowrocławia, zgodnie z art. 252 ustawy z dnia 27 sierpnia 2009 r. o finansach publicznych (Dz. U. z 2023 r., poz. 1270 ze zm).
1. W zakresie prawidłowości pobrania dotacji w 2022 roku zawyżono liczbę uczniów, za których pobierana była dotacja, podawana w miesięcznych informacjach służących do naliczania dotacji oświatowej:
· Jan Kowalski – wykazywany do dotacji m.in. w miesiącu październik 2022 r. Brak obecności dziecka w przedszkolu w tym miesiącu. 
Umowa rodzica dziecka z przedszkolem podpisana została 24 października 2022 r.
W związku z powyższym dotacja pobrana została w nadmiernej wysokości w kwocie 965,81 zł;

· Jan Kowalski  – wykazywany do dotacji m.in. w lutym i marcu 2022 r.
Brak jest potwierdzenia obecności dziecka w dzienniku lekcyjnym w tym okresie. 
Brak umowy rodzica dziecka z przedszkolem w tym okresie.
W związku z powyższym dotacja pobrana została w nadmiernej wysokości w kwocie 1 931,62 zł ( 2 x 965,81 zł);

· Jan Kowalski – wykazywany do dotacji w miesiącach styczeń-sierpień 2022 r. 
W toku kontroli przeanalizowano dzienniki zajęć lekcyjnych uczniów, na których pobierana została dotacja oświatowa. Dziennik zajęć przedszkola na rok szkolny 2021/22 prowadzony przez Panią Jan Kowalski zaczyna się od listopada 2021 roku. Od tego momentu brak w nim odnotowania jakiejkolwiek obecności dziecka na zajęciach. 
W związku z powyższym dotacja pobrana została w nadmiernej wysokości w kwocie 7 726,48 zł ( 8 x 965,81 zł);

· Jan Kowalski – wykazywana do dotacji m.in. w okresie marzec-maj 2022 r. Ostatnią obecność dziecka w przedszkolu odnotowano 21 lutego 2022 r.
Z wyjaśnień kontrolowanej Strony wynika, iż była ona poinformowana 
o kilkumiesięcznej absencji dziecka.
W związku z powyższym dotacja pobrana została w nadmiernej wysokości w kwocie 2 897,43 zł ( 3 x 965,81 zł);

2. W zakresie wykazywania liczby dzieci z orzeczeniami o potrzebie kształcenia specjalnego, na które pobierano dotację od 1 stycznia do 31 grudnia 2022 r. stwierdzono następujące nieprawidłowości:

Organ prowadzący Niepubliczne Przedszkole „Froguś” złożył do Wydziału Oświaty 
i Sportu Urzędu Miasta Inowrocławia w dniu 5 września 2022 r. wniosek o udzielenie dotacji na miesiąc wrzesień 2022 roku, podając we wniosku m.in. liczbę uczniów niepełnosprawnych (z orzeczeniem o potrzebie kształcenia specjalnego) – 1. Na taką liczbę Miasto Inowrocław przelało dotację w wysokości 1 516,72 zł. 13 września 2022 r. Organ prowadzący Niepubliczne Przedszkole „Froguś” złożył do Wydziału Oświaty i Sportu Urzędu Miasta Inowrocławia korektę wniosku o udzielenie dotacji na miesiąc wrzesień 2022 r., w którym skorygował liczbę uczniów niepełnosprawnych 
(z orzeczeniem o potrzebie kształcenia specjalnego) – 0. Tym samym Miasto Inowrocław pismem z dnia 31 października 2022 r. poprosiło organ prowadzący przedszkole o zwrot nadmiernie pobranej dotacji. Organ prowadzący przedszkole dokonał zwrotu nadmiernie pobranej dotacji w dniu 28 grudnia 2022 r. w kwocie 746,45 zł oraz w dniu 29 sierpnia 2023 r. w kwocie 746,45 zł. 
Pozostała kwota (23,82 zł) nadmiernie pobranej dotacji nie została zwrócona do Miasta Inowrocławia.

	Protokół kontroli prawidłowości pobrania dotacji oświatowej w nadmiernej wysokości organ prowadzący podpisał w dniu 5 września 2023 r. W dniu 12 września br. organ prowadzący przedstawił zastrzeżenia do protokołu kontroli. Organ kontrolujący w dniu 
18 września odniósł się do złożonych zastrzeżeń w piśmie WOS.1710.2.4.2023, w którym 
w części nie uwzględnił zastrzeżeń kontrolowanej jednostki.
W związku z powyższym Niepubliczne Przedszkole „Froguś” w Inowrocławiu pobrało dotację w nadmiernej wysokości na łączną kwotę 13 545,16 zł (słownie: trzynaście tysięcy pięćset czterdzieści pięć złotych 16/100).
W związku z pobraniem dotacji w nadmiernej wysokości, opisanej powyżej, wzywam dotowany podmiot do zwrotu dotacji w łącznej kwocie 13 545,16 zł, w terminie 15 dni od dnia otrzymania niniejszego wystąpienia, na rachunek bankowy: 96 1020 1462 0000 7502 0313 0119. 
Zgodnie z art. 252 ust. 6 ustawy  o finansach publicznych, odsetki od dotacji pobranej nienależnie lub w nadmiernej wysokości liczone są począwszy od dnia następującego po upływie 15-dniowego terminu na zwrot dotacji. 
Niedokonanie zwrotu w ww. terminie skutkować będzie wszczęciem procedury administracyjnej mającej na celu dokonanie egzekucji należności.
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Otrzymują:
1.	Wydział Budżetowo-Finansowy Urzędu Miasta Inowrocławia.
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